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Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 1

Q1 Summary. How favourable or unfavourable are you towards the following countries?
BASE: All respondents

Country
 Russia  Israel  The USA  Iran  North Korea  Germany  Great Britain  Saudi Arabia

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 1019 1019 1019 1019 1019 1019 1019 1019

Total 1019 1019 1019 1019 1019 1019 1019 1019

Very favourable 47 37 202 15 15 223 233 12
4.63% 3.66% 19.87% 1.47% 1.52% 21.92% 22.86% 1.15%
deh deh abdeh abdeh abdeh

Somewhat favourable 234 106 414 34 32 402 458 57
22.97% 10.39% 40.63% 3.37% 3.19% 39.43% 44.96% 5.63%
bdeh deh abdeh abdeh abcdefh de

Neither favourable nor unfavourable 416 489 267 408 299 272 267 494
40.85% 47.99% 26.24% 40.00% 29.39% 26.66% 26.22% 48.44%

cefg acdefg cefg acdefg

Somewhat unfavourable 198 194 86 264 203 72 35 229
19.45% 19.01% 8.39% 25.92% 19.91% 7.11% 3.46% 22.44%

cfg cfg g abcefg cfg g cfg

Very unfavourable 108 171 42 263 434 41 14 190
10.62% 16.81% 4.08% 25.84% 42.61% 4.07% 1.35% 18.69%

cfg acfg g abcfgh abcdfgh g acfg

Don't know 15 22 8 35 35 8 12 37
1.48% 2.14% .79% 3.39% 3.39% .81% 1.15% 3.65%

cf acfg acfg abcfg

NET Favourable 281 143 617 49 48 625 691 69
27.60% 14.05% 60.50% 4.85% 4.70% 61.35% 67.82% 6.78%
bdeh deh abdeh abdeh abcdefh e

NET Not favourable 306 365 127 527 637 114 49 419
30.07% 35.82% 12.47% 51.75% 62.52% 11.17% 4.81% 41.13%

cfg acfg g abcfgh abcdfgh g abcfg

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h
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Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 2

q1.1 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Russia
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Very favourable 47 26 21 16 18 14 32 - 2 3
4.63% 5.45% 3.90% 5.78% 4.93% 3.57% 4.60% -% 40.44% 11.45%

Somewhat favourable 234 101 133 72 81 81 176 1 - 7
22.97% 21.29% 24.45% 26.89% 22.89% 20.39% 25.26% 43.82% -% 26.07%

Neither favourable nor unfavourable 416 178 238 99 158 159 292 - - 7
40.85% 37.33% 43.95% 37.04% 44.62% 40.06% 41.86% -% -% 28.54%

a a

Somewhat unfavourable 198 112 86 50 56 91 123 - 3 5
19.45% 23.55% 15.85% 18.80% 15.91% 23.07% 17.58% -% 59.56% 19.39%

b b

Very unfavourable 108 55 53 25 36 47 66 1 - 2
10.62% 11.64% 9.73% 9.42% 10.11% 11.90% 9.52% 56.18% -% 6.71%

Don't know 15 4 11 6 5 4 8 - - 2
1.48% .74% 2.12% 2.07% 1.54% 1.02% 1.19% -% -% 7.85%

NET Favourable 281 127 154 88 99 95 208 1 2 10
27.60% 26.74% 28.35% 32.67% 27.83% 23.96% 29.86% 43.82% 40.44% 37.52%

c

NET Not favourable 306 168 139 76 92 138 189 1 3 7
30.07% 35.19% 25.58% 28.22% 26.02% 34.96% 27.10% 56.18% 59.56% 26.09%

b b

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 2  (continuation)

q1.1 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Russia
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Very favourable 47 45 2 34 13 19 12 16 11
4.63% 4.48% 23.05% 6.43% 2.64% 12.96% 3.28% 9.55% 3.97%

b b b

Somewhat favourable 234 234 - 138 96 52 79 51 63
22.97% 23.15% -% 25.82% 19.83% 36.46% 21.74% 31.14% 23.50%

b b

Neither favourable nor unfavourable 416 411 5 181 236 36 130 36 93
40.85% 40.67% 63.85% 33.85% 48.57% 24.81% 35.63% 21.82% 34.77%

a a a

Somewhat unfavourable 198 198 - 117 82 22 89 39 63
19.45% 19.60% -% 21.85% 16.81% 15.11% 24.38% 24.12% 23.56%

b a

Very unfavourable 108 107 1 60 48 15 53 21 35
10.62% 10.60% 13.11% 11.32% 9.86% 10.67% 14.46% 12.75% 13.10%

Don't know 15 15 - 4 11 - 2 1 3
1.48% 1.49% -% .74% 2.29% -% .51% .63% 1.09%

a

NET Favourable 281 279 2 172 109 71 91 66 74
27.60% 27.63% 23.05% 32.25% 22.48% 49.42% 25.02% 40.69% 27.47%

b b b

NET Not favourable 306 305 1 177 129 37 142 60 98
30.07% 30.20% 13.11% 33.17% 26.67% 25.77% 38.83% 36.87% 36.67%

b a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b



Page 4

Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 2  (continuation)

q1.1 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Russia
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Very favourable 47 13 25 5
4.63% 5.50% 5.13% 3.56%

Somewhat favourable 234 61 113 28
22.97% 26.46% 23.47% 19.25%

Neither favourable nor unfavourable 416 84 195 55
40.85% 36.48% 40.42% 37.94%

Somewhat unfavourable 198 43 99 33
19.45% 18.52% 20.54% 22.42%

Very unfavourable 108 27 50 21
10.62% 11.84% 10.44% 14.77%

Don't know 15 3 - 3
1.48% 1.21% -% 2.05%

b b

NET Favourable 281 74 138 33
27.60% 31.96% 28.61% 22.82%

NET Not favourable 306 70 149 54
30.07% 30.36% 30.98% 37.19%

Columns Tested:  a,b,c
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Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 2  (continuation)

q1.1 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Russia
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Very favourable 47 2 - 2 1 11 3 2
4.63% 3.91% -% 5.09% 1.57% 6.23% 5.89% 4.60%

Somewhat favourable 234 17 8 9 12 40 12 11
22.97% 31.12% 21.26% 23.56% 17.40% 22.34% 27.04% 26.12%

Neither favourable nor unfavourable 416 21 20 14 28 61 17 15
40.85% 39.14% 49.24% 36.67% 40.25% 34.14% 39.99% 35.48%

Somewhat unfavourable 198 6 9 9 19 36 6 10
19.45% 11.72% 22.49% 23.75% 26.86% 20.07% 14.42% 22.22%

Very unfavourable 108 8 2 4 8 29 4 4
10.62% 14.11% 4.78% 10.92% 11.46% 16.08% 8.49% 9.13%

Don't know 15 - 1 - 2 2 2 1
1.48% -% 2.23% -% 2.45% 1.14% 4.17% 2.46%

NET Favourable 281 19 8 11 13 51 14 13
27.60% 35.03% 21.26% 28.66% 18.97% 28.57% 32.93% 30.71%

NET Not favourable 306 14 11 13 27 64 10 14
30.07% 25.83% 27.27% 34.67% 38.33% 36.15% 22.91% 31.34%
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Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 2  (continuation)

q1.1 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Russia
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Very favourable 47 - 2 2 2 1 4
4.63% -% 4.14% 5.66% 4.63% 2.77% 21.25%

Somewhat favourable 234 15 11 7 14 5 3
22.97% 31.76% 19.01% 20.83% 34.49% 16.86% 16.10%

Neither favourable nor unfavourable 416 22 23 11 15 21 9
40.85% 48.95% 40.95% 33.87% 38.61% 66.45% 42.08%

Somewhat unfavourable 198 3 15 9 4 4 2
19.45% 7.04% 27.00% 28.16% 9.96% 11.34% 10.71%

Very unfavourable 108 5 4 4 4 1 1
10.62% 9.94% 6.89% 11.48% 9.85% 2.58% 4.40%

Don't know 15 1 1 - 1 - 1
1.48% 2.31% 2.01% -% 2.45% -% 5.45%

NET Favourable 281 15 13 8 16 6 8
27.60% 31.76% 23.14% 26.49% 39.13% 19.63% 37.36%

NET Not favourable 306 8 19 13 8 4 3
30.07% 16.98% 33.89% 39.64% 19.82% 13.92% 15.12%
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Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 2  (continuation)

q1.1 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Russia
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Very favourable 47 3 3 1 2 2 4 -
4.63% 2.24% 10.00% 1.38% 9.05% 8.21% 11.47% -%

a ac

Somewhat favourable 234 25 6 9 6 10 9 7
22.97% 20.37% 19.66% 15.63% 23.33% 37.25% 23.85% 23.10%

Neither favourable nor unfavourable 416 55 11 30 10 10 12 13
40.85% 44.03% 35.41% 51.48% 41.04% 36.78% 33.23% 43.39%

Somewhat unfavourable 198 28 7 13 5 2 6 5
19.45% 22.57% 20.81% 22.50% 21.59% 9.37% 17.29% 18.20%

Very unfavourable 108 12 5 4 1 2 4 4
10.62% 9.94% 14.12% 7.07% 4.99% 8.39% 11.17% 15.32%

Don't know 15 1 - 1 - - 1 -
1.48% .85% -% 1.94% -% -% 2.99% -%

NET Favourable 281 28 10 10 8 12 13 7
27.60% 22.61% 29.66% 17.01% 32.38% 45.46% 35.31% 23.10%

c

NET Not favourable 306 41 11 17 6 5 10 10
30.07% 32.51% 34.93% 29.56% 26.58% 17.76% 28.46% 33.52%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 3

q1.2 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Israel
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Very favourable 37 19 18 8 10 19 25 - 2 1
3.66% 3.96% 3.41% 3.04% 2.81% 4.85% 3.54% -% 40.44% 3.32%

Somewhat favourable 106 56 50 19 39 48 82 - 2 3
10.39% 11.77% 9.17% 6.92% 10.96% 12.23% 11.82% -% 41.51% 12.18%

a

Neither favourable nor unfavourable 489 212 277 108 163 217 338 - 1 15
47.99% 44.38% 51.16% 40.42% 46.08% 54.83% 48.41% -% 18.06% 56.99%

a ab

Somewhat unfavourable 194 98 96 54 70 69 131 - - 3
19.01% 20.52% 17.68% 20.26% 19.84% 17.41% 18.79% -% -% 11.17%

Very unfavourable 171 85 87 72 61 39 105 2 - 4
16.81% 17.73% 16.01% 26.67% 17.18% 9.81% 15.00% 100.00% -% 16.33%

bc c

Don't know 22 8 14 7 11 3 17 - - -
2.14% 1.64% 2.58% 2.69% 3.14% .87% 2.44% -% -% -%

c

NET Favourable 143 75 68 27 49 68 107 - 4 4
14.05% 15.73% 12.58% 9.96% 13.77% 17.08% 15.36% -% 81.94% 15.50%

a

NET Not favourable 365 182 183 126 131 108 236 2 - 7
35.82% 38.25% 33.69% 46.93% 37.02% 27.22% 33.79% 100.00% -% 27.50%

bc c

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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Table 3  (continuation)

q1.2 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Israel
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Very favourable 37 36 1 30 7 37 - 26 -
3.66% 3.60% 12.38% 5.71% 1.41% 26.07% -% 16.11% -%

b b b

Somewhat favourable 106 106 - 77 29 106 - 63 4
10.39% 10.47% -% 14.47% 5.89% 73.93% -% 38.91% 1.68%

b b b

Neither favourable nor unfavourable 489 483 6 251 238 - - 54 52
47.99% 47.76% 76.95% 46.97% 49.11% -% -% 32.89% 19.59%

b

Somewhat unfavourable 194 194 - 99 95 - 194 13 78
19.01% 19.16% -% 18.56% 19.50% -% 53.06% 8.22% 29.13%

a a

Very unfavourable 171 170 1 72 99 - 171 6 127
16.81% 16.86% 10.66% 13.54% 20.42% -% 46.94% 3.87% 47.56%

a a a

Don't know 22 22 - 4 18 - - - 5
2.14% 2.16% -% .75% 3.67% -% -% -% 2.05%

a

NET Favourable 143 142 1 108 35 143 - 90 4
14.05% 14.06% 12.38% 20.18% 7.30% 100.00% -% 55.03% 1.68%

b b b

NET Not favourable 365 364 1 171 194 - 365 20 205
35.82% 36.02% 10.66% 32.10% 39.92% -% 100.00% 12.09% 76.68%

a a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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Table 3  (continuation)

q1.2 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Israel
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Very favourable 37 4 16 14
3.66% 1.85% 3.37% 9.77%

ab

Somewhat favourable 106 9 62 21
10.39% 3.77% 12.86% 14.68%

a a

Neither favourable nor unfavourable 489 87 244 65
47.99% 37.56% 50.49% 44.85%

a

Somewhat unfavourable 194 51 93 26
19.01% 21.94% 19.18% 18.16%

Very unfavourable 171 76 65 16
16.81% 32.82% 13.38% 11.36%

bc

Don't know 22 5 3 2
2.14% 2.06% .72% 1.18%

NET Favourable 143 13 78 35
14.05% 5.62% 16.23% 24.45%

a ab

NET Not favourable 365 126 157 43
35.82% 54.76% 32.56% 29.52%

bc

Columns Tested:  a,b,c
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Table 3  (continuation)

q1.2 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Israel
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Very favourable 37 1 2 1 1 9 2 2
3.66% 2.73% 4.88% 2.98% 1.96% 5.00% 4.19% 5.58%

Somewhat favourable 106 6 3 2 7 22 4 6
10.39% 10.45% 8.66% 5.51% 9.44% 12.53% 8.45% 12.63%

Neither favourable nor unfavourable 489 25 17 18 33 83 21 14
47.99% 46.83% 41.88% 49.49% 47.48% 46.65% 47.97% 32.62%

Somewhat unfavourable 194 10 13 6 15 35 10 9
19.01% 19.25% 32.71% 17.24% 20.65% 19.89% 22.47% 20.36%

Very unfavourable 171 11 4 8 13 25 6 12
16.81% 20.73% 9.97% 22.42% 18.12% 14.04% 15.14% 26.35%

Don't know 22 - 1 1 2 3 1 1
2.14% -% 1.90% 2.36% 2.35% 1.88% 1.78% 2.46%

NET Favourable 143 7 5 3 8 31 5 8
14.05% 13.18% 13.53% 8.50% 11.40% 17.53% 12.64% 18.21%

NET Not favourable 365 21 17 15 27 60 16 20
35.82% 39.98% 42.68% 39.66% 38.77% 33.93% 37.61% 46.71%
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Table 3  (continuation)

q1.2 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Israel
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Very favourable 37 1 1 3 2 - 1
3.66% 2.02% 2.38% 9.09% 3.96% -% 4.77%

Somewhat favourable 106 2 2 2 5 3 4
10.39% 3.37% 2.86% 7.27% 12.63% 11.17% 21.20%

Neither favourable nor unfavourable 489 26 29 13 15 17 9
47.99% 57.20% 51.88% 39.58% 38.40% 55.42% 41.80%

Somewhat unfavourable 194 7 11 5 5 7 3
19.01% 14.71% 20.04% 15.53% 11.93% 21.99% 16.53%

Very unfavourable 171 9 11 8 12 3 2
16.81% 20.39% 18.91% 25.78% 30.49% 8.42% 10.26%

Don't know 22 1 2 1 1 1 1
2.14% 2.31% 3.93% 2.75% 2.59% 3.00% 5.45%

NET Favourable 143 2 3 5 7 3 5
14.05% 5.39% 5.24% 16.36% 16.60% 11.17% 25.97%

NET Not favourable 365 16 22 13 17 9 6
35.82% 35.10% 38.95% 41.30% 42.41% 30.41% 26.79%
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Table 3  (continuation)

q1.2 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Israel
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Very favourable 37 1 - 1 1 2 3 2
3.66% .90% -% 1.94% 4.72% 8.13% 8.65% 7.05%

a

Somewhat favourable 106 17 6 7 - 5 2 2
10.39% 13.64% 18.01% 11.63% -% 18.15% 5.42% 7.59%

Neither favourable nor unfavourable 489 67 18 35 7 8 16 17
47.99% 53.72% 56.44% 61.67% 29.76% 30.04% 44.99% 59.42%

Somewhat unfavourable 194 23 1 10 7 8 7 3
19.01% 18.12% 2.82% 16.61% 29.64% 29.68% 18.30% 11.64%

b

Very unfavourable 171 16 7 4 8 4 6 2
16.81% 12.83% 22.73% 6.21% 35.88% 14.00% 17.51% 6.84%

c

Don't know 22 1 - 1 - - 2 2
2.14% .79% -% 1.94% -% -% 5.13% 7.46%

NET Favourable 143 18 6 8 1 7 5 4
14.05% 14.54% 18.01% 13.57% 4.72% 26.28% 14.07% 14.65%

NET Not favourable 365 39 8 13 15 11 13 5
35.82% 30.95% 25.55% 22.82% 65.51% 43.68% 35.82% 18.47%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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Table 4

q1.3 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? The USA
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Very favourable 202 90 113 69 74 59 150 - 1 5
19.87% 18.82% 20.79% 25.89% 20.85% 14.90% 21.47% -% 17.84% 20.87%

c c

Somewhat favourable 414 186 228 103 131 180 281 - 3 12
40.63% 38.97% 42.09% 38.23% 37.03% 45.50% 40.24% -% 64.10% 47.02%

b

Neither favourable nor unfavourable 267 118 149 69 97 102 185 - 1 3
26.24% 24.83% 27.48% 25.58% 27.35% 25.68% 26.54% -% 18.06% 13.06%

Somewhat unfavourable 86 51 35 16 32 38 50 2 - 2
8.39% 10.62% 6.43% 5.81% 8.96% 9.63% 7.20% 100.00% -% 8.81%

b

Very unfavourable 42 30 12 8 17 16 28 - - 3
4.08% 6.20% 2.22% 3.09% 4.89% 4.02% 3.97% -% -% 10.25%

b

Don't know 8 3 5 4 3 1 4 - - -
.79% .56% .99% 1.39% .92% .27% .59% -% -% -%

NET Favourable 617 276 341 172 205 239 431 - 4 17
60.50% 57.80% 62.88% 64.12% 57.88% 60.40% 61.71% -% 81.94% 67.88%

NET Not favourable 127 80 47 24 49 54 78 2 - 5
12.47% 16.82% 8.65% 8.91% 13.85% 13.65% 11.16% 100.00% -% 19.06%

b a

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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Table 4  (continuation)

q1.3 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? The USA
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Very favourable 202 202 1 108 95 46 74 47 56
19.87% 19.94% 10.66% 20.17% 19.54% 32.33% 20.19% 28.99% 20.74%

b

Somewhat favourable 414 413 1 230 184 68 136 74 97
40.63% 40.85% 13.05% 43.09% 37.92% 47.40% 37.31% 45.33% 36.16%

b

Neither favourable nor unfavourable 267 262 5 125 142 18 73 23 56
26.24% 25.95% 63.14% 23.44% 29.32% 12.58% 19.92% 14.16% 20.99%

a

Somewhat unfavourable 86 86 - 48 37 6 51 16 34
8.39% 8.46% -% 9.00% 7.73% 4.32% 14.09% 9.56% 12.73%

a

Very unfavourable 42 41 1 22 20 5 30 3 23
4.08% 4.01% 13.15% 4.10% 4.05% 3.36% 8.23% 1.96% 8.70%

a

Don't know 8 8 - 1 7 - 1 - 2
.79% .80% -% .20% 1.44% -% .28% -% .69%

a

NET Favourable 617 615 2 338 279 114 210 121 152
60.50% 60.79% 23.71% 63.26% 57.46% 79.73% 57.49% 74.32% 56.90%

b b

NET Not favourable 127 126 1 70 57 11 81 19 57
12.47% 12.47% 13.15% 13.10% 11.78% 7.69% 22.31% 11.52% 21.43%

a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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Table 4  (continuation)

q1.3 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? The USA
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Very favourable 202 54 89 37
19.87% 23.19% 18.42% 25.33%

Somewhat favourable 414 77 226 50
40.63% 33.51% 46.87% 34.40%

ac

Neither favourable nor unfavourable 267 51 122 38
26.24% 22.00% 25.35% 25.92%

Somewhat unfavourable 86 28 36 14
8.39% 12.10% 7.48% 9.46%

b

Very unfavourable 42 20 9 7
4.08% 8.84% 1.87% 4.88%

b b

Don't know 8 1 - -
.79% .36% -% -%

NET Favourable 617 131 315 87
60.50% 56.71% 65.29% 59.74%

a

NET Not favourable 127 48 45 21
12.47% 20.94% 9.36% 14.34%

b

Columns Tested:  a,b,c
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Table 4  (continuation)

q1.3 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? The USA
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Very favourable 202 7 6 7 12 43 8 6
19.87% 13.49% 15.16% 18.61% 16.75% 24.27% 18.47% 13.63%

Somewhat favourable 414 22 18 10 38 69 18 16
40.63% 41.84% 45.34% 26.92% 53.79% 38.71% 41.65% 35.90%

Neither favourable nor unfavourable 267 15 12 15 13 43 15 13
26.24% 27.89% 29.10% 41.34% 18.81% 24.17% 36.19% 29.97%

Somewhat unfavourable 86 7 1 3 5 11 - 6
8.39% 13.28% 2.04% 8.04% 6.74% 6.23% -% 13.53%

Very unfavourable 42 2 3 1 2 11 1 2
4.08% 3.51% 8.36% 2.36% 2.73% 6.03% 1.90% 4.51%

Don't know 8 - - 1 1 1 1 1
.79% -% -% 2.74% 1.17% .59% 1.78% 2.46%

NET Favourable 617 30 24 17 50 112 26 22
60.50% 55.33% 60.50% 45.52% 70.54% 62.98% 60.13% 49.52%

NET Not favourable 127 9 4 4 7 22 1 8
12.47% 16.78% 10.40% 10.40% 9.47% 12.26% 1.90% 18.04%
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Table 4  (continuation)

q1.3 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? The USA
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Very favourable 202 11 14 9 5 5 4
19.87% 24.87% 24.56% 29.72% 12.37% 15.65% 21.25%

Somewhat favourable 414 12 22 17 18 15 5
40.63% 25.53% 39.07% 52.33% 46.09% 47.14% 21.91%

Neither favourable nor unfavourable 267 14 13 2 12 5 8
26.24% 29.63% 23.95% 5.93% 30.13% 16.80% 36.27%

Somewhat unfavourable 86 6 5 3 5 6 3
8.39% 12.85% 8.86% 9.41% 11.42% 17.63% 15.12%

Very unfavourable 42 2 1 1 - 1 -
4.08% 4.81% 1.54% 2.61% -% 2.77% -%

Don't know 8 1 1 - - - 1
.79% 2.31% 2.01% -% -% -% 5.45%

NET Favourable 617 23 36 26 23 20 9
60.50% 50.40% 63.63% 82.05% 58.45% 62.80% 43.17%

NET Not favourable 127 8 6 4 5 6 3
12.47% 17.66% 10.40% 12.02% 11.42% 20.40% 15.12%
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Table 4  (continuation)

q1.3 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? The USA
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Very favourable 202 23 3 17 5 8 5 4
19.87% 18.78% 9.75% 29.78% 19.52% 28.70% 15.09% 12.34%

b

Somewhat favourable 414 57 10 25 8 10 15 12
40.63% 45.48% 29.59% 43.54% 32.69% 38.40% 41.45% 41.22%

Neither favourable nor unfavourable 267 34 9 14 5 6 8 10
26.24% 27.33% 28.79% 24.84% 23.07% 22.81% 22.56% 34.83%

Somewhat unfavourable 86 8 8 1 3 - 5 1
8.39% 6.22% 25.21% 1.84% 12.47% -% 13.39% 4.00%

ac c

Very unfavourable 42 3 2 - 3 3 3 2
4.08% 2.18% 6.66% -% 12.25% 10.09% 7.51% 7.62%

c c

Don't know 8 - - - - - - -
.79% -% -% -% -% -% -% -%

NET Favourable 617 80 13 42 12 18 20 15
60.50% 64.27% 39.34% 73.32% 52.20% 67.10% 56.54% 53.56%

b b

NET Not favourable 127 10 10 1 6 3 8 3
12.47% 8.40% 31.87% 1.84% 24.73% 10.09% 20.90% 11.62%

ac ac

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q1.4 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Iran
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Very favourable 15 11 4 5 5 4 11 - 1 1
1.47% 2.21% .83% 1.96% 1.53% 1.09% 1.52% -% 17.84% 3.30%

Somewhat favourable 34 20 14 15 8 12 28 2 - -
3.37% 4.23% 2.62% 5.64% 2.13% 2.95% 4.03% 100.00% -% -%

b

Neither favourable nor unfavourable 408 177 231 89 153 166 288 - 1 7
40.00% 37.10% 42.56% 33.24% 43.10% 41.82% 41.24% -% 18.06% 26.60%

a a

Somewhat unfavourable 264 129 135 59 90 115 172 - 1 8
25.92% 27.14% 24.84% 22.02% 25.50% 28.93% 24.64% -% 18.91% 31.87%

a

Very unfavourable 263 128 135 89 90 84 175 - 2 8
25.84% 26.84% 24.96% 33.07% 25.41% 21.32% 25.13% -% 45.19% 29.63%

bc

Don't know 35 12 23 11 8 15 24 - - 2
3.39% 2.49% 4.19% 4.06% 2.34% 3.89% 3.43% -% -% 8.60%

NET Favourable 49 31 19 20 13 16 39 2 1 1
4.85% 6.44% 3.45% 7.60% 3.66% 4.04% 5.55% 100.00% 17.84% 3.30%

b bc

NET Not favourable 527 257 270 148 181 199 347 - 3 16
51.75% 53.98% 49.80% 55.09% 50.90% 50.25% 49.78% -% 64.10% 61.50%

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q1.4 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Iran
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Very favourable 15 14 1 11 4 7 4 6 4
1.47% 1.39% 12.38% 2.12% .76% 5.19% .96% 3.65% 1.32%

b

Somewhat favourable 34 33 1 24 10 12 10 11 9
3.37% 3.30% 13.05% 4.59% 2.04% 8.67% 2.77% 7.00% 3.44%

b b

Neither favourable nor unfavourable 408 403 5 212 196 64 54 62 50
40.00% 39.82% 63.90% 39.62% 40.43% 44.41% 14.72% 38.36% 18.54%

b b

Somewhat unfavourable 264 264 - 155 109 27 134 47 80
25.92% 26.12% -% 29.07% 22.45% 18.66% 36.61% 28.73% 29.76%

b a

Very unfavourable 263 262 1 123 140 31 155 34 116
25.84% 25.95% 10.66% 23.05% 28.91% 21.53% 42.39% 20.75% 43.45%

a a a

Don't know 35 35 - 8 26 2 9 2 9
3.39% 3.42% -% 1.55% 5.42% 1.53% 2.55% 1.51% 3.50%

a

NET Favourable 49 47 2 36 14 20 14 17 13
4.85% 4.69% 25.43% 6.71% 2.80% 13.87% 3.73% 10.65% 4.75%

b b b

NET Not favourable 527 527 1 278 249 58 288 81 196
51.75% 52.07% 10.66% 52.12% 51.35% 40.19% 79.00% 49.48% 73.21%

a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q1.4 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Iran
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Very favourable 15 8 3 2
1.47% 3.44% .55% 1.24%

b

Somewhat favourable 34 13 14 5
3.37% 5.68% 2.99% 3.40%

Neither favourable nor unfavourable 408 72 193 56
40.00% 31.39% 40.04% 38.74%

a

Somewhat unfavourable 264 54 140 39
25.92% 23.39% 29.04% 27.14%

Very unfavourable 263 79 119 40
25.84% 34.03% 24.65% 27.54%

b

Don't know 35 5 13 3
3.39% 2.07% 2.74% 1.95%

NET Favourable 49 21 17 7
4.85% 9.12% 3.54% 4.64%

b

NET Not favourable 527 133 259 79
51.75% 57.43% 53.69% 54.67%

Columns Tested:  a,b,c
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q1.4 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Iran
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Very favourable 15 - - - - 3 2 1
1.47% -% -% -% -% 1.93% 3.68% 2.46%

Somewhat favourable 34 - 3 1 4 8 - 3
3.37% -% 8.65% 2.53% 5.26% 4.59% -% 6.84%

Neither favourable nor unfavourable 408 20 12 18 28 57 19 19
40.00% 36.85% 29.81% 49.53% 39.87% 31.87% 43.78% 42.97%

Somewhat unfavourable 264 19 18 7 15 50 11 9
25.92% 35.83% 44.56% 19.57% 21.13% 28.10% 25.38% 20.27%

Very unfavourable 263 15 7 10 21 52 11 10
25.84% 27.32% 16.98% 26.02% 29.84% 29.55% 25.38% 22.47%

Don't know 35 - - 1 3 7 1 2
3.39% -% -% 2.36% 3.89% 3.95% 1.78% 4.98%

NET Favourable 49 - 3 1 4 12 2 4
4.85% -% 8.65% 2.53% 5.26% 6.53% 3.68% 9.30%

NET Not favourable 527 34 24 17 36 102 22 19
51.75% 63.15% 61.53% 45.59% 50.97% 57.65% 50.75% 42.75%
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q1.4 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Iran
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Very favourable 15 - 1 1 2 - -
1.47% -% 2.38% 3.25% 4.63% -% -%

Somewhat favourable 34 - 4 1 2 1 3
3.37% -% 6.99% 3.25% 4.07% 2.58% 15.72%

Neither favourable nor unfavourable 408 23 21 11 15 16 10
40.00% 49.06% 37.43% 34.84% 38.63% 49.85% 46.14%

Somewhat unfavourable 264 14 13 6 10 5 5
25.92% 30.45% 23.96% 18.02% 26.08% 15.46% 22.47%

Very unfavourable 263 9 14 12 9 8 2
25.84% 20.49% 25.32% 37.88% 21.48% 25.70% 10.22%

Don't know 35 - 2 1 2 2 1
3.39% -% 3.92% 2.75% 5.10% 6.42% 5.45%

NET Favourable 49 - 5 2 3 1 3
4.85% -% 9.36% 6.50% 8.71% 2.58% 15.72%

NET Not favourable 527 23 28 18 19 13 7
51.75% 50.94% 49.28% 55.90% 47.56% 41.16% 32.69%
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Table 5  (continuation)

q1.4 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Iran
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Very favourable 15 1 2 - 2 - - -
1.47% .68% 5.43% -% 9.05% -% -% -%

Somewhat favourable 34 2 - - 1 - 1 -
3.37% 1.92% -% -% 5.11% -% 2.62% -%

Neither favourable nor unfavourable 408 56 12 30 8 13 13 9
40.00% 44.91% 37.89% 53.07% 32.33% 47.61% 35.18% 31.55%

Somewhat unfavourable 264 34 9 11 5 7 7 10
25.92% 27.60% 28.03% 18.42% 20.47% 25.76% 19.19% 34.78%

Very unfavourable 263 30 9 14 7 7 10 6
25.84% 24.11% 28.64% 24.73% 28.92% 26.63% 28.89% 21.32%

Don't know 35 1 - 2 1 - 5 4
3.39% .79% -% 3.78% 4.11% -% 14.13% 12.34%

ab

NET Favourable 49 3 2 - 3 - 1 -
4.85% 2.59% 5.43% -% 14.16% -% 2.62% -%

NET Not favourable 527 65 18 25 12 14 17 16
51.75% 51.71% 56.68% 43.15% 49.40% 52.39% 48.08% 56.11%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q1.5 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? North Korea
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Very favourable 15 7 8 9 3 4 10 - 1 -
1.52% 1.57% 1.47% 3.23% .85% .95% 1.47% -% 17.84% -%

bc

Somewhat favourable 32 16 17 16 8 9 22 - - 2
3.19% 3.28% 3.10% 5.80% 2.30% 2.21% 3.15% -% -% 8.31%

bc

Neither favourable nor unfavourable 299 111 188 78 116 105 212 1 - 10
29.39% 23.35% 34.71% 29.09% 32.81% 26.53% 30.42% 56.18% -% 37.50%

a

Somewhat unfavourable 203 99 104 44 76 83 139 - 1 3
19.91% 20.72% 19.19% 16.31% 21.32% 21.08% 19.99% -% 18.06% 10.52%

Very unfavourable 434 231 203 113 139 182 289 1 3 11
42.61% 48.49% 37.44% 42.19% 39.30% 45.85% 41.41% 43.82% 64.10% 43.67%

b

Don't know 35 12 22 9 12 13 25 - - -
3.39% 2.60% 4.09% 3.38% 3.42% 3.37% 3.56% -% -% -%

NET Favourable 48 23 25 24 11 13 32 - 1 2
4.70% 4.85% 4.58% 9.03% 3.15% 3.16% 4.62% -% 17.84% 8.31%

bc

NET Not favourable 637 330 307 157 215 265 428 1 4 14
62.52% 69.21% 56.63% 58.50% 60.62% 66.93% 61.39% 43.82% 82.16% 54.19%

b a

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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Table 6  (continuation)

q1.5 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? North Korea
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Very favourable 15 14 1 12 4 9 1 5 2
1.52% 1.43% 12.38% 2.17% .80% 6.11% .28% 3.05% .66%

b

Somewhat favourable 32 31 1 18 14 8 13 7 11
3.19% 3.11% 13.15% 3.39% 2.97% 5.49% 3.57% 4.36% 4.16%

Neither favourable nor unfavourable 299 296 4 150 149 43 51 36 61
29.39% 29.23% 50.75% 28.10% 30.82% 29.93% 14.01% 22.40% 22.63%

b

Somewhat unfavourable 203 203 - 100 102 21 89 30 52
19.91% 20.06% -% 18.80% 21.13% 14.86% 24.47% 18.61% 19.41%

a

Very unfavourable 434 433 1 242 192 61 202 81 135
42.61% 42.85% 10.66% 45.39% 39.54% 42.95% 55.29% 49.67% 50.33%

a

Don't know 35 34 1 12 23 1 9 3 7
3.39% 3.32% 13.05% 2.16% 4.75% .66% 2.40% 1.91% 2.80%

a

NET Favourable 48 46 2 30 18 17 14 12 13
4.70% 4.54% 25.53% 5.55% 3.77% 11.60% 3.85% 7.41% 4.82%

b

NET Not favourable 637 636 1 343 294 83 291 111 187
62.52% 62.92% 10.66% 64.19% 60.67% 57.81% 79.75% 68.28% 69.75%

a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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Table 6  (continuation)

q1.5 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? North Korea
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Very favourable 15 6 2 4
1.52% 2.77% .35% 2.73%

b b

Somewhat favourable 32 5 19 8
3.19% 2.26% 3.91% 5.24%

Neither favourable nor unfavourable 299 61 134 35
29.39% 26.28% 27.74% 24.42%

Somewhat unfavourable 203 60 102 23
19.91% 26.07% 21.14% 16.09%

c

Very unfavourable 434 92 217 69
42.61% 39.73% 45.04% 47.73%

Don't know 35 7 9 5
3.39% 2.89% 1.82% 3.79%

NET Favourable 48 12 21 12
4.70% 5.03% 4.26% 7.98%

NET Not favourable 637 152 319 93
62.52% 65.80% 66.18% 63.82%

Columns Tested:  a,b,c
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q1.5 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? North Korea
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Very favourable 15 - - 1 1 3 1 1
1.52% -% -% 2.74% 1.96% 1.46% 1.78% 2.46%

Somewhat favourable 32 3 3 1 4 6 1 -
3.19% 4.77% 6.79% 2.74% 5.09% 3.51% 2.04% -%

Neither favourable nor unfavourable 299 17 11 12 20 47 10 11
29.39% 32.67% 28.40% 31.32% 28.22% 26.61% 24.14% 24.93%

Somewhat unfavourable 203 8 10 5 16 33 12 9
19.91% 15.37% 25.47% 12.76% 22.05% 18.89% 29.12% 20.40%

Very unfavourable 434 25 14 18 25 81 18 21
42.61% 47.19% 35.04% 48.08% 35.68% 45.58% 41.13% 47.61%

Don't know 35 - 2 1 5 7 1 2
3.39% -% 4.30% 2.36% 7.00% 3.94% 1.78% 4.60%

NET Favourable 48 3 3 2 5 9 2 1
4.70% 4.77% 6.79% 5.47% 7.05% 4.97% 3.82% 2.46%

NET Not favourable 637 33 24 22 41 114 30 30
62.52% 62.56% 60.52% 60.85% 57.73% 64.47% 70.26% 68.01%
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q1.5 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? North Korea
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Very favourable 15 - 1 1 3 - 1
1.52% -% 2.38% 2.41% 8.58% -% 4.44%

Somewhat favourable 32 - 3 1 3 1 -
3.19% -% 5.26% 3.25% 7.19% 2.42% -%

Neither favourable nor unfavourable 299 18 17 7 8 8 9
29.39% 38.60% 30.00% 20.72% 20.33% 25.46% 45.64%

Somewhat unfavourable 203 11 9 7 9 7 5
19.91% 23.30% 15.33% 21.42% 23.35% 23.08% 23.46%

Very unfavourable 434 16 25 16 14 14 3
42.61% 35.78% 45.02% 49.44% 35.30% 45.00% 15.12%

Don't know 35 1 1 1 2 1 2
3.39% 2.31% 2.01% 2.75% 5.24% 4.04% 11.35%

NET Favourable 48 - 4 2 6 1 1
4.70% -% 7.63% 5.66% 15.77% 2.42% 4.44%

NET Not favourable 637 27 34 22 23 21 8
62.52% 59.09% 60.35% 70.86% 58.66% 68.08% 38.57%
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q1.5 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? North Korea
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Very favourable 15 - - 1 1 - - -
1.52% -% -% 1.94% 4.72% -% -% -%

Somewhat favourable 32 2 1 3 1 - 1 -
3.19% 1.75% 3.25% 4.75% 4.72% -% 2.42% -%

Neither favourable nor unfavourable 299 45 6 22 5 10 6 10
29.39% 36.21% 19.38% 37.66% 22.58% 39.48% 16.47% 33.24%

f f

Somewhat unfavourable 203 23 5 13 4 5 8 4
19.91% 18.05% 15.21% 22.60% 18.05% 19.16% 22.25% 14.80%

Very unfavourable 434 53 20 19 11 11 17 14
42.61% 42.14% 62.16% 33.04% 45.82% 41.36% 47.35% 48.23%

c

Don't know 35 2 - - 1 - 4 1
3.39% 1.85% -% -% 4.11% -% 11.51% 3.73%

ac

NET Favourable 48 2 1 4 2 - 1 -
4.70% 1.75% 3.25% 6.69% 9.45% -% 2.42% -%

NET Not favourable 637 75 25 32 15 16 25 18
62.52% 60.19% 77.37% 55.65% 63.87% 60.52% 69.60% 63.03%

c

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q1.6 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Germany
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Very favourable 223 123 100 44 82 98 161 2 3 5
21.92% 25.84% 18.47% 16.45% 22.99% 24.67% 23.02% 100.00% 63.03% 18.95%

b a a

Somewhat favourable 402 174 228 121 117 163 268 - 2 12
39.43% 36.54% 41.98% 45.28% 33.09% 41.16% 38.41% -% 36.97% 47.42%

b b

Neither favourable nor unfavourable 272 124 147 77 108 88 182 - - 5
26.66% 26.06% 27.18% 28.52% 30.32% 22.11% 26.08% -% -% 20.45%

c

Somewhat unfavourable 72 34 39 13 28 31 53 - - 1
7.11% 7.09% 7.13% 4.86% 7.93% 7.90% 7.53% -% -% 5.51%

Very unfavourable 41 20 21 12 15 15 30 - - 1
4.07% 4.29% 3.87% 4.47% 4.19% 3.68% 4.36% -% -% 3.32%

Don't know 8 1 7 1 5 2 4 - - 1
.81% .18% 1.37% .42% 1.49% .48% .61% -% -% 4.35%

a

NET Favourable 625 297 328 166 199 261 429 2 5 17
61.35% 62.38% 60.45% 61.73% 56.08% 65.83% 61.43% 100.00% 100.00% 66.38%

b

NET Not favourable 114 54 60 25 43 46 83 - - 2
11.17% 11.38% 10.99% 9.33% 12.12% 11.58% 11.89% -% -% 8.83%

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q1.6 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Germany
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Very favourable 223 223 1 133 91 66 69 65 52
21.92% 22.01% 10.66% 24.85% 18.69% 46.09% 18.83% 39.97% 19.26%

b b b

Somewhat favourable 402 402 - 228 174 45 147 52 101
39.43% 39.74% -% 42.71% 35.83% 31.75% 40.36% 31.71% 37.63%

b

Neither favourable nor unfavourable 272 267 5 113 159 19 98 28 69
26.66% 26.37% 63.85% 21.18% 32.69% 13.26% 26.81% 17.00% 25.92%

a a a

Somewhat unfavourable 72 71 1 41 32 10 27 16 24
7.11% 7.07% 12.38% 7.61% 6.56% 7.02% 7.35% 9.88% 8.95%

Very unfavourable 41 41 - 18 23 3 24 2 21
4.07% 4.10% -% 3.45% 4.74% 1.89% 6.66% 1.45% 7.82%

a a

Don't know 8 7 1 1 7 - - - 1
.81% .72% 13.11% .20% 1.50% -% -% -% .42%

a

NET Favourable 625 624 1 361 264 111 216 117 152
61.35% 61.75% 10.66% 67.57% 54.51% 77.84% 59.18% 71.68% 56.89%

b b b

NET Not favourable 114 113 1 59 55 13 51 18 45
11.17% 11.17% 12.38% 11.06% 11.30% 8.91% 14.01% 11.32% 16.77%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q1.6 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Germany
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Very favourable 223 51 99 42
21.92% 22.12% 20.49% 29.28%

b

Somewhat favourable 402 71 211 60
39.43% 30.61% 43.72% 41.56%

a a

Neither favourable nor unfavourable 272 76 116 28
26.66% 33.01% 23.96% 19.44%

bc

Somewhat unfavourable 72 22 38 5
7.11% 9.60% 7.91% 3.36%

c

Very unfavourable 41 11 18 8
4.07% 4.65% 3.74% 5.59%

Don't know 8 - 1 1
.81% -% .18% .77%

NET Favourable 625 122 310 103
61.35% 52.74% 64.21% 70.84%

a a

NET Not favourable 114 33 56 13
11.17% 14.25% 11.65% 8.95%

Columns Tested:  a,b,c
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q1.6 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Germany
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Very favourable 223 15 8 10 16 47 8 10
21.92% 27.48% 19.50% 26.36% 23.40% 26.56% 19.82% 23.75%

Somewhat favourable 402 25 19 12 34 71 14 18
39.43% 46.77% 47.21% 31.56% 47.78% 39.93% 33.08% 40.33%

Neither favourable nor unfavourable 272 13 7 14 16 33 17 8
26.66% 23.60% 17.42% 37.13% 22.84% 18.75% 39.82% 19.15%

Somewhat unfavourable 72 - 4 2 1 15 2 4
7.11% -% 11.11% 4.95% 1.17% 8.48% 5.38% 9.46%

Very unfavourable 41 1 1 - 3 9 1 2
4.07% 2.16% 2.41% -% 4.80% 5.20% 1.90% 4.85%

Don't know 8 - 1 - - 2 - 1
.81% -% 2.35% -% -% 1.07% -% 2.46%

NET Favourable 625 40 26 21 50 118 23 28
61.35% 74.24% 66.71% 57.92% 71.19% 66.49% 52.90% 64.08%

NET Not favourable 114 1 5 2 4 24 3 6
11.17% 2.16% 13.52% 4.95% 5.98% 13.69% 7.28% 14.31%
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q1.6 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Germany
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Very favourable 223 4 7 15 5 12 5
21.92% 8.42% 12.36% 46.98% 11.44% 38.70% 21.99%

Somewhat favourable 402 16 20 9 17 13 9
39.43% 33.82% 35.21% 26.84% 41.90% 40.14% 42.24%

Neither favourable nor unfavourable 272 19 24 4 12 4 3
26.66% 42.21% 42.41% 11.65% 29.47% 13.35% 13.14%

Somewhat unfavourable 72 6 3 2 3 2 2
7.11% 13.25% 5.05% 6.18% 7.53% 7.82% 11.74%

Very unfavourable 41 1 2 3 3 - 1
4.07% 2.31% 2.95% 8.35% 7.07% -% 5.45%

Don't know 8 - 1 - 1 - 1
.81% -% 2.01% -% 2.59% -% 5.45%

NET Favourable 625 19 27 23 21 25 13
61.35% 42.23% 47.57% 73.82% 53.34% 78.84% 64.23%

NET Not favourable 114 7 4 5 6 2 4
11.17% 15.56% 8.00% 14.53% 14.60% 7.82% 17.18%
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q1.6 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Germany
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Very favourable 223 25 7 10 2 7 8 2
21.92% 20.13% 22.02% 18.15% 8.76% 26.54% 22.25% 7.59%

Somewhat favourable 402 52 8 27 5 7 13 16
39.43% 41.97% 23.27% 47.54% 22.32% 26.12% 36.33% 55.80%

b

Neither favourable nor unfavourable 272 33 12 14 10 10 12 7
26.66% 26.54% 37.42% 24.22% 41.61% 36.58% 33.71% 25.78%

Somewhat unfavourable 72 10 4 5 3 3 - -
7.11% 7.88% 13.61% 8.15% 14.45% 10.76% -% -%

f

Very unfavourable 41 4 1 - 3 - 3 3
4.07% 3.48% 3.68% -% 12.87% -% 7.71% 10.84%

c

Don't know 8 - - 1 - - - -
.81% -% -% 1.94% -% -% -% -%

NET Favourable 625 78 15 38 7 14 21 18
61.35% 62.10% 45.29% 65.69% 31.07% 52.66% 58.58% 63.39%

NET Not favourable 114 14 6 5 6 3 3 3
11.17% 11.36% 17.29% 8.15% 27.32% 10.76% 7.71% 10.84%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q1.7 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Great Britain
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Very favourable 233 108 125 56 73 104 166 1 2 7
22.86% 22.62% 23.08% 20.80% 20.64% 26.25% 23.74% 56.18% 40.44% 27.38%

Somewhat favourable 458 209 249 120 150 189 310 1 2 12
44.96% 43.78% 46.00% 44.59% 42.23% 47.65% 44.47% 43.82% 41.51% 45.19%

Neither favourable nor unfavourable 267 125 142 73 113 81 178 - 1 4
26.22% 26.30% 26.14% 27.17% 31.98% 20.40% 25.53% -% 18.06% 17.20%

c c

Somewhat unfavourable 35 23 12 7 12 17 27 - - 2
3.46% 4.88% 2.21% 2.55% 3.29% 4.23% 3.87% -% -% 6.93%

b

Very unfavourable 14 6 8 8 3 3 11 - - 1
1.35% 1.26% 1.43% 2.89% .93% .68% 1.52% -% -% 3.30%

c

Don't know 12 5 6 5 3 3 6 - - -
1.15% 1.15% 1.15% 1.99% .92% .79% .86% -% -% -%

NET Favourable 691 317 375 175 223 293 476 2 4 19
67.82% 66.40% 69.08% 65.40% 62.87% 73.90% 68.22% 100.00% 81.94% 72.57%

ab

NET Not favourable 49 29 20 15 15 19 38 - - 3
4.81% 6.15% 3.63% 5.44% 4.23% 4.90% 5.39% -% -% 10.23%

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q1.7 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Great Britain
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Very favourable 233 233 - 136 97 63 70 57 52
22.86% 23.04% -% 25.39% 20.08% 44.20% 19.14% 34.69% 19.30%

b b b

Somewhat favourable 458 457 1 249 209 57 171 77 108
44.96% 45.22% 10.66% 46.69% 43.06% 39.64% 46.78% 47.34% 40.25%

Neither favourable nor unfavourable 267 261 6 123 144 17 92 19 82
26.22% 25.83% 76.29% 23.00% 29.75% 11.72% 25.29% 11.84% 30.61%

a a a

Somewhat unfavourable 35 35 - 19 16 4 19 5 16
3.46% 3.49% -% 3.59% 3.32% 2.59% 5.27% 3.26% 5.99%

Very unfavourable 14 13 1 4 9 3 9 5 7
1.35% 1.26% 13.05% .81% 1.95% 1.86% 2.44% 2.87% 2.53%

Don't know 12 12 - 3 9 - 4 - 4
1.15% 1.16% -% .52% 1.84% -% 1.08% -% 1.32%

a

NET Favourable 691 690 1 385 306 120 241 134 159
67.82% 68.27% 10.66% 72.08% 63.14% 83.84% 65.92% 82.03% 59.54%

b b b

NET Not favourable 49 48 1 23 26 6 28 10 23
4.81% 4.75% 13.05% 4.39% 5.27% 4.45% 7.71% 6.12% 8.52%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q1.7 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Great Britain
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Very favourable 233 53 107 40
22.86% 23.09% 22.09% 27.83%

Somewhat favourable 458 93 249 56
44.96% 40.22% 51.55% 38.27%

ac

Neither favourable nor unfavourable 267 60 112 39
26.22% 26.00% 23.24% 27.00%

Somewhat unfavourable 35 18 9 6
3.46% 7.77% 1.96% 4.27%

b

Very unfavourable 14 5 4 2
1.35% 2.19% .73% 1.43%

Don't know 12 2 2 2
1.15% .74% .43% 1.20%

NET Favourable 691 146 355 96
67.82% 63.30% 73.64% 66.10%

a

NET Not favourable 49 23 13 8
4.81% 9.96% 2.69% 5.70%

b

Columns Tested:  a,b,c
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q1.7 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Great Britain
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Very favourable 233 13 8 8 16 48 10 7
22.86% 23.77% 21.41% 22.40% 22.95% 26.98% 23.28% 16.28%

Somewhat favourable 458 27 20 17 35 72 19 20
44.96% 51.42% 50.22% 47.32% 49.70% 40.88% 43.40% 45.02%

Neither favourable nor unfavourable 267 12 9 10 14 46 13 13
26.22% 22.94% 22.27% 27.76% 19.45% 25.85% 31.53% 29.70%

Somewhat unfavourable 35 1 1 - 4 9 - 2
3.46% 1.87% 1.94% -% 5.28% 4.81% -% 4.02%

Very unfavourable 14 - 1 1 1 2 - -
1.35% -% 1.94% 2.53% 1.45% .88% -% -%

Don't know 12 - 1 - 1 1 1 2
1.15% -% 2.23% -% 1.17% .59% 1.78% 4.98%

NET Favourable 691 40 28 26 51 120 29 27
67.82% 75.19% 71.63% 69.71% 72.65% 67.86% 66.68% 61.31%

NET Not favourable 49 1 2 1 5 10 - 2
4.81% 1.87% 3.87% 2.53% 6.73% 5.70% -% 4.02%
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q1.7 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Great Britain
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Very favourable 233 7 15 9 7 5 8
22.86% 14.25% 26.19% 29.99% 16.91% 14.95% 36.32%

Somewhat favourable 458 22 19 16 19 16 7
44.96% 48.08% 34.18% 49.02% 48.44% 52.43% 31.87%

Neither favourable nor unfavourable 267 14 18 5 11 8 4
26.22% 30.67% 32.86% 15.40% 27.57% 24.22% 17.18%

Somewhat unfavourable 35 1 3 1 1 3 2
3.46% 2.19% 4.75% 2.61% 1.98% 8.39% 9.18%

Very unfavourable 14 1 - 1 1 - -
1.35% 2.50% -% 2.98% 2.65% -% -%

Don't know 12 1 1 - 1 - 1
1.15% 2.31% 2.01% -% 2.45% -% 5.45%

NET Favourable 691 29 34 25 26 21 14
67.82% 62.33% 60.37% 79.01% 65.35% 67.39% 68.19%

NET Not favourable 49 2 3 2 2 3 2
4.81% 4.69% 4.75% 5.59% 4.63% 8.39% 9.18%
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q1.7 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Great Britain
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Very favourable 233 33 7 15 1 4 9 4
22.86% 26.21% 22.61% 25.86% 4.72% 16.63% 23.87% 13.26%

Somewhat favourable 458 59 13 23 11 13 14 15
44.96% 47.39% 40.15% 40.49% 46.55% 50.55% 39.51% 50.77%

Neither favourable nor unfavourable 267 28 10 19 8 6 10 10
26.22% 22.60% 30.95% 32.28% 32.14% 22.73% 26.65% 35.96%

Somewhat unfavourable 35 4 1 1 3 - 1 -
3.46% 3.11% 3.68% 1.37% 12.47% -% 2.42% -%

Very unfavourable 14 1 1 - - 3 2 -
1.35% .69% 2.61% -% -% 10.09% 5.41% -%

Don't know 12 - - - 1 - 1 -
1.15% -% -% -% 4.11% -% 2.14% -%

NET Favourable 691 92 20 38 12 18 23 19
67.82% 73.60% 62.77% 66.34% 51.28% 67.17% 63.38% 64.04%

NET Not favourable 49 5 2 1 3 3 3 -
4.81% 3.80% 6.29% 1.37% 12.47% 10.09% 7.83% -%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q1.8 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Saudi Arabia
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Very favourable 12 5 7 5 4 3 8 - 1 -
1.15% 1.06% 1.23% 1.68% 1.13% .80% 1.17% -% 17.84% -%

Somewhat favourable 57 30 28 16 18 23 35 1 - 2
5.63% 6.19% 5.14% 6.02% 5.12% 5.83% 5.08% 43.82% -% 7.25%

Neither favourable nor unfavourable 494 225 268 113 167 213 352 1 3 14
48.44% 47.23% 49.51% 42.23% 47.21% 53.75% 50.43% 56.18% 59.56% 53.01%

a

Somewhat unfavourable 229 114 114 58 89 82 147 - - 4
22.44% 23.99% 21.08% 21.57% 25.17% 20.59% 21.12% -% -% 15.15%

Very unfavourable 190 91 100 68 64 58 129 - 1 4
18.69% 19.07% 18.35% 25.39% 18.16% 14.62% 18.54% -% 22.59% 16.75%

bc

Don't know 37 12 25 8 11 17 26 - - 2
3.65% 2.46% 4.70% 3.11% 3.21% 4.41% 3.66% -% -% 7.85%

NET Favourable 69 35 35 21 22 26 44 1 1 2
6.78% 7.25% 6.36% 7.70% 6.25% 6.63% 6.25% 43.82% 17.84% 7.25%

NET Not favourable 419 205 214 126 154 139 277 - 1 8
41.13% 43.06% 39.44% 46.96% 43.33% 35.21% 39.66% -% 22.59% 31.89%

c c

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q1.8 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Saudi Arabia
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Very favourable 12 11 1 7 5 7 1 4 1
1.15% 1.06% 13.05% 1.35% .93% 5.18% .30% 2.39% .31%

b b

Somewhat favourable 57 57 - 35 22 23 11 19 10
5.63% 5.68% -% 6.64% 4.52% 15.79% 2.93% 11.45% 3.87%

b b

Neither favourable nor unfavourable 494 490 4 263 230 73 89 77 69
48.44% 48.42% 50.75% 49.29% 47.51% 50.67% 24.32% 47.43% 25.92%

b b

Somewhat unfavourable 229 227 2 124 104 27 115 41 71
22.44% 22.43% 23.81% 23.26% 21.54% 18.75% 31.59% 24.91% 26.54%

a

Very unfavourable 190 189 1 91 99 12 138 18 109
18.69% 18.74% 12.38% 17.13% 20.40% 8.13% 37.83% 10.92% 40.62%

a a

Don't know 37 37 - 12 25 2 11 5 7
3.65% 3.68% -% 2.34% 5.10% 1.49% 3.02% 2.90% 2.74%

a

NET Favourable 69 68 1 43 26 30 12 23 11
6.78% 6.73% 13.05% 7.99% 5.45% 20.97% 3.24% 13.85% 4.17%

b b

NET Not favourable 419 416 3 216 203 38 253 58 180
41.13% 41.17% 36.20% 40.39% 41.94% 26.88% 69.43% 35.83% 67.17%

a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q1.8 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Saudi Arabia
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Very favourable 12 2 4 3
1.15% .93% .87% 2.05%

Somewhat favourable 57 14 32 6
5.63% 5.90% 6.65% 4.06%

Neither favourable nor unfavourable 494 87 236 75
48.44% 37.72% 48.95% 51.79%

a a

Somewhat unfavourable 229 56 116 36
22.44% 24.14% 24.01% 24.72%

Very unfavourable 190 68 82 19
18.69% 29.67% 17.07% 13.23%

bc

Don't know 37 4 12 6
3.65% 1.64% 2.45% 4.16%

NET Favourable 69 16 36 9
6.78% 6.83% 7.52% 6.11%

NET Not favourable 419 124 198 55
41.13% 53.81% 41.08% 37.94%

bc

Columns Tested:  a,b,c
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q1.8 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Saudi Arabia
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Very favourable 12 - - - 2 4 1 -
1.15% -% -% -% 2.63% 2.16% 1.78% -%

Somewhat favourable 57 - 3 - 8 9 - 4
5.63% -% 8.62% -% 10.91% 5.24% -% 8.10%

Neither favourable nor unfavourable 494 34 18 18 25 78 20 18
48.44% 64.18% 46.43% 49.87% 34.96% 43.91% 46.97% 41.77%

Somewhat unfavourable 229 10 11 9 21 48 16 11
22.44% 18.62% 27.56% 25.35% 29.16% 26.89% 38.34% 24.94%

Very unfavourable 190 8 6 7 13 33 4 9
18.69% 14.89% 14.99% 20.07% 18.32% 18.85% 8.73% 20.21%

Don't know 37 1 1 2 3 5 2 2
3.65% 2.31% 2.41% 4.71% 4.02% 2.95% 4.17% 4.98%

NET Favourable 69 - 3 - 10 13 1 4
6.78% -% 8.62% -% 13.54% 7.40% 1.78% 8.10%

NET Not favourable 419 18 17 17 33 81 20 20
41.13% 33.51% 42.54% 45.41% 47.48% 45.74% 47.07% 45.15%
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q1.8 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Saudi Arabia
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Very favourable 12 - - - 1 - 1
1.15% -% -% -% 1.98% -% 4.77%

Somewhat favourable 57 2 4 2 2 2 4
5.63% 3.37% 6.88% 5.98% 4.74% 5.58% 17.96%

Neither favourable nor unfavourable 494 22 30 12 20 15 10
48.44% 47.25% 54.29% 36.45% 49.26% 46.71% 49.44%

Somewhat unfavourable 229 10 10 10 8 8 1
22.44% 21.95% 17.01% 31.64% 19.06% 26.92% 6.22%

Very unfavourable 190 12 11 7 5 5 2
18.69% 25.12% 19.80% 23.17% 12.37% 17.38% 10.26%

Don't know 37 1 1 1 5 1 2
3.65% 2.31% 2.01% 2.75% 12.59% 3.42% 11.35%

NET Favourable 69 2 4 2 3 2 5
6.78% 3.37% 6.88% 5.98% 6.73% 5.58% 22.73%

NET Not favourable 419 22 21 17 12 14 3
41.13% 47.07% 36.82% 54.81% 31.42% 44.29% 16.48%
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q1.8 How favourable or unfavourable are you towards the following countries? Saudi Arabia
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Very favourable 12 2 - - 1 - - -
1.15% 1.90% -% -% 4.72% -% -% -%

Somewhat favourable 57 5 3 5 - 1 2 2
5.63% 4.17% 10.02% 9.35% -% 3.94% 4.88% 7.62%

Neither favourable nor unfavourable 494 71 15 32 9 18 19 10
48.44% 57.04% 47.06% 54.95% 37.40% 68.25% 51.31% 35.76%

Somewhat unfavourable 229 19 5 11 6 5 3 8
22.44% 15.25% 14.55% 18.56% 25.76% 18.44% 8.83% 26.14%

Very unfavourable 190 26 8 9 6 2 9 7
18.69% 20.96% 24.03% 15.21% 27.04% 9.38% 24.39% 25.76%

Don't know 37 1 1 1 1 - 4 1
3.65% .69% 4.35% 1.94% 5.08% -% 10.59% 4.72%

a

NET Favourable 69 8 3 5 1 1 2 2
6.78% 6.06% 10.02% 9.35% 4.72% 3.94% 4.88% 7.62%

NET Not favourable 419 45 13 19 12 7 12 15
41.13% 36.21% 38.57% 33.76% 52.80% 27.82% 33.22% 51.90%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q2.1 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Russia
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

1 24 14 10 7 13 5 18 - - 1
2.38% 3.03% 1.82% 2.69% 3.53% 1.16% 2.51% -% -% 3.50%

c

2 33 14 19 19 7 7 23 - - -
3.20% 2.86% 3.50% 7.01% 1.87% 1.81% 3.29% -% -% -%

bc

3 86 32 54 25 28 32 62 - - 1
8.40% 6.70% 9.90% 9.49% 7.91% 8.11% 8.93% -% -% 4.25%

4 419 174 245 136 159 124 290 1 - 14
41.07% 36.43% 45.16% 50.57% 44.76% 31.33% 41.63% 43.82% -% 54.31%

a c c

5 255 124 131 51 77 127 172 1 3 7
25.02% 26.01% 24.15% 18.90% 21.64% 32.20% 24.69% 56.18% 59.35% 25.90%

ab

6 99 63 36 17 39 43 65 - 2 3
9.74% 13.25% 6.66% 6.42% 11.01% 10.85% 9.27% -% 40.65% 12.04%

b a a

7 80 42 38 8 28 44 51 - - -
7.84% 8.86% 6.94% 3.03% 7.77% 11.16% 7.38% -% -% -%

a a

8 24 14 10 5 5 13 16 - - -
2.34% 2.87% 1.87% 1.89% 1.51% 3.38% 2.30% -% -% -%

Base for stats 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26
Mean Score 4.55 4.69 4.43 4.17 4.51 4.86 4.52 4.56 5.41 4.35

b a ab
Standard Deviation 1.357 1.424 1.284 1.271 1.348 1.352 1.354 .720 .554 1.007
Error variance * * * .01 .01 .01 * .26 .06 .04

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q2.1 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Russia
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

1 24 24 - 14 10 2 16 - 16
2.38% 2.40% -% 2.60% 2.15% 1.28% 4.43% -% 5.97%

a

2 33 32 1 20 13 2 13 3 10
3.20% 3.12% 13.15% 3.71% 2.64% 1.44% 3.62% 2.07% 3.69%

3 86 86 - 40 46 13 37 11 27
8.40% 8.47% -% 7.40% 9.51% 8.89% 10.10% 6.87% 9.95%

4 419 416 3 184 234 29 174 36 139
41.07% 41.10% 37.30% 34.54% 48.27% 20.02% 47.77% 22.18% 52.09%

a a a

5 255 253 2 164 91 60 62 64 40
25.02% 25.02% 25.73% 30.76% 18.70% 41.95% 17.02% 39.51% 14.92%

b b b

6 99 98 1 54 45 19 30 28 17
9.74% 9.73% 10.72% 10.20% 9.24% 13.46% 8.19% 16.90% 6.51%

b

7 80 80 - 47 33 16 27 14 15
7.84% 7.90% -% 8.81% 6.78% 10.93% 7.33% 8.40% 5.57%

8 24 23 1 11 13 3 6 7 4
2.34% 2.25% 13.11% 1.99% 2.72% 2.03% 1.54% 4.08% 1.31%

Base for stats 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268
Mean Score 4.55 4.55 4.73 4.63 4.47 4.94 4.31 5.04 4.15

b b
Standard Deviation 1.357 1.354 1.783 1.375 1.333 1.286 1.399 1.250 1.375
Error variance * * .40 * * .01 .01 .01 .01

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b



Page 52

Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 10  (continuation)

q2.1 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Russia
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

1 24 9 11 3
2.38% 4.09% 2.34% 1.90%

2 33 11 12 6
3.20% 4.79% 2.41% 4.32%

3 86 25 34 8
8.40% 10.69% 7.03% 5.28%

4 419 101 197 43
41.07% 43.94% 40.75% 29.34%

c c

5 255 42 132 50
25.02% 18.41% 27.39% 34.57%

a a

6 99 19 48 19
9.74% 8.32% 10.00% 12.78%

7 80 18 37 16
7.84% 7.87% 7.71% 11.26%

8 24 4 11 1
2.34% 1.90% 2.37% .54%

Base for stats 1019 231 483 145
Mean Score 4.55 4.34 4.61 4.76

a a
Standard Deviation 1.357 1.446 1.325 1.335
Error variance * .01 * .01

Columns Tested:  a,b,c
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q2.1 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Russia
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

1 24 2 1 1 4 4 - -
2.38% 3.74% 3.70% 2.74% 5.64% 2.48% -% -%

2 33 1 1 - 2 4 2 1
3.20% 2.02% 2.39% -% 2.91% 2.07% 4.12% 1.88%

3 86 8 2 4 2 18 4 5
8.40% 15.12% 4.14% 10.42% 2.73% 10.06% 9.55% 11.43%

4 419 22 22 21 33 53 16 25
41.07% 41.93% 54.78% 57.11% 47.04% 30.15% 38.19% 57.57%

5 255 11 10 7 12 54 12 6
25.02% 21.29% 26.05% 18.42% 16.60% 30.65% 26.99% 14.28%

6 99 3 2 2 10 19 6 1
9.74% 5.72% 4.62% 5.21% 14.01% 10.59% 14.55% 2.03%

7 80 4 1 2 7 20 1 3
7.84% 8.40% 2.41% 6.11% 9.62% 11.28% 2.40% 7.17%

8 24 1 1 - 1 5 2 2
2.34% 1.77% 1.90% -% 1.45% 2.72% 4.19% 5.64%

Base for stats 1019 53 40 37 70 177 43 44
Mean Score 4.55 4.35 4.30 4.29 4.54 4.75 4.62 4.47
Standard Deviation 1.357 1.403 1.175 1.116 1.489 1.428 1.284 1.334
Error variance * .04 .03 .03 .03 .01 .04 .04
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q2.1 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Russia
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

1 24 - - 2 2 - 1
2.38% -% -% 5.79% 4.19% -% 5.45%

2 33 1 1 1 3 3 1
3.20% 2.31% 1.76% 2.41% 6.69% 8.07% 5.49%

3 86 6 7 2 3 2 1
8.40% 13.70% 12.28% 5.18% 7.02% 6.01% 6.22%

4 419 24 31 10 14 14 10
41.07% 52.75% 55.64% 31.65% 35.66% 43.87% 46.82%

5 255 10 9 10 10 6 4
25.02% 21.54% 16.21% 32.21% 25.79% 18.77% 20.91%

6 99 1 5 2 5 3 2
9.74% 2.31% 9.00% 5.37% 12.77% 10.40% 10.34%

7 80 3 2 3 1 3 1
7.84% 7.40% 3.17% 9.26% 2.65% 9.62% 4.77%

8 24 - 1 3 2 1 -
2.34% -% 1.92% 8.15% 5.24% 3.27% -%

Base for stats 1019 46 56 32 40 31 21
Mean Score 4.55 4.30 4.36 4.76 4.47 4.59 4.22
Standard Deviation 1.357 1.067 1.097 1.690 1.548 1.446 1.365
Error variance * .03 .02 .09 .06 .06 .10
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q2.1 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Russia
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

1 24 2 - 1 1 1 2 -
2.38% 1.69% -% 1.37% 4.11% 5.19% 4.42% -%

2 33 3 - 2 3 4 1 -
3.20% 2.52% -% 3.64% 13.09% 15.41% 2.12% -%

3 86 11 3 2 2 - 2 2
8.40% 8.63% 10.15% 3.07% 8.51% -% 6.53% 7.80%

4 419 51 10 23 8 11 8 13
41.07% 40.62% 30.08% 39.52% 33.14% 40.08% 22.38% 44.06%

f

5 255 31 9 14 7 7 16 9
25.02% 24.81% 27.65% 24.64% 31.69% 26.73% 43.90% 29.75%

a

6 99 16 2 7 2 2 5 4
9.74% 13.01% 6.04% 11.57% 9.46% 8.39% 13.13% 15.16%

7 80 10 8 5 - 1 3 1
7.84% 7.65% 26.08% 9.34% -% 4.19% 7.52% 3.24%

acf

8 24 1 - 4 - - - -
2.34% 1.06% -% 6.85% -% -% -% -%

a

Base for stats 1019 125 32 57 24 26 36 29
Mean Score 4.55 4.59 5.08 4.89 4.04 4.10 4.69 4.62
Standard Deviation 1.357 1.276 1.364 1.482 1.322 1.461 1.329 .960
Error variance * .01 .06 .04 .08 .10 .05 .03

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q2.2 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Israel
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

1 18 10 8 1 8 9 11 - 2 1
1.77% 2.18% 1.40% .43% 2.26% 2.23% 1.59% -% 45.19% 3.32%

a

2 18 8 10 3 2 13 13 - - -
1.76% 1.59% 1.90% 1.30% .47% 3.22% 1.88% -% -% -%

b

3 46 22 24 8 17 22 34 - 2 -
4.55% 4.68% 4.44% 3.05% 4.68% 5.45% 4.80% -% 36.97% -%

4 275 146 130 41 84 150 187 - 1 5
27.00% 30.53% 23.90% 15.24% 23.63% 38.00% 26.74% -% 17.84% 18.43%

b a ab

5 260 117 143 63 102 94 179 - - 7
25.50% 24.58% 26.32% 23.61% 28.76% 23.86% 25.60% -% -% 26.92%

6 176 80 96 59 64 53 117 1 - 9
17.30% 16.79% 17.75% 21.93% 18.12% 13.42% 16.70% 56.18% -% 34.90%

c

7 147 59 87 60 49 38 108 1 - 3
14.40% 12.46% 16.11% 22.21% 13.88% 9.58% 15.51% 43.82% -% 13.00%

bc

8 79 34 44 33 29 17 50 - - 1
7.72% 7.19% 8.19% 12.24% 8.20% 4.23% 7.17% -% -% 3.43%

c c

Base for stats 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26
Mean Score 5.21 5.10 5.30 5.76 5.27 4.78 5.21 6.44 2.27 5.39

a bc c
Standard Deviation 1.515 1.514 1.511 1.448 1.495 1.449 1.508 .720 1.363 1.345
Error variance * * * .01 .01 .01 * .26 .37 .07

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q2.2 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Israel
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

1 18 18 - 15 3 9 - 9 1
1.77% 1.78% -% 2.79% .64% 6.44% -% 5.68% .32%

b b b

2 18 18 - 14 4 5 3 8 2
1.76% 1.77% -% 2.64% .78% 3.30% .72% 4.87% .67%

b b b

3 46 45 1 27 19 21 7 15 3
4.55% 4.49% 12.38% 5.10% 3.95% 14.81% 1.90% 9.27% 1.30%

b b

4 275 273 2 178 98 57 60 68 33
27.00% 27.00% 26.49% 33.25% 20.11% 39.69% 16.55% 41.49% 12.38%

b b b

5 260 256 4 137 122 34 88 44 62
25.50% 25.33% 47.54% 25.73% 25.25% 23.52% 24.13% 27.14% 23.25%

6 176 176 - 72 105 8 79 7 59
17.30% 17.43% -% 13.40% 21.59% 5.42% 21.75% 4.34% 21.96%

a a a

7 147 146 1 62 84 7 79 8 65
14.40% 14.41% 13.58% 11.66% 17.42% 4.85% 21.62% 5.17% 24.31%

a a a

8 79 79 - 29 50 3 49 3 42
7.72% 7.78% -% 5.43% 10.25% 1.97% 13.33% 2.04% 15.80%

a a a

Base for stats 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268
Mean Score 5.21 5.21 4.76 4.90 5.54 4.16 5.82 4.23 6.00

a a a
Standard Deviation 1.515 1.517 1.195 1.518 1.441 1.432 1.383 1.412 1.384

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q2.2 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Israel
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Error variance * * .18 * * .01 .01 .01 .01

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q2.2 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Israel
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

1 18 3 10 3
1.77% 1.35% 2.00% 2.24%

2 18 3 10 4
1.76% 1.34% 2.03% 2.85%

3 46 7 22 13
4.55% 2.97% 4.57% 8.84%

a

4 275 50 145 50
27.00% 21.57% 30.00% 34.56%

a a

5 260 57 129 27
25.50% 24.81% 26.70% 18.86%

6 176 45 77 19
17.30% 19.47% 15.95% 13.40%

7 147 40 64 15
14.40% 17.34% 13.21% 10.14%

8 79 26 27 13
7.72% 11.14% 5.55% 9.10%

b

Base for stats 1019 231 483 145
Mean Score 5.21 5.51 5.06 4.91

bc
Standard Deviation 1.515 1.522 1.474 1.638
Error variance * .01 * .02

Columns Tested:  a,b,c
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q2.2 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Israel
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

1 18 - 1 1 - 6 1 1
1.77% -% 2.39% 2.53% -% 3.36% 2.40% 2.03%

2 18 - 1 - 1 5 - 2
1.76% -% 2.23% -% 1.45% 2.86% -% 5.64%

3 46 - 2 - 3 7 1 2
4.55% -% 5.05% -% 4.68% 3.94% 1.93% 5.14%

4 275 16 7 8 15 69 10 6
27.00% 29.08% 17.40% 22.44% 21.60% 38.66% 22.82% 13.78%

5 260 13 9 6 16 39 16 18
25.50% 23.44% 23.67% 16.31% 22.46% 21.93% 37.72% 40.25%

6 176 11 12 11 12 27 8 7
17.30% 20.92% 29.18% 30.52% 17.58% 15.49% 17.56% 16.04%

7 147 7 6 10 12 14 3 5
14.40% 12.74% 15.47% 25.85% 17.55% 7.63% 8.14% 12.15%

8 79 7 2 1 10 11 4 2
7.72% 13.81% 4.60% 2.36% 14.68% 6.13% 9.42% 4.98%

Base for stats 1019 53 40 37 70 177 43 44
Mean Score 5.21 5.59 5.30 5.57 5.61 4.81 5.26 5.06
Standard Deviation 1.515 1.394 1.500 1.382 1.546 1.525 1.421 1.523
Error variance * .04 .05 .05 .03 .01 .04 .05
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q2.2 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Israel
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

1 18 1 1 - - - -
1.77% 2.50% 1.52% -% -% -% -%

2 18 1 1 1 1 - -
1.76% 2.19% 1.91% 3.23% 2.63% -% -%

3 46 2 2 1 5 2 -
4.55% 5.39% 3.06% 3.25% 12.79% 6.19% -%

4 275 6 7 11 9 9 7
27.00% 13.83% 12.28% 34.44% 23.39% 28.47% 36.03%

5 260 19 17 7 9 10 6
25.50% 40.86% 31.16% 21.55% 23.58% 33.26% 30.08%

6 176 8 9 7 6 4 2
17.30% 18.13% 16.32% 21.57% 14.40% 12.46% 10.98%

7 147 4 13 1 5 3 3
14.40% 9.63% 23.19% 4.02% 13.64% 11.21% 16.69%

8 79 3 6 4 4 3 1
7.72% 7.47% 10.56% 11.94% 9.58% 8.42% 6.22%

Base for stats 1019 46 56 32 40 31 21
Mean Score 5.21 5.19 5.64 5.15 5.14 5.19 5.27
Standard Deviation 1.515 1.484 1.527 1.505 1.606 1.373 1.306
Error variance * .06 .04 .07 .06 .06 .09
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q2.2 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Israel
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

1 18 2 - 2 - - - 2
1.77% 1.59% -% 3.88% -% -% -% 7.05%

2 18 - - 1 1 - 2 -
1.76% -% -% 1.37% 5.11% -% 6.39% -%

a

3 46 9 5 1 1 1 2 -
4.55% 7.13% 14.52% 1.46% 4.11% 3.94% 6.53% -%

c

4 275 41 12 11 5 7 11 8
27.00% 32.66% 35.62% 19.86% 22.74% 27.21% 31.20% 26.20%

5 260 28 10 16 4 4 6 7
25.50% 22.65% 29.83% 27.40% 17.69% 16.60% 15.25% 23.51%

6 176 21 4 13 2 5 3 3
17.30% 16.76% 13.13% 23.07% 9.80% 18.67% 8.25% 10.81%

7 147 17 1 12 8 6 6 8
14.40% 13.61% 3.22% 21.01% 32.40% 24.51% 16.79% 28.61%

b

8 79 7 1 1 2 2 6 1
7.72% 5.60% 3.68% 1.94% 8.14% 9.07% 15.59% 3.82%

c

Base for stats 1019 125 32 57 24 26 36 29
Mean Score 5.21 5.08 4.66 5.28 5.53 5.60 5.25 5.25

b
Standard Deviation 1.515 1.447 1.207 1.485 1.679 1.462 1.826 1.740
Error variance * .02 .05 .04 .13 .10 .09 .11

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q2.3 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. The USA
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

1 343 144 199 95 124 124 249 - 2 6
33.66% 30.18% 36.72% 35.43% 34.99% 31.26% 35.62% -% 35.90% 24.13%

a

2 224 107 117 58 72 94 146 - - 10
21.99% 22.49% 21.55% 21.77% 20.34% 23.62% 20.92% -% -% 37.81%

3 346 178 167 87 116 143 238 2 2 6
33.93% 37.41% 30.88% 32.33% 32.76% 36.07% 34.13% 100.00% 45.19% 23.68%

b

4 70 30 39 15 30 25 40 - 1 3
6.84% 6.34% 7.28% 5.59% 8.36% 6.32% 5.80% -% 18.91% 11.07%

5 14 6 8 6 3 5 10 - - -
1.42% 1.26% 1.56% 2.28% .81% 1.39% 1.50% -% -% -%

6 7 4 3 2 4 2 4 - - -
.73% .91% .58% .67% 1.06% .48% .62% -% -% -%

7 5 4 1 2 2 2 4 - - -
.52% .90% .19% .59% .52% .47% .64% -% -% -%

8 9 2 7 4 4 2 5 - - 1
.91% .51% 1.26% 1.34% 1.16% .39% .78% -% -% 3.30%

Base for stats 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26
Mean Score 2.29 2.35 2.24 2.29 2.31 2.28 2.25 3.00 2.47 2.42
Standard Deviation 1.252 1.216 1.282 1.330 1.309 1.144 1.242 - 1.308 1.420
Error variance * * * .01 * * * - .34 .08

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d



Page 64

Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 12  (continuation)

q2.3 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. The USA
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

1 343 340 3 172 171 59 99 61 76
33.66% 33.65% 34.97% 32.25% 35.21% 41.50% 27.18% 37.39% 28.22%

b b

2 224 222 2 112 112 30 86 35 61
21.99% 21.96% 26.45% 20.95% 23.14% 21.04% 23.62% 21.26% 22.80%

3 346 344 2 199 147 37 133 55 100
33.93% 33.99% 26.20% 37.20% 30.34% 25.94% 36.36% 33.99% 37.31%

b a

4 70 70 - 35 34 13 31 8 21
6.84% 6.89% -% 6.62% 7.08% 8.84% 8.62% 4.86% 7.67%

5 14 14 - 9 6 2 4 2 2
1.42% 1.43% -% 1.64% 1.18% 1.40% 1.04% 1.38% .65%

6 7 7 - 3 5 - 3 - 4
.73% .74% -% .53% .95% -% .80% -% 1.40%

7 5 5 - 3 3 - 4 - 4
.52% .52% -% .48% .56% -% 1.21% -% 1.35%

8 9 8 1 2 7 2 4 2 2
.91% .82% 12.38% .34% 1.53% 1.27% 1.16% 1.11% .60%

a

Base for stats 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268
Mean Score 2.29 2.29 2.66 2.30 2.29 2.14 2.46 2.17 2.42

a a
Standard Deviation 1.252 1.242 2.306 1.162 1.346 1.266 1.310 1.189 1.275
Error variance * * .66 * * .01 * .01 .01

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q2.3 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. The USA
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

1 343 76 156 49
33.66% 32.98% 32.34% 33.84%

2 224 50 115 29
21.99% 21.79% 23.87% 20.17%

3 346 76 171 50
33.93% 33.00% 35.47% 34.31%

4 70 15 31 10
6.84% 6.67% 6.32% 6.71%

5 14 5 4 3
1.42% 1.99% .78% 2.35%

6 7 4 1 1
.73% 1.57% .17% .60%

b

7 5 3 2 -
.52% 1.17% .33% -%

8 9 2 3 3
.91% .82% .71% 2.02%

Base for stats 1019 231 483 145
Mean Score 2.29 2.36 2.25 2.35
Standard Deviation 1.252 1.350 1.144 1.368
Error variance * .01 * .01

Columns Tested:  a,b,c
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q2.3 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. The USA
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

1 343 14 10 17 23 56 15 15
33.66% 27.14% 25.36% 45.88% 32.54% 31.81% 35.30% 34.76%

2 224 13 8 4 12 47 13 9
21.99% 24.10% 19.56% 10.59% 16.61% 26.53% 31.04% 20.10%

3 346 18 18 13 31 52 12 16
33.93% 34.34% 46.03% 35.53% 43.86% 29.37% 26.97% 36.78%

4 70 7 1 3 2 13 2 4
6.84% 12.39% 2.52% 8.00% 3.00% 7.14% 4.79% 8.36%

5 14 1 2 - - 5 - -
1.42% 2.04% 4.62% -% -% 2.66% -% -%

6 7 - 1 - 1 1 - -
.73% -% 1.90% -% 1.17% .58% -% -%

7 5 - - - 1 2 - -
.52% -% -% -% 1.27% .91% -% -%

8 9 - - - 1 2 1 -
.91% -% -% -% 1.55% .99% 1.90% -%

Base for stats 1019 53 40 37 70 177 43 44
Mean Score 2.29 2.38 2.47 2.06 2.38 2.33 2.13 2.19
Standard Deviation 1.252 1.082 1.160 1.078 1.353 1.311 1.232 1.019
Error variance * .02 .03 .03 .03 .01 .03 .02
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q2.3 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. The USA
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

1 343 21 24 13 15 9 7
33.66% 46.13% 43.50% 40.56% 37.19% 30.36% 35.80%

2 224 9 12 6 10 8 4
21.99% 20.50% 22.03% 19.04% 24.44% 24.38% 18.63%

3 346 10 15 9 11 10 9
33.93% 21.66% 26.09% 28.48% 28.47% 33.28% 45.57%

4 70 4 4 4 3 2 -
6.84% 8.34% 6.60% 11.91% 7.27% 5.79% -%

5 14 - - - 1 1 -
1.42% -% -% -% 2.63% 3.42% -%

6 7 - - - - 1 -
.73% -% -% -% -% 2.77% -%

7 5 - - - - - -
.52% -% -% -% -% -% -%

8 9 2 1 - - - -
.91% 3.37% 1.78% -% -% -% -%

Base for stats 1019 46 56 32 40 31 21
Mean Score 2.29 2.12 2.06 2.12 2.14 2.36 2.10
Standard Deviation 1.252 1.503 1.274 1.091 1.094 1.241 .919
Error variance * .06 .03 .04 .03 .05 .05
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q2.3 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. The USA
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

1 343 36 9 22 8 9 11 6
33.66% 29.08% 26.76% 39.14% 33.14% 35.26% 30.52% 21.62%

2 224 30 3 12 4 6 8 6
21.99% 24.33% 10.25% 21.33% 16.66% 22.42% 22.18% 20.79%

3 346 47 13 19 9 9 11 13
33.93% 37.27% 39.40% 33.19% 37.07% 35.76% 30.03% 46.56%

4 70 7 5 2 - 2 4 3
6.84% 5.57% 14.06% 3.16% -% 6.57% 12.18% 11.03%

5 14 2 1 1 1 - - -
1.42% 1.47% 3.49% 1.37% 4.04% -% -% -%

6 7 2 1 - - - 1 -
.73% 1.64% 3.43% -% -% -% 2.30% -%

7 5 1 - - 1 - 1 -
.52% .64% -% -% 4.11% -% 2.79% -%

8 9 - 1 1 1 - - -
.91% -% 2.61% 1.81% 4.99% -% -% -%

Base for stats 1019 125 32 57 24 26 36 29
Mean Score 2.29 2.34 2.81 2.15 2.67 2.14 2.47 2.47

c
Standard Deviation 1.252 1.157 1.566 1.276 1.897 .996 1.411 .967
Error variance * .01 .08 .03 .16 .05 .05 .03

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q2.4 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Iran
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

1 4 3 1 2 3 - 4 - - -
.43% .68% .20% .60% .77% -% .51% -% -% -%

2 8 2 6 2 5 2 6 - - -
.81% .52% 1.06% .66% 1.39% .39% .89% -% -% -%

3 9 4 5 2 6 1 8 - - -
.93% .84% 1.01% .89% 1.63% .33% 1.21% -% -% -%

4 33 15 17 8 10 15 24 1 - 1
3.21% 3.23% 3.20% 2.89% 2.82% 3.78% 3.45% 56.18% -% 3.43%

5 127 64 63 30 47 51 82 1 - 2
12.49% 13.39% 11.71% 11.01% 13.23% 12.84% 11.76% 43.82% -% 7.65%

6 295 139 155 78 91 125 206 - 2 5
28.93% 29.24% 28.66% 29.07% 25.79% 31.66% 29.47% -% 40.44% 20.10%

7 409 207 202 104 149 156 276 - 3 14
40.14% 43.49% 37.20% 38.77% 42.00% 39.41% 39.55% -% 59.56% 56.01%

b

8 133 41 92 43 44 46 92 - - 3
13.05% 8.60% 16.97% 16.11% 12.37% 11.59% 13.16% -% -% 12.81%

a

Base for stats 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26
Mean Score 6.39 6.33 6.45 6.46 6.34 6.40 6.37 4.44 6.60 6.67
Standard Deviation 1.160 1.126 1.187 1.179 1.270 1.037 1.191 .720 .553 .933
Error variance * * * * * * * .26 .06 .03

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q2.4 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Iran
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

1 4 4 - 2 3 - 3 - 1
.43% .43% -% .30% .56% -% .74% -% .30%

2 8 7 1 1 7 1 2 1 1
.81% .72% 12.38% .18% 1.50% .68% .64% .59% .30%

a

3 9 9 - 5 5 1 3 1 4
.93% .94% -% .89% .97% .72% .79% .80% 1.39%

4 33 32 1 17 15 4 16 6 13
3.21% 3.14% 13.11% 3.26% 3.16% 2.99% 4.49% 3.96% 4.88%

5 127 126 1 59 68 12 64 16 40
12.49% 12.48% 13.58% 11.01% 14.12% 8.11% 17.48% 9.86% 15.01%

a

6 295 294 1 156 139 36 99 42 77
28.93% 29.05% 13.15% 29.27% 28.56% 25.09% 27.17% 25.77% 28.78%

7 409 406 3 224 185 73 126 79 95
40.14% 40.19% 34.73% 42.02% 38.08% 51.13% 34.64% 48.54% 35.62%

b b

8 133 132 1 70 63 16 51 17 37
13.05% 13.05% 13.05% 13.05% 13.05% 11.27% 14.05% 10.47% 13.71%

Base for stats 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268
Mean Score 6.39 6.40 5.71 6.46 6.32 6.55 6.28 6.47 6.31

b
Standard Deviation 1.160 1.151 1.983 1.078 1.241 1.022 1.244 1.056 1.186
Error variance * * .49 * * .01 * .01 .01

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q2.4 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Iran
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

1 4 2 2 1
.43% .82% .34% .57%

2 8 - 3 5
.81% -% .70% 3.34%

ab

3 9 2 3 2
.93% 1.05% .55% 1.62%

4 33 18 8 2
3.21% 7.73% 1.59% 1.25%

bc

5 127 33 57 19
12.49% 14.50% 11.80% 12.99%

6 295 66 141 37
28.93% 28.76% 29.20% 25.43%

7 409 79 212 60
40.14% 34.42% 43.86% 41.07%

a

8 133 29 58 20
13.05% 12.70% 11.97% 13.72%

Base for stats 1019 231 483 145
Mean Score 6.39 6.23 6.47 6.32

a
Standard Deviation 1.160 1.250 1.063 1.369
Error variance * .01 * .01

Columns Tested:  a,b,c
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q2.4 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Iran
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

1 4 - - - 2 2 1 -
.43% -% -% -% 2.73% .91% 1.90% -%

2 8 - 1 - - 2 - -
.81% -% 2.52% -% -% 1.02% -% -%

3 9 - 1 - 2 4 - -
.93% -% 1.90% -% 2.72% 2.21% -% -%

4 33 1 1 1 1 6 - 3
3.21% 2.16% 2.23% 2.23% 1.27% 3.47% -% 7.66%

5 127 4 6 7 15 20 3 6
12.49% 7.33% 15.97% 18.68% 21.37% 11.40% 7.16% 14.16%

6 295 21 11 7 20 41 13 12
28.93% 39.20% 28.83% 19.28% 29.05% 23.24% 31.11% 26.74%

7 409 19 14 17 21 84 16 17
40.14% 36.08% 34.59% 46.50% 29.26% 47.43% 37.25% 39.46%

8 133 8 6 5 10 18 10 5
13.05% 15.24% 13.95% 13.30% 13.61% 10.32% 22.58% 11.97%

Base for stats 1019 53 40 37 70 177 43 44
Mean Score 6.39 6.55 6.26 6.50 6.11 6.34 6.66 6.34
Standard Deviation 1.160 .919 1.305 1.026 1.430 1.273 1.193 1.111
Error variance * .02 .04 .03 .03 .01 .03 .03
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q2.4 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Iran
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

1 4 - - - - - -
.43% -% -% -% -% -% -%

2 8 2 - - - 1 -
.81% 3.37% -% -% -% 2.77% -%

3 9 - - - - - -
.93% -% -% -% -% -% -%

4 33 - 2 1 3 2 -
3.21% -% 4.29% 3.25% 7.89% 6.01% -%

5 127 8 9 3 5 3 1
12.49% 16.52% 15.87% 8.12% 12.24% 8.58% 5.49%

6 295 12 19 14 10 11 6
28.93% 26.82% 33.67% 45.63% 26.46% 34.37% 30.07%

7 409 18 17 12 17 11 8
40.14% 40.16% 31.16% 36.99% 43.05% 36.31% 40.36%

8 133 6 8 2 4 4 5
13.05% 13.13% 15.01% 6.00% 10.37% 11.95% 24.07%

Base for stats 1019 46 56 32 40 31 21
Mean Score 6.39 6.36 6.37 6.34 6.36 6.29 6.83
Standard Deviation 1.160 1.238 1.062 .852 1.089 1.257 .877
Error variance * .04 .02 .02 .03 .05 .04
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q2.4 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Iran
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

1 4 - - - - - - -
.43% -% -% -% -% -% -% -%

2 8 1 - 1 1 - - -
.81% .64% -% 1.81% 4.99% -% -% -%

3 9 1 - 1 - - 1 -
.93% .68% -% 1.81% -% -% 2.79% -%

4 33 5 - 2 1 - 2 -
3.21% 4.38% -% 3.75% 4.11% -% 6.86% -%

5 127 14 5 5 3 2 5 4
12.49% 11.35% 14.06% 8.41% 13.55% 9.18% 13.33% 13.62%

6 295 31 9 19 11 2 10 13
28.93% 25.12% 26.27% 33.26% 47.79% 9.47% 27.71% 44.42%

7 409 51 17 21 5 16 18 8
40.14% 41.20% 53.21% 37.43% 19.75% 62.48% 49.31% 26.19%

8 133 21 2 8 2 5 - 5
13.05% 16.64% 6.47% 13.54% 9.80% 18.87% -% 15.78%

f f

Base for stats 1019 125 32 57 24 26 36 29
Mean Score 6.39 6.50 6.52 6.36 5.98 6.91 6.14 6.44
Standard Deviation 1.160 1.137 .825 1.224 1.327 .817 1.079 .930
Error variance * .01 .02 .03 .08 .03 .03 .03

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q2.5 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. North Korea
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

1 8 3 4 3 4 1 6 - - -
.76% .69% .83% .94% 1.11% .33% .82% -% -% -%

2 9 4 4 4 3 1 6 - - 1
.84% .90% .78% 1.65% .89% .25% .90% -% -% 4.25%

3 11 4 7 3 5 3 5 - - -
1.12% .91% 1.31% .99% 1.49% .88% .75% -% -% -%

4 30 10 20 14 10 6 19 - - 2
2.97% 2.15% 3.69% 5.33% 2.83% 1.49% 2.70% -% -% 7.65%

c

5 96 37 59 44 35 17 67 - - 5
9.41% 7.73% 10.90% 16.26% 9.88% 4.36% 9.53% -% -% 20.85%

bc c

6 89 29 61 32 24 34 64 - - 2
8.76% 5.98% 11.20% 11.79% 6.79% 8.48% 9.11% -% -% 8.00%

a b

7 115 52 64 29 37 49 80 - - 1
11.32% 10.83% 11.75% 10.74% 10.49% 12.46% 11.44% -% -% 3.43%

8 661 338 323 140 236 284 452 2 5 14
64.82% 70.83% 59.54% 52.31% 66.53% 71.77% 64.74% 100.00% 100.00% 55.82%

b a a

Base for stats 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26
Mean Score 7.15 7.31 7.01 6.74 7.14 7.43 7.16 8.00 8.00 6.62

b a ab
Standard Deviation 1.422 1.341 1.477 1.619 1.493 1.116 1.407 - - 1.790
Error variance * * * .01 .01 * * - - .13

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q2.5 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. North Korea
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

1 8 7 1 6 2 3 1 3 2
.76% .67% 12.38% 1.07% .42% 1.83% .28% 1.88% .67%

2 9 9 - 3 5 1 4 - 3
.84% .84% -% .65% 1.05% .76% 1.03% -% 1.08%

3 11 10 1 3 9 - 7 1 4
1.12% 1.03% 13.11% .54% 1.76% -% 1.89% .66% 1.59%

4 30 30 - 14 16 4 15 1 13
2.97% 2.99% -% 2.66% 3.31% 2.45% 4.13% .52% 4.76%

a

5 96 96 - 34 62 5 43 3 45
9.41% 9.49% -% 6.31% 12.83% 3.24% 11.71% 1.87% 16.74%

a a a

6 89 87 2 40 50 12 41 13 32
8.76% 8.62% 26.93% 7.42% 10.24% 8.36% 11.31% 8.23% 12.03%

7 115 114 1 68 47 14 40 20 25
11.32% 11.30% 13.05% 12.72% 9.77% 9.81% 10.88% 12.14% 9.16%

8 661 658 3 367 294 105 214 122 144
64.82% 65.05% 34.53% 68.63% 60.62% 73.56% 58.76% 74.70% 53.96%

b b b

Base for stats 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268
Mean Score 7.15 7.16 5.81 7.29 7.00 7.37 6.97 7.47 6.78

b b b
Standard Deviation 1.422 1.407 2.568 1.344 1.490 1.377 1.486 1.232 1.577
Error variance * * .82 * * .01 .01 .01 .01

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q2.5 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. North Korea
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

1 8 1 1 5
.76% .33% .21% 3.52%

ab

2 9 4 2 1
.84% 1.71% .33% .71%

b

3 11 1 3 3
1.12% .59% .71% 1.99%

4 30 6 12 3
2.97% 2.40% 2.58% 2.41%

5 96 20 42 13
9.41% 8.74% 8.63% 9.24%

6 89 24 32 19
8.76% 10.43% 6.65% 13.00%

b

7 115 34 59 9
11.32% 14.61% 12.25% 6.31%

c c

8 661 141 331 91
64.82% 61.19% 68.64% 62.83%

a

Base for stats 1019 231 483 145
Mean Score 7.15 7.13 7.31 6.92

c
Standard Deviation 1.422 1.383 1.228 1.767
Error variance * .01 * .02

Columns Tested:  a,b,c
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q2.5 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. North Korea
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

1 8 - - - - 2 - -
.76% -% -% -% -% 1.28% -% -%

2 9 1 - - 3 2 - -
.84% 2.16% -% -% 4.18% .89% -% -%

3 11 1 - - - 2 - -
1.12% 2.04% -% -% -% .92% -% -%

4 30 1 1 - 5 5 1 1
2.97% 2.02% 2.39% -% 6.79% 2.61% 1.78% 2.46%

5 96 5 5 8 8 12 3 3
9.41% 9.57% 12.60% 20.48% 11.10% 6.64% 6.31% 7.71%

6 89 3 2 1 10 17 4 5
8.76% 6.52% 4.88% 2.74% 13.65% 9.84% 8.43% 11.21%

7 115 10 3 1 7 16 11 6
11.32% 18.12% 8.62% 3.13% 9.52% 9.21% 25.13% 13.28%

8 661 32 28 27 39 122 25 29
64.82% 59.57% 71.51% 73.66% 54.76% 68.62% 58.34% 65.34%

Base for stats 1019 53 40 37 70 177 43 44
Mean Score 7.15 7.09 7.34 7.30 6.78 7.22 7.32 7.31
Standard Deviation 1.422 1.457 1.184 1.239 1.665 1.442 1.001 1.107
Error variance * .04 .03 .04 .04 .01 .02 .03
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q2.5 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. North Korea
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

1 8 - - 1 1 2 -
.76% -% -% 2.41% 1.98% 5.54% -%

2 9 - - - - - -
.84% -% -% -% -% -% -%

3 11 2 1 - 3 - -
1.12% 3.37% 1.92% -% 7.14% -% -%

4 30 2 3 1 - 1 -
2.97% 5.02% 4.83% 3.17% -% 2.42% -%

5 96 - 4 3 1 5 3
9.41% -% 7.26% 8.68% 2.45% 17.37% 16.73%

6 89 7 10 2 7 2 1
8.76% 16.10% 18.11% 5.98% 17.25% 6.26% 6.22%

7 115 3 6 7 4 - 2
11.32% 7.19% 10.65% 20.56% 9.38% -% 7.34%

8 661 31 32 19 24 21 14
64.82% 68.33% 57.23% 59.19% 61.80% 68.41% 69.71%

Base for stats 1019 46 56 32 40 31 21
Mean Score 7.15 7.24 7.02 7.12 6.99 6.87 7.30
Standard Deviation 1.422 1.349 1.348 1.486 1.678 1.938 1.186
Error variance * .05 .03 .07 .07 .11 .08
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q2.5 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. North Korea
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

1 8 - - 1 1 - - -
.76% -% -% 1.81% 4.99% -% -% -%

2 9 2 - - 1 - - -
.84% 1.52% -% -% 4.11% -% -% -%

3 11 1 - 1 - 1 - -
1.12% .68% -% 1.81% -% 5.19% -% -%

4 30 - 1 3 2 1 3 -
2.97% -% 2.61% 5.59% 8.22% 4.91% 8.05% -%

a a

5 96 15 2 8 2 5 2 1
9.41% 12.25% 6.90% 14.78% 8.51% 18.13% 4.91% 4.72%

6 89 11 1 2 2 - - 1
8.76% 9.00% 3.25% 3.65% 9.80% -% -% 3.73%

7 115 17 3 4 2 2 6 7
11.32% 13.39% 9.63% 6.94% 8.37% 8.81% 15.31% 23.66%

8 661 79 25 38 13 17 26 20
64.82% 63.17% 77.61% 65.43% 56.00% 62.97% 71.72% 67.89%

Base for stats 1019 125 32 57 24 26 36 29
Mean Score 7.15 7.19 7.53 6.97 6.54 6.91 7.38 7.55
Standard Deviation 1.422 1.294 1.037 1.665 2.131 1.650 1.240 .792
Error variance * .01 .04 .05 .21 .12 .04 .02

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q2.6 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Germany
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

1 305 161 144 86 98 120 200 2 1 8
29.93% 33.77% 26.56% 32.22% 27.70% 30.38% 28.66% 100.00% 18.91% 33.20%

b

2 307 138 169 71 105 131 206 - 3 9
30.13% 28.86% 31.25% 26.56% 29.53% 33.09% 29.58% -% 58.49% 33.93%

3 291 131 160 80 111 100 195 - - 8
28.55% 27.49% 29.49% 29.72% 31.34% 25.27% 27.95% -% -% 32.87%

4 72 29 43 22 22 29 59 - 1 -
7.06% 6.00% 7.99% 8.11% 6.07% 7.23% 8.52% -% 22.59% -%

5 15 8 7 3 7 4 10 - - -
1.43% 1.60% 1.29% 1.20% 1.99% 1.08% 1.48% -% -% -%

6 10 3 7 - 4 6 8 - - -
.97% .57% 1.32% -% 1.12% 1.50% 1.13% -% -% -%

a

7 15 5 10 5 5 5 15 - - -
1.48% 1.01% 1.89% 1.89% 1.44% 1.24% 2.16% -% -% -%

8 4 3 1 1 3 1 4 - - -
.44% .70% .21% .29% .81% .22% .53% -% -% -%

Base for stats 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26
Mean Score 2.31 2.22 2.39 2.29 2.38 2.26 2.39 1.00 2.26 2.00

a
Standard Deviation 1.259 1.244 1.269 1.247 1.304 1.227 1.341 - 1.141 .829
Error variance * * * .01 * * * - .26 .03

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q2.6 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Germany
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

1 305 301 4 162 143 39 118 50 87
29.93% 29.76% 52.65% 30.25% 29.58% 27.41% 32.29% 30.96% 32.41%

2 307 305 2 161 146 46 99 50 72
30.13% 30.20% 21.38% 30.15% 30.11% 32.07% 27.18% 30.69% 26.76%

3 291 290 1 145 146 32 110 37 79
28.55% 28.67% 13.58% 27.19% 30.05% 22.67% 30.24% 22.48% 29.63%

4 72 72 - 45 27 18 25 20 22
7.06% 7.11% -% 8.33% 5.66% 12.73% 6.94% 12.15% 8.34%

b

5 15 15 - 9 5 1 7 2 4
1.43% 1.44% -% 1.78% 1.05% .72% 1.85% 1.18% 1.48%

6 10 10 - 5 5 2 3 2 2
.97% .98% -% .98% .96% 1.31% .69% 1.42% .69%

7 15 14 1 5 10 4 2 2 2
1.48% 1.40% 12.38% 1.00% 2.01% 3.09% .58% 1.12% .69%

b

8 4 4 - 2 3 - 1 - -
.44% .45% -% .31% .59% -% .21% -% -%

Base for stats 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268
Mean Score 2.31 2.31 2.23 2.30 2.32 2.44 2.24 2.31 2.25
Standard Deviation 1.259 1.253 2.061 1.225 1.298 1.371 1.161 1.245 1.147
Error variance * * .53 * * .01 * .01 *

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q2.6 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Germany
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

1 305 63 135 56
29.93% 27.19% 28.04% 38.36%

ab

2 307 70 142 41
30.13% 30.15% 29.42% 28.21%

3 291 67 150 32
28.55% 29.14% 31.15% 21.84%

c

4 72 18 39 8
7.06% 7.94% 7.99% 5.84%

5 15 9 4 -
1.43% 3.92% .78% -%

bc

6 10 2 5 2
.97% .80% .97% 1.71%

7 15 2 5 4
1.48% .84% 1.07% 2.87%

8 4 - 3 2
.44% -% .58% 1.17%

Base for stats 1019 231 483 145
Mean Score 2.31 2.37 2.34 2.23
Standard Deviation 1.259 1.201 1.225 1.486
Error variance * .01 * .02

Columns Tested:  a,b,c
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q2.6 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Germany
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

1 305 20 13 9 23 58 11 16
29.93% 37.49% 33.95% 23.55% 32.44% 32.70% 26.76% 36.96%

2 307 15 15 15 27 43 10 10
30.13% 28.61% 37.00% 40.45% 39.07% 24.25% 22.37% 22.51%

3 291 15 9 10 14 53 17 12
28.55% 29.01% 22.35% 28.15% 19.35% 30.17% 39.88% 27.11%

4 72 1 2 2 3 10 4 4
7.06% 2.73% 4.92% 4.88% 4.39% 5.47% 9.21% 8.28%

5 15 1 1 - - 3 - 1
1.43% 2.16% 1.79% -% -% 1.46% -% 2.03%

6 10 - - 1 1 1 - -
.97% -% -% 2.97% 1.25% .74% -% -%

7 15 - - - 2 8 1 1
1.48% -% -% -% 3.50% 4.29% 1.78% 3.12%

8 4 - - - - 2 - -
.44% -% -% -% -% .91% -% -%

Base for stats 1019 53 40 37 70 177 43 44
Mean Score 2.31 2.03 2.04 2.26 2.18 2.43 2.40 2.28
Standard Deviation 1.259 .993 .971 1.072 1.327 1.526 1.161 1.377
Error variance * .02 .02 .03 .02 .01 .03 .04
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q2.6 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Germany
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

1 305 9 13 10 8 12 8
29.93% 19.30% 23.72% 32.45% 19.69% 38.44% 39.67%

2 307 11 20 13 12 7 3
30.13% 23.34% 35.09% 40.05% 31.07% 21.86% 12.16%

3 291 21 17 6 11 8 8
28.55% 46.14% 31.18% 19.22% 27.31% 25.86% 36.50%

4 72 4 3 2 8 1 2
7.06% 7.86% 5.43% 5.02% 19.29% 2.63% 11.67%

5 15 - 2 1 1 1 -
1.43% -% 3.15% 3.25% 2.63% 2.42% -%

6 10 2 - - - 2 -
.97% 3.37% -% -% -% 6.01% -%

7 15 - 1 - - - -
1.48% -% 1.44% -% -% -% -%

8 4 - - - - 1 -
.44% -% -% -% -% 2.77% -%

Base for stats 1019 46 56 32 40 31 21
Mean Score 2.31 2.56 2.35 2.07 2.54 2.41 2.20
Standard Deviation 1.259 1.105 1.144 1.019 1.103 1.689 1.117
Error variance * .03 .02 .03 .03 .08 .07
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q2.6 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Germany
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

1 305 39 9 12 3 11 13 7
29.93% 31.38% 26.66% 20.92% 13.26% 41.71% 34.74% 25.83%

2 307 41 17 17 5 4 12 11
30.13% 32.98% 53.12% 30.30% 19.48% 14.66% 32.95% 39.41%

ac

3 291 29 5 18 10 9 9 8
28.55% 23.59% 16.54% 32.03% 40.60% 34.50% 25.78% 26.94%

4 72 11 1 6 4 1 2 1
7.06% 8.79% 3.68% 11.19% 17.57% 3.94% 6.53% 3.82%

5 15 2 - 1 - 1 - -
1.43% 1.74% -% 1.94% -% 5.19% -% -%

6 10 - - 1 2 - - -
.97% -% -% 1.81% 9.10% -% -% -%

7 15 1 - 1 - - - -
1.48% .84% -% 1.81% -% -% -% -%

8 4 1 - - - - - 1
.44% .69% -% -% -% -% -% 4.00%

Base for stats 1019 125 32 57 24 26 36 29
Mean Score 2.31 2.23 1.97 2.56 2.99 2.16 2.04 2.33

bf
Standard Deviation 1.259 1.213 .773 1.270 1.340 1.189 .943 1.444
Error variance * .01 .02 .03 .08 .06 .02 .08

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q2.7 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Great Britain
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

1 310 137 172 72 103 135 205 - - 8
30.38% 28.76% 31.80% 26.78% 29.05% 34.00% 29.40% -% -% 32.55%

a

2 416 202 213 109 157 149 294 2 2 6
40.79% 42.40% 39.37% 40.69% 44.38% 37.63% 42.12% 100.00% 41.51% 24.00%

3 210 94 117 57 64 89 141 - 1 10
20.65% 19.64% 21.54% 21.42% 18.16% 22.36% 20.23% -% 17.84% 39.20%

4 42 24 18 17 13 13 28 - 2 -
4.13% 5.05% 3.33% 6.15% 3.65% 3.20% 4.05% -% 40.65% -%

5 14 8 6 6 5 3 10 - - 1
1.38% 1.59% 1.19% 2.20% 1.40% .80% 1.44% -% -% 4.25%

6 10 5 5 3 5 2 7 - - -
.96% .96% .96% 1.04% 1.42% .49% .97% -% -% -%

7 9 3 6 1 4 4 6 - - -
.89% .56% 1.18% .35% 1.11% 1.06% .87% -% -% -%

8 8 5 3 4 3 2 6 - - -
.83% 1.04% .63% 1.38% .82% .46% .92% -% -% -%

Base for stats 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26
Mean Score 2.16 2.19 2.14 2.28 2.17 2.07 2.17 2.00 2.99 2.19

c
Standard Deviation 1.204 1.211 1.198 1.267 1.233 1.127 1.211 - 1.022 1.052
Error variance * * * .01 * * * - .21 .04

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q2.7 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Great Britain
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

1 310 310 - 160 150 30 124 38 85
30.38% 30.61% -% 29.90% 30.90% 20.95% 34.09% 23.57% 31.74%

a

2 416 414 2 223 193 58 156 66 119
40.79% 40.90% 26.63% 41.73% 39.75% 40.71% 42.62% 40.52% 44.37%

3 210 208 3 107 103 37 62 41 46
20.65% 20.54% 34.73% 20.13% 21.23% 25.88% 17.05% 25.12% 17.17%

b b

4 42 42 - 26 16 10 12 9 12
4.13% 4.17% -% 4.88% 3.32% 7.11% 3.30% 5.67% 4.66%

5 14 13 1 7 7 4 2 2 5
1.38% 1.29% 13.15% 1.40% 1.35% 2.82% .51% 1.15% 1.69%

b

6 10 8 2 6 4 2 5 3 -
.96% .77% 25.49% 1.08% .83% 1.37% 1.39% 1.87% -%

b

7 9 9 - 2 7 1 2 3 -
.89% .90% -% .41% 1.42% .60% .42% 1.62% -%

b

8 8 8 - 3 6 1 2 1 1
.83% .83% -% .48% 1.21% .55% .62% .48% .36%

Base for stats 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268
Mean Score 2.16 2.15 3.76 2.13 2.19 2.39 2.02 2.35 2.02

b b
Standard Deviation 1.204 1.192 1.695 1.119 1.291 1.195 1.115 1.258 .981
Error variance * * .36 * * .01 * .01 *

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b



Page 89

Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 16  (continuation)

q2.7 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Great Britain
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

1 310 75 162 28
30.38% 32.47% 33.63% 19.57%

c c

2 416 91 199 59
40.79% 39.37% 41.25% 40.40%

3 210 44 95 34
20.65% 19.01% 19.65% 23.40%

4 42 10 13 13
4.13% 4.30% 2.59% 8.80%

b

5 14 6 4 1
1.38% 2.55% .86% .71%

6 10 1 5 3
.96% .47% .95% 2.12%

7 9 1 4 3
.89% .58% .73% 2.31%

8 8 3 2 4
.83% 1.25% .34% 2.69%

b

Base for stats 1019 231 483 145
Mean Score 2.16 2.15 2.03 2.60

ab
Standard Deviation 1.204 1.253 1.083 1.547
Error variance * .01 * .02

Columns Tested:  a,b,c
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q2.7 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Great Britain
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

1 310 17 14 9 18 48 14 11
30.38% 31.63% 34.60% 25.30% 25.10% 27.00% 33.64% 26.25%

2 416 23 14 17 23 75 18 22
40.79% 43.11% 36.29% 46.44% 32.98% 42.39% 42.48% 49.87%

3 210 9 7 10 18 38 7 9
20.65% 17.34% 18.30% 25.90% 25.40% 21.34% 17.49% 19.53%

4 42 2 2 1 3 10 3 1
4.13% 3.90% 4.15% 2.36% 4.18% 5.64% 6.40% 1.88%

5 14 - 1 - 5 1 - 1
1.38% -% 2.23% -% 6.61% .50% -% 2.46%

6 10 1 - - 3 3 - -
.96% 1.87% -% -% 4.55% 1.46% -% -%

7 9 - - - - 1 - -
.89% -% -% -% -% .74% -% -%

8 8 1 2 - 1 2 - -
.83% 2.16% 4.43% -% 1.18% .92% -% -%

Base for stats 1019 53 40 37 70 177 43 44
Mean Score 2.16 2.14 2.25 2.05 2.54 2.22 1.97 2.04
Standard Deviation 1.204 1.317 1.577 .788 1.471 1.210 .886 .878
Error variance * .04 .06 .02 .03 .01 .02 .02
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q2.7 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Great Britain
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

1 310 13 18 6 15 8 4
30.38% 28.70% 31.26% 18.78% 36.94% 25.66% 19.08%

2 416 22 21 11 14 13 13
40.79% 48.29% 37.43% 35.26% 35.17% 42.92% 63.72%

3 210 4 14 12 7 7 2
20.65% 7.71% 25.46% 38.36% 17.28% 23.46% 11.71%

4 42 5 - 2 2 1 1
4.13% 9.89% -% 5.18% 4.07% 2.42% 5.49%

5 14 - - 1 1 - -
1.38% -% -% 2.41% 1.97% -% -%

6 10 - 2 - 1 - -
.96% -% 3.47% -% 2.59% -% -%

7 9 2 1 - - 2 -
.89% 5.41% 2.38% -% -% 5.54% -%

8 8 - - - 1 - -
.83% -% -% -% 1.98% -% -%

Base for stats 1019 46 56 32 40 31 21
Mean Score 2.16 2.26 2.20 2.37 2.17 2.30 2.04
Standard Deviation 1.204 1.446 1.306 .941 1.426 1.394 .743
Error variance * .05 .03 .03 .05 .06 .03
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q2.7 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Great Britain
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

1 310 45 14 17 10 5 11 13
30.38% 36.27% 43.98% 29.69% 40.40% 17.84% 30.32% 45.49%

2 416 47 11 24 9 12 13 12
40.79% 38.01% 33.20% 41.55% 36.56% 47.51% 36.35% 39.80%

3 210 25 6 14 1 5 10 4
20.65% 20.11% 19.39% 23.76% 4.72% 20.61% 28.35% 14.70%

4 42 4 1 1 1 2 2 -
4.13% 3.03% 3.43% 1.81% 5.11% 9.13% 4.98% -%

5 14 3 - 1 1 - - -
1.38% 2.58% -% 1.37% 4.11% -% -% -%

6 10 - - - - - - -
.96% -% -% -% -% -% -% -%

7 9 - - 1 1 - - -
.89% -% -% 1.81% 4.99% -% -% -%

8 8 - - - 1 1 - -
.83% -% -% -% 4.11% 4.91% -% -%

Base for stats 1019 125 32 57 24 26 36 29
Mean Score 2.16 1.98 1.82 2.11 2.36 2.50 2.08 1.69
Standard Deviation 1.204 .962 .874 1.092 1.944 1.533 .895 .725
Error variance * .01 .03 .02 .17 .11 .02 .02

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q2.8 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Saudi Arabia
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

1 7 3 4 2 2 3 6 - - 1
.69% .71% .68% .90% .60% .64% .89% -% -% 3.30%

2 5 2 3 1 4 - 3 - - -
.49% .38% .59% .37% 1.13% -% .42% -% -% -%

c

3 19 11 8 6 7 6 14 - - -
1.86% 2.33% 1.44% 2.12% 2.03% 1.52% 1.99% -% -% -%

4 79 49 30 16 28 34 50 - - 1
7.71% 10.28% 5.45% 6.12% 7.87% 8.65% 7.11% -% -% 5.11%

b

5 238 114 124 66 79 93 168 - 2 4
23.34% 23.86% 22.89% 24.54% 22.29% 23.48% 24.01% -% 40.65% 14.42%

6 332 154 178 78 123 131 228 1 1 6
32.60% 32.30% 32.87% 29.08% 34.69% 33.12% 32.72% 43.82% 18.91% 24.97%

7 239 104 134 60 81 97 157 1 2 7
23.41% 21.88% 24.74% 22.43% 22.79% 24.62% 22.45% 56.18% 40.44% 27.55%

8 101 39 61 39 31 32 73 - - 6
9.89% 8.26% 11.33% 14.44% 8.60% 7.97% 10.41% -% -% 24.65%

bc

Base for stats 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26
Mean Score 5.93 5.82 6.04 6.02 5.88 5.92 5.93 6.56 6.00 6.36

a
Standard Deviation 1.260 1.272 1.242 1.332 1.270 1.200 1.277 .720 1.016 1.550
Error variance * * * .01 * * * .26 .21 .10

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q2.8 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Saudi Arabia
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

1 7 7 - 4 3 1 4 1 1
.69% .70% -% .84% .53% .59% .99% .52% .36%

2 5 5 - - 5 - 2 - 1
.49% .50% -% -% 1.03% -% .55% -% .33%

a

3 19 19 - 8 11 2 6 1 4
1.86% 1.87% -% 1.55% 2.19% 1.08% 1.67% .81% 1.66%

4 79 77 2 34 44 9 30 15 14
7.71% 7.59% 23.10% 6.46% 9.09% 6.16% 8.19% 9.17% 5.22%

5 238 238 - 114 124 26 96 29 70
23.34% 23.52% -% 21.37% 25.52% 18.24% 26.25% 17.90% 26.26%

a

6 332 330 2 198 134 64 105 68 77
32.60% 32.67% 23.71% 37.12% 27.64% 44.98% 28.71% 41.46% 28.62%

b b b

7 239 236 2 122 116 28 85 38 62
23.41% 23.38% 26.26% 22.90% 23.96% 19.59% 23.31% 23.02% 23.29%

8 101 99 2 52 49 13 38 12 38
9.89% 9.76% 26.93% 9.77% 10.03% 9.35% 10.33% 7.11% 14.25%

a

Base for stats 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268
Mean Score 5.93 5.93 6.34 5.99 5.87 6.02 5.89 5.96 6.07
Standard Deviation 1.260 1.258 1.570 1.202 1.320 1.119 1.310 1.127 1.252
Error variance * * .31 * * .01 * .01 .01

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q2.8 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Saudi Arabia
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

1 7 2 5 -
.69% .76% 1.10% -%

2 5 2 - -
.49% .85% -% -%

b

3 19 8 4 4
1.86% 3.55% .87% 2.71%

b

4 79 13 39 16
7.71% 5.44% 8.18% 11.09%

a

5 238 58 111 31
23.34% 25.06% 23.05% 21.29%

6 332 70 174 45
32.60% 30.17% 36.11% 30.95%

7 239 53 101 38
23.41% 23.16% 20.85% 26.04%

8 101 25 47 11
9.89% 10.99% 9.84% 7.91%

Base for stats 1019 231 483 145
Mean Score 5.93 5.91 5.93 5.90
Standard Deviation 1.260 1.337 1.229 1.216
Error variance * .01 * .01

Columns Tested:  a,b,c
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q2.8 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Saudi Arabia
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

1 7 - - - 1 1 - -
.69% -% -% -% 1.55% .45% -% -%

2 5 - - 1 2 - - -
.49% -% -% 2.53% 2.80% -% -% -%

3 19 1 1 - 1 4 2 -
1.86% 2.16% 2.23% -% 1.27% 1.99% 4.17% -%

4 79 3 5 1 8 12 7 -
7.71% 5.80% 11.60% 2.98% 11.74% 6.86% 16.81% -%

5 238 18 5 10 15 44 9 8
23.34% 34.17% 13.08% 26.12% 21.87% 24.76% 21.81% 19.12%

6 332 14 12 14 13 67 12 19
32.60% 25.77% 30.59% 39.28% 18.73% 38.06% 28.34% 43.98%

7 239 13 15 7 21 33 11 11
23.41% 24.66% 38.90% 18.42% 29.28% 18.52% 25.29% 24.83%

8 101 4 1 4 9 17 2 5
9.89% 7.45% 3.60% 10.68% 12.77% 9.37% 3.57% 12.08%

Base for stats 1019 53 40 37 70 177 43 44
Mean Score 5.93 5.87 6.03 5.98 5.87 5.91 5.64 6.30
Standard Deviation 1.260 1.149 1.167 1.198 1.568 1.171 1.254 .923
Error variance * .03 .03 .04 .03 .01 .03 .02
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q2.8 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Saudi Arabia
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

1 7 2 - - - - -
.69% 3.37% -% -% -% -% -%

2 5 - 1 - - - -
.49% -% 1.78% -% -% -% -%

3 19 1 - 2 - 2 -
1.86% 2.04% -% 5.51% -% 5.19% -%

4 79 1 6 2 1 3 -
7.71% 2.31% 10.92% 5.37% 2.43% 8.39% -%

5 238 10 15 8 11 5 6
23.34% 21.09% 26.36% 23.78% 28.71% 16.17% 26.78%

6 332 15 11 7 11 9 9
32.60% 33.27% 19.43% 21.45% 26.54% 27.73% 42.39%

7 239 14 16 9 12 12 6
23.41% 30.22% 28.01% 29.18% 31.29% 37.33% 30.83%

8 101 4 8 5 4 2 -
9.89% 7.70% 13.50% 14.72% 11.03% 5.19% -%

Base for stats 1019 46 56 32 40 31 21
Mean Score 5.93 5.97 6.00 6.08 6.20 5.99 6.04
Standard Deviation 1.260 1.408 1.356 1.372 1.062 1.264 .777
Error variance * .05 .03 .06 .03 .05 .03
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Table 17  (continuation)

q2.8 How would you rank the following countries on upholding human rights? Please rank them from best (position 1) to worst (position 8) on upholding human 
rights. Saudi Arabia
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

1 7 - 1 2 1 - - -
.69% -% 2.61% 3.18% 4.11% -% -% -%

a

2 5 - 1 - - - - -
.49% -% 3.43% -% -% -% -% -%

a

3 19 2 - 2 1 - - 1
1.86% 1.92% -% 2.86% 4.99% -% -% 4.00%

4 79 6 3 9 2 2 3 4
7.71% 4.95% 10.52% 15.13% 9.12% 8.16% 7.82% 14.90%

a

5 238 29 6 12 5 6 8 8
23.34% 23.16% 18.06% 20.08% 20.41% 24.17% 22.61% 28.41%

6 332 43 16 15 3 17 18 7
32.60% 34.47% 47.89% 26.64% 14.04% 63.47% 48.61% 25.88%

c c

7 239 28 3 12 7 - 3 5
23.41% 22.67% 7.86% 21.66% 30.38% -% 8.28% 18.30%

8 101 16 3 6 4 1 5 2
9.89% 12.84% 9.63% 10.44% 16.95% 4.19% 12.69% 8.52%

Base for stats 1019 125 32 57 24 26 36 29
Mean Score 5.93 6.10 5.61 5.68 5.90 5.68 5.95 5.65

c
Standard Deviation 1.260 1.159 1.478 1.559 1.775 .811 1.077 1.304
Error variance * .01 .07 .04 .14 .03 .03 .06

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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Q3 Summary.  How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country?
BASE: All respondents

Groups

 Muslims  Jews
 Romani people

or Roma  Immigrants

 Lesbian Gay
Bisexual Trans+
(LGBT+) people  Christians  Non-religious people

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g

Unweighted Total 1019 1019 1019 1019 1019 1019 1019

Total 1019 1019 1019 1019 1019 1019 1019

Very favourable 13 50 15 9 33 226 105
1.32% 4.95% 1.47% .92% 3.20% 22.22% 10.30%

acde acd abcdeg abcde

Somewhat favourable 38 163 63 41 71 346 217
3.76% 15.95% 6.15% 4.00% 6.92% 34.00% 21.29%

acde ad ad abcdeg abcde

Neither favourable nor unfavourable 449 609 364 392 559 380 642
44.04% 59.77% 35.75% 38.43% 54.90% 37.25% 63.03%

cdf acdef acdf acdef

Somewhat unfavourable 237 102 306 218 143 42 28
23.22% 10.05% 30.04% 21.40% 13.99% 4.15% 2.78%
befg fg abdefg befg bfg

Very unfavourable 267 87 263 344 205 18 17
26.17% 8.56% 25.84% 33.75% 20.13% 1.77% 1.68%
befg fg befg abcefg bfg

Don't know 15 7 8 15 9 6 9
1.50% .72% .76% 1.49% .86% .60% .91%

f f

NET Favourable 52 213 78 50 103 573 322
5.08% 20.90% 7.62% 4.93% 10.12% 56.22% 31.60%

acde ad acd abcdeg abcde

NET Not favourable 503 190 569 562 348 60 45
49.38% 18.61% 55.87% 55.15% 34.12% 5.93% 4.46%
befg fg abefg abefg bfg

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q3.1 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Muslims
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Very favourable 13 5 9 4 6 4 11 1 1 -
1.32% .97% 1.63% 1.42% 1.67% .94% 1.55% 56.18% 17.84% -%

Somewhat favourable 38 20 18 11 11 17 27 1 - -
3.76% 4.25% 3.32% 3.97% 3.05% 4.25% 3.82% 43.82% -% -%

Neither favourable nor unfavourable 449 193 256 115 158 176 282 - 4 15
44.04% 40.49% 47.16% 42.72% 44.48% 44.53% 40.43% -% 82.16% 57.09%

a

Somewhat unfavourable 237 122 114 57 80 99 170 - - 6
23.22% 25.69% 21.04% 21.39% 22.54% 25.06% 24.41% -% -% 24.40%

Very unfavourable 267 130 136 77 94 96 201 - - 5
26.17% 27.36% 25.12% 28.64% 26.54% 24.16% 28.84% -% -% 18.51%

Don't know 15 6 9 5 6 4 7 - - -
1.50% 1.23% 1.74% 1.85% 1.72% 1.07% .95% -% -% -%

NET Favourable 52 25 27 14 17 21 37 2 1 -
5.08% 5.23% 4.95% 5.39% 4.72% 5.19% 5.37% 100.00% 17.84% -%

NET Not favourable 503 253 250 134 174 195 372 - - 11
49.38% 53.05% 46.16% 50.03% 49.08% 49.21% 53.25% -% -% 42.91%

b

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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Table 19  (continuation)

q3.1 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Muslims
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Very favourable 13 12 1 9 5 7 3 11 1
1.32% 1.24% 12.38% 1.65% .96% 5.00% .89% 6.55% .40%

b b

Somewhat favourable 38 37 1 30 8 17 5 17 3
3.76% 3.69% 13.05% 5.59% 1.74% 11.79% 1.34% 10.25% 1.26%

b b b

Neither favourable nor unfavourable 449 444 5 236 212 59 112 61 67
44.04% 43.88% 63.90% 44.25% 43.80% 41.09% 30.60% 37.31% 25.09%

b b

Somewhat unfavourable 237 236 1 137 100 32 91 39 65
23.22% 23.31% 10.66% 25.61% 20.57% 22.29% 25.01% 23.77% 24.26%

Very unfavourable 267 267 - 117 149 26 151 34 130
26.17% 26.37% -% 21.96% 30.81% 18.03% 41.37% 20.91% 48.69%

a a a

Don't know 15 15 - 5 10 3 3 2 1
1.50% 1.51% -% .94% 2.12% 1.80% .79% 1.21% .31%

NET Favourable 52 50 2 39 13 24 8 27 4
5.08% 4.92% 25.43% 7.24% 2.70% 16.79% 2.23% 16.80% 1.66%

b b b

NET Not favourable 503 502 1 254 249 58 242 73 195
49.38% 49.68% 10.66% 47.57% 51.38% 40.32% 66.39% 44.68% 72.94%

a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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Table 19  (continuation)

q3.1 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Muslims
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Very favourable 13 2 5 5
1.32% 1.04% 1.02% 3.53%

b

Somewhat favourable 38 5 25 5
3.76% 2.04% 5.27% 3.69%

a

Neither favourable nor unfavourable 449 75 221 58
44.04% 32.53% 45.76% 40.04%

a

Somewhat unfavourable 237 54 117 37
23.22% 23.46% 24.21% 25.33%

Very unfavourable 267 90 114 40
26.17% 38.85% 23.55% 27.41%

bc

Don't know 15 5 1 -
1.50% 2.08% .19% -%

b

NET Favourable 52 7 30 10
5.08% 3.08% 6.29% 7.22%

NET Not favourable 503 144 230 77
49.38% 62.31% 47.75% 52.74%

b

Columns Tested:  a,b,c
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Table 19  (continuation)

q3.1 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Muslims
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Very favourable 13 1 1 - - 5 - -
1.32% 1.87% 1.80% -% -% 2.89% -% -%

Somewhat favourable 38 1 2 1 4 8 2 4
3.76% 2.73% 4.30% 2.36% 6.22% 4.42% 4.63% 8.75%

Neither favourable nor unfavourable 449 31 16 16 33 79 13 17
44.04% 58.41% 41.62% 43.12% 47.42% 44.38% 30.41% 37.85%

Somewhat unfavourable 237 10 10 9 15 40 14 11
23.22% 19.35% 24.20% 24.93% 21.21% 22.52% 31.66% 25.20%

Very unfavourable 267 8 9 11 17 45 12 11
26.17% 15.90% 23.46% 29.60% 23.98% 25.20% 27.35% 25.73%

Don't know 15 1 2 - 1 1 3 1
1.50% 1.74% 4.62% -% 1.17% .59% 5.96% 2.46%

NET Favourable 52 2 2 1 4 13 2 4
5.08% 4.60% 6.10% 2.36% 6.22% 7.31% 4.63% 8.75%

NET Not favourable 503 19 19 20 32 85 25 22
49.38% 35.25% 47.66% 54.52% 45.19% 47.72% 59.01% 50.93%
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q3.1 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Muslims
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Very favourable 13 1 1 1 - - -
1.32% 2.52% 2.38% 3.17% -% -% -%

Somewhat favourable 38 - 1 1 2 1 -
3.76% -% 1.88% 3.23% 4.07% 2.58% -%

Neither favourable nor unfavourable 449 18 27 13 17 12 10
44.04% 39.46% 48.92% 40.16% 42.56% 38.24% 48.27%

Somewhat unfavourable 237 9 14 9 7 5 7
23.22% 18.63% 25.69% 28.25% 18.21% 15.91% 33.45%

Very unfavourable 267 17 12 8 13 13 4
26.17% 37.36% 21.14% 25.18% 32.57% 40.49% 18.28%

Don't know 15 1 - - 1 1 -
1.50% 2.04% -% -% 2.59% 2.77% -%

NET Favourable 52 1 2 2 2 1 -
5.08% 2.52% 4.25% 6.40% 4.07% 2.58% -%

NET Not favourable 503 26 26 17 20 18 11
49.38% 55.99% 46.83% 53.43% 50.78% 56.41% 51.73%



Page 105

Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 19  (continuation)

q3.1 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Muslims
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Very favourable 13 2 - - 1 - - -
1.32% 1.69% -% -% 4.33% -% -% -%

Somewhat favourable 38 6 2 1 - 1 2 -
3.76% 4.86% 5.83% 1.46% -% 4.19% 5.10% -%

Neither favourable nor unfavourable 449 56 12 30 6 13 14 15
44.04% 45.11% 38.21% 53.02% 27.25% 47.98% 37.35% 51.09%

Somewhat unfavourable 237 30 11 13 6 2 10 4
23.22% 24.33% 34.99% 23.50% 23.53% 9.37% 27.30% 13.46%

Very unfavourable 267 28 7 13 9 10 10 10
26.17% 22.47% 20.97% 22.01% 39.82% 38.46% 27.26% 35.44%

Don't know 15 2 - - 1 - 1 -
1.50% 1.53% -% -% 5.08% -% 2.99% -%

NET Favourable 52 8 2 1 1 1 2 -
5.08% 6.56% 5.83% 1.46% 4.33% 4.19% 5.10% -%

NET Not favourable 503 58 18 26 15 13 20 14
49.38% 46.80% 55.96% 45.51% 63.34% 47.83% 54.56% 48.91%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q3.2 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Jews
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Very favourable 50 15 35 10 17 24 38 - 3 1
4.95% 3.18% 6.50% 3.64% 4.78% 5.99% 5.42% -% 63.03% 3.32%

a

Somewhat favourable 163 77 86 31 50 82 117 - 2 7
15.95% 16.13% 15.79% 11.37% 14.20% 20.61% 16.82% -% 36.97% 26.46%

ab

Neither favourable nor unfavourable 609 275 335 159 219 232 418 - - 11
59.77% 57.59% 61.69% 59.17% 61.67% 58.49% 59.92% -% -% 41.69%

Somewhat unfavourable 102 50 53 35 26 41 67 1 - 4
10.05% 10.38% 9.75% 13.04% 7.37% 10.42% 9.65% 43.82% -% 16.79%

b

Very unfavourable 87 56 31 31 39 17 54 1 - 3
8.56% 11.85% 5.67% 11.56% 11.12% 4.22% 7.77% 56.18% -% 11.73%

b c c

Don't know 7 4 3 3 3 1 3 - - -
.72% .87% .59% 1.23% .85% .27% .42% -% -% -%

NET Favourable 213 92 121 40 67 105 155 - 5 8
20.90% 19.31% 22.29% 15.01% 18.98% 26.60% 22.24% -% 100.00% 29.79%

ab

NET Not favourable 190 106 84 66 66 58 122 2 - 7
18.61% 22.23% 15.42% 24.60% 18.50% 14.64% 17.42% 100.00% -% 28.53%

b c

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q3.2 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Jews
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Very favourable 50 49 1 36 15 34 3 31 4
4.95% 4.89% 12.38% 6.70% 3.03% 23.95% .92% 19.17% 1.66%

b b b

Somewhat favourable 163 161 1 111 51 57 27 74 22
15.95% 15.97% 13.05% 20.83% 10.57% 39.73% 7.40% 45.41% 8.30%

b b b

Neither favourable nor unfavourable 609 603 6 304 305 47 195 53 115
59.77% 59.66% 74.57% 57.01% 62.82% 32.53% 53.52% 32.33% 43.11%

a a

Somewhat unfavourable 102 102 - 49 53 2 69 3 54
10.05% 10.13% -% 9.23% 10.95% 1.33% 19.00% 1.77% 20.10%

a a

Very unfavourable 87 87 - 31 56 2 70 2 71
8.56% 8.63% -% 5.87% 11.52% 1.32% 19.17% 1.32% 26.52%

a a a

Don't know 7 7 - 2 5 2 - - 1
.72% .73% -% .36% 1.12% 1.14% -% -% .31%

b

NET Favourable 213 211 2 147 66 91 30 105 27
20.90% 20.86% 25.43% 27.53% 13.60% 63.68% 8.32% 64.58% 9.96%

b b b

NET Not favourable 190 190 - 81 109 4 139 5 125
18.61% 18.75% -% 15.10% 22.46% 2.65% 38.16% 3.09% 46.62%

a a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q3.2 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Jews
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Very favourable 50 5 30 13
4.95% 2.20% 6.14% 8.68%

a a

Somewhat favourable 163 21 89 37
15.95% 9.19% 18.40% 25.58%

a a

Neither favourable nor unfavourable 609 107 311 73
59.77% 46.36% 64.51% 50.46%

ac

Somewhat unfavourable 102 41 35 16
10.05% 17.61% 7.18% 10.73%

b

Very unfavourable 87 56 17 7
8.56% 24.17% 3.59% 4.55%

bc

Don't know 7 1 1 -
.72% .47% .19% -%

NET Favourable 213 26 118 50
20.90% 11.39% 24.53% 34.26%

a ab

NET Not favourable 190 96 52 22
18.61% 41.78% 10.77% 15.28%

bc

Columns Tested:  a,b,c
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q3.2 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Jews
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Very favourable 50 3 3 - 3 10 2 1
4.95% 5.46% 7.86% -% 4.70% 5.84% 5.20% 3.12%

Somewhat favourable 163 5 9 8 12 25 8 11
15.95% 9.39% 23.81% 20.42% 17.68% 14.29% 19.41% 24.19%

Neither favourable nor unfavourable 609 37 22 22 36 111 29 20
59.77% 69.37% 55.28% 60.45% 51.17% 62.53% 67.59% 46.32%

Somewhat unfavourable 102 5 3 2 10 17 2 7
10.05% 8.47% 8.62% 5.09% 14.24% 9.67% 4.24% 16.03%

Very unfavourable 87 4 2 5 8 13 - 3
8.56% 7.30% 4.43% 14.04% 11.03% 7.09% -% 7.88%

Don't know 7 - - - 1 1 2 1
.72% -% -% -% 1.17% .59% 3.57% 2.46%

NET Favourable 213 8 13 8 16 36 11 12
20.90% 14.85% 31.67% 20.42% 22.38% 20.13% 24.60% 27.31%

NET Not favourable 190 8 5 7 18 30 2 10
18.61% 15.78% 13.05% 19.13% 25.27% 16.75% 4.24% 23.91%
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q3.2 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Jews
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Very favourable 50 1 2 3 2 - -
4.95% 2.52% 4.39% 9.02% 5.22% -% -%

Somewhat favourable 163 8 4 3 7 6 5
15.95% 16.83% 6.76% 9.68% 17.98% 19.86% 22.46%

Neither favourable nor unfavourable 609 28 39 18 24 17 13
59.77% 61.70% 69.41% 55.95% 60.68% 53.52% 64.71%

Somewhat unfavourable 102 6 4 2 2 6 2
10.05% 12.30% 7.59% 5.37% 5.08% 18.27% 7.34%

Very unfavourable 87 2 7 6 4 2 1
8.56% 4.62% 11.85% 19.99% 11.04% 5.58% 5.49%

Don't know 7 1 - - - 1 -
.72% 2.04% -% -% -% 2.77% -%

NET Favourable 213 9 6 6 9 6 5
20.90% 19.34% 11.15% 18.69% 23.20% 19.86% 22.46%

NET Not favourable 190 8 11 8 6 7 3
18.61% 16.92% 19.44% 25.36% 16.12% 23.85% 12.83%
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q3.2 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Jews
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Very favourable 50 6 3 2 1 2 1 4
4.95% 4.88% 9.34% 3.40% 4.33% 8.13% 2.26% 12.34%

Somewhat favourable 163 18 7 9 - 5 7 6
15.95% 14.70% 21.87% 15.26% -% 17.16% 18.60% 20.27%

Neither favourable nor unfavourable 609 80 19 33 11 11 21 16
59.77% 64.29% 58.98% 57.54% 48.29% 42.39% 58.64% 57.01%

Somewhat unfavourable 102 11 2 11 4 5 1 2
10.05% 8.77% 6.12% 18.82% 17.59% 18.92% 2.62% 6.65%

f

Very unfavourable 87 9 1 3 7 4 5 1
8.56% 7.36% 3.68% 4.97% 29.79% 13.39% 14.88% 3.73%

Don't know 7 - - - - - 1 -
.72% -% -% -% -% -% 2.99% -%

NET Favourable 213 24 10 11 1 7 8 9
20.90% 19.57% 31.22% 18.66% 4.33% 25.29% 20.86% 32.61%

NET Not favourable 190 20 3 14 11 9 6 3
18.61% 16.14% 9.80% 23.80% 47.38% 32.31% 17.51% 10.38%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q3.3 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Romani people or Roma
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Very favourable 15 3 12 3 7 5 13 - 1 1
1.47% .58% 2.25% 1.18% 1.97% 1.22% 1.90% -% 17.84% 3.50%

a

Somewhat favourable 63 21 42 11 13 38 47 - 1 3
6.15% 4.36% 7.73% 4.20% 3.73% 9.64% 6.73% -% 18.91% 9.79%

a ab

Neither favourable nor unfavourable 364 151 214 84 121 159 241 - 3 5
35.75% 31.61% 39.39% 31.26% 34.24% 40.15% 34.54% -% 63.25% 19.59%

a a

Somewhat unfavourable 306 155 151 77 115 114 217 - - 11
30.04% 32.53% 27.84% 28.65% 32.35% 28.91% 31.06% -% -% 43.17%

Very unfavourable 263 144 119 91 96 76 176 2 - 6
25.84% 30.25% 21.96% 33.83% 27.17% 19.23% 25.17% 100.00% -% 23.95%

b c c

Don't know 8 3 4 2 2 3 4 - - -
.76% .67% .83% .88% .55% .86% .60% -% -% -%

NET Favourable 78 24 54 14 20 43 60 - 2 3
7.62% 4.94% 9.98% 5.39% 5.70% 10.86% 8.63% -% 36.75% 13.29%

a ab

NET Not favourable 569 299 270 168 211 191 392 2 - 17
55.87% 62.78% 49.80% 62.48% 59.52% 48.13% 56.24% 100.00% -% 67.12%

b c c

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q3.3 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Romani people or Roma
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Very favourable 15 14 1 10 5 5 3 9 1
1.47% 1.39% 12.38% 1.80% 1.11% 3.73% .89% 5.29% .51%

b b

Somewhat favourable 63 63 - 38 25 26 10 29 8
6.15% 6.20% -% 7.13% 5.08% 17.85% 2.87% 18.00% 3.01%

b b

Neither favourable nor unfavourable 364 359 5 196 168 54 83 55 55
35.75% 35.53% 63.90% 36.70% 34.70% 37.75% 22.81% 33.56% 20.55%

b b

Somewhat unfavourable 306 304 2 171 135 33 121 45 74
30.04% 30.09% 23.71% 31.94% 27.94% 23.23% 33.13% 27.49% 27.75%

a

Very unfavourable 263 263 - 118 145 23 147 26 128
25.84% 26.04% -% 22.07% 29.98% 16.31% 40.30% 15.66% 47.88%

a a a

Don't know 8 8 - 2 6 2 - - 1
.76% .76% -% .36% 1.19% 1.14% -% -% .31%

b

NET Favourable 78 77 1 48 30 31 14 38 9
7.62% 7.59% 12.38% 8.93% 6.19% 21.58% 3.76% 23.29% 3.52%

b b

NET Not favourable 569 567 2 288 281 57 268 70 202
55.87% 56.12% 23.71% 54.02% 57.92% 39.54% 73.43% 43.15% 75.62%

a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q3.3 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Romani people or Roma
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Very favourable 15 1 7 5
1.47% .48% 1.47% 3.33%

a

Somewhat favourable 63 10 37 10
6.15% 4.22% 7.69% 6.95%

Neither favourable nor unfavourable 364 53 186 46
35.75% 23.01% 38.45% 31.66%

a

Somewhat unfavourable 306 77 155 41
30.04% 33.27% 32.20% 28.23%

Very unfavourable 263 90 96 43
25.84% 39.01% 19.92% 29.82%

b b

Don't know 8 - 1 -
.76% -% .27% -%

NET Favourable 78 11 44 15
7.62% 4.71% 9.16% 10.28%

a a

NET Not favourable 569 167 252 84
55.87% 72.28% 52.13% 58.06%

bc

Columns Tested:  a,b,c
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q3.3 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Romani people or Roma
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Very favourable 15 1 1 - 1 3 - -
1.47% 2.73% 2.35% -% 1.27% 1.60% -% -%

Somewhat favourable 63 4 1 2 6 4 4 3
6.15% 7.12% 2.98% 6.09% 8.52% 2.42% 9.35% 7.66%

Neither favourable nor unfavourable 364 17 18 15 24 60 21 14
35.75% 32.74% 44.29% 40.01% 34.23% 33.99% 47.94% 31.58%

Somewhat unfavourable 306 16 13 8 23 59 8 13
30.04% 30.13% 33.32% 20.62% 32.41% 33.31% 19.57% 29.31%

Very unfavourable 263 15 7 12 16 47 8 13
25.84% 27.27% 17.06% 33.29% 22.39% 26.77% 19.57% 28.99%

Don't know 8 - - - 1 3 2 1
.76% -% -% -% 1.17% 1.92% 3.57% 2.46%

NET Favourable 78 5 2 2 7 7 4 3
7.62% 9.85% 5.33% 6.09% 9.79% 4.02% 9.35% 7.66%

NET Not favourable 569 31 20 20 39 107 17 25
55.87% 57.41% 50.38% 53.90% 54.80% 60.08% 39.14% 58.30%
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q3.3 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Romani people or Roma
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Very favourable 15 1 - 1 - - -
1.47% 2.52% -% 3.17% -% -% -%

Somewhat favourable 63 1 4 4 3 2 5
6.15% 2.71% 7.70% 12.16% 7.22% 5.00% 22.74%

Neither favourable nor unfavourable 364 12 21 5 13 9 10
35.75% 26.12% 37.47% 16.11% 32.67% 27.70% 47.90%

Somewhat unfavourable 306 19 16 8 8 8 4
30.04% 41.93% 28.17% 25.17% 19.84% 24.80% 19.46%

Very unfavourable 263 12 15 14 16 12 2
25.84% 26.71% 26.67% 43.38% 40.28% 39.73% 9.89%

Don't know 8 - - - - 1 -
.76% -% -% -% -% 2.77% -%

NET Favourable 78 2 4 5 3 2 5
7.62% 5.23% 7.70% 15.34% 7.22% 5.00% 22.74%

NET Not favourable 569 32 31 22 24 20 6
55.87% 68.65% 54.84% 68.55% 60.11% 64.53% 29.36%
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q3.3 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Romani people or Roma
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Very favourable 15 1 1 1 1 - - 2
1.47% .84% 3.25% 1.94% 4.33% -% -% 8.52%

Somewhat favourable 63 9 4 2 1 - 2 1
6.15% 7.09% 10.84% 3.65% 4.99% -% 6.33% 4.72%

Neither favourable nor unfavourable 364 46 13 18 8 10 18 14
35.75% 36.45% 38.65% 31.65% 32.64% 38.93% 49.57% 48.73%

Somewhat unfavourable 306 46 7 20 4 11 9 6
30.04% 37.11% 21.10% 34.93% 16.90% 43.51% 24.83% 20.21%

Very unfavourable 263 23 8 16 10 5 7 5
25.84% 18.52% 26.16% 27.82% 41.14% 17.57% 19.28% 17.81%

Don't know 8 - - - - - - -
.76% -% -% -% -% -% -% -%

NET Favourable 78 10 5 3 2 - 2 4
7.62% 7.92% 14.08% 5.59% 9.32% -% 6.33% 13.24%

NET Not favourable 569 69 15 36 14 16 16 11
55.87% 55.63% 47.26% 62.76% 58.04% 61.07% 44.11% 38.03%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g



Page 118

Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 22

q3.4 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Immigrants
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Very favourable 9 3 6 3 4 2 7 - 2 -
.92% .61% 1.20% 1.16% 1.11% .60% .94% -% 40.44% -%

Somewhat favourable 41 22 18 10 16 16 32 - 1 1
4.00% 4.67% 3.41% 3.60% 4.40% 3.92% 4.61% -% 18.91% 3.00%

Neither favourable nor unfavourable 392 179 213 82 129 181 245 1 2 10
38.43% 37.55% 39.20% 30.55% 36.31% 45.67% 35.05% 56.18% 40.65% 37.18%

ab

Somewhat unfavourable 218 100 118 61 77 79 144 1 - 6
21.40% 21.02% 21.73% 22.81% 21.83% 20.06% 20.71% 43.82% -% 22.61%

Very unfavourable 344 167 177 106 126 111 258 - - 10
33.75% 34.94% 32.71% 39.68% 35.55% 28.12% 37.03% -% -% 37.20%

c c

Don't know 15 6 10 6 3 6 12 - - -
1.49% 1.20% 1.76% 2.20% .81% 1.63% 1.68% -% -% -%

NET Favourable 50 25 25 13 20 18 39 - 3 1
4.93% 5.29% 4.61% 4.75% 5.51% 4.52% 5.54% -% 59.35% 3.00%

NET Not favourable 562 267 295 168 204 191 403 1 - 15
55.15% 55.97% 54.44% 62.49% 57.38% 48.18% 57.73% 43.82% -% 59.82%

c c

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q3.4 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Immigrants
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Very favourable 9 8 1 7 2 7 2 8 -
.92% .83% 12.38% 1.32% .48% 5.04% .60% 5.17% -%

b b

Somewhat favourable 41 41 - 29 11 14 10 16 7
4.00% 4.03% -% 5.52% 2.33% 9.71% 2.74% 9.71% 2.68%

b b b

Neither favourable nor unfavourable 392 388 4 218 174 57 99 65 53
38.43% 38.34% 50.26% 40.76% 35.86% 39.58% 27.23% 39.66% 19.74%

b b

Somewhat unfavourable 218 217 1 116 102 26 80 27 56
21.40% 21.46% 13.11% 21.64% 21.13% 18.50% 21.83% 16.51% 20.80%

Very unfavourable 344 343 1 159 185 36 172 46 150
33.75% 33.93% 10.66% 29.84% 38.07% 25.36% 47.10% 28.37% 56.09%

a a a

Don't know 15 14 1 5 10 3 2 1 2
1.49% 1.40% 13.58% .92% 2.12% 1.80% .50% .58% .69%

NET Favourable 50 49 1 37 14 21 12 24 7
4.93% 4.87% 12.38% 6.84% 2.81% 14.76% 3.34% 14.88% 2.68%

b b b

NET Not favourable 562 560 2 275 287 63 252 73 206
55.15% 55.40% 23.77% 51.48% 59.20% 43.86% 68.93% 44.88% 76.89%

a a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q3.4 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Immigrants
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Very favourable 9 - 5 4
.92% -% 1.09% 2.86%

a

Somewhat favourable 41 6 26 6
4.00% 2.46% 5.42% 4.17%

Neither favourable nor unfavourable 392 64 188 54
38.43% 27.79% 38.88% 37.15%

a

Somewhat unfavourable 218 42 122 30
21.40% 18.15% 25.33% 20.43%

a

Very unfavourable 344 117 140 51
33.75% 50.85% 28.91% 35.39%

bc

Don't know 15 2 2 -
1.49% .75% .37% -%

NET Favourable 50 6 31 10
4.93% 2.46% 6.51% 7.03%

a a

NET Not favourable 562 159 262 81
55.15% 69.00% 54.24% 55.82%

bc

Columns Tested:  a,b,c
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q3.4 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Immigrants
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Very favourable 9 - - - - 6 - -
.92% -% -% -% -% 3.48% -% -%

Somewhat favourable 41 6 1 2 4 5 4 2
4.00% 11.07% 1.94% 5.48% 5.95% 2.55% 8.45% 5.14%

Neither favourable nor unfavourable 392 24 19 11 26 67 13 18
38.43% 44.16% 48.46% 29.73% 36.35% 37.94% 30.69% 41.04%

Somewhat unfavourable 218 10 11 8 16 39 9 6
21.40% 19.53% 27.28% 22.27% 22.49% 22.12% 21.31% 13.92%

Very unfavourable 344 13 8 16 23 56 15 16
33.75% 23.49% 19.93% 42.52% 32.57% 31.44% 35.99% 37.44%

Don't know 15 1 1 - 2 4 2 1
1.49% 1.74% 2.39% -% 2.64% 2.47% 3.57% 2.46%

NET Favourable 50 6 1 2 4 11 4 2
4.93% 11.07% 1.94% 5.48% 5.95% 6.03% 8.45% 5.14%

NET Not favourable 562 23 19 24 39 95 25 22
55.15% 43.03% 47.21% 64.79% 55.06% 53.56% 57.30% 51.36%
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q3.4 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Immigrants
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Very favourable 9 1 - - - - -
.92% 2.52% -% -% -% -% -%

Somewhat favourable 41 - 2 1 1 1 -
4.00% -% 4.25% 3.17% 2.65% 2.58% -%

Neither favourable nor unfavourable 392 17 22 10 10 8 13
38.43% 37.20% 39.42% 32.92% 25.54% 25.73% 61.94%

Somewhat unfavourable 218 7 17 6 10 10 3
21.40% 16.23% 29.81% 18.47% 26.42% 30.47% 13.56%

Very unfavourable 344 20 15 14 18 11 5
33.75% 44.05% 26.52% 45.44% 45.39% 36.03% 24.50%

Don't know 15 - - - - 2 -
1.49% -% -% -% -% 5.19% -%

NET Favourable 50 1 2 1 1 1 -
4.93% 2.52% 4.25% 3.17% 2.65% 2.58% -%

NET Not favourable 562 28 32 20 28 21 8
55.15% 60.28% 56.33% 63.90% 71.81% 66.50% 38.06%
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q3.4 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Immigrants
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Very favourable 9 1 - - 1 - - -
.92% .84% -% -% 4.33% -% -% -%

Somewhat favourable 41 4 2 1 1 1 2 1
4.00% 3.29% 5.83% 1.46% 4.99% 4.19% 5.70% 3.80%

Neither favourable nor unfavourable 392 54 9 26 7 9 19 9
38.43% 42.95% 27.98% 44.95% 27.90% 35.47% 53.84% 32.64%

b

Somewhat unfavourable 218 25 14 10 4 5 3 5
21.40% 19.64% 43.27% 17.10% 18.74% 17.26% 8.24% 18.05%

acf

Very unfavourable 344 40 7 21 10 11 11 13
33.75% 31.80% 22.92% 36.48% 44.05% 43.08% 29.38% 45.51%

Don't know 15 2 - - - - 1 -
1.49% 1.49% -% -% -% -% 2.84% -%

NET Favourable 50 5 2 1 2 1 2 1
4.93% 4.12% 5.83% 1.46% 9.32% 4.19% 5.70% 3.80%

NET Not favourable 562 64 21 31 15 16 14 18
55.15% 51.44% 66.19% 53.59% 62.78% 60.33% 37.62% 63.56%

f

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q3.5 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Lesbian Gay Bisexual Trans+ (LGBT+) people
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Very favourable 33 11 22 20 8 5 23 - 1 -
3.20% 2.22% 4.07% 7.45% 2.24% 1.18% 3.26% -% 17.84% -%

bc

Somewhat favourable 71 25 46 26 24 20 43 1 - 3
6.92% 5.18% 8.45% 9.74% 6.75% 5.17% 6.10% 43.82% -% 12.16%

a c

Neither favourable nor unfavourable 559 242 318 144 196 219 364 - 4 13
54.90% 50.67% 58.62% 53.78% 55.25% 55.36% 52.13% -% 82.16% 52.53%

a

Somewhat unfavourable 143 83 59 40 51 51 105 - - 3
13.99% 17.49% 10.90% 15.06% 14.49% 12.80% 15.11% -% -% 11.14%

b

Very unfavourable 205 112 93 35 73 97 157 1 - 6
20.13% 23.58% 17.10% 13.10% 20.72% 24.38% 22.55% 56.18% -% 24.17%

b a a

Don't know 9 4 5 2 2 4 6 - - -
.86% .86% .85% .88% .55% 1.11% .85% -% -% -%

NET Favourable 103 35 68 46 32 25 65 1 1 3
10.12% 7.40% 12.52% 17.18% 9.00% 6.35% 9.36% 43.82% 17.84% 12.16%

a bc

NET Not favourable 348 196 152 76 125 147 263 1 - 9
34.12% 41.07% 28.00% 28.15% 35.21% 37.18% 37.66% 56.18% -% 35.31%

b a

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q3.5 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Lesbian Gay Bisexual Trans+ (LGBT+) people
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Very favourable 33 32 1 17 15 12 10 13 7
3.20% 3.13% 12.38% 3.25% 3.15% 8.73% 2.79% 8.27% 2.65%

b b

Somewhat favourable 71 71 - 48 23 12 24 17 23
6.92% 6.98% -% 9.00% 4.64% 8.35% 6.66% 10.52% 8.44%

b

Neither favourable nor unfavourable 559 554 5 282 277 73 173 82 110
54.90% 54.83% 63.85% 52.85% 57.16% 50.67% 47.53% 50.11% 41.06%

Somewhat unfavourable 143 141 1 87 55 15 56 17 43
13.99% 13.99% 13.11% 16.38% 11.35% 10.70% 15.47% 10.64% 16.19%

b

Very unfavourable 205 204 1 94 111 28 100 32 84
20.13% 20.20% 10.66% 17.59% 22.93% 19.40% 27.32% 19.57% 31.34%

a a

Don't know 9 9 - 5 4 3 1 1 1
.86% .86% -% .94% .77% 2.15% .23% .89% .31%

b

NET Favourable 103 102 1 65 38 24 34 31 30
10.12% 10.11% 12.38% 12.24% 7.79% 17.08% 9.45% 18.78% 11.10%

b b b

NET Not favourable 348 346 2 181 166 43 156 49 127
34.12% 34.20% 23.77% 33.97% 34.28% 30.10% 42.79% 30.21% 47.53%

a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q3.5 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Lesbian Gay Bisexual Trans+ (LGBT+) people
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Very favourable 33 3 15 11
3.20% 1.36% 3.12% 7.27%

ab

Somewhat favourable 71 16 41 10
6.92% 6.87% 8.45% 6.83%

Neither favourable nor unfavourable 559 102 255 87
54.90% 44.14% 52.75% 60.14%

a a

Somewhat unfavourable 143 31 87 12
13.99% 13.31% 17.99% 8.30%

c

Very unfavourable 205 78 83 25
20.13% 33.94% 17.23% 17.45%

bc

Don't know 9 1 2 -
.86% .37% .46% -%

NET Favourable 103 19 56 20
10.12% 8.23% 11.56% 14.11%

NET Not favourable 348 109 170 37
34.12% 47.26% 35.22% 25.75%

bc c

Columns Tested:  a,b,c
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q3.5 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Lesbian Gay Bisexual Trans+ (LGBT+) people
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Very favourable 33 1 1 1 2 9 2 -
3.20% 2.04% 2.98% 2.23% 2.63% 4.98% 4.14% -%

Somewhat favourable 71 7 4 6 2 11 3 4
6.92% 12.81% 9.20% 16.29% 3.01% 6.47% 6.35% 10.22%

Neither favourable nor unfavourable 559 32 18 21 39 104 25 20
54.90% 59.06% 44.80% 56.22% 55.37% 58.55% 58.22% 46.52%

Somewhat unfavourable 143 3 6 4 14 25 7 5
13.99% 5.67% 16.27% 10.46% 19.30% 13.98% 17.18% 11.58%

Very unfavourable 205 9 11 5 13 25 5 13
20.13% 17.69% 26.75% 14.80% 18.53% 13.92% 12.32% 29.22%

Don't know 9 1 - - 1 4 1 1
.86% 2.73% -% -% 1.17% 2.11% 1.78% 2.46%

NET Favourable 103 8 5 7 4 20 4 4
10.12% 14.85% 12.18% 18.52% 5.63% 11.44% 10.49% 10.22%

NET Not favourable 348 12 17 9 27 49 13 18
34.12% 23.36% 43.02% 25.26% 37.83% 27.90% 29.50% 40.80%
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q3.5 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Lesbian Gay Bisexual Trans+ (LGBT+) people
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Very favourable 33 1 - 1 2 - -
3.20% 2.52% -% 3.17% 4.43% -% -%

Somewhat favourable 71 3 3 2 3 2 -
6.92% 5.68% 5.43% 5.00% 7.73% 7.58% -%

Neither favourable nor unfavourable 559 27 28 21 19 20 16
54.90% 58.88% 49.98% 65.78% 48.87% 63.28% 76.28%

Somewhat unfavourable 143 6 11 - 5 2 1
13.99% 13.28% 19.81% -% 12.10% 5.82% 5.45%

Very unfavourable 205 9 14 8 11 6 4
20.13% 19.64% 24.77% 26.05% 26.86% 20.56% 18.28%

Don't know 9 - - - - 1 -
.86% -% -% -% -% 2.77% -%

NET Favourable 103 4 3 3 5 2 -
10.12% 8.20% 5.43% 8.17% 12.17% 7.58% -%

NET Not favourable 348 15 25 8 15 8 5
34.12% 32.92% 44.58% 26.05% 38.96% 26.37% 23.72%
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q3.5 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Lesbian Gay Bisexual Trans+ (LGBT+) people
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Very favourable 33 2 3 2 1 2 1 2
3.20% 1.63% 9.08% 3.07% 4.33% 8.39% 2.26% 8.25%

a

Somewhat favourable 71 8 2 3 4 2 - 2
6.92% 6.50% 6.10% 4.77% 14.82% 7.88% -% 7.62%

Neither favourable nor unfavourable 559 65 17 35 9 14 21 10
54.90% 52.18% 53.48% 60.35% 37.88% 53.66% 57.23% 33.51%

Somewhat unfavourable 143 23 6 8 3 2 6 5
13.99% 18.45% 18.66% 14.62% 12.87% 6.57% 17.06% 17.41%

Very unfavourable 205 27 4 10 7 6 8 10
20.13% 21.24% 12.68% 17.18% 30.10% 23.50% 23.45% 33.22%

Don't know 9 - - - - - - -
.86% -% -% -% -% -% -% -%

NET Favourable 103 10 5 4 5 4 1 5
10.12% 8.13% 15.18% 7.84% 19.15% 16.27% 2.26% 15.87%

NET Not favourable 348 50 10 18 10 8 15 15
34.12% 39.68% 31.34% 31.80% 42.97% 30.07% 40.51% 50.62%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q3.6 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Christians
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Very favourable 226 107 119 44 79 103 215 1 2 1
22.22% 22.52% 21.96% 16.34% 22.32% 26.12% 30.84% 56.18% 40.44% 4.49%

a

Somewhat favourable 346 174 172 73 123 150 269 1 2 7
34.00% 36.57% 31.75% 27.26% 34.72% 37.92% 38.60% 43.82% 41.51% 25.91%

a a

Neither favourable nor unfavourable 380 164 215 124 136 119 194 - 1 15
37.25% 34.47% 39.69% 46.35% 38.30% 30.14% 27.86% -% 18.06% 58.37%

bc c

Somewhat unfavourable 42 17 25 18 10 14 12 - - 3
4.15% 3.53% 4.70% 6.72% 2.85% 3.58% 1.70% -% -% 11.22%

b

Very unfavourable 18 11 7 8 4 5 4 - - -
1.77% 2.38% 1.24% 3.03% 1.26% 1.39% .52% -% -% -%

Don't know 6 3 4 1 2 3 3 - - -
.60% .53% .66% .31% .55% .85% .48% -% -% -%

NET Favourable 573 282 291 117 202 254 485 2 4 8
56.22% 59.09% 53.71% 43.60% 57.04% 64.04% 69.45% 100.00% 81.94% 30.40%

a a

NET Not favourable 60 28 32 26 15 20 15 - - 3
5.93% 5.91% 5.94% 9.74% 4.11% 4.97% 2.21% -% -% 11.22%

bc

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q3.6 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Christians
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Very favourable 226 224 2 130 97 53 70 66 52
22.22% 22.19% 26.20% 24.33% 19.91% 36.98% 19.30% 40.65% 19.50%

b b

Somewhat favourable 346 345 2 209 138 50 120 57 94
34.00% 34.08% 24.25% 39.09% 28.40% 35.21% 32.84% 35.17% 35.14%

b

Neither favourable nor unfavourable 380 377 3 164 215 32 145 26 95
37.25% 37.25% 37.17% 30.79% 44.36% 22.14% 39.73% 15.75% 35.66%

a a a

Somewhat unfavourable 42 42 - 22 21 4 18 10 15
4.15% 4.18% -% 4.08% 4.24% 2.74% 5.07% 6.37% 5.69%

Very unfavourable 18 17 1 5 13 2 10 2 10
1.77% 1.69% 12.38% .93% 2.71% 1.32% 2.83% 1.16% 3.70%

a

Don't know 6 6 - 4 2 2 1 1 1
.60% .61% -% .79% .39% 1.62% .23% .89% .31%

NET Favourable 573 569 4 339 234 103 190 124 146
56.22% 56.27% 50.45% 63.41% 48.30% 72.18% 52.14% 75.82% 54.65%

b b b

NET Not favourable 60 59 1 27 34 6 29 12 25
5.93% 5.88% 12.38% 5.01% 6.94% 4.06% 7.90% 7.53% 9.38%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q3.6 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Christians
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Very favourable 226 54 117 37
22.22% 23.50% 24.22% 25.35%

Somewhat favourable 346 81 188 43
34.00% 34.91% 39.02% 29.55%

c

Neither favourable nor unfavourable 380 81 152 55
37.25% 34.93% 31.44% 37.87%

Somewhat unfavourable 42 9 18 7
4.15% 4.11% 3.77% 4.83%

Very unfavourable 18 5 6 3
1.77% 2.18% 1.25% 2.41%

Don't know 6 1 1 -
.60% .37% .30% -%

NET Favourable 573 135 305 80
56.22% 58.41% 63.24% 54.89%

NET Not favourable 60 15 24 10
5.93% 6.29% 5.02% 7.24%

Columns Tested:  a,b,c
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q3.6 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Christians
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Very favourable 226 9 5 3 13 41 5 10
22.22% 16.79% 12.01% 7.87% 18.88% 22.86% 12.02% 22.57%

Somewhat favourable 346 23 21 9 33 53 17 15
34.00% 43.07% 51.82% 24.79% 46.91% 30.13% 39.97% 33.51%

Neither favourable nor unfavourable 380 18 12 21 16 67 18 16
37.25% 33.56% 30.96% 55.99% 23.37% 37.77% 42.83% 37.00%

Somewhat unfavourable 42 1 2 1 6 9 2 1
4.15% 2.21% 5.21% 2.21% 8.49% 4.82% 5.18% 2.46%

Very unfavourable 18 1 - 3 1 6 - 1
1.77% 1.64% -% 9.14% 1.18% 3.35% -% 1.99%

Don't know 6 1 - - 1 2 - 1
.60% 2.73% -% -% 1.17% 1.07% -% 2.46%

NET Favourable 573 32 25 12 46 94 22 24
56.22% 59.86% 63.83% 32.66% 65.79% 52.99% 51.99% 56.08%

NET Not favourable 60 2 2 4 7 14 2 2
5.93% 3.85% 5.21% 11.35% 9.67% 8.16% 5.18% 4.45%
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q3.6 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Christians
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Very favourable 226 12 10 10 8 5 5
22.22% 26.47% 17.42% 31.49% 19.09% 16.30% 23.01%

Somewhat favourable 346 14 16 12 11 12 5
34.00% 31.52% 28.99% 36.46% 27.05% 38.05% 22.83%

Neither favourable nor unfavourable 380 17 29 9 20 12 10
37.25% 37.47% 52.17% 28.80% 49.44% 39.88% 49.75%

Somewhat unfavourable 42 1 1 1 2 1 -
4.15% 2.04% 1.43% 3.25% 4.43% 3.00% -%

Very unfavourable 18 1 - - - - 1
1.77% 2.50% -% -% -% -% 4.40%

Don't know 6 - - - - 1 -
.60% -% -% -% -% 2.77% -%

NET Favourable 573 27 26 22 18 17 10
56.22% 57.99% 46.40% 67.95% 46.13% 54.35% 45.84%

NET Not favourable 60 2 1 1 2 1 1
5.93% 4.54% 1.43% 3.25% 4.43% 3.00% 4.40%
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q3.6 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Christians
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Very favourable 226 33 6 13 6 9 10 14
22.22% 26.57% 19.34% 22.79% 23.48% 33.31% 28.86% 49.78%

Somewhat favourable 346 41 14 21 9 6 7 9
34.00% 33.16% 42.93% 35.83% 39.74% 21.47% 17.98% 29.76%

f

Neither favourable nor unfavourable 380 44 11 20 8 11 16 3
37.25% 35.65% 34.90% 34.47% 32.67% 40.03% 45.26% 9.14%

Somewhat unfavourable 42 6 1 2 - 1 2 3
4.15% 4.63% 2.82% 3.16% -% 5.19% 5.12% 11.32%

Very unfavourable 18 - - 2 1 - 1 -
1.77% -% -% 3.75% 4.11% -% 2.79% -%

a

Don't know 6 - - - - - - -
.60% -% -% -% -% -% -% -%

NET Favourable 573 75 20 34 15 14 17 23
56.22% 59.73% 62.27% 58.62% 63.23% 54.78% 46.84% 79.54%

NET Not favourable 60 6 1 4 1 1 3 3
5.93% 4.63% 2.82% 6.91% 4.11% 5.19% 7.91% 11.32%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q3.7 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Non-religious people
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Very favourable 105 48 57 34 41 29 46 - - 4
10.30% 10.14% 10.45% 12.81% 11.60% 7.45% 6.56% -% -% 14.37%

c

Somewhat favourable 217 109 108 52 73 92 131 1 4 8
21.29% 22.87% 19.91% 19.43% 20.55% 23.22% 18.83% 43.82% 77.41% 32.46%

Neither favourable nor unfavourable 642 292 350 164 227 252 477 1 1 11
63.03% 61.23% 64.62% 61.08% 63.93% 63.55% 68.33% 56.18% 22.59% 44.87%

Somewhat unfavourable 28 15 14 10 5 13 26 - - -
2.78% 3.07% 2.52% 3.83% 1.48% 3.23% 3.68% -% -% -%

Very unfavourable 17 10 7 5 7 5 12 - - 2
1.68% 2.19% 1.24% 1.95% 1.90% 1.30% 1.79% -% -% 8.30%

Don't know 9 2 7 2 2 5 6 - - -
.91% .50% 1.27% .90% .55% 1.24% .81% -% -% -%

NET Favourable 322 157 165 86 114 121 177 1 4 12
31.60% 33.00% 30.36% 32.24% 32.14% 30.67% 25.39% 43.82% 77.41% 46.82%

NET Not favourable 45 25 20 16 12 18 38 - - 2
4.46% 5.26% 3.76% 5.78% 3.38% 4.54% 5.47% -% -% 8.30%

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q3.7 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Non-religious people
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Very favourable 105 103 2 52 53 27 41 28 33
10.30% 10.20% 23.05% 9.81% 10.85% 18.88% 11.14% 17.01% 12.25%

b

Somewhat favourable 217 217 - 130 87 42 76 57 49
21.29% 21.46% -% 24.42% 17.85% 29.00% 20.77% 34.95% 18.14%

b b b

Neither favourable nor unfavourable 642 637 5 324 318 65 230 67 160
63.03% 63.03% 63.90% 60.67% 65.64% 45.34% 62.94% 41.40% 59.61%

a a

Somewhat unfavourable 28 27 1 17 12 2 10 5 16
2.78% 2.70% 13.05% 3.10% 2.43% 1.28% 2.73% 2.95% 6.00%

Very unfavourable 17 17 - 6 11 4 8 3 11
1.68% 1.69% -% 1.17% 2.24% 2.56% 2.18% 2.13% 3.99%

Don't know 9 9 - 4 5 4 1 3 -
.91% .92% -% .84% .99% 2.93% .24% 1.57% -%

b b

NET Favourable 322 320 2 183 139 69 116 85 81
31.60% 31.66% 23.05% 34.23% 28.70% 47.89% 31.91% 51.95% 30.39%

b b

NET Not favourable 45 44 1 23 23 6 18 8 27
4.46% 4.39% 13.05% 4.27% 4.67% 3.85% 4.91% 5.08% 10.00%

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q3.7 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Non-religious people
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Very favourable 105 26 42 23
10.30% 11.12% 8.63% 15.98%

b

Somewhat favourable 217 41 124 33
21.29% 17.95% 25.75% 22.46%

a

Neither favourable nor unfavourable 642 149 298 78
63.03% 64.74% 61.68% 54.04%

c

Somewhat unfavourable 28 9 11 7
2.78% 3.96% 2.37% 4.55%

Very unfavourable 17 4 5 4
1.68% 1.85% 1.00% 2.97%

Don't know 9 1 3 -
.91% .38% .57% -%

NET Favourable 322 67 166 56
31.60% 29.07% 34.37% 38.45%

NET Not favourable 45 13 16 11
4.46% 5.81% 3.37% 7.51%

b

Columns Tested:  a,b,c
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q3.7 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Non-religious people
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Very favourable 105 3 3 9 4 21 3 5
10.30% 6.52% 6.57% 23.34% 5.77% 11.85% 7.88% 11.79%

Somewhat favourable 217 13 9 6 21 32 9 12
21.29% 24.03% 23.17% 17.38% 30.47% 18.05% 20.20% 28.59%

Neither favourable nor unfavourable 642 36 26 22 38 114 27 23
63.03% 66.71% 66.25% 59.28% 53.30% 64.54% 63.34% 53.00%

Somewhat unfavourable 28 - 1 - 3 7 2 1
2.78% -% 1.79% -% 3.81% 3.79% 5.01% 2.14%

Very unfavourable 17 - - - 4 1 - 1
1.68% -% -% -% 5.08% .44% -% 2.03%

Don't know 9 1 1 - 1 2 2 1
.91% 2.73% 2.23% -% 1.57% 1.33% 3.57% 2.46%

NET Favourable 322 16 12 15 26 53 12 18
31.60% 30.56% 29.74% 40.72% 36.24% 29.90% 28.08% 40.38%

NET Not favourable 45 - 1 - 6 8 2 2
4.46% -% 1.79% -% 8.88% 4.23% 5.01% 4.16%
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q3.7 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Non-religious people
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Very favourable 105 5 3 2 2 3 -
10.30% 11.57% 5.40% 5.93% 6.15% 9.00% -%

Somewhat favourable 217 8 14 9 11 6 7
21.29% 16.40% 25.71% 28.81% 27.47% 19.29% 32.69%

Neither favourable nor unfavourable 642 30 34 17 24 20 14
63.03% 65.80% 61.19% 54.16% 61.75% 63.33% 67.31%

Somewhat unfavourable 28 1 4 1 2 1 -
2.78% 2.86% 7.70% 3.17% 4.63% 2.63% -%

Very unfavourable 17 2 - 3 - 1 -
1.68% 3.37% -% 7.93% -% 3.00% -%

Don't know 9 - - - - 1 -
.91% -% -% -% -% 2.77% -%

NET Favourable 322 13 17 11 13 9 7
31.60% 27.97% 31.12% 34.74% 33.62% 28.28% 32.69%

NET Not favourable 45 3 4 4 2 2 -
4.46% 6.23% 7.70% 11.11% 4.63% 5.62% -%
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q3.7 How favourable or unfavourable are you towards the following groups in your country? Non-religious people
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Very favourable 105 17 4 4 4 6 4 2
10.30% 13.55% 13.42% 7.07% 19.03% 21.42% 10.33% 7.03%

Somewhat favourable 217 28 3 11 4 5 4 4
21.29% 22.40% 10.69% 18.74% 16.19% 18.50% 11.64% 14.24%

Neither favourable nor unfavourable 642 76 25 40 14 15 26 21
63.03% 60.97% 75.89% 69.54% 60.67% 56.14% 72.37% 71.18%

Somewhat unfavourable 28 3 - 1 1 - - 1
2.78% 2.39% -% 1.38% 4.11% -% -% 3.82%

Very unfavourable 17 1 - 2 - 1 2 1
1.68% .69% -% 3.27% -% 3.94% 5.65% 3.73%

Don't know 9 - - - - - - -
.91% -% -% -% -% -% -% -%

NET Favourable 322 45 8 15 8 11 8 6
31.60% 35.95% 24.11% 25.81% 35.23% 39.92% 21.98% 21.27%

NET Not favourable 45 4 - 3 1 1 2 2
4.46% 3.08% -% 4.66% 4.11% 3.94% 5.65% 7.55%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q4.1 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Finance and business in this country
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Too much influence 364 193 171 85 132 147 272 2 - 10
35.74% 40.42% 31.62% 31.73% 37.23% 37.12% 38.92% 100.00% -% 37.86%

b

About the right amount of influence 437 211 226 101 146 190 292 - 3 12
42.89% 44.20% 41.73% 37.77% 41.14% 47.91% 41.82% -% 64.10% 46.25%

a

Too little influence 71 27 44 30 31 10 50 - 2 2
6.99% 5.69% 8.14% 11.36% 8.73% 2.48% 7.17% -% 35.90% 8.61%

c c

Don't know 147 46 100 51 46 49 84 - - 2
14.38% 9.69% 18.50% 19.13% 12.90% 12.49% 12.10% -% -% 7.28%

a bc

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q4.1 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Finance and business in this country
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Too much influence 364 364 - 198 166 35 186 38 144
35.74% 36.02% -% 37.14% 34.20% 24.45% 50.95% 23.55% 53.85%

a a

About the right amount of influence 437 436 1 264 173 85 119 107 73
42.89% 43.12% 13.05% 49.38% 35.73% 59.32% 32.63% 65.67% 27.44%

b b b

Too little influence 71 68 3 31 41 13 28 9 27
6.99% 6.77% 36.39% 5.76% 8.36% 8.96% 7.61% 5.22% 10.26%

Don't know 147 143 4 41 105 10 32 9 23
14.38% 14.10% 50.56% 7.72% 21.71% 7.27% 8.81% 5.55% 8.44%

a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q4.1 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Finance and business in this country
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Too much influence 364 199 141 13
35.74% 86.19% 29.26% 9.11%

bc c

About the right amount of influence 437 27 316 69
42.89% 11.53% 65.49% 47.33%

ac a

Too little influence 71 3 16 44
6.99% 1.47% 3.27% 30.03%

ab

Don't know 147 2 10 20
14.38% .81% 1.98% 13.53%

ab

Columns Tested:  a,b,c
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q4.1 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Finance and business in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Too much influence 364 20 15 13 26 59 15 14
35.74% 36.55% 38.54% 36.21% 36.79% 33.32% 34.22% 32.35%

About the right amount of influence 437 25 17 17 34 73 22 23
42.89% 47.32% 43.79% 46.93% 48.42% 40.92% 50.35% 51.70%

Too little influence 71 - 2 5 4 15 1 3
6.99% -% 4.32% 12.29% 5.73% 8.62% 2.97% 6.85%

Don't know 147 9 5 2 6 30 5 4
14.38% 16.13% 13.35% 4.57% 9.06% 17.14% 12.46% 9.10%
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q4.1 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Finance and business in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Too much influence 364 24 26 14 11 8 6
35.74% 53.28% 45.95% 45.13% 26.55% 25.57% 30.04%

About the right amount of influence 437 18 18 9 15 16 8
42.89% 39.25% 32.22% 29.54% 36.79% 52.25% 40.40%

Too little influence 71 1 4 - 4 3 1
6.99% 2.66% 7.15% -% 9.98% 8.57% 5.49%

Don't know 147 2 8 8 11 4 5
14.38% 4.81% 14.69% 25.33% 26.68% 13.61% 24.07%
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q4.1 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Finance and business in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Too much influence 364 46 8 21 9 7 16 6
35.74% 36.54% 25.92% 35.94% 39.38% 26.73% 43.64% 21.72%

About the right amount of influence 437 55 16 20 9 11 14 17
42.89% 44.33% 48.58% 35.08% 36.36% 39.99% 38.10% 60.45%

Too little influence 71 8 3 9 1 4 3 1
6.99% 6.18% 10.15% 15.42% 4.72% 14.25% 7.93% 3.02%

a

Don't know 147 16 5 8 5 5 4 4
14.38% 12.96% 15.34% 13.56% 19.53% 19.03% 10.32% 14.81%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q4.2 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Finance and business across the world
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Too much influence 426 224 203 91 159 177 317 2 - 9
41.84% 46.88% 37.41% 33.95% 44.74% 44.59% 45.36% 100.00% -% 36.79%

b a a

About the right amount of influence 393 190 203 100 125 168 259 - 4 13
38.60% 39.82% 37.52% 37.17% 35.27% 42.56% 37.13% -% 82.16% 51.69%

b

Too little influence 72 25 47 33 25 14 51 - 1 -
7.08% 5.25% 8.68% 12.31% 6.97% 3.63% 7.38% -% 17.84% -%

a bc c

Don't know 127 38 89 44 46 37 71 - - 3
12.48% 8.04% 16.38% 16.57% 13.02% 9.23% 10.13% -% -% 11.53%

a c

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q4.2 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Finance and business across the world
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Too much influence 426 426 - 241 185 51 192 54 156
41.84% 42.16% -% 45.13% 38.21% 35.64% 52.70% 33.01% 58.13%

b a a

About the right amount of influence 393 393 1 224 169 71 114 89 69
38.60% 38.82% 10.66% 42.02% 34.84% 49.37% 31.14% 54.51% 25.72%

b b b

Too little influence 72 70 2 31 41 10 32 8 24
7.08% 6.94% 25.43% 5.84% 8.44% 7.24% 8.68% 5.06% 9.03%

Don't know 127 122 5 37 90 11 27 12 19
12.48% 12.08% 63.90% 7.01% 18.50% 7.76% 7.48% 7.41% 7.12%

a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q4.2 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Finance and business across the world
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Too much influence 426 204 193 14
41.84% 88.47% 39.96% 9.56%

bc c

About the right amount of influence 393 18 263 77
38.60% 7.70% 54.52% 53.15%

a a

Too little influence 72 7 14 44
7.08% 2.97% 2.94% 30.50%

ab

Don't know 127 2 12 10
12.48% .86% 2.58% 6.79%

ab

Columns Tested:  a,b,c
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q4.2 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Finance and business across the world
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Too much influence 426 24 15 15 28 74 16 19
41.84% 44.38% 38.21% 41.09% 39.95% 41.79% 37.28% 43.68%

About the right amount of influence 393 25 18 17 31 61 19 13
38.60% 46.18% 46.09% 46.51% 43.71% 34.49% 45.21% 30.49%

Too little influence 72 1 2 3 6 15 2 5
7.08% 1.77% 4.75% 7.83% 8.09% 8.45% 4.77% 11.70%

Don't know 127 4 4 2 6 27 5 6
12.48% 7.66% 10.96% 4.57% 8.25% 15.27% 12.75% 14.13%
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q4.2 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Finance and business across the world
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Too much influence 426 24 29 15 14 12 7
41.84% 53.22% 52.11% 47.29% 36.40% 38.54% 35.98%

About the right amount of influence 393 16 15 8 14 12 7
38.60% 33.93% 27.25% 24.22% 34.62% 38.66% 34.46%

Too little influence 72 4 2 1 5 4 1
7.08% 7.68% 3.93% 2.43% 12.61% 14.26% 5.49%

Don't know 127 2 9 8 6 3 5
12.48% 5.16% 16.70% 26.05% 16.36% 8.53% 24.07%
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q4.2 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Finance and business across the world
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Too much influence 426 53 11 20 11 10 19 10
41.84% 42.73% 32.41% 34.73% 44.49% 37.49% 51.18% 34.15%

About the right amount of influence 393 55 13 25 7 8 15 14
38.60% 43.84% 41.63% 43.57% 30.98% 29.23% 41.10% 48.73%

Too little influence 72 3 5 4 1 5 1 3
7.08% 2.37% 14.95% 7.15% 4.99% 19.16% 2.14% 8.86%

a

Don't know 127 14 4 8 5 4 2 2
12.48% 11.05% 11.00% 14.55% 19.53% 14.12% 5.58% 8.25%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q4.3 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Political affairs in this country
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Too much influence 231 125 106 65 90 75 167 2 - 3
22.65% 26.13% 19.59% 24.26% 25.44% 19.06% 23.92% 100.00% -% 12.20%

b c

About the right amount of influence 483 230 253 112 163 207 340 - 3 16
47.36% 48.24% 46.58% 41.67% 46.06% 52.37% 48.79% -% 64.10% 64.06%

a

Too little influence 145 62 83 34 50 60 96 - 2 3
14.24% 12.97% 15.35% 12.83% 14.16% 15.26% 13.73% -% 35.90% 12.21%

Don't know 161 60 100 57 51 53 95 - - 3
15.76% 12.67% 18.48% 21.25% 14.34% 13.32% 13.56% -% -% 11.53%

a bc

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q4.3 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Political affairs in this country
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Too much influence 231 230 1 118 113 13 126 15 116
22.65% 22.72% 13.05% 22.07% 23.28% 9.05% 34.62% 9.30% 43.35%

a a

About the right amount of influence 483 481 2 280 203 78 157 93 87
47.36% 47.54% 24.01% 52.37% 41.83% 54.71% 43.05% 57.17% 32.59%

b b b

Too little influence 145 143 2 85 60 35 43 38 35
14.24% 14.15% 25.53% 15.89% 12.41% 24.77% 11.73% 23.13% 13.00%

b b

Don't know 161 158 3 52 109 16 39 17 30
15.76% 15.59% 37.41% 9.67% 22.47% 11.47% 10.60% 10.41% 11.07%

a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q4.3 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Political affairs in this country
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Too much influence 231 231 - -
22.65% 100.00% -% -%

bc

About the right amount of influence 483 - 483 -
47.36% -% 100.00% -%

ac

Too little influence 145 - - 145
14.24% -% -% 100.00%

ab

Don't know 161 - - -
15.76% -% -% -%

Columns Tested:  a,b,c
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q4.3 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Political affairs in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Too much influence 231 13 8 9 24 37 6 9
22.65% 23.83% 19.57% 23.56% 33.51% 21.00% 13.67% 20.90%

About the right amount of influence 483 29 22 17 26 80 21 23
47.36% 54.74% 54.86% 45.72% 37.20% 45.03% 49.54% 51.72%

Too little influence 145 2 4 5 11 31 5 5
14.24% 3.52% 9.83% 13.94% 15.80% 17.21% 10.76% 10.92%

Don't know 161 10 6 6 9 30 11 7
15.76% 17.91% 15.75% 16.78% 13.49% 16.76% 26.04% 16.46%
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q4.3 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Political affairs in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Too much influence 231 14 15 11 7 8 2
22.65% 31.30% 27.54% 34.47% 18.86% 24.67% 12.02%

About the right amount of influence 483 23 25 12 16 13 12
47.36% 49.58% 45.40% 37.65% 40.39% 41.15% 57.69%

Too little influence 145 7 5 3 9 6 1
14.24% 14.30% 9.15% 8.48% 22.28% 18.42% 6.22%

Don't know 161 2 10 6 7 5 5
15.76% 4.81% 17.90% 19.40% 18.47% 15.76% 24.07%
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q4.3 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Political affairs in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Too much influence 231 29 4 12 9 4 8 1
22.65% 23.22% 12.55% 20.97% 39.09% 13.65% 23.19% 3.82%

About the right amount of influence 483 64 19 20 9 13 18 21
47.36% 51.15% 58.29% 34.66% 36.73% 49.79% 49.86% 74.29%

c c

Too little influence 145 12 7 17 2 6 6 3
14.24% 9.35% 22.51% 29.00% 9.71% 22.44% 16.44% 10.81%

a a

Don't know 161 20 2 9 3 4 4 3
15.76% 16.29% 6.65% 15.37% 14.47% 14.12% 10.50% 11.08%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g



Page 160

Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 29

q4.4 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Political affairs across the world
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Too much influence 316 176 140 82 123 111 230 2 - 6
31.04% 36.98% 25.81% 30.70% 34.63% 28.04% 32.94% 100.00% -% 22.91%

b

About the right amount of influence 423 196 227 103 133 188 292 - 3 13
41.55% 41.21% 41.85% 38.31% 37.41% 47.47% 41.81% -% 64.10% 52.06%

ab

Too little influence 124 51 73 32 46 47 86 - 2 2
12.15% 10.70% 13.41% 11.76% 12.86% 11.77% 12.37% -% 35.90% 7.99%

Don't know 156 53 103 52 54 50 90 - - 4
15.27% 11.11% 18.92% 19.23% 15.10% 12.73% 12.87% -% -% 17.04%

a c

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q4.4 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Political affairs across the world
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Too much influence 316 316 - 178 138 25 162 36 140
31.04% 31.28% -% 33.30% 28.54% 17.43% 44.26% 22.27% 52.21%

a a

About the right amount of influence 423 422 2 245 179 75 126 82 71
41.55% 41.69% 23.81% 45.86% 36.81% 52.60% 34.51% 50.50% 26.60%

b b b

Too little influence 124 121 3 64 60 30 42 33 29
12.15% 11.94% 38.78% 11.90% 12.41% 20.89% 11.58% 20.51% 10.69%

b b

Don't know 156 153 3 48 108 13 35 11 28
15.27% 15.09% 37.41% 8.93% 22.24% 9.09% 9.65% 6.72% 10.49%

a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q4.4 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Political affairs across the world
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Too much influence 316 201 106 7
31.04% 87.10% 21.90% 4.66%

bc c

About the right amount of influence 423 23 335 44
41.55% 9.89% 69.42% 30.45%

ac a

Too little influence 124 3 24 88
12.15% 1.26% 5.06% 60.33%

a ab

Don't know 156 4 17 7
15.27% 1.75% 3.62% 4.56%

Columns Tested:  a,b,c
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q4.4 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Political affairs across the world
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Too much influence 316 15 14 12 19 56 9 17
31.04% 29.02% 35.07% 33.66% 27.57% 31.35% 21.96% 38.62%

About the right amount of influence 423 27 18 14 29 72 21 13
41.55% 50.37% 45.94% 37.90% 41.19% 40.71% 49.76% 29.93%

Too little influence 124 4 3 5 13 22 4 5
12.15% 6.67% 8.03% 13.43% 18.96% 12.53% 8.35% 12.49%

Don't know 156 7 4 6 9 27 9 8
15.27% 13.94% 10.96% 15.00% 12.28% 15.41% 19.93% 18.96%
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q4.4 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Political affairs across the world
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Too much influence 316 19 21 13 9 10 4
31.04% 40.39% 37.12% 40.30% 23.96% 33.26% 17.96%

About the right amount of influence 423 22 19 7 15 11 12
41.55% 46.93% 34.75% 23.62% 37.25% 33.87% 57.97%

Too little influence 124 5 4 2 8 5 -
12.15% 10.37% 7.75% 5.68% 20.52% 15.65% -%

Don't know 156 1 11 10 7 5 5
15.27% 2.31% 20.38% 30.40% 18.27% 17.22% 24.07%
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q4.4 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Political affairs across the world
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Too much influence 316 42 5 15 11 7 15 3
31.04% 33.99% 14.01% 25.29% 48.29% 26.65% 40.15% 10.45%

b b

About the right amount of influence 423 52 18 24 9 10 13 17
41.55% 41.94% 56.16% 41.53% 36.29% 36.79% 36.40% 59.19%

Too little influence 124 13 5 11 1 6 5 3
12.15% 10.59% 14.48% 18.71% 4.99% 22.44% 12.91% 10.84%

Don't know 156 17 5 8 2 4 4 6
15.27% 13.47% 15.34% 14.47% 10.43% 14.12% 10.54% 19.53%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q4.5 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Media in this country
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Too much influence 251 136 115 66 101 85 182 2 - 3
24.64% 28.61% 21.16% 24.47% 28.37% 21.42% 26.11% 100.00% -% 10.01%

b c

About the right amount of influence 411 201 210 100 129 183 289 - 2 16
40.38% 42.22% 38.76% 37.15% 36.44% 46.10% 41.35% -% 41.51% 61.99%

ab

Too little influence 183 79 104 52 62 69 122 - 2 3
17.91% 16.48% 19.18% 19.33% 17.44% 17.37% 17.53% -% 35.90% 12.11%

Don't know 174 61 113 51 63 60 105 - 1 4
17.06% 12.69% 20.91% 19.05% 17.76% 15.10% 15.01% -% 22.59% 15.88%

a

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q4.5 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Media in this country
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Too much influence 251 249 2 140 111 19 127 23 115
24.64% 24.65% 23.81% 26.24% 22.89% 13.36% 34.79% 14.38% 43.11%

a a

About the right amount of influence 411 410 1 238 173 70 136 81 78
40.38% 40.59% 13.05% 44.61% 35.73% 48.60% 37.29% 49.98% 29.01%

b b b

Too little influence 183 181 2 97 85 38 60 46 42
17.91% 17.85% 25.73% 18.19% 17.61% 26.73% 16.48% 28.16% 15.82%

b b

Don't know 174 171 3 59 115 16 42 12 32
17.06% 16.91% 37.41% 10.97% 23.78% 11.31% 11.44% 7.49% 12.05%

a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q4.5 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Media in this country
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Too much influence 251 173 70 4
24.64% 75.13% 14.49% 2.78%

bc c

About the right amount of influence 411 44 322 29
40.38% 18.91% 66.81% 20.17%

ac

Too little influence 183 8 58 102
17.91% 3.25% 12.03% 70.18%

a ab

Don't know 174 6 32 10
17.06% 2.70% 6.67% 6.88%

a

Columns Tested:  a,b,c
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q4.5 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Media in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Too much influence 251 12 9 10 18 49 7 12
24.64% 22.83% 23.69% 26.09% 25.98% 27.37% 15.32% 27.84%

About the right amount of influence 411 18 19 16 28 64 20 18
40.38% 33.25% 46.71% 42.91% 40.21% 35.99% 46.73% 40.28%

Too little influence 183 12 6 4 13 34 7 7
17.91% 22.48% 16.25% 10.95% 18.63% 18.91% 16.10% 15.94%

Don't know 174 11 5 7 11 31 9 7
17.06% 21.44% 13.35% 20.04% 15.19% 17.74% 21.84% 15.94%
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q4.5 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Media in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Too much influence 251 15 17 10 9 7 4
24.64% 33.70% 30.38% 32.64% 21.45% 22.43% 19.36%

About the right amount of influence 411 20 19 7 17 10 12
40.38% 42.79% 33.70% 21.15% 42.43% 30.60% 56.56%

Too little influence 183 8 9 6 7 9 -
17.91% 18.34% 15.43% 18.73% 17.67% 28.21% -%

Don't know 174 2 11 9 7 6 5
17.06% 5.16% 20.49% 27.47% 18.45% 18.76% 24.07%
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q4.5 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Media in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Too much influence 251 28 3 11 9 5 11 5
24.64% 22.55% 8.21% 19.50% 40.14% 18.52% 30.43% 16.07%

b

About the right amount of influence 411 59 20 17 8 13 13 17
40.38% 46.89% 63.09% 28.94% 35.68% 48.13% 34.93% 58.81%

c cf

Too little influence 183 17 6 20 3 5 7 3
17.91% 13.60% 17.70% 34.73% 13.75% 19.23% 18.86% 10.25%

a

Don't know 174 21 4 10 2 4 6 4
17.06% 16.95% 11.00% 16.83% 10.43% 14.12% 15.79% 14.87%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q4.6 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Media across the world
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Too much influence 288 159 128 79 105 104 211 2 - 6
28.24% 33.41% 23.69% 29.33% 29.62% 26.26% 30.28% 100.00% -% 23.56%

b

About the right amount of influence 400 200 200 97 132 171 273 - 3 11
39.26% 41.98% 36.86% 36.01% 37.26% 43.25% 39.06% -% 59.56% 44.03%

Too little influence 144 55 88 38 48 58 100 - 1 3
14.08% 11.61% 16.26% 14.08% 13.42% 14.68% 14.39% -% 17.84% 12.27%

a

Don't know 188 62 126 55 70 63 114 - 1 5
18.42% 13.01% 23.18% 20.58% 19.70% 15.82% 16.28% -% 22.59% 20.13%

a

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q4.6 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Media across the world
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Too much influence 288 287 1 168 119 30 140 34 127
28.24% 28.35% 13.05% 31.52% 24.62% 21.08% 38.33% 20.66% 47.33%

b a a

About the right amount of influence 400 399 1 226 174 62 127 78 71
39.26% 39.46% 13.15% 42.32% 35.88% 43.50% 34.75% 47.84% 26.69%

b b

Too little influence 144 142 2 73 71 33 50 36 36
14.08% 14.01% 23.05% 13.58% 14.63% 22.73% 13.64% 22.19% 13.56%

b b

Don't know 188 184 4 67 121 18 49 15 33
18.42% 18.17% 50.75% 12.57% 24.87% 12.69% 13.29% 9.31% 12.41%

a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q4.6 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Media across the world
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Too much influence 288 177 96 7
28.24% 76.80% 19.92% 4.81%

bc c

About the right amount of influence 400 40 292 50
39.26% 17.22% 60.54% 34.38%

ac a

Too little influence 144 6 48 76
14.08% 2.54% 9.92% 52.60%

a ab

Don't know 188 8 46 12
18.42% 3.45% 9.63% 8.21%

a a

Columns Tested:  a,b,c
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q4.6 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Media across the world
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Too much influence 288 14 12 11 22 62 7 14
28.24% 26.72% 30.27% 30.98% 31.23% 34.75% 15.95% 32.94%

About the right amount of influence 400 22 17 11 33 57 21 16
39.26% 41.37% 43.73% 29.51% 46.73% 32.06% 49.09% 37.36%

Too little influence 144 6 3 7 7 27 6 5
14.08% 10.49% 8.03% 19.52% 10.26% 15.34% 13.13% 11.26%

Don't know 188 11 7 7 8 32 9 8
18.42% 21.41% 17.97% 19.99% 11.78% 17.85% 21.84% 18.45%
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q4.6 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Media across the world
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Too much influence 288 16 20 10 10 5 4
28.24% 34.22% 35.94% 31.46% 24.15% 17.40% 19.36%

About the right amount of influence 400 18 17 7 15 11 12
39.26% 39.77% 29.91% 21.60% 37.02% 34.84% 56.56%

Too little influence 144 7 8 5 8 8 -
14.08% 15.44% 13.66% 16.30% 20.38% 25.50% -%

Don't know 188 5 11 10 7 7 5
18.42% 10.57% 20.49% 30.65% 18.45% 22.26% 24.07%
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q4.6 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Media across the world
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Too much influence 288 34 5 10 10 8 10 2
28.24% 27.51% 14.01% 17.91% 44.18% 30.92% 28.94% 7.62%

About the right amount of influence 400 54 16 22 5 11 17 18
39.26% 43.57% 50.07% 37.58% 22.19% 41.62% 47.55% 61.95%

Too little influence 144 9 8 14 3 4 5 3
14.08% 7.59% 24.93% 24.92% 14.18% 13.33% 13.19% 10.84%

a a

Don't know 188 27 4 11 5 4 4 6
18.42% 21.34% 11.00% 19.59% 19.46% 14.12% 10.32% 19.60%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q4.7 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Conflict and wars involving this country
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Too much influence 197 105 92 54 80 63 138 1 - 4
19.33% 22.02% 16.97% 20.10% 22.43% 16.02% 19.79% 56.18% -% 16.59%

b c

About the right amount of influence 340 168 172 98 103 139 244 1 2 11
33.37% 35.17% 31.80% 36.49% 29.03% 35.15% 35.03% 43.82% 45.19% 43.54%

b

Too little influence 232 100 132 43 84 105 159 - 3 3
22.75% 20.97% 24.32% 15.98% 23.57% 26.61% 22.80% -% 54.81% 12.89%

a a

Don't know 250 104 146 74 89 88 156 - - 7
24.54% 21.85% 26.92% 27.42% 24.97% 22.21% 22.39% -% -% 26.98%

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q4.7 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Conflict and wars involving this country
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Too much influence 197 196 1 101 96 12 112 18 102
19.33% 19.40% 10.66% 18.91% 19.79% 8.63% 30.61% 11.22% 37.99%

a a

About the right amount of influence 340 339 1 189 151 49 116 60 69
33.37% 33.53% 13.15% 35.47% 31.07% 34.17% 31.64% 36.93% 25.87%

b

Too little influence 232 230 2 136 96 53 65 54 45
22.75% 22.73% 25.49% 25.49% 19.74% 36.75% 17.89% 33.11% 16.91%

b b b

Don't know 250 246 4 108 143 29 72 31 51
24.54% 24.34% 50.70% 20.14% 29.40% 20.46% 19.85% 18.74% 19.23%

a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q4.7 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Conflict and wars involving this country
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Too much influence 197 145 41 7
19.33% 62.91% 8.43% 4.97%

bc

About the right amount of influence 340 57 254 19
33.37% 24.90% 52.65% 13.06%

c ac

Too little influence 232 6 112 99
22.75% 2.60% 23.31% 68.48%

a ab

Don't know 250 22 75 20
24.54% 9.59% 15.61% 13.49%

a

Columns Tested:  a,b,c
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q4.7 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Conflict and wars involving this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Too much influence 197 12 5 11 15 34 7 9
19.33% 21.62% 12.33% 28.92% 21.17% 18.95% 15.67% 19.83%

About the right amount of influence 340 17 17 7 23 57 19 9
33.37% 31.24% 43.38% 19.10% 33.21% 31.97% 43.81% 20.39%

Too little influence 232 14 7 6 15 44 6 12
22.75% 25.87% 18.76% 16.38% 21.41% 24.69% 13.95% 27.84%

Don't know 250 11 10 13 17 43 11 14
24.54% 21.28% 25.52% 35.60% 24.22% 24.39% 26.57% 31.95%
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q4.7 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Conflict and wars involving this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Too much influence 197 9 16 8 7 5 2
19.33% 19.60% 28.85% 25.28% 16.88% 17.38% 12.02%

About the right amount of influence 340 23 18 9 12 8 12
33.37% 49.57% 32.02% 27.85% 29.80% 24.03% 56.56%

Too little influence 232 9 8 7 11 7 -
22.75% 20.40% 14.38% 21.33% 27.65% 22.94% -%

Don't know 250 5 14 8 10 11 7
24.54% 10.43% 24.75% 25.54% 25.67% 35.65% 31.42%
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q4.7 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Conflict and wars involving this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Too much influence 197 22 4 13 8 4 6 2
19.33% 17.47% 12.33% 21.84% 35.05% 14.33% 15.57% 7.55%

About the right amount of influence 340 44 13 10 5 11 15 14
33.37% 34.90% 38.70% 18.04% 22.26% 40.63% 40.14% 48.15%

c c c

Too little influence 232 30 10 24 3 6 8 4
22.75% 23.79% 30.96% 42.48% 14.13% 22.71% 21.92% 13.65%

af

Don't know 250 30 6 10 7 6 8 9
24.54% 23.84% 18.01% 17.64% 28.56% 22.33% 22.37% 30.65%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q4.8 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Conflict and wars across the world
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Too much influence 266 142 124 69 101 96 196 1 - 6
26.15% 29.85% 22.90% 25.85% 28.44% 24.31% 28.15% 56.18% -% 23.96%

b

About the right amount of influence 353 170 184 96 112 145 241 1 2 11
34.68% 35.62% 33.86% 35.94% 31.54% 36.63% 34.59% 43.82% 45.19% 43.59%

Too little influence 172 75 97 39 60 73 121 - 3 3
16.88% 15.74% 17.89% 14.68% 16.82% 18.44% 17.33% -% 54.81% 12.27%

Don't know 227 90 137 63 82 82 139 - - 5
22.28% 18.79% 25.36% 23.54% 23.20% 20.61% 19.93% -% -% 20.17%

a

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q4.8 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Conflict and wars across the world
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Too much influence 266 266 1 141 126 25 149 30 121
26.15% 26.27% 10.66% 26.34% 25.94% 17.66% 40.83% 18.40% 45.13%

a a

About the right amount of influence 353 352 1 204 149 48 106 63 64
34.68% 34.85% 13.05% 38.25% 30.74% 33.72% 29.12% 38.38% 23.96%

b b

Too little influence 172 170 2 95 77 43 51 47 40
16.88% 16.82% 25.53% 17.85% 15.82% 29.88% 14.06% 28.82% 14.99%

b b

Don't know 227 223 4 94 133 27 58 23 43
22.28% 22.06% 50.75% 17.55% 27.50% 18.74% 15.99% 14.41% 15.92%

a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q4.8 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Conflict and wars across the world
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Too much influence 266 164 83 13
26.15% 70.92% 17.27% 8.89%

bc c

About the right amount of influence 353 46 259 37
34.68% 20.00% 53.68% 25.76%

ac

Too little influence 172 10 69 80
16.88% 4.33% 14.38% 55.47%

a ab

Don't know 227 11 71 14
22.28% 4.75% 14.66% 9.87%

a

Columns Tested:  a,b,c
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q4.8 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Conflict and wars across the world
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Too much influence 266 15 11 9 22 49 7 12
26.15% 27.57% 26.65% 25.18% 31.05% 27.45% 17.46% 27.90%

About the right amount of influence 353 17 16 11 20 62 17 16
34.68% 31.52% 39.79% 30.46% 28.70% 34.92% 40.08% 36.15%

Too little influence 172 10 6 5 13 29 7 5
16.88% 18.68% 15.64% 13.64% 18.27% 16.17% 16.36% 11.88%

Don't know 227 12 7 11 15 38 11 11
22.28% 22.23% 17.92% 30.71% 21.97% 21.47% 26.11% 24.08%
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q4.8 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Conflict and wars across the world
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Too much influence 266 16 23 9 11 5 4
26.15% 35.04% 41.02% 29.54% 27.06% 14.77% 19.36%

About the right amount of influence 353 22 15 9 11 8 11
34.68% 48.43% 26.84% 27.02% 27.77% 24.43% 50.66%

Too little influence 172 4 8 4 9 9 1
16.88% 9.47% 13.90% 12.07% 21.94% 30.35% 5.90%

Don't know 227 3 10 10 9 10 5
22.28% 7.06% 18.25% 31.38% 23.22% 30.45% 24.07%
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q4.8 How much or how little influence do you think Jewish people have in the following areas compared to other people? Conflict and wars across the world
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Too much influence 266 27 5 13 10 8 10 1
26.15% 21.26% 15.16% 23.15% 43.17% 30.85% 27.09% 3.82%

About the right amount of influence 353 48 14 15 7 7 15 13
34.68% 38.82% 43.22% 26.62% 28.18% 28.05% 40.97% 44.54%

Too little influence 172 18 7 18 1 6 5 6
16.88% 14.60% 20.79% 32.16% 5.08% 22.71% 14.32% 20.79%

a

Don't know 227 32 7 10 6 5 6 9
22.28% 25.33% 20.83% 18.07% 23.57% 18.39% 17.62% 30.85%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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Q5 Summary.  To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Country

 Jewish people are
segregated from

wider society in this
country

 Jewish people
are more family
oriented than

other people in
this country

 Jewish people are
more community

oriented than other
people in this

country
 Anti-Semitism is a growing

problem in this country today

 Jewish people
are at risk of

hate speech in
this country

 Jewish people
are at risk of

racist violence in
this country

 Jewish people do not face
discrimination in this country

today

 The government should do
more to combat

anti-Semitism in this country

 Most anti-Semitism in this
country is a response to the
actions of the State of Israel

Unweighted Total 1019 1019 1019 1019 1019 1019 1019 1019 1019

Total 1019 1019 1019 1019 1019 1019 1019 1019 1019

Strongly agree 53 97 128 82 72 49 132 133 45
5.21% 9.53% 12.54% 8.07% 7.02% 4.80% 12.92% 13.07% 4.42%

Tend to agree 190 285 365 296 297 255 292 309 194
18.64% 28.02% 35.84% 29.05% 29.11% 25.01% 28.69% 30.31% 19.01%

Neither agree or disagree 388 346 310 299 269 276 299 312 362
38.12% 33.95% 30.38% 29.33% 26.39% 27.12% 29.36% 30.61% 35.57%

Tend to disagree 195 115 71 162 206 222 177 102 196
19.10% 11.25% 6.96% 15.87% 20.18% 21.79% 17.41% 10.04% 19.28%

Strongly disagree 76 63 31 92 95 133 47 70 82
7.42% 6.20% 3.01% 8.99% 9.29% 13.10% 4.63% 6.86% 8.04%

Don't know 117 113 115 89 82 83 71 93 139
11.52% 11.06% 11.26% 8.69% 8.01% 8.18% 7.00% 9.10% 13.68%

NET Agree 243 383 493 378 368 304 424 442 239
23.84% 37.55% 48.38% 37.12% 36.13% 29.81% 41.61% 43.39% 23.42%

NET Disagree 270 178 102 253 300 355 225 172 278
26.52% 17.44% 9.98% 24.86% 29.47% 34.89% 22.04% 16.90% 27.32%
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Q5 Summary.  To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Country
 Most anti-Semitism in this

country is a response to the
everyday behaviour of Jewish

people

 Israel has a
right to exist as a

Jewish state

 Israel is unfairly criticised
internationally for its actions

against the Palestinians

 Supporters of Israel use
accusations of anti-Semitism

to shut down criticism

 Criticism of Israel tends to
be motivated by
anti-Semitism

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1019 1019 1019 1019 1019

Total 1019 1019 1019 1019 1019

Strongly agree 42 167 31 95 70
4.07% 16.36% 3.02% 9.37% 6.85%

acde ace ac

Tend to agree 195 353 140 254 319
19.18% 34.60% 13.74% 24.88% 31.28%

c acd ac acd

Neither agree or disagree 361 313 400 402 301
35.38% 30.72% 39.22% 39.43% 29.50%

be be be

Tend to disagree 215 53 177 103 142
21.13% 5.23% 17.34% 10.07% 13.93%
bcde bde b bd

Strongly disagree 92 41 108 21 63
9.00% 4.04% 10.62% 2.04% 6.21%
bde d bde bd

Don't know 114 92 164 145 125
11.23% 9.05% 16.07% 14.20% 12.23%

abe ab b

NET Agree 237 519 171 349 389
23.25% 50.96% 16.76% 34.25% 38.13%

c acde ac ac

NET Disagree 307 94 285 123 205
30.13% 9.27% 27.95% 12.12% 20.14%

bde bde b bd

Columns Tested:  a,b,c,d,e
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q5.1  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are segregated from wider society in this country
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Strongly agree 53 26 27 18 18 17 37 1 1 2
5.21% 5.53% 4.93% 6.57% 5.11% 4.38% 5.37% 56.18% 17.84% 6.93%

Tend to agree 190 88 102 44 59 86 131 - 1 5
18.64% 18.48% 18.77% 16.51% 16.74% 21.78% 18.79% -% 22.59% 20.88%

Neither agree or disagree 388 184 205 108 144 136 268 - - 8
38.12% 38.55% 37.73% 40.34% 40.56% 34.42% 38.35% -% -% 31.44%

Tend to disagree 195 95 100 44 53 98 133 - 3 7
19.10% 19.90% 18.40% 16.25% 15.05% 24.67% 19.08% -% 59.56% 28.20%

ab

Strongly disagree 76 44 31 18 36 21 56 1 - 1
7.42% 9.33% 5.74% 6.67% 10.28% 5.37% 8.00% 43.82% -% 4.05%

b c

Don't know 117 39 78 37 44 37 73 - - 2
11.52% 8.22% 14.42% 13.67% 12.28% 9.38% 10.40% -% -% 8.51%

a

NET Agree 243 114 129 62 77 104 169 1 2 7
23.84% 24.01% 23.70% 23.08% 21.84% 26.16% 24.16% 56.18% 40.44% 27.81%

NET Disagree 270 139 131 61 90 119 189 1 3 8
26.52% 29.23% 24.14% 22.91% 25.32% 30.04% 27.09% 43.82% 59.56% 32.25%

a

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q5.1  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are segregated from wider society in this country
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Strongly agree 53 51 2 33 20 8 28 11 24
5.21% 5.05% 25.43% 6.16% 4.16% 5.67% 7.74% 6.46% 8.89%

Tend to agree 190 190 - 97 93 31 79 33 59
18.64% 18.78% -% 18.18% 19.14% 21.54% 21.57% 20.04% 22.22%

Neither agree or disagree 388 386 2 196 193 46 135 46 89
38.12% 38.21% 26.45% 36.68% 39.70% 32.18% 36.95% 28.31% 33.21%

Tend to disagree 195 194 1 127 67 36 46 53 36
19.10% 19.15% 13.15% 23.84% 13.88% 25.41% 12.61% 32.62% 13.57%

b b b

Strongly disagree 76 75 1 50 26 10 41 15 35
7.42% 7.39% 10.66% 9.32% 5.33% 7.15% 11.29% 9.35% 12.92%

b

Don't know 117 115 2 31 86 12 36 5 25
11.52% 11.42% 24.30% 5.83% 17.79% 8.04% 9.84% 3.22% 9.19%

a a

NET Agree 243 241 2 130 113 39 107 43 83
23.84% 23.83% 25.43% 24.34% 23.30% 27.21% 29.31% 26.50% 31.12%

NET Disagree 270 268 2 177 93 47 87 68 71
26.52% 26.54% 23.81% 33.15% 19.22% 32.56% 23.91% 41.97% 26.49%

b b b

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q5.1  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are segregated from wider society in this country
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Strongly agree 53 22 18 12
5.21% 9.37% 3.65% 8.21%

b b

Tend to agree 190 53 95 32
18.64% 23.00% 19.68% 22.28%

Neither agree or disagree 388 80 197 54
38.12% 34.58% 40.89% 37.56%

Tend to disagree 195 37 101 35
19.10% 16.00% 20.94% 23.83%

Strongly disagree 76 24 35 7
7.42% 10.58% 7.29% 5.04%

Don't know 117 15 36 4
11.52% 6.47% 7.55% 3.09%

NET Agree 243 75 113 44
23.84% 32.36% 23.33% 30.49%

b

NET Disagree 270 61 136 42
26.52% 26.59% 28.24% 28.87%

Columns Tested:  a,b,c



Page 195

Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 35  (continuation)

q5.1  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are segregated from wider society in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Strongly agree 53 2 1 4 5 13 - 3
5.21% 3.51% 2.35% 9.81% 6.69% 7.30% -% 6.48%

Tend to agree 190 13 7 3 12 36 12 6
18.64% 23.52% 17.10% 8.69% 17.27% 20.32% 28.40% 14.60%

Neither agree or disagree 388 14 10 14 29 62 11 20
38.12% 25.78% 24.84% 37.53% 41.05% 35.15% 24.71% 46.16%

Tend to disagree 195 11 14 3 17 29 11 7
19.10% 20.18% 36.23% 8.23% 23.86% 16.52% 25.58% 15.83%

Strongly disagree 76 1 3 6 5 19 1 3
7.42% 2.02% 6.74% 16.91% 6.74% 10.85% 1.90% 7.77%

Don't know 117 13 5 7 3 17 8 4
11.52% 24.99% 12.74% 18.84% 4.39% 9.85% 19.42% 9.16%

NET Agree 243 14 8 7 17 49 12 9
23.84% 27.03% 19.45% 18.49% 23.97% 27.63% 28.40% 21.08%

NET Disagree 270 12 17 9 22 49 12 10
26.52% 22.21% 42.97% 25.14% 30.60% 27.38% 27.48% 23.60%
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q5.1  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are segregated from wider society in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Strongly agree 53 2 4 2 - 2 -
5.21% 5.23% 7.72% 5.59% -% 5.76% -%

Tend to agree 190 12 11 5 10 10 5
18.64% 26.16% 19.57% 17.04% 26.05% 30.67% 23.85%

Neither agree or disagree 388 15 17 8 15 13 10
38.12% 32.90% 29.66% 25.38% 37.25% 41.93% 47.65%

Tend to disagree 195 10 11 7 6 3 3
19.10% 22.31% 19.63% 21.42% 15.83% 10.07% 12.12%

Strongly disagree 76 2 4 5 3 1 1
7.42% 5.16% 6.56% 14.82% 6.84% 3.02% 5.45%

Don't know 117 4 9 5 6 3 2
11.52% 8.23% 16.86% 15.75% 14.04% 8.54% 10.93%

NET Agree 243 14 15 7 10 11 5
23.84% 31.39% 27.29% 22.64% 26.05% 36.44% 23.85%

NET Disagree 270 13 15 11 9 4 4
26.52% 27.48% 26.20% 36.24% 22.66% 13.09% 17.56%
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q5.1  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are segregated from wider society in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Strongly agree 53 8 1 2 1 1 2 1
5.21% 6.09% 3.25% 3.78% 4.72% 4.19% 4.72% 3.80%

Tend to agree 190 21 7 11 3 - 4 2
18.64% 17.03% 20.54% 18.44% 13.44% -% 10.22% 7.05%

Neither agree or disagree 388 57 17 25 10 16 14 13
38.12% 45.27% 51.56% 43.42% 43.22% 61.03% 39.20% 44.51%

Tend to disagree 195 24 1 11 4 6 12 4
19.10% 19.38% 3.68% 19.36% 18.08% 22.67% 32.91% 13.52%

b b b

Strongly disagree 76 7 3 2 2 2 2 4
7.42% 5.43% 10.15% 3.40% 10.46% 8.13% 4.54% 12.52%

Don't know 117 8 4 7 2 1 3 5
11.52% 6.79% 10.82% 11.59% 10.07% 3.97% 8.41% 18.60%

NET Agree 243 29 8 13 4 1 5 3
23.84% 23.12% 23.79% 22.22% 18.17% 4.19% 14.94% 10.85%

NET Disagree 270 31 4 13 7 8 14 8
26.52% 24.81% 13.83% 22.77% 28.54% 30.80% 37.45% 26.04%

b

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q5.2  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are more family oriented than other people in this country
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Strongly agree 97 41 57 23 27 48 72 - 3 2
9.53% 8.50% 10.44% 8.40% 7.51% 12.12% 10.27% -% 63.03% 8.75%

b

Tend to agree 285 130 156 54 74 157 204 2 1 9
28.02% 27.17% 28.76% 20.14% 20.97% 39.66% 29.24% 100.00% 18.06% 36.30%

ab

Neither agree or disagree 346 182 164 96 144 106 231 - 1 6
33.95% 38.26% 30.16% 35.79% 40.49% 26.84% 33.14% -% 18.91% 24.84%

b c c

Tend to disagree 115 51 64 36 41 37 81 - - 2
11.25% 10.64% 11.78% 13.51% 11.53% 9.46% 11.57% -% -% 7.82%

Strongly disagree 63 32 32 22 29 12 40 - - 3
6.20% 6.62% 5.82% 8.16% 8.19% 3.08% 5.71% -% -% 11.05%

c c

Don't know 113 42 71 38 40 35 70 - - 3
11.06% 8.81% 13.04% 14.01% 11.30% 8.84% 10.06% -% -% 11.24%

a c

NET Agree 383 170 213 77 101 205 276 2 4 12
37.55% 35.67% 39.20% 28.54% 28.48% 51.78% 39.52% 100.00% 81.09% 45.05%

ab

NET Disagree 178 82 95 58 70 50 121 - - 5
17.44% 17.26% 17.60% 21.66% 19.73% 12.54% 17.28% -% -% 18.87%

c c

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q5.2  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are more family oriented than other people in this country
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Strongly agree 97 96 1 67 30 28 31 38 20
9.53% 9.51% 12.38% 12.64% 6.11% 19.21% 8.39% 23.22% 7.62%

b b b

Tend to agree 285 284 1 170 115 46 97 64 61
28.02% 28.13% 13.34% 31.88% 23.76% 31.91% 26.70% 39.02% 22.79%

b b

Neither agree or disagree 346 344 2 167 179 41 112 39 80
33.95% 34.01% 26.26% 31.32% 36.85% 28.97% 30.57% 24.10% 29.90%

Tend to disagree 115 113 2 60 55 15 47 14 42
11.25% 11.15% 23.71% 11.22% 11.27% 10.21% 12.81% 8.75% 15.77%

a

Strongly disagree 63 63 - 32 32 2 43 5 41
6.20% 6.25% -% 5.91% 6.51% 1.42% 11.86% 3.06% 15.46%

a a

Don't know 113 111 2 38 75 12 35 3 23
11.06% 10.96% 24.30% 7.02% 15.50% 8.28% 9.68% 1.85% 8.46%

a a

NET Agree 383 381 2 238 145 73 128 101 81
37.55% 37.64% 25.73% 44.52% 29.87% 51.12% 35.08% 62.24% 30.41%

b b b

NET Disagree 178 176 2 92 86 17 90 19 84
17.44% 17.39% 23.71% 17.14% 17.78% 11.63% 24.67% 11.81% 31.23%

a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q5.2  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are more family oriented than other people in this country
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Strongly agree 97 23 41 26
9.53% 9.87% 8.53% 17.61%

ab

Tend to agree 285 53 159 48
28.02% 22.86% 32.92% 32.84%

a a

Neither agree or disagree 346 75 171 48
33.95% 32.48% 35.44% 32.83%

Tend to disagree 115 35 55 14
11.25% 15.25% 11.44% 9.40%

Strongly disagree 63 29 23 6
6.20% 12.45% 4.78% 4.11%

bc

Don't know 113 16 33 5
11.06% 7.08% 6.89% 3.21%

NET Agree 383 76 200 73
37.55% 32.74% 41.45% 50.45%

a a

NET Disagree 178 64 78 20
17.44% 27.70% 16.22% 13.50%

bc

Columns Tested:  a,b,c
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q5.2  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are more family oriented than other people in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Strongly agree 97 6 3 5 2 22 5 6
9.53% 10.43% 7.91% 13.59% 2.46% 12.60% 11.91% 12.87%

Tend to agree 285 15 14 8 21 52 14 15
28.02% 28.10% 34.76% 22.05% 29.54% 29.35% 32.95% 33.27%

Neither agree or disagree 346 14 13 12 26 57 10 12
33.95% 26.99% 33.42% 33.82% 37.60% 32.19% 23.36% 28.18%

Tend to disagree 115 8 5 2 12 18 4 5
11.25% 14.38% 11.72% 4.95% 16.88% 10.09% 10.14% 11.61%

Strongly disagree 63 2 2 5 6 9 - 1
6.20% 4.22% 4.03% 14.82% 8.35% 4.87% -% 2.33%

Don't know 113 8 3 4 4 19 9 5
11.06% 15.88% 8.16% 10.76% 5.17% 10.90% 21.64% 11.75%

NET Agree 383 21 17 13 23 74 19 20
37.55% 38.54% 42.68% 35.64% 32.00% 41.94% 44.86% 46.14%

NET Disagree 178 10 6 7 18 27 4 6
17.44% 18.60% 15.74% 19.77% 25.23% 14.96% 10.14% 13.94%
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q5.2  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are more family oriented than other people in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Strongly agree 97 8 2 3 4 2 2
9.53% 16.85% 3.56% 8.91% 10.65% 6.42% 11.75%

Tend to agree 285 13 12 6 10 11 4
28.02% 27.31% 21.92% 18.55% 25.21% 35.79% 21.66%

Neither agree or disagree 346 11 21 9 17 11 9
33.95% 24.94% 36.66% 27.08% 42.46% 34.58% 44.41%

Tend to disagree 115 6 12 4 3 2 2
11.25% 12.89% 21.40% 11.92% 7.28% 8.00% 11.24%

Strongly disagree 63 5 1 5 2 1 -
6.20% 9.99% 1.63% 14.75% 4.73% 3.25% -%

Don't know 113 4 8 6 4 4 2
11.06% 8.02% 14.83% 18.78% 9.67% 11.97% 10.93%

NET Agree 383 20 14 9 14 13 7
37.55% 44.16% 25.48% 27.46% 35.86% 42.21% 33.41%

NET Disagree 178 11 13 8 5 4 2
17.44% 22.88% 23.03% 26.67% 12.01% 11.25% 11.24%
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q5.2  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are more family oriented than other people in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Strongly agree 97 13 - 5 2 3 1 3
9.53% 10.07% -% 8.57% 8.51% 12.66% 3.53% 11.41%

Tend to agree 285 39 12 14 2 5 11 7
28.02% 30.89% 37.53% 25.28% 8.14% 19.68% 31.18% 24.67%

Neither agree or disagree 346 46 10 22 9 11 13 12
33.95% 36.78% 31.16% 37.75% 37.95% 40.09% 36.49% 42.05%

Tend to disagree 115 12 4 5 3 2 2 2
11.25% 9.99% 13.08% 9.04% 13.36% 9.38% 5.64% 7.96%

Strongly disagree 63 5 2 5 5 3 3 2
6.20% 4.12% 7.17% 8.72% 22.92% 10.06% 7.71% 6.65%

Don't know 113 10 4 6 2 2 6 2
11.06% 8.16% 11.06% 10.64% 9.12% 8.13% 15.45% 7.26%

NET Agree 383 51 12 19 4 9 13 10
37.55% 40.96% 37.53% 33.85% 16.66% 32.34% 34.71% 36.09%

NET Disagree 178 18 7 10 9 5 5 4
17.44% 14.10% 20.25% 17.76% 36.28% 19.44% 13.35% 14.61%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q5.3  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are more community oriented than other people in this country
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Strongly agree 128 63 65 28 40 60 96 1 2 5
12.54% 13.11% 12.04% 10.29% 11.41% 15.09% 13.80% 56.18% 40.44% 20.65%

Tend to agree 365 173 192 61 112 193 255 1 2 12
35.84% 36.35% 35.39% 22.72% 31.48% 48.63% 36.57% 43.82% 40.65% 46.47%

a ab

Neither agree or disagree 310 151 159 99 129 82 205 - 1 6
30.38% 31.61% 29.31% 36.75% 36.38% 20.70% 29.34% -% 18.91% 24.23%

c c

Tend to disagree 71 26 45 27 23 21 48 - - -
6.96% 5.46% 8.29% 10.23% 6.46% 5.20% 6.91% -% -% -%

c

Strongly disagree 31 22 9 13 12 6 20 - - 1
3.01% 4.55% 1.67% 4.78% 3.49% 1.39% 2.89% -% -% 4.39%

b c

Don't know 115 43 72 41 38 36 73 - - 1
11.26% 8.93% 13.31% 15.24% 10.77% 9.00% 10.49% -% -% 4.26%

a c

NET Agree 493 236 257 89 152 252 351 2 4 17
48.38% 49.46% 47.43% 33.01% 42.90% 63.71% 50.37% 100.00% 81.09% 67.12%

a ab

NET Disagree 102 48 54 40 35 26 68 - - 1
9.98% 10.00% 9.96% 15.01% 9.95% 6.59% 9.80% -% -% 4.39%

bc

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q5.3  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are more community oriented than other people in this country
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Strongly agree 128 126 2 84 44 39 44 45 38
12.54% 12.44% 25.53% 15.77% 8.99% 26.94% 11.99% 27.48% 14.15%

b b b

Tend to agree 365 364 1 221 144 61 133 75 85
35.84% 36.01% 13.34% 41.43% 29.67% 42.76% 36.31% 45.90% 31.91%

b b

Neither agree or disagree 310 307 3 146 164 27 94 29 74
30.38% 30.33% 36.82% 27.28% 33.79% 19.17% 25.87% 17.66% 27.66%

a a

Tend to disagree 71 71 - 32 39 5 37 7 23
6.96% 7.02% -% 6.03% 7.99% 3.63% 10.04% 4.58% 8.73%

a

Strongly disagree 31 31 - 17 14 - 21 1 22
3.01% 3.04% -% 3.14% 2.88% -% 5.75% .84% 8.10%

a a

Don't know 115 113 2 34 81 11 37 6 25
11.26% 11.16% 24.30% 6.35% 16.67% 7.50% 10.05% 3.55% 9.46%

a a

NET Agree 493 490 3 305 188 100 176 120 123
48.38% 48.45% 38.88% 57.21% 38.66% 69.70% 48.30% 73.38% 46.06%

b b b

NET Disagree 102 102 - 49 53 5 58 9 45
9.98% 10.06% -% 9.16% 10.88% 3.63% 15.79% 5.42% 16.83%

a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q5.3  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are more community oriented than other people in this country
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Strongly agree 128 36 51 28
12.54% 15.72% 10.67% 19.05%

b

Tend to agree 365 77 199 55
35.84% 33.22% 41.28% 37.79%

a

Neither agree or disagree 310 55 154 51
30.38% 23.90% 31.97% 34.96%

a a

Tend to disagree 71 24 34 8
6.96% 10.26% 7.14% 5.66%

Strongly disagree 31 19 12 -
3.01% 8.17% 2.46% -%

bc

Don't know 115 20 31 4
11.26% 8.73% 6.48% 2.54%

c

NET Agree 493 113 251 82
48.38% 48.94% 51.95% 56.83%

NET Disagree 102 43 46 8
9.98% 18.43% 9.60% 5.66%

bc

Columns Tested:  a,b,c
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q5.3  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are more community oriented than other people in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Strongly agree 128 8 3 5 6 34 7 8
12.54% 15.20% 7.33% 12.96% 8.85% 19.15% 15.44% 18.76%

Tend to agree 365 18 16 10 28 67 16 11
35.84% 34.40% 41.09% 28.07% 40.42% 37.86% 37.16% 25.79%

Neither agree or disagree 310 12 13 14 25 39 7 14
30.38% 21.88% 32.75% 37.76% 35.86% 21.82% 16.71% 32.06%

Tend to disagree 71 4 2 1 4 8 6 4
6.96% 8.03% 4.13% 2.97% 6.02% 4.51% 13.01% 9.12%

Strongly disagree 31 1 1 2 4 7 - -
3.01% 2.02% 1.80% 4.74% 5.26% 3.97% -% -%

Don't know 115 10 5 5 3 23 8 6
11.26% 18.46% 12.90% 13.50% 3.61% 12.69% 17.68% 14.27%

NET Agree 493 26 19 15 35 101 23 19
48.38% 49.61% 48.42% 41.03% 49.26% 57.01% 52.60% 44.56%

NET Disagree 102 5 2 3 8 15 6 4
9.98% 10.06% 5.93% 7.71% 11.27% 8.48% 13.01% 9.12%
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q5.3  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are more community oriented than other people in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Strongly agree 128 5 5 3 3 6 2
12.54% 10.90% 8.97% 9.11% 6.60% 19.44% 7.34%

Tend to agree 365 18 21 11 13 7 10
35.84% 38.39% 36.76% 35.65% 33.28% 23.95% 48.53%

Neither agree or disagree 310 12 17 8 18 15 6
30.38% 25.93% 31.20% 25.33% 45.93% 47.83% 27.39%

Tend to disagree 71 7 4 2 1 - 1
6.96% 15.46% 7.18% 5.76% 2.63% -% 5.80%

Strongly disagree 31 1 - 3 1 - -
3.01% 2.31% -% 8.54% 2.09% -% -%

Don't know 115 3 9 5 4 3 2
11.26% 7.01% 15.89% 15.61% 9.47% 8.78% 10.93%

NET Agree 493 23 26 14 16 14 12
48.38% 49.29% 45.73% 44.76% 39.87% 43.39% 55.88%

NET Disagree 102 8 4 5 2 - 1
9.98% 17.77% 7.18% 14.30% 4.73% -% 5.80%
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q5.3  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are more community oriented than other people in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Strongly agree 128 17 1 5 3 4 - 3
12.54% 13.39% 3.25% 9.25% 14.04% 16.60% -% 10.85%

f

Tend to agree 365 52 13 16 7 5 16 9
35.84% 41.26% 40.20% 28.21% 31.22% 17.16% 43.02% 31.10%

Neither agree or disagree 310 33 14 27 4 11 11 10
30.38% 26.55% 42.25% 46.75% 15.07% 42.76% 31.60% 33.83%

a

Tend to disagree 71 13 - 4 3 3 3 1
6.96% 10.54% -% 6.63% 13.09% 10.37% 7.82% 4.72%

Strongly disagree 31 2 1 3 2 2 1 1
3.01% 1.28% 3.49% 4.51% 8.37% 9.14% 2.12% 4.72%

Don't know 115 9 4 3 4 1 6 4
11.26% 6.99% 10.82% 4.65% 18.21% 3.97% 15.45% 14.78%

NET Agree 493 68 14 21 11 9 16 12
48.38% 54.65% 43.45% 37.46% 45.27% 33.76% 43.02% 41.95%

c

NET Disagree 102 15 1 6 5 5 4 3
9.98% 11.82% 3.49% 11.14% 21.45% 19.51% 9.94% 9.44%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q5.4  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Anti-Semitism is a growing problem in this country today
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Strongly agree 82 30 52 22 33 27 49 - 2 5
8.07% 6.26% 9.66% 8.11% 9.34% 6.90% 7.04% -% 40.44% 19.78%

a

Tend to agree 296 126 170 64 94 138 200 - 1 6
29.05% 26.44% 31.35% 23.93% 26.37% 34.91% 28.71% -% 22.59% 25.19%

ab

Neither agree or disagree 299 153 146 95 107 97 201 - 1 4
29.33% 32.03% 26.95% 35.50% 30.05% 24.51% 28.84% -% 18.91% 15.20%

c

Tend to disagree 162 80 81 30 57 74 114 - 1 7
15.87% 16.88% 14.98% 11.19% 16.20% 18.75% 16.40% -% 18.06% 28.39%

a

Strongly disagree 92 64 27 27 36 28 71 2 - 2
8.99% 13.47% 5.06% 10.17% 10.14% 7.17% 10.12% 100.00% -% 7.48%

b

Don't know 89 23 65 30 28 31 62 - - 1
8.69% 4.92% 12.00% 11.09% 7.89% 7.77% 8.90% -% -% 3.95%

a

NET Agree 378 156 222 86 127 166 249 - 3 12
37.12% 32.70% 41.00% 32.05% 35.71% 41.81% 35.74% -% 63.03% 44.98%

a a

NET Disagree 253 145 109 57 93 103 185 2 1 9
24.86% 30.35% 20.04% 21.35% 26.35% 25.92% 26.51% 100.00% 18.06% 35.87%

b

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q5.4  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Anti-Semitism is a growing problem in this country today
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Strongly agree 82 80 2 44 39 17 26 26 18
8.07% 7.93% 25.53% 8.15% 7.98% 11.56% 7.03% 15.73% 6.76%

b

Tend to agree 296 296 - 167 129 60 111 57 69
29.05% 29.27% -% 31.32% 26.55% 42.20% 30.28% 35.13% 25.66%

b b

Neither agree or disagree 299 296 3 139 160 31 90 39 68
29.33% 29.27% 37.06% 26.07% 32.93% 21.63% 24.56% 23.99% 25.45%

a

Tend to disagree 162 162 - 107 54 16 64 23 42
15.87% 15.99% -% 20.10% 11.22% 10.98% 17.57% 14.33% 15.69%

b

Strongly disagree 92 92 - 59 33 12 51 14 55
8.99% 9.06% -% 11.00% 6.79% 8.72% 13.88% 8.61% 20.57%

b a

Don't know 89 86 3 18 71 7 24 4 16
8.69% 8.47% 37.41% 3.37% 14.54% 4.91% 6.67% 2.21% 5.86%

a

NET Agree 378 376 2 211 167 77 136 83 87
37.12% 37.21% 25.53% 39.47% 34.52% 53.76% 37.31% 50.86% 32.43%

b b

NET Disagree 253 253 - 166 87 28 115 37 97
24.86% 25.06% -% 31.09% 18.01% 19.70% 31.45% 22.94% 36.26%

b a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q5.4  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Anti-Semitism is a growing problem in this country today
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Strongly agree 82 22 33 21
8.07% 9.45% 6.86% 14.65%

b

Tend to agree 296 51 159 50
29.05% 22.31% 32.94% 34.41%

a a

Neither agree or disagree 299 54 159 43
29.33% 23.19% 32.92% 29.82%

a

Tend to disagree 162 47 81 18
15.87% 20.48% 16.88% 12.60%

Strongly disagree 92 45 30 10
8.99% 19.45% 6.26% 6.83%

bc

Don't know 89 12 20 2
8.69% 5.12% 4.14% 1.69%

NET Agree 378 73 192 71
37.12% 31.76% 39.80% 49.06%

a a

NET Disagree 253 92 112 28
24.86% 39.93% 23.14% 19.43%

bc

Columns Tested:  a,b,c
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q5.4  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Anti-Semitism is a growing problem in this country today
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Strongly agree 82 4 3 5 5 18 1 4
8.07% 6.76% 6.52% 12.93% 6.90% 9.94% 1.90% 8.79%

Tend to agree 296 16 13 10 24 44 14 5
29.05% 29.25% 32.69% 25.76% 33.65% 24.80% 32.04% 11.35%

Neither agree or disagree 299 14 9 10 24 48 10 18
29.33% 26.14% 23.43% 27.43% 34.20% 27.14% 24.07% 42.06%

Tend to disagree 162 12 7 3 10 30 12 9
15.87% 22.32% 18.79% 8.01% 14.46% 17.05% 27.31% 20.84%

Strongly disagree 92 3 4 5 6 21 2 5
8.99% 5.15% 9.86% 12.36% 8.43% 11.74% 4.14% 10.31%

Don't know 89 6 3 5 2 17 5 3
8.69% 10.39% 8.71% 13.50% 2.36% 9.33% 10.54% 6.64%

NET Agree 378 19 16 14 29 62 15 9
37.12% 36.00% 39.21% 38.69% 40.55% 34.74% 33.94% 20.14%

NET Disagree 253 15 11 8 16 51 13 14
24.86% 27.47% 28.65% 20.37% 22.89% 28.79% 31.44% 31.16%
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q5.4  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Anti-Semitism is a growing problem in this country today
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Strongly agree 82 6 2 4 1 4 1
8.07% 12.77% 4.25% 12.16% 2.78% 12.61% 5.80%

Tend to agree 296 16 17 9 10 10 8
29.05% 34.71% 29.59% 27.31% 24.73% 32.93% 37.50%

Neither agree or disagree 299 11 16 7 10 10 6
29.33% 24.62% 27.99% 23.68% 24.16% 30.80% 30.35%

Tend to disagree 162 4 10 4 8 2 3
15.87% 9.46% 17.54% 13.62% 19.36% 6.67% 13.56%

Strongly disagree 92 6 4 3 5 3 -
8.99% 12.87% 8.03% 11.03% 12.14% 8.05% -%

Don't know 89 3 7 4 7 3 3
8.69% 5.56% 12.60% 12.21% 16.84% 8.95% 12.79%

NET Agree 378 22 19 13 11 14 9
37.12% 47.49% 33.84% 39.47% 27.51% 45.53% 43.30%

NET Disagree 253 10 14 8 12 5 3
24.86% 22.33% 25.56% 24.65% 31.50% 14.71% 13.56%



Page 215

Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 38  (continuation)

q5.4  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Anti-Semitism is a growing problem in this country today
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Strongly agree 82 8 4 8 1 1 3 -
8.07% 6.51% 13.86% 13.76% 4.72% 4.19% 8.41% -%

Tend to agree 296 47 7 15 6 11 9 8
29.05% 37.52% 20.93% 26.21% 27.29% 41.50% 24.99% 25.97%

Neither agree or disagree 299 36 9 24 6 7 11 11
29.33% 29.09% 28.27% 41.60% 27.37% 26.45% 29.15% 39.24%

Tend to disagree 162 18 7 4 3 3 6 6
15.87% 14.28% 22.63% 7.53% 13.09% 10.84% 16.41% 20.00%

c

Strongly disagree 92 11 1 3 4 4 3 -
8.99% 8.53% 3.49% 5.69% 17.46% 17.02% 6.98% -%

Don't know 89 5 4 3 2 - 5 4
8.69% 4.07% 10.82% 5.21% 10.07% -% 14.06% 14.78%

a

NET Agree 378 55 11 23 8 12 12 8
37.12% 44.02% 34.79% 39.97% 32.01% 45.70% 33.41% 25.97%

NET Disagree 253 28 8 8 7 7 8 6
24.86% 22.81% 26.13% 13.22% 30.55% 27.86% 23.38% 20.00%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q5.5  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are at risk of hate speech in this country
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Strongly agree 72 37 35 20 25 26 46 - 3 3
7.02% 7.69% 6.44% 7.56% 7.12% 6.57% 6.59% -% 63.03% 9.78%

Tend to agree 297 133 164 76 85 136 191 - 1 9
29.11% 27.88% 30.19% 28.39% 23.92% 34.25% 27.43% -% 18.06% 34.53%

b

Neither agree or disagree 269 131 137 86 104 79 196 - 1 7
26.39% 27.58% 25.34% 32.18% 29.19% 19.95% 28.15% -% 18.91% 26.46%

c c

Tend to disagree 206 98 108 38 70 97 142 - - 5
20.18% 20.51% 19.88% 14.26% 19.85% 24.48% 20.33% -% -% 21.45%

a

Strongly disagree 95 54 41 24 39 32 63 2 - 2
9.29% 11.37% 7.47% 8.85% 11.00% 8.06% 9.05% 100.00% -% 7.78%

b

Don't know 82 24 58 24 32 26 59 - - -
8.01% 4.98% 10.68% 8.76% 8.93% 6.69% 8.45% -% -% -%

a

NET Agree 368 170 199 96 110 162 237 - 4 11
36.13% 35.57% 36.63% 35.94% 31.04% 40.82% 34.02% -% 81.09% 44.31%

b

NET Disagree 300 152 148 62 109 129 205 2 - 7
29.47% 31.88% 27.35% 23.11% 30.85% 32.55% 29.38% 100.00% -% 29.23%

a a

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d



Page 217

Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 39  (continuation)

q5.5  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are at risk of hate speech in this country
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Strongly agree 72 70 2 45 27 22 21 26 14
7.02% 6.90% 23.05% 8.37% 5.54% 15.66% 5.68% 16.19% 5.41%

b b

Tend to agree 297 296 1 169 128 45 106 55 55
29.11% 29.23% 13.05% 31.60% 26.36% 31.31% 29.12% 33.64% 20.47%

b

Neither agree or disagree 269 266 3 128 141 29 84 31 73
26.39% 26.28% 39.60% 24.01% 29.00% 19.94% 22.92% 18.82% 27.40%

a

Tend to disagree 206 206 - 115 91 29 81 34 57
20.18% 20.33% -% 21.54% 18.68% 20.47% 22.21% 20.92% 21.30%

Strongly disagree 95 95 - 61 34 10 55 14 52
9.29% 9.37% -% 11.39% 6.99% 7.26% 15.13% 8.80% 19.37%

b a a

Don't know 82 80 2 17 65 8 18 3 16
8.01% 7.89% 24.30% 3.09% 13.43% 5.36% 4.94% 1.63% 6.05%

a a

NET Agree 368 365 3 213 155 67 127 81 69
36.13% 36.13% 36.10% 39.97% 31.90% 46.97% 34.80% 49.83% 25.88%

b b b

NET Disagree 300 300 - 176 124 40 136 48 109
29.47% 29.70% -% 32.93% 25.66% 27.73% 37.34% 29.72% 40.67%

b a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q5.5  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are at risk of hate speech in this country
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Strongly agree 72 14 34 18
7.02% 6.15% 7.10% 12.36%

ab

Tend to agree 297 50 164 49
29.11% 21.49% 33.90% 33.73%

a a

Neither agree or disagree 269 52 130 49
26.39% 22.46% 26.99% 33.90%

a

Tend to disagree 206 55 107 20
20.18% 24.04% 22.13% 13.56%

c c

Strongly disagree 95 46 35 7
9.29% 20.10% 7.27% 4.75%

bc

Don't know 82 13 13 2
8.01% 5.77% 2.62% 1.69%

b

NET Agree 368 64 198 67
36.13% 27.64% 41.00% 46.09%

a a

NET Disagree 300 102 142 27
29.47% 44.13% 29.39% 18.31%

bc c

Columns Tested:  a,b,c
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q5.5  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are at risk of hate speech in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Strongly agree 72 6 3 4 4 19 4 1
7.02% 11.08% 7.87% 10.43% 5.25% 10.83% 9.01% 1.88%

Tend to agree 297 20 8 10 24 54 9 13
29.11% 38.31% 19.79% 27.54% 34.43% 30.27% 20.44% 29.54%

Neither agree or disagree 269 5 14 8 23 47 8 11
26.39% 9.31% 34.64% 20.34% 32.68% 26.58% 19.59% 25.39%

Tend to disagree 206 13 8 7 16 21 14 14
20.18% 23.85% 21.06% 18.48% 22.56% 11.80% 32.84% 32.43%

Strongly disagree 95 4 2 4 2 22 1 3
9.29% 7.63% 6.13% 11.98% 2.73% 12.35% 2.97% 5.99%

Don't know 82 5 4 4 2 15 6 2
8.01% 9.82% 10.51% 11.22% 2.36% 8.18% 15.14% 4.77%

NET Agree 368 26 11 14 28 73 13 14
36.13% 49.39% 27.66% 37.98% 39.68% 41.10% 29.45% 31.42%

NET Disagree 300 17 11 11 18 43 15 17
29.47% 31.48% 27.19% 30.46% 25.29% 24.14% 35.82% 38.42%
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q5.5  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are at risk of hate speech in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Strongly agree 72 4 4 2 1 4 1
7.02% 7.87% 7.21% 5.82% 2.59% 12.03% 4.40%

Tend to agree 297 12 13 12 15 8 3
29.11% 26.01% 22.88% 36.43% 36.79% 26.77% 13.62%

Neither agree or disagree 269 14 12 6 10 11 8
26.39% 31.13% 22.09% 19.49% 24.20% 36.51% 38.54%

Tend to disagree 206 9 15 2 11 6 3
20.18% 18.93% 27.25% 5.32% 27.08% 19.50% 13.14%

Strongly disagree 95 5 6 6 1 1 3
9.29% 9.97% 10.03% 20.41% 2.09% 2.42% 13.56%

Don't know 82 3 6 4 3 1 3
8.01% 6.08% 10.54% 12.53% 7.25% 2.77% 16.73%

NET Agree 368 16 17 13 16 12 4
36.13% 33.89% 30.08% 42.25% 39.38% 38.80% 18.02%

NET Disagree 300 13 21 8 12 7 6
29.47% 28.91% 37.28% 25.73% 29.17% 21.92% 26.70%
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q5.5  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are at risk of hate speech in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Strongly agree 72 6 1 5 - 1 2 1
7.02% 4.90% 3.25% 8.61% -% 4.19% 4.38% 3.82%

Tend to agree 297 43 11 10 7 7 14 5
29.11% 34.56% 34.25% 17.35% 27.58% 26.38% 37.56% 18.28%

c c

Neither agree or disagree 269 27 8 22 5 13 6 9
26.39% 21.92% 25.39% 38.88% 19.43% 51.23% 16.77% 31.81%

af

Tend to disagree 206 27 5 10 5 2 10 8
20.18% 21.70% 16.14% 17.76% 21.62% 9.13% 26.25% 27.52%

Strongly disagree 95 12 3 5 6 2 3 2
9.29% 10.01% 10.15% 8.99% 26.30% 9.07% 9.26% 7.32%

Don't know 82 9 4 5 1 - 2 3
8.01% 6.91% 10.82% 8.40% 5.08% -% 5.78% 11.25%

NET Agree 368 49 12 15 7 8 15 6
36.13% 39.46% 37.50% 25.96% 27.58% 30.58% 41.94% 22.10%

NET Disagree 300 40 9 15 11 5 13 10
29.47% 31.71% 26.29% 26.76% 47.92% 18.19% 35.51% 34.84%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q5.6  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are at risk of racist violence in this country
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Strongly agree 49 23 25 19 20 10 39 - - 3
4.80% 4.92% 4.70% 6.99% 5.63% 2.58% 5.62% -% -% 10.19%

c c

Tend to agree 255 117 138 66 86 103 163 - 4 6
25.01% 24.46% 25.48% 24.60% 24.28% 25.93% 23.33% -% 81.09% 23.94%

Neither agree or disagree 276 139 137 82 101 94 186 - - 6
27.12% 29.21% 25.28% 30.40% 28.38% 23.76% 26.68% -% -% 22.61%

Tend to disagree 222 100 122 43 63 116 156 - 1 8
21.79% 21.06% 22.43% 16.10% 17.76% 29.25% 22.32% -% 18.91% 31.53%

ab

Strongly disagree 133 77 57 34 54 46 99 2 - 2
13.10% 16.05% 10.51% 12.57% 15.16% 11.61% 14.16% 100.00% -% 7.48%

b

Don't know 83 21 63 25 31 27 55 - - 1
8.18% 4.30% 11.60% 9.34% 8.79% 6.86% 7.90% -% -% 4.25%

a

NET Agree 304 140 164 85 106 113 202 - 4 9
29.81% 29.38% 30.19% 31.59% 29.91% 28.51% 28.95% -% 81.09% 34.13%

NET Disagree 355 177 179 77 117 162 255 2 1 10
34.89% 37.11% 32.93% 28.67% 32.92% 40.86% 36.48% 100.00% 18.91% 39.01%

ab

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q5.6  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are at risk of racist violence in this country
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Strongly agree 49 48 1 26 23 13 13 19 10
4.80% 4.75% 12.38% 4.87% 4.73% 8.88% 3.69% 11.89% 3.75%

b b

Tend to agree 255 253 2 140 115 47 95 58 55
25.01% 25.02% 23.71% 26.19% 23.71% 32.63% 25.98% 35.33% 20.63%

b

Neither agree or disagree 276 273 3 132 145 26 80 24 57
27.12% 27.02% 39.60% 24.63% 29.85% 18.17% 21.84% 14.57% 21.28%

Tend to disagree 222 222 - 133 89 35 81 41 55
21.79% 21.95% -% 24.98% 18.27% 24.75% 22.30% 25.00% 20.60%

b

Strongly disagree 133 133 - 82 51 13 75 22 71
13.10% 13.20% -% 15.41% 10.55% 9.37% 20.62% 13.21% 26.56%

b a a

Don't know 83 81 2 21 62 9 20 - 19
8.18% 8.06% 24.30% 3.92% 12.88% 6.20% 5.56% -% 7.17%

a a

NET Agree 304 301 3 166 138 59 108 77 65
29.81% 29.76% 36.10% 31.06% 28.44% 41.51% 29.67% 47.21% 24.38%

b b

NET Disagree 355 355 - 216 140 49 157 62 126
34.89% 35.16% -% 40.39% 28.82% 34.12% 42.92% 38.21% 47.16%

b

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q5.6  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are at risk of racist violence in this country
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Strongly agree 49 10 21 15
4.80% 4.24% 4.33% 10.62%

ab

Tend to agree 255 39 144 45
25.01% 17.09% 29.78% 30.93%

a a

Neither agree or disagree 276 56 129 46
27.12% 24.22% 26.74% 31.90%

Tend to disagree 222 56 120 23
21.79% 24.17% 24.92% 15.52%

c c

Strongly disagree 133 56 56 11
13.10% 24.38% 11.57% 7.78%

bc

Don't know 83 14 13 5
8.18% 5.91% 2.66% 3.25%

b

NET Agree 304 49 165 60
29.81% 21.33% 34.11% 41.55%

a a

NET Disagree 355 112 176 34
34.89% 48.55% 36.49% 23.30%

bc c

Columns Tested:  a,b,c
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q5.6  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are at risk of racist violence in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Strongly agree 49 1 2 5 5 10 1 1
4.80% 2.73% 6.09% 14.38% 6.62% 5.50% 2.21% 1.88%

Tend to agree 255 11 6 10 21 52 13 11
25.01% 21.55% 15.91% 28.44% 29.49% 29.05% 29.78% 26.16%

Neither agree or disagree 276 9 14 7 25 40 9 10
27.12% 16.78% 36.51% 19.55% 35.25% 22.55% 20.17% 21.98%

Tend to disagree 222 17 7 4 13 35 9 10
21.79% 30.94% 17.25% 10.99% 18.00% 19.81% 21.65% 23.56%

Strongly disagree 133 7 4 7 6 28 6 8
13.10% 12.84% 10.91% 17.81% 7.91% 16.01% 13.45% 18.99%

Don't know 83 8 5 3 2 13 5 3
8.18% 15.16% 13.33% 8.84% 2.73% 7.07% 12.75% 7.41%

NET Agree 304 13 9 16 25 61 14 12
29.81% 24.28% 22.00% 42.81% 36.11% 34.55% 31.98% 28.05%

NET Disagree 355 23 11 11 18 64 15 19
34.89% 43.78% 28.17% 28.79% 25.92% 35.82% 35.11% 42.56%
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q5.6  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are at risk of racist violence in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Strongly agree 49 4 1 1 1 3 -
4.80% 7.87% 2.38% 3.25% 1.98% 9.01% -%

Tend to agree 255 8 12 11 10 11 4
25.01% 16.79% 21.86% 35.16% 25.00% 33.90% 19.49%

Neither agree or disagree 276 12 14 7 9 11 7
27.12% 26.12% 25.00% 20.62% 23.72% 34.12% 31.49%

Tend to disagree 222 11 14 6 10 4 4
21.79% 24.90% 25.21% 19.76% 25.25% 11.97% 19.08%

Strongly disagree 133 6 10 5 5 2 4
13.10% 12.02% 18.32% 14.43% 12.12% 5.05% 19.01%

Don't know 83 6 4 2 5 2 2
8.18% 12.31% 7.24% 6.77% 11.93% 5.96% 10.93%

NET Agree 304 11 14 12 11 13 4
29.81% 24.67% 24.23% 38.41% 26.98% 42.91% 19.49%

NET Disagree 355 17 24 11 15 5 8
34.89% 36.91% 43.53% 34.19% 37.37% 17.02% 38.09%
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q5.6  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people are at risk of racist violence in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Strongly agree 49 4 1 4 1 2 1 1
4.80% 3.01% 3.25% 7.06% 4.33% 8.39% 2.26% 3.82%

Tend to agree 255 37 6 10 2 7 7 5
25.01% 29.29% 19.36% 17.60% 9.41% 26.90% 19.51% 17.77%

Neither agree or disagree 276 33 9 27 6 5 12 11
27.12% 26.07% 29.10% 46.77% 25.95% 18.32% 34.16% 39.51%

a

Tend to disagree 222 30 10 9 10 5 7 6
21.79% 24.20% 30.31% 16.09% 43.07% 20.22% 19.90% 19.89%

Strongly disagree 133 14 2 3 4 6 5 2
13.10% 11.50% 7.17% 5.32% 17.24% 22.21% 13.64% 8.52%

Don't know 83 7 4 4 - 1 4 3
8.18% 5.92% 10.82% 7.15% -% 3.97% 10.53% 10.49%

NET Agree 304 40 7 14 3 9 8 6
29.81% 32.31% 22.61% 24.66% 13.74% 35.29% 21.77% 21.59%

NET Disagree 355 45 12 12 14 11 12 8
34.89% 35.70% 37.48% 21.41% 60.31% 42.42% 33.54% 28.40%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q5.7  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people do not face discrimination in this country today
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Strongly agree 132 78 54 30 51 50 96 2 - 4
12.92% 16.31% 9.93% 11.31% 14.47% 12.61% 13.72% 100.00% -% 15.09%

b

Tend to agree 292 144 148 63 91 138 210 - 2 6
28.69% 30.29% 27.29% 23.63% 25.66% 34.84% 30.16% -% 35.90% 23.87%

ab

Neither agree or disagree 299 142 158 88 110 101 196 - 2 9
29.36% 29.71% 29.05% 32.94% 31.01% 25.45% 28.12% -% 41.51% 33.52%

c

Tend to disagree 177 75 103 51 59 68 118 - - 5
17.41% 15.65% 18.95% 18.93% 16.59% 17.11% 16.91% -% -% 19.32%

Strongly disagree 47 20 27 13 17 17 35 - 1 1
4.63% 4.16% 5.04% 4.99% 4.76% 4.27% 5.00% -% 22.59% 3.95%

Don't know 71 18 53 22 27 23 42 - - 1
7.00% 3.88% 9.74% 8.21% 7.51% 5.71% 6.08% -% -% 4.25%

a

NET Agree 424 222 202 94 142 188 306 2 2 10
41.61% 46.60% 37.22% 34.94% 40.13% 47.45% 43.89% 100.00% 35.90% 38.97%

b ab

NET Disagree 225 94 130 64 76 85 153 - 1 6
22.04% 19.81% 23.99% 23.92% 21.34% 21.38% 21.91% -% 22.59% 23.27%

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q5.7  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people do not face discrimination in this country today
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Strongly agree 132 131 1 77 55 16 69 27 63
12.92% 12.92% 12.38% 14.39% 11.29% 11.28% 18.89% 16.60% 23.40%

a

Tend to agree 292 290 2 176 116 45 109 53 65
28.69% 28.73% 24.01% 32.98% 23.96% 31.68% 29.80% 32.82% 24.41%

b

Neither agree or disagree 299 297 2 141 158 35 88 31 70
29.36% 29.38% 26.16% 26.45% 32.56% 24.74% 24.15% 19.07% 26.15%

a

Tend to disagree 177 177 - 102 76 25 63 37 43
17.41% 17.54% -% 19.07% 15.58% 17.58% 17.32% 22.81% 15.92%

Strongly disagree 47 46 1 22 25 14 15 14 11
4.63% 4.56% 13.15% 4.08% 5.24% 9.73% 4.11% 8.70% 4.06%

b b

Don't know 71 69 2 16 55 7 21 - 16
7.00% 6.86% 24.30% 3.02% 11.37% 4.99% 5.72% -% 6.06%

a a

NET Agree 424 421 3 253 171 62 178 81 128
41.61% 41.65% 36.39% 47.38% 35.25% 42.97% 48.69% 49.42% 47.81%

b

NET Disagree 225 224 1 124 101 39 78 51 53
22.04% 22.11% 13.15% 23.15% 20.81% 27.31% 21.44% 31.50% 19.98%

b

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q5.7  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people do not face discrimination in this country today
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Strongly agree 132 57 50 17
12.92% 24.75% 10.45% 11.54%

bc

Tend to agree 292 67 147 49
28.69% 28.86% 30.43% 33.55%

Neither agree or disagree 299 57 150 41
29.36% 24.67% 31.04% 28.32%

Tend to disagree 177 27 101 26
17.41% 11.76% 21.00% 18.09%

a

Strongly disagree 47 13 20 10
4.63% 5.51% 4.18% 6.56%

Don't know 71 10 14 3
7.00% 4.45% 2.90% 1.94%

NET Agree 424 124 197 65
41.61% 53.61% 40.88% 45.09%

b

NET Disagree 225 40 121 36
22.04% 17.27% 25.17% 24.65%

a

Columns Tested:  a,b,c
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q5.7  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people do not face discrimination in this country today
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Strongly agree 132 7 3 8 8 26 4 9
12.92% 13.81% 6.85% 21.00% 11.76% 14.82% 8.55% 20.24%

Tend to agree 292 11 14 8 21 52 20 13
28.69% 19.79% 36.25% 22.19% 30.29% 29.52% 46.21% 29.84%

Neither agree or disagree 299 17 8 11 29 50 5 15
29.36% 31.38% 20.48% 30.67% 40.67% 28.28% 12.46% 33.31%

Tend to disagree 177 14 6 5 7 25 10 4
17.41% 25.49% 14.69% 13.03% 9.87% 14.30% 22.72% 9.32%

Strongly disagree 47 1 3 3 3 9 1 1
4.63% 2.02% 8.41% 7.79% 4.67% 4.86% 1.93% 2.52%

Don't know 71 4 5 2 2 15 3 2
7.00% 7.51% 13.33% 5.32% 2.73% 8.22% 8.14% 4.77%

NET Agree 424 18 17 16 30 79 23 22
41.61% 33.60% 43.10% 43.19% 42.06% 44.34% 54.75% 50.08%

NET Disagree 225 15 9 8 10 34 11 5
22.04% 27.51% 23.09% 20.82% 14.54% 19.16% 24.65% 11.84%
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q5.7  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people do not face discrimination in this country today
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Strongly agree 132 5 5 5 6 3 3
12.92% 11.65% 9.35% 14.70% 14.90% 9.04% 14.69%

Tend to agree 292 12 16 5 12 8 5
28.69% 26.78% 28.31% 15.63% 31.44% 26.82% 23.37%

Neither agree or disagree 299 18 16 6 9 9 6
29.36% 38.16% 27.95% 19.45% 22.07% 27.75% 30.72%

Tend to disagree 177 7 12 11 9 6 4
17.41% 15.53% 21.95% 34.31% 21.80% 19.73% 19.52%

Strongly disagree 47 4 4 2 2 4 1
4.63% 7.87% 7.21% 5.73% 5.22% 11.47% 6.22%

Don't know 71 - 3 3 2 2 1
7.00% -% 5.23% 10.18% 4.57% 5.19% 5.49%

NET Agree 424 18 21 10 18 11 8
41.61% 38.43% 37.67% 30.33% 46.34% 35.86% 38.05%

NET Disagree 225 11 16 13 11 10 5
22.04% 23.40% 29.16% 40.04% 27.03% 31.20% 25.74%
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q5.7  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people do not face discrimination in this country today
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Strongly agree 132 16 1 6 6 3 2 4
12.92% 12.57% 3.49% 10.77% 27.05% 13.06% 6.84% 15.23%

Tend to agree 292 43 11 13 4 5 13 4
28.69% 34.64% 34.94% 21.96% 17.81% 20.89% 35.69% 14.45%

Neither agree or disagree 299 34 10 21 5 11 8 11
29.36% 27.63% 29.96% 37.30% 22.89% 40.80% 22.54% 39.04%

Tend to disagree 177 20 5 12 4 4 6 6
17.41% 16.09% 16.20% 21.57% 17.46% 16.86% 16.01% 20.20%

Strongly disagree 47 3 - 1 1 1 3 1
4.63% 2.20% -% 1.37% 4.72% 4.19% 7.67% 3.82%

Don't know 71 9 5 4 2 1 4 2
7.00% 6.87% 15.41% 7.02% 10.07% 4.19% 11.25% 7.26%

NET Agree 424 59 12 19 11 9 15 9
41.61% 47.21% 38.44% 32.73% 44.86% 33.96% 42.53% 29.68%

NET Disagree 225 23 5 13 5 6 9 7
22.04% 18.29% 16.20% 22.94% 22.19% 21.05% 23.69% 24.02%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q5.8  To what extent do you agree or disagree with the following statements? The government should do more to combat anti-Semitism in this country
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Strongly agree 133 59 74 26 49 58 80 - 3 6
13.07% 12.48% 13.60% 9.85% 13.89% 14.53% 11.44% -% 63.03% 21.72%

Tend to agree 309 138 171 61 98 150 214 - 1 9
30.31% 28.93% 31.53% 22.62% 27.65% 37.92% 30.65% -% 18.91% 34.92%

ab

Neither agree or disagree 312 152 160 99 115 98 215 - 1 8
30.61% 31.89% 29.48% 36.85% 32.33% 24.83% 30.74% -% 18.06% 31.17%

c c

Tend to disagree 102 54 48 31 25 46 79 - - 1
10.04% 11.29% 8.93% 11.64% 7.03% 11.64% 11.32% -% -% 4.39%

b b

Strongly disagree 70 42 28 20 32 18 47 2 - 2
6.86% 8.89% 5.08% 7.40% 8.90% 4.67% 6.71% 100.00% -% 7.79%

b c

Don't know 93 31 62 31 36 25 64 - - -
9.10% 6.52% 11.38% 11.63% 10.19% 6.42% 9.13% -% -% -%

a c

NET Agree 442 197 245 87 147 208 294 - 4 14
43.39% 41.41% 45.13% 32.47% 41.54% 52.45% 42.10% -% 81.94% 56.65%

a ab

NET Disagree 172 96 76 51 57 65 126 2 - 3
16.90% 20.18% 14.01% 19.04% 15.93% 16.31% 18.03% 100.00% -% 12.18%

b

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q5.8  To what extent do you agree or disagree with the following statements? The government should do more to combat anti-Semitism in this country
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Strongly agree 133 132 1 78 55 37 34 46 24
13.07% 13.08% 12.38% 14.70% 11.29% 25.83% 9.39% 28.45% 9.10%

b b

Tend to agree 309 307 2 173 136 47 106 54 60
30.31% 30.34% 26.49% 32.41% 28.01% 32.62% 28.90% 33.25% 22.44%

b

Neither agree or disagree 312 310 2 153 159 33 104 37 82
30.61% 30.66% 23.77% 28.61% 32.80% 23.04% 28.43% 22.82% 30.48%

Tend to disagree 102 102 - 63 39 12 47 14 30
10.04% 10.11% -% 11.84% 8.05% 8.68% 12.82% 8.80% 11.15%

b

Strongly disagree 70 69 1 43 27 4 46 6 50
6.86% 6.82% 13.05% 7.96% 5.65% 2.94% 12.70% 3.52% 18.82%

a a

Don't know 93 91 2 24 69 10 28 5 21
9.10% 8.99% 24.30% 4.48% 14.20% 6.89% 7.75% 3.15% 8.02%

a a

NET Agree 442 439 3 252 191 84 140 101 84
43.39% 43.42% 38.88% 47.11% 39.30% 58.45% 38.30% 61.70% 31.54%

b b b

NET Disagree 172 171 1 106 66 17 93 20 80
16.90% 16.93% 13.05% 19.80% 13.71% 11.62% 25.52% 12.32% 29.97%

b a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q5.8  To what extent do you agree or disagree with the following statements? The government should do more to combat anti-Semitism in this country
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Strongly agree 133 17 63 38
13.07% 7.43% 12.98% 26.36%

a ab

Tend to agree 309 56 173 50
30.31% 24.18% 35.88% 34.31%

a a

Neither agree or disagree 312 64 160 37
30.61% 27.79% 33.25% 25.64%

Tend to disagree 102 39 45 13
10.04% 16.86% 9.32% 8.73%

bc

Strongly disagree 70 42 20 5
6.86% 18.37% 4.14% 3.27%

bc

Don't know 93 12 21 2
9.10% 5.36% 4.43% 1.69%

NET Agree 442 73 236 88
43.39% 31.61% 48.86% 60.67%

a ab

NET Disagree 172 81 65 17
16.90% 35.23% 13.46% 12.00%

bc

Columns Tested:  a,b,c
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q5.8  To what extent do you agree or disagree with the following statements? The government should do more to combat anti-Semitism in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Strongly agree 133 9 5 7 7 27 3 6
13.07% 16.01% 12.81% 18.30% 9.74% 15.47% 6.51% 13.88%

Tend to agree 309 11 11 8 24 59 14 10
30.31% 20.85% 27.26% 22.13% 34.27% 33.04% 33.79% 23.19%

Neither agree or disagree 312 17 13 11 24 49 9 19
30.61% 31.54% 31.69% 30.75% 34.20% 27.55% 20.80% 42.42%

Tend to disagree 102 4 6 2 7 16 9 3
10.04% 8.17% 15.93% 5.26% 10.30% 9.30% 21.82% 7.63%

Strongly disagree 70 5 1 2 6 12 1 4
6.86% 9.10% 3.60% 4.74% 9.14% 6.71% 1.93% 8.11%

Don't know 93 8 3 7 2 14 6 2
9.10% 14.33% 8.71% 18.81% 2.36% 7.93% 15.15% 4.77%

NET Agree 442 20 16 15 31 86 17 16
43.39% 36.86% 40.07% 40.43% 44.01% 48.51% 40.30% 37.07%

NET Disagree 172 9 8 4 14 28 10 7
16.90% 17.27% 19.53% 10.01% 19.44% 16.00% 23.75% 15.73%
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q5.8  To what extent do you agree or disagree with the following statements? The government should do more to combat anti-Semitism in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Strongly agree 133 5 4 7 2 6 2
13.07% 10.58% 7.93% 22.26% 5.30% 20.70% 10.20%

Tend to agree 309 18 13 5 13 9 4
30.31% 39.80% 23.94% 16.55% 32.28% 28.20% 21.02%

Neither agree or disagree 312 11 21 7 16 11 6
30.61% 24.17% 38.32% 22.52% 40.81% 34.25% 31.14%

Tend to disagree 102 5 5 1 4 2 2
10.04% 11.07% 9.49% 2.75% 10.17% 5.05% 7.34%

Strongly disagree 70 3 6 5 2 2 1
6.86% 7.47% 11.54% 14.40% 4.19% 5.84% 6.22%

Don't know 93 3 5 7 3 2 5
9.10% 6.90% 8.78% 21.50% 7.25% 5.96% 24.07%

NET Agree 442 23 18 12 15 15 6
43.39% 50.38% 31.86% 38.82% 37.58% 48.90% 31.22%

NET Disagree 172 9 12 5 6 3 3
16.90% 18.55% 21.03% 17.16% 14.36% 10.89% 13.56%
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q5.8  To what extent do you agree or disagree with the following statements? The government should do more to combat anti-Semitism in this country
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Strongly agree 133 19 2 8 - 6 5 3
13.07% 15.03% 6.93% 13.81% -% 21.10% 13.83% 11.03%

Tend to agree 309 43 10 20 6 3 14 13
30.31% 34.18% 31.58% 34.07% 24.18% 13.04% 37.39% 46.65%

Neither agree or disagree 312 32 13 21 4 9 10 8
30.61% 25.52% 40.85% 36.42% 18.15% 34.23% 28.40% 28.26%

Tend to disagree 102 16 2 3 6 3 4 1
10.04% 12.58% 6.34% 4.92% 26.29% 13.12% 10.25% 3.02%

Strongly disagree 70 6 2 1 4 4 2 1
6.86% 4.91% 6.47% 1.94% 17.20% 14.33% 4.72% 3.80%

Don't know 93 10 3 5 3 1 2 2
9.10% 7.77% 7.84% 8.83% 14.18% 4.19% 5.41% 7.26%

NET Agree 442 61 12 27 6 9 19 17
43.39% 49.21% 38.51% 47.88% 24.18% 34.13% 51.22% 57.67%

NET Disagree 172 22 4 4 10 7 5 2
16.90% 17.49% 12.81% 6.86% 43.49% 27.44% 14.97% 6.81%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q5.9  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Most anti-Semitism in this country is a response to the actions of the State of Israel
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Strongly agree 45 28 17 14 19 11 35 - - 2
4.42% 5.83% 3.17% 5.38% 5.38% 2.90% 4.98% -% -% 7.48%

b

Tend to agree 194 94 99 55 64 75 132 - 1 6
19.01% 19.82% 18.29% 20.48% 18.10% 18.82% 18.89% -% 17.84% 22.72%

Neither agree or disagree 362 171 191 100 130 132 247 1 2 8
35.57% 35.87% 35.31% 37.40% 36.57% 33.43% 35.43% 43.82% 41.51% 33.04%

Tend to disagree 196 95 101 43 52 102 135 - 2 5
19.28% 20.01% 18.64% 16.07% 14.60% 25.65% 19.35% -% 40.65% 19.57%

ab

Strongly disagree 82 47 35 18 40 24 57 1 - 1
8.04% 9.89% 6.42% 6.80% 11.17% 6.08% 8.21% 56.18% -% 4.63%

b c

Don't know 139 41 98 37 50 52 92 - - 3
13.68% 8.59% 18.16% 13.88% 14.17% 13.12% 13.13% -% -% 12.56%

a

NET Agree 239 122 116 69 83 86 167 - 1 8
23.42% 25.65% 21.47% 25.86% 23.49% 21.72% 23.87% -% 17.84% 30.20%

NET Disagree 278 143 136 61 91 126 192 1 2 6
27.32% 29.89% 25.06% 22.86% 25.78% 31.73% 27.56% 56.18% 40.65% 24.20%

a

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q5.9  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Most anti-Semitism in this country is a response to the actions of the State of Israel
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Strongly agree 45 44 1 28 17 7 27 8 28
4.42% 4.36% 12.38% 5.33% 3.41% 5.16% 7.34% 5.15% 10.33%

Tend to agree 194 193 1 99 95 29 94 40 61
19.01% 19.05% 13.15% 18.50% 19.56% 20.44% 25.71% 24.35% 22.86%

Neither agree or disagree 362 360 2 176 186 42 109 43 77
35.57% 35.64% 26.45% 32.96% 38.44% 29.58% 29.90% 26.16% 28.84%

Tend to disagree 196 195 2 131 66 34 61 43 45
19.28% 19.25% 23.71% 24.45% 13.59% 23.57% 16.80% 26.42% 16.86%

b b

Strongly disagree 82 82 - 58 24 16 35 18 28
8.04% 8.10% -% 10.90% 4.89% 11.31% 9.51% 11.29% 10.37%

b

Don't know 139 138 2 42 97 14 39 11 29
13.68% 13.60% 24.30% 7.86% 20.10% 9.94% 10.75% 6.63% 10.74%

a

NET Agree 239 237 2 127 111 37 121 48 89
23.42% 23.41% 25.53% 23.83% 22.98% 25.59% 33.05% 29.50% 33.19%

NET Disagree 278 277 2 189 90 50 96 61 73
27.32% 27.35% 23.71% 35.35% 18.48% 34.88% 26.31% 37.72% 27.23%

b b

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q5.9  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Most anti-Semitism in this country is a response to the actions of the State of Israel
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Strongly agree 45 24 14 6
4.42% 10.42% 2.95% 4.04%

bc

Tend to agree 194 48 92 41
19.01% 20.94% 19.02% 28.17%

b

Neither agree or disagree 362 74 187 50
35.57% 31.97% 38.75% 34.76%

Tend to disagree 196 43 99 33
19.28% 18.45% 20.49% 22.69%

Strongly disagree 82 20 45 9
8.04% 8.87% 9.36% 6.40%

Don't know 139 22 45 6
13.68% 9.35% 9.42% 3.94%

c

NET Agree 239 72 106 47
23.42% 31.37% 21.97% 32.21%

b b

NET Disagree 278 63 144 42
27.32% 27.32% 29.86% 29.09%

Columns Tested:  a,b,c
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q5.9  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Most anti-Semitism in this country is a response to the actions of the State of Israel
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Strongly agree 45 2 - 4 4 10 2 3
4.42% 4.60% -% 12.19% 5.52% 5.84% 4.12% 6.01%

Tend to agree 194 9 8 8 18 33 14 13
19.01% 16.41% 21.43% 22.80% 25.88% 18.69% 32.84% 28.97%

Neither agree or disagree 362 17 11 9 30 59 10 14
35.57% 32.47% 27.06% 25.34% 42.36% 33.05% 22.78% 31.39%

Tend to disagree 196 6 10 3 16 38 8 8
19.28% 11.09% 26.18% 7.93% 22.42% 21.37% 18.29% 17.50%

Strongly disagree 82 3 5 3 - 18 2 2
8.04% 6.53% 12.19% 7.41% -% 10.29% 4.29% 4.99%

Don't know 139 15 5 9 3 19 8 5
13.68% 28.90% 13.14% 24.33% 3.82% 10.76% 17.68% 11.15%

NET Agree 239 11 8 13 22 43 16 15
23.42% 21.01% 21.43% 34.99% 31.40% 24.53% 36.96% 34.98%

NET Disagree 278 9 15 6 16 56 10 10
27.32% 17.62% 38.37% 15.34% 22.42% 31.66% 22.57% 22.48%
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q5.9  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Most anti-Semitism in this country is a response to the actions of the State of Israel
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Strongly agree 45 1 3 3 - 1 -
4.42% 2.31% 5.18% 8.28% -% 3.00% -%

Tend to agree 194 9 5 4 8 8 2
19.01% 19.36% 9.40% 13.93% 19.38% 25.77% 10.99%

Neither agree or disagree 362 15 19 5 15 14 10
35.57% 33.04% 34.00% 15.00% 36.83% 46.18% 48.78%

Tend to disagree 196 12 14 7 7 3 2
19.28% 26.00% 24.33% 20.96% 17.45% 10.63% 10.20%

Strongly disagree 82 2 5 5 5 2 2
8.04% 4.83% 8.61% 15.41% 11.83% 5.05% 11.75%

Don't know 139 7 10 8 6 3 4
13.68% 14.46% 18.48% 26.42% 14.52% 9.38% 18.28%

NET Agree 239 10 8 7 8 9 2
23.42% 21.67% 14.58% 22.20% 19.38% 28.77% 10.99%

NET Disagree 278 14 18 12 12 5 5
27.32% 30.83% 32.93% 36.37% 29.27% 15.67% 21.95%
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q5.9  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Most anti-Semitism in this country is a response to the actions of the State of Israel
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Strongly agree 45 3 1 2 1 3 2 -
4.42% 2.18% 3.25% 3.88% 3.79% 12.40% 4.84% -%

Tend to agree 194 17 5 10 7 2 10 2
19.01% 13.33% 15.40% 17.25% 31.11% 9.10% 27.85% 7.03%

a

Neither agree or disagree 362 58 15 26 5 11 10 10
35.57% 46.84% 46.50% 44.76% 19.42% 42.45% 26.69% 35.97%

f

Tend to disagree 196 27 7 10 2 2 7 9
19.28% 21.39% 20.54% 16.64% 8.76% 9.38% 19.40% 31.35%

Strongly disagree 82 9 2 2 5 6 2 2
8.04% 7.13% 6.47% 3.38% 22.74% 22.69% 4.68% 7.07%

Don't know 139 11 3 8 3 1 6 5
13.68% 9.13% 7.84% 14.08% 14.18% 3.97% 16.53% 18.58%

NET Agree 239 19 6 12 8 6 12 2
23.42% 15.51% 18.65% 21.13% 34.90% 21.51% 32.70% 7.03%

a

NET Disagree 278 36 9 11 7 8 9 11
27.32% 28.52% 27.01% 20.02% 31.50% 32.07% 24.08% 38.42%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q5.10  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Most anti-Semitism in this country is a response to the everyday behaviour of Jewish 
people
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Strongly agree 42 25 17 16 17 9 31 1 1 1
4.07% 5.16% 3.12% 5.82% 4.84% 2.21% 4.46% 56.18% 17.84% 3.43%

c

Tend to agree 195 97 98 45 67 83 130 1 1 3
19.18% 20.41% 18.09% 16.69% 18.97% 21.06% 18.62% 43.82% 22.59% 12.72%

Neither agree or disagree 361 172 189 111 132 118 245 - 1 10
35.38% 36.05% 34.80% 41.23% 37.17% 29.82% 35.18% -% 22.59% 39.56%

c c

Tend to disagree 215 103 112 41 61 113 147 - 2 5
21.13% 21.67% 20.66% 15.37% 17.33% 28.44% 21.05% -% 36.97% 20.22%

ab

Strongly disagree 92 42 50 20 36 35 69 - - 3
9.00% 8.80% 9.17% 7.48% 10.28% 8.89% 9.84% -% -% 12.18%

Don't know 114 38 77 36 40 38 76 - - 3
11.23% 7.90% 14.16% 13.42% 11.42% 9.58% 10.85% -% -% 11.90%

a

NET Agree 237 122 115 60 84 92 161 2 2 4
23.25% 25.58% 21.21% 22.50% 23.80% 23.27% 23.08% 100.00% 40.44% 16.15%

NET Disagree 307 145 162 61 98 148 216 - 2 8
30.13% 30.47% 29.83% 22.85% 27.61% 37.33% 30.89% -% 36.97% 32.40%

ab

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q5.10  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Most anti-Semitism in this country is a response to the everyday behaviour of Jewish 
people
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Strongly agree 42 41 1 24 18 8 23 9 23
4.07% 4.01% 12.38% 4.47% 3.64% 5.63% 6.25% 5.53% 8.53%

Tend to agree 195 194 1 119 77 28 100 34 78
19.18% 19.23% 13.05% 22.19% 15.86% 19.71% 27.40% 20.71% 29.32%

b a

Neither agree or disagree 361 357 4 168 193 40 117 45 85
35.38% 35.27% 50.26% 31.44% 39.72% 27.66% 32.10% 27.55% 31.91%

a

Tend to disagree 215 215 - 135 81 38 59 47 38
21.13% 21.30% -% 25.19% 16.66% 26.50% 16.10% 28.84% 14.06%

b b b

Strongly disagree 92 92 - 60 32 20 30 24 21
9.00% 9.07% -% 11.21% 6.56% 13.96% 8.32% 14.92% 7.76%

b b

Don't know 114 113 2 29 85 9 36 4 23
11.23% 11.13% 24.30% 5.49% 17.55% 6.55% 9.83% 2.45% 8.42%

a a

NET Agree 237 235 2 142 95 36 123 43 101
23.25% 23.24% 25.43% 26.66% 19.50% 25.33% 33.65% 26.25% 37.85%

b a

NET Disagree 307 307 - 194 113 58 89 71 58
30.13% 30.37% -% 36.40% 23.23% 40.46% 24.42% 43.76% 21.82%

b b b

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q5.10  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Most anti-Semitism in this country is a response to the everyday behaviour of Jewish 
people
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Strongly agree 42 23 7 9
4.07% 10.02% 1.55% 6.13%

b b

Tend to agree 195 63 95 28
19.18% 27.23% 19.59% 18.99%

b

Neither agree or disagree 361 65 184 55
35.38% 28.32% 38.22% 38.00%

a

Tend to disagree 215 40 122 30
21.13% 17.54% 25.23% 20.91%

a

Strongly disagree 92 22 39 19
9.00% 9.71% 8.01% 12.89%

Don't know 114 17 36 4
11.23% 7.18% 7.40% 3.08%

NET Agree 237 86 102 36
23.25% 37.25% 21.14% 25.12%

bc

NET Disagree 307 63 160 49
30.13% 27.25% 33.24% 33.79%

Columns Tested:  a,b,c
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q5.10  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Most anti-Semitism in this country is a response to the everyday behaviour of Jewish 
people
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Strongly agree 42 - 1 4 2 10 - 2
4.07% -% 1.79% 9.98% 2.45% 5.50% -% 4.27%

Tend to agree 195 13 8 4 17 31 11 7
19.18% 24.57% 19.72% 11.43% 23.81% 17.71% 25.20% 16.02%

Neither agree or disagree 361 19 13 11 28 59 12 20
35.38% 35.59% 32.15% 30.19% 39.75% 33.08% 29.06% 46.33%

Tend to disagree 215 11 8 5 16 38 8 10
21.13% 20.28% 19.92% 13.43% 23.06% 21.34% 19.57% 22.23%

Strongly disagree 92 - 5 5 5 21 3 2
9.00% -% 11.46% 12.62% 6.63% 11.94% 7.20% 4.51%

Don't know 114 10 6 8 3 18 8 3
11.23% 19.56% 14.96% 22.35% 4.30% 10.42% 18.97% 6.64%

NET Agree 237 13 9 8 18 41 11 9
23.25% 24.57% 21.51% 21.41% 26.26% 23.21% 25.20% 20.29%

NET Disagree 307 11 12 10 21 59 11 12
30.13% 20.28% 31.39% 26.05% 29.69% 33.29% 26.77% 26.74%
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q5.10  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Most anti-Semitism in this country is a response to the everyday behaviour of Jewish 
people
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Strongly agree 42 2 3 2 1 2 -
4.07% 4.81% 5.07% 5.59% 2.78% 5.76% -%

Tend to agree 195 10 13 3 8 10 2
19.18% 22.52% 23.71% 9.68% 19.43% 30.79% 10.99%

Neither agree or disagree 361 18 18 10 12 13 8
35.38% 39.44% 32.01% 31.72% 31.46% 40.27% 36.62%

Tend to disagree 215 5 12 6 10 3 4
21.13% 11.91% 20.84% 20.06% 24.75% 8.63% 17.69%

Strongly disagree 92 5 2 5 3 - 5
9.00% 11.57% 3.89% 14.82% 6.66% -% 23.77%

Don't know 114 4 8 6 6 5 2
11.23% 9.75% 14.48% 18.13% 14.92% 14.55% 10.93%

NET Agree 237 13 16 5 9 11 2
23.25% 27.33% 28.78% 15.27% 22.21% 36.55% 10.99%

NET Disagree 307 11 14 11 12 3 9
30.13% 23.48% 24.73% 34.88% 31.42% 8.63% 41.45%
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q5.10  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Most anti-Semitism in this country is a response to the everyday behaviour of Jewish 
people
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Strongly agree 42 4 2 2 3 1 1 1
4.07% 3.02% 6.02% 3.88% 12.87% 4.19% 2.42% 3.80%

Tend to agree 195 24 5 10 3 4 10 2
19.18% 18.97% 16.53% 17.29% 13.87% 13.57% 27.74% 7.62%

Neither agree or disagree 361 42 12 26 8 12 8 12
35.38% 33.44% 37.73% 45.89% 32.01% 47.36% 21.56% 39.77%

f

Tend to disagree 215 39 6 11 3 3 10 8
21.13% 31.37% 18.09% 19.95% 12.70% 10.06% 27.42% 26.95%

Strongly disagree 92 9 4 4 2 5 5 3
9.00% 7.35% 10.82% 6.40% 10.34% 20.84% 12.45% 10.60%

Don't know 114 7 4 4 4 1 3 3
11.23% 5.85% 10.82% 6.59% 18.21% 3.97% 8.41% 11.28%

NET Agree 237 27 7 12 6 5 11 3
23.25% 21.99% 22.55% 21.17% 26.74% 17.77% 30.17% 11.41%

NET Disagree 307 48 9 15 5 8 14 11
30.13% 38.72% 28.91% 26.35% 23.04% 30.90% 39.87% 37.55%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q5.11  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Israel has a right to exist as a Jewish state
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Strongly agree 167 78 88 34 54 78 111 - 2 5
16.36% 16.43% 16.30% 12.63% 15.32% 19.82% 15.98% -% 40.44% 17.78%

a

Tend to agree 353 164 188 68 121 163 245 - 3 10
34.60% 34.50% 34.68% 25.51% 34.17% 41.13% 35.11% -% 59.56% 38.10%

a a

Neither agree or disagree 313 146 167 104 115 94 220 - - 4
30.72% 30.69% 30.76% 38.83% 32.47% 23.67% 31.50% -% -% 16.01%

c c

Tend to disagree 53 32 21 16 19 19 40 - - 1
5.23% 6.70% 3.93% 5.84% 5.26% 4.78% 5.72% -% -% 4.49%

Strongly disagree 41 32 9 14 16 11 22 2 - 2
4.04% 6.82% 1.60% 5.09% 4.57% 2.86% 3.19% 100.00% -% 7.48%

b

Don't know 92 23 69 32 29 31 59 - - 4
9.05% 4.87% 12.73% 12.09% 8.21% 7.74% 8.51% -% -% 16.15%

a

NET Agree 519 243 276 102 176 241 356 - 5 14
50.96% 50.93% 50.98% 38.14% 49.49% 60.95% 51.09% -% 100.00% 55.88%

a ab

NET Disagree 94 64 30 29 35 30 62 2 - 3
9.27% 13.51% 5.54% 10.94% 9.83% 7.64% 8.90% 100.00% -% 11.97%

b

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q5.11  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Israel has a right to exist as a Jewish state
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Strongly agree 167 165 2 103 64 56 45 81 25
16.36% 16.29% 25.53% 19.26% 13.17% 39.14% 12.46% 49.57% 9.32%

b b b

Tend to agree 353 350 2 210 143 61 95 60 64
34.60% 34.66% 26.39% 39.33% 29.39% 42.64% 26.16% 36.97% 24.10%

b b b

Neither agree or disagree 313 312 1 146 167 16 131 15 96
30.72% 30.86% 13.11% 27.31% 34.49% 11.14% 35.85% 8.91% 35.89%

a a a

Tend to disagree 53 52 1 27 26 3 34 4 27
5.23% 5.18% 10.66% 5.07% 5.40% 2.16% 9.18% 2.28% 10.27%

a a

Strongly disagree 41 41 - 24 17 1 34 2 35
4.04% 4.07% -% 4.56% 3.47% .71% 9.39% 1.13% 13.16%

a a

Don't know 92 90 2 24 68 6 25 2 19
9.05% 8.93% 24.30% 4.48% 14.08% 4.22% 6.96% 1.13% 7.27%

a a

NET Agree 519 515 4 313 206 117 141 141 89
50.96% 50.95% 51.93% 58.58% 42.56% 81.78% 38.62% 86.55% 33.42%

b b b

NET Disagree 94 94 1 51 43 4 68 6 63
9.27% 9.26% 10.66% 9.63% 8.88% 2.87% 18.57% 3.41% 23.43%

a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q5.11  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Israel has a right to exist as a Jewish state
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Strongly agree 167 29 81 39
16.36% 12.52% 16.84% 26.95%

ab

Tend to agree 353 63 201 52
34.60% 27.13% 41.70% 36.18%

a

Neither agree or disagree 313 77 141 41
30.72% 33.38% 29.29% 27.97%

Tend to disagree 53 20 25 7
5.23% 8.70% 5.16% 4.99%

Strongly disagree 41 27 8 5
4.04% 11.49% 1.74% 3.17%

bc

Don't know 92 16 25 1
9.05% 6.78% 5.27% .74%

c c

NET Agree 519 91 282 92
50.96% 39.65% 58.54% 63.13%

a a

NET Disagree 94 47 33 12
9.27% 20.19% 6.90% 8.16%

bc

Columns Tested:  a,b,c
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q5.11  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Israel has a right to exist as a Jewish state
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Strongly agree 167 11 10 6 9 27 6 8
16.36% 20.04% 24.55% 16.38% 13.19% 15.20% 15.14% 18.37%

Tend to agree 353 14 10 13 34 62 15 11
34.60% 25.56% 25.22% 35.62% 47.74% 34.78% 34.57% 25.46%

Neither agree or disagree 313 17 11 8 23 56 14 16
30.72% 31.72% 28.86% 22.74% 32.26% 31.39% 31.99% 36.41%

Tend to disagree 53 3 4 1 2 10 2 4
5.23% 5.39% 10.28% 2.53% 2.91% 5.72% 3.82% 8.44%

Strongly disagree 41 3 1 3 1 8 - 2
4.04% 5.53% 2.39% 6.80% 1.17% 4.24% -% 4.02%

Don't know 92 6 3 6 2 15 6 3
9.05% 11.76% 8.71% 15.92% 2.73% 8.68% 14.48% 7.29%

NET Agree 519 24 20 19 43 89 21 19
50.96% 45.60% 49.76% 52.01% 60.93% 49.97% 49.71% 43.84%

NET Disagree 94 6 5 3 3 18 2 5
9.27% 10.92% 12.67% 9.33% 4.08% 9.96% 3.82% 12.46%
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q5.11  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Israel has a right to exist as a Jewish state
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Strongly agree 167 7 10 6 5 5 2
16.36% 14.87% 17.40% 17.94% 12.48% 17.59% 11.75%

Tend to agree 353 20 18 8 17 10 7
34.60% 44.46% 31.22% 24.99% 42.49% 31.83% 33.49%

Neither agree or disagree 313 9 18 9 11 11 8
30.72% 19.38% 32.67% 27.05% 28.55% 36.76% 38.03%

Tend to disagree 53 4 2 3 1 1 -
5.23% 9.53% 2.97% 8.36% 2.09% 2.42% -%

Strongly disagree 41 1 3 4 1 1 -
4.04% 2.31% 4.72% 11.24% 2.09% 2.42% -%

Don't know 92 4 6 3 5 3 3
9.05% 9.45% 11.02% 10.43% 12.29% 8.98% 16.73%

NET Agree 519 27 27 14 22 15 9
50.96% 59.33% 48.62% 42.93% 54.97% 49.42% 45.24%

NET Disagree 94 5 4 6 2 2 -
9.27% 11.84% 7.69% 19.59% 4.19% 4.85% -%
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q5.11  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Israel has a right to exist as a Jewish state
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Strongly agree 167 19 4 10 2 8 5 6
16.36% 15.26% 13.29% 17.57% 10.08% 29.26% 13.93% 20.13%

Tend to agree 353 49 17 15 8 5 12 9
34.60% 39.08% 51.62% 25.68% 34.05% 20.22% 34.34% 31.01%

c

Neither agree or disagree 313 38 7 27 4 7 10 9
30.72% 30.23% 22.26% 46.86% 18.37% 27.35% 26.28% 31.22%

abf

Tend to disagree 53 6 2 2 2 3 1 2
5.23% 4.55% 5.65% 3.30% 10.19% 9.78% 3.53% 6.65%

Strongly disagree 41 5 1 - 3 4 3 -
4.04% 4.36% 3.68% -% 13.13% 13.39% 7.14% -%

c

Don't know 92 8 1 4 3 - 5 3
9.05% 6.52% 3.49% 6.59% 14.18% -% 14.78% 10.99%

NET Agree 519 68 21 25 10 13 17 15
50.96% 54.33% 64.92% 43.25% 44.13% 49.48% 48.27% 51.14%

NET Disagree 94 11 3 2 6 6 4 2
9.27% 8.91% 9.33% 3.30% 23.32% 23.17% 10.68% 6.65%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q5.12  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Israel is unfairly criticised internationally for its actions against the Palestinians
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Strongly agree 31 15 15 14 5 12 24 - 1 -
3.02% 3.21% 2.85% 5.23% 1.35% 3.02% 3.46% -% 22.59% -%

b

Tend to agree 140 66 74 27 43 70 98 - 3 5
13.74% 13.89% 13.60% 10.02% 12.01% 17.81% 14.10% -% 59.35% 18.34%

ab

Neither agree or disagree 400 181 219 122 152 126 273 - 1 9
39.22% 37.89% 40.38% 45.36% 42.88% 31.77% 39.18% -% 18.06% 36.83%

c c

Tend to disagree 177 94 83 33 57 86 114 - - 6
17.34% 19.70% 15.26% 12.26% 16.21% 21.78% 16.29% -% -% 24.89%

a

Strongly disagree 108 74 34 25 45 38 73 2 - 2
10.62% 15.51% 6.31% 9.34% 12.76% 9.56% 10.45% 100.00% -% 7.48%

b

Don't know 164 47 117 48 52 64 115 - - 3
16.07% 9.80% 21.59% 17.79% 14.79% 16.06% 16.52% -% -% 12.46%

a

NET Agree 171 82 89 41 47 82 123 - 4 5
16.76% 17.10% 16.46% 15.25% 13.37% 20.82% 17.56% -% 81.94% 18.34%

b

NET Disagree 285 168 117 58 103 124 187 2 - 8
27.95% 35.21% 21.57% 21.60% 28.96% 31.35% 26.74% 100.00% -% 32.37%

b a a

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q5.12  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Israel is unfairly criticised internationally for its actions against the Palestinians
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Strongly agree 31 28 3 13 18 12 8 16 5
3.02% 2.75% 38.58% 2.46% 3.64% 8.26% 2.24% 9.96% 1.89%

b b

Tend to agree 140 140 - 89 51 40 41 52 27
13.74% 13.84% -% 16.71% 10.47% 27.88% 11.24% 32.02% 10.01%

b b b

Neither agree or disagree 400 399 1 197 202 45 132 45 87
39.22% 39.42% 13.34% 36.96% 41.70% 31.69% 36.26% 27.81% 32.49%

Tend to disagree 177 177 - 112 65 20 65 27 50
17.34% 17.47% -% 20.88% 13.43% 13.87% 17.83% 16.70% 18.68%

b

Strongly disagree 108 107 1 65 43 5 76 8 71
10.62% 10.61% 10.66% 12.23% 8.84% 3.41% 20.90% 5.15% 26.44%

a a

Don't know 164 161 3 57 106 21 42 14 28
16.07% 15.91% 37.41% 10.76% 21.92% 14.89% 11.53% 8.36% 10.49%

a

NET Agree 171 168 3 102 68 52 49 68 32
16.76% 16.59% 38.58% 19.16% 14.11% 36.14% 13.49% 41.99% 11.90%

b b b

NET Disagree 285 284 1 177 108 25 141 36 121
27.95% 28.08% 10.66% 33.11% 22.27% 17.28% 38.73% 21.85% 45.12%

b a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b



Page 260

Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 46  (continuation)

q5.12  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Israel is unfairly criticised internationally for its actions against the Palestinians
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Strongly agree 31 9 11 9
3.02% 3.92% 2.30% 5.97%

b

Tend to agree 140 24 73 32
13.74% 10.44% 15.20% 21.90%

a

Neither agree or disagree 400 71 206 65
39.22% 30.61% 42.59% 44.91%

a a

Tend to disagree 177 52 93 21
17.34% 22.34% 19.25% 14.36%

Strongly disagree 108 49 43 9
10.62% 21.29% 8.90% 6.19%

bc

Don't know 164 26 57 10
16.07% 11.40% 11.76% 6.67%

NET Agree 171 33 84 40
16.76% 14.35% 17.50% 27.87%

ab

NET Disagree 285 101 136 30
27.95% 43.64% 28.15% 20.55%

bc

Columns Tested:  a,b,c
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q5.12  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Israel is unfairly criticised internationally for its actions against the Palestinians
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Strongly agree 31 1 1 2 4 5 - 1
3.02% 2.73% 1.80% 4.71% 5.27% 2.72% -% 2.52%

Tend to agree 140 2 5 4 12 32 11 6
13.74% 4.06% 13.06% 11.20% 17.11% 18.08% 25.77% 14.69%

Neither agree or disagree 400 21 17 13 34 55 13 18
39.22% 38.66% 43.27% 35.73% 48.89% 31.13% 31.11% 41.76%

Tend to disagree 177 9 7 6 14 34 8 6
17.34% 17.43% 16.77% 17.22% 20.54% 19.23% 17.70% 12.81%

Strongly disagree 108 5 5 5 3 23 2 8
10.62% 8.55% 11.95% 12.44% 3.99% 13.13% 3.80% 17.87%

Don't know 164 15 5 7 3 28 9 5
16.07% 28.56% 13.14% 18.70% 4.19% 15.71% 21.62% 10.35%

NET Agree 171 4 6 6 16 37 11 8
16.76% 6.80% 14.86% 15.92% 22.38% 20.80% 25.77% 17.21%

NET Disagree 285 14 11 11 17 57 9 13
27.95% 25.99% 28.72% 29.66% 24.53% 32.36% 21.50% 30.68%
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q5.12  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Israel is unfairly criticised internationally for its actions against the Palestinians
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Strongly agree 31 2 1 - 1 2 -
3.02% 4.52% 2.38% -% 2.65% 5.62% -%

Tend to agree 140 8 5 4 4 3 -
13.74% 16.65% 9.14% 12.35% 9.79% 10.54% -%

Neither agree or disagree 400 13 27 8 15 13 8
39.22% 29.08% 47.51% 26.08% 38.31% 41.65% 37.99%

Tend to disagree 177 7 12 5 7 4 8
17.34% 15.89% 20.64% 17.27% 18.06% 13.82% 37.48%

Strongly disagree 108 6 4 8 2 3 2
10.62% 12.02% 7.89% 25.68% 4.19% 8.94% 7.34%

Don't know 164 10 7 6 11 6 4
16.07% 21.84% 12.45% 18.63% 27.01% 19.43% 17.19%

NET Agree 171 10 6 4 5 5 -
16.76% 21.17% 11.51% 12.35% 12.44% 16.16% -%

NET Disagree 285 13 16 14 9 7 9
27.95% 27.91% 28.53% 42.94% 22.24% 22.76% 44.82%
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q5.12  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Israel is unfairly criticised internationally for its actions against the Palestinians
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Strongly agree 31 6 1 2 - 1 1 -
3.02% 4.57% 3.25% 3.43% -% 3.94% 3.53% -%

Tend to agree 140 17 3 6 1 5 6 5
13.74% 13.84% 9.11% 11.04% 5.08% 18.24% 16.24% 16.13%

Neither agree or disagree 400 48 18 33 10 10 10 14
39.22% 38.49% 55.59% 57.04% 40.34% 39.73% 28.86% 48.18%

f af

Tend to disagree 177 24 5 7 1 3 6 4
17.34% 19.39% 14.52% 11.61% 4.33% 11.44% 16.19% 12.36%

Strongly disagree 108 12 1 4 6 6 5 -
10.62% 9.78% 3.49% 6.68% 26.68% 22.46% 14.74% -%

Don't know 164 17 5 6 6 1 7 7
16.07% 13.94% 14.04% 10.20% 23.57% 4.19% 20.44% 23.32%

NET Agree 171 23 4 8 1 6 7 5
16.76% 18.41% 12.36% 14.47% 5.08% 22.18% 19.78% 16.13%

NET Disagree 285 36 6 10 7 9 11 4
27.95% 29.16% 18.01% 18.28% 31.01% 33.90% 30.93% 12.36%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q5.13  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Supporters of Israel use accusations of anti-Semitism to shut down criticism
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Strongly agree 95 63 32 30 42 23 65 2 1 2
9.37% 13.28% 5.93% 11.34% 11.74% 5.91% 9.29% 100.00% 17.84% 7.48%

b c c

Tend to agree 254 142 112 50 84 119 166 - 2 10
24.88% 29.74% 20.61% 18.65% 23.73% 30.13% 23.84% -% 40.65% 38.51%

b a

Neither agree or disagree 402 171 231 114 142 145 275 - 2 7
39.43% 35.80% 42.62% 42.63% 40.03% 36.72% 39.47% -% 41.51% 28.20%

a

Tend to disagree 103 45 58 23 31 49 75 - - 1
10.07% 9.37% 10.69% 8.39% 8.76% 12.40% 10.73% -% -% 5.51%

Strongly disagree 21 8 13 8 4 9 18 - - -
2.04% 1.70% 2.35% 3.05% 1.09% 2.22% 2.59% -% -% -%

Don't know 145 48 97 43 52 50 98 - - 5
14.20% 10.11% 17.80% 15.94% 14.64% 12.63% 14.06% -% -% 20.31%

a

NET Agree 349 205 144 80 126 143 231 2 3 12
34.25% 43.02% 26.54% 29.99% 35.47% 36.04% 33.13% 100.00% 58.49% 45.99%

b

NET Disagree 123 53 71 31 35 58 93 - - 1
12.12% 11.07% 13.04% 11.44% 9.85% 14.61% 13.33% -% -% 5.51%

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q5.13  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Supporters of Israel use accusations of anti-Semitism to shut down criticism
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Strongly agree 95 95 1 61 34 7 68 12 64
9.37% 9.35% 12.38% 11.43% 7.10% 4.94% 18.55% 7.45% 23.97%

b a a

Tend to agree 254 254 - 159 94 41 103 45 75
24.88% 25.07% -% 29.87% 19.39% 28.74% 28.14% 27.78% 28.09%

b

Neither agree or disagree 402 398 4 202 200 49 125 60 74
39.43% 39.33% 52.89% 37.85% 41.17% 34.42% 34.12% 37.00% 27.63%

b

Tend to disagree 103 101 2 54 49 24 25 28 21
10.07% 9.97% 24.01% 10.04% 10.12% 16.74% 6.96% 17.30% 7.92%

b b

Strongly disagree 21 21 - 16 5 5 9 6 9
2.04% 2.06% -% 3.04% .95% 3.56% 2.49% 3.84% 3.37%

b

Don't know 145 144 1 42 103 17 36 11 24
14.20% 14.23% 10.72% 7.77% 21.28% 11.61% 9.73% 6.63% 9.02%

a

NET Agree 349 348 1 221 128 48 170 57 139
34.25% 34.42% 12.38% 41.30% 26.48% 33.68% 46.69% 35.23% 52.06%

b a a

NET Disagree 123 122 2 70 54 29 35 34 30
12.12% 12.03% 24.01% 13.07% 11.07% 20.29% 9.46% 21.13% 11.29%

b b

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q5.13  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Supporters of Israel use accusations of anti-Semitism to shut down criticism
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Strongly agree 95 52 32 10
9.37% 22.38% 6.69% 6.81%

bc

Tend to agree 254 61 137 43
24.88% 26.26% 28.45% 29.87%

Neither agree or disagree 402 72 208 59
39.43% 31.03% 43.14% 40.34%

a

Tend to disagree 103 22 50 22
10.07% 9.74% 10.28% 15.11%

Strongly disagree 21 7 9 3
2.04% 3.07% 1.82% 2.19%

Don't know 145 17 46 8
14.20% 7.52% 9.63% 5.68%

NET Agree 349 112 170 53
34.25% 48.64% 35.14% 36.68%

bc

NET Disagree 123 30 58 25
12.12% 12.81% 12.10% 17.30%

Columns Tested:  a,b,c
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q5.13  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Supporters of Israel use accusations of anti-Semitism to shut down criticism
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Strongly agree 95 5 2 7 2 22 2 8
9.37% 8.95% 5.78% 18.30% 3.52% 12.62% 3.99% 17.26%

Tend to agree 254 12 9 8 21 49 16 11
24.88% 22.47% 22.01% 22.56% 30.12% 27.60% 36.56% 24.75%

Neither agree or disagree 402 16 12 12 36 70 10 14
39.43% 30.47% 31.23% 32.74% 51.33% 39.74% 23.46% 32.96%

Tend to disagree 103 7 9 3 7 13 4 3
10.07% 13.42% 23.33% 7.95% 9.57% 7.47% 8.25% 7.91%

Strongly disagree 21 1 2 1 - 1 1 1
2.04% 2.02% 4.75% 2.53% -% .44% 1.93% 2.33%

Don't know 145 12 5 6 4 22 11 6
14.20% 22.66% 12.90% 15.92% 5.46% 12.13% 25.81% 14.80%

NET Agree 349 17 11 15 24 71 17 18
34.25% 31.42% 27.79% 40.86% 33.64% 40.22% 40.55% 42.00%

NET Disagree 123 8 11 4 7 14 4 4
12.12% 15.45% 28.08% 10.48% 9.57% 7.91% 10.18% 10.23%
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q5.13  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Supporters of Israel use accusations of anti-Semitism to shut down criticism
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Strongly agree 95 5 6 4 4 3 -
9.37% 11.65% 10.95% 11.60% 8.94% 9.19% -%

Tend to agree 254 12 10 10 8 9 2
24.88% 25.67% 17.39% 30.40% 19.65% 30.40% 9.21%

Neither agree or disagree 402 20 22 10 20 14 11
39.43% 43.65% 39.02% 30.82% 49.50% 44.77% 54.28%

Tend to disagree 103 1 7 2 1 1 2
10.07% 2.71% 12.85% 5.79% 2.63% 3.25% 12.02%

Strongly disagree 21 3 2 1 1 - -
2.04% 5.89% 3.05% 2.41% 2.65% -% -%

Don't know 145 5 9 6 7 4 5
14.20% 10.43% 16.74% 18.98% 16.63% 12.40% 24.49%

NET Agree 349 17 16 13 11 12 2
34.25% 37.32% 28.34% 42.01% 28.59% 39.58% 9.21%

NET Disagree 123 4 9 3 2 1 2
12.12% 8.60% 15.90% 8.20% 5.29% 3.25% 12.02%
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q5.13  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Supporters of Israel use accusations of anti-Semitism to shut down criticism
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Strongly agree 95 12 2 4 4 2 2 -
9.37% 9.81% 6.02% 6.82% 16.93% 8.21% 4.72% -%

Tend to agree 254 26 9 10 9 5 12 6
24.88% 21.19% 28.05% 16.71% 40.18% 17.16% 33.05% 22.20%

Neither agree or disagree 402 51 11 31 6 13 12 10
39.43% 40.61% 34.32% 54.27% 23.36% 48.56% 32.77% 35.99%

f

Tend to disagree 103 17 4 5 1 1 7 7
10.07% 13.93% 11.52% 8.35% 5.35% 3.94% 18.21% 23.23%

Strongly disagree 21 2 1 - - 4 - 1
2.04% 1.91% 2.82% -% -% 13.97% -% 3.80%

Don't know 145 16 6 8 3 2 4 4
14.20% 12.55% 17.26% 13.84% 14.18% 8.16% 11.25% 14.78%

NET Agree 349 39 11 13 13 7 14 6
34.25% 31.00% 34.08% 23.53% 57.11% 25.37% 37.77% 22.20%

NET Disagree 123 20 5 5 1 5 7 8
12.12% 15.84% 14.34% 8.35% 5.35% 17.91% 18.21% 27.02%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q5.14  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Criticism of Israel tends to be motivated by anti-Semitism
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Strongly agree 70 33 37 18 27 24 50 - 2 1
6.85% 6.89% 6.82% 6.79% 7.73% 6.10% 7.14% -% 40.44% 3.50%

Tend to agree 319 135 184 63 103 153 213 - 2 7
31.28% 28.28% 33.92% 23.44% 29.03% 38.61% 30.57% -% 41.51% 28.50%

ab

Neither agree or disagree 301 150 150 94 109 98 206 - - 7
29.50% 31.50% 27.73% 34.96% 30.64% 24.77% 29.57% -% -% 27.86%

c

Tend to disagree 142 77 65 32 45 64 103 - 1 6
13.93% 16.09% 12.03% 12.06% 12.76% 16.25% 14.74% -% 18.06% 24.82%

Strongly disagree 63 43 20 19 29 15 46 2 - 1
6.21% 9.06% 3.70% 7.13% 8.07% 3.91% 6.63% 100.00% -% 3.43%

b c

Don't know 125 39 86 42 42 41 79 - - 3
12.23% 8.18% 15.80% 15.60% 11.77% 10.36% 11.35% -% -% 11.90%

a c

NET Agree 389 168 221 81 130 177 263 - 4 8
38.13% 35.17% 40.73% 30.24% 36.76% 44.71% 37.71% -% 81.94% 32.00%

ab

NET Disagree 205 120 85 52 74 80 149 2 1 7
20.14% 25.15% 15.73% 19.20% 20.83% 20.16% 21.37% 100.00% 18.06% 28.25%

b

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d



Page 271

Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 48  (continuation)

q5.14  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Criticism of Israel tends to be motivated by anti-Semitism
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Strongly agree 70 69 1 42 28 21 22 29 17
6.85% 6.81% 12.38% 7.90% 5.69% 14.84% 6.15% 17.70% 6.44%

b b

Tend to agree 319 318 1 187 131 68 97 69 64
31.28% 31.44% 10.66% 35.07% 27.11% 47.18% 26.69% 42.56% 23.90%

b b b

Neither agree or disagree 301 297 3 132 169 23 104 24 76
29.50% 29.42% 39.60% 24.63% 34.86% 16.01% 28.60% 14.65% 28.26%

a a a

Tend to disagree 142 142 - 98 44 14 68 24 50
13.93% 14.04% -% 18.31% 9.11% 9.92% 18.62% 14.82% 18.71%

b a

Strongly disagree 63 62 1 38 25 4 41 8 40
6.21% 6.15% 13.05% 7.11% 5.21% 3.10% 11.28% 5.08% 15.03%

a a

Don't know 125 123 2 37 87 13 32 8 20
12.23% 12.14% 24.30% 6.97% 18.03% 8.96% 8.66% 5.17% 7.66%

a

NET Agree 389 387 2 230 159 89 120 98 81
38.13% 38.25% 23.05% 42.98% 32.80% 62.02% 32.84% 60.27% 30.34%

b b b

NET Disagree 205 204 1 136 69 19 109 32 90
20.14% 20.19% 13.05% 25.42% 14.32% 13.01% 29.90% 19.91% 33.74%

b a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q5.14  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Criticism of Israel tends to be motivated by anti-Semitism
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Strongly agree 70 19 29 16
6.85% 8.16% 5.96% 11.27%

b

Tend to agree 319 55 189 51
31.28% 23.94% 39.26% 35.29%

a a

Neither agree or disagree 301 69 135 44
29.50% 29.84% 28.05% 30.42%

Tend to disagree 142 36 68 24
13.93% 15.42% 14.12% 16.22%

Strongly disagree 63 34 22 5
6.21% 14.64% 4.47% 3.44%

bc

Don't know 125 18 39 5
12.23% 8.01% 8.14% 3.36%

NET Agree 389 74 218 68
38.13% 32.09% 45.22% 46.56%

a a

NET Disagree 205 69 90 29
20.14% 30.06% 18.59% 19.66%

bc

Columns Tested:  a,b,c
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q5.14  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Criticism of Israel tends to be motivated by anti-Semitism
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Strongly agree 70 5 2 4 3 15 3 4
6.85% 8.97% 4.26% 9.81% 4.40% 8.38% 7.67% 8.66%

Tend to agree 319 16 15 15 21 59 16 18
31.28% 30.49% 37.83% 41.66% 30.04% 33.10% 37.99% 42.06%

Neither agree or disagree 301 14 11 6 32 49 9 11
29.50% 25.76% 28.75% 15.25% 45.90% 27.73% 19.92% 25.81%

Tend to disagree 142 6 7 3 8 24 6 5
13.93% 11.06% 18.66% 7.49% 10.87% 13.67% 13.19% 12.02%

Strongly disagree 63 3 1 3 4 10 2 3
6.21% 5.69% 1.80% 7.27% 4.98% 5.78% 3.94% 6.68%

Don't know 125 10 3 7 3 20 7 2
12.23% 18.04% 8.71% 18.53% 3.81% 11.34% 17.30% 4.77%

NET Agree 389 21 17 19 24 74 20 22
38.13% 39.46% 42.08% 51.46% 34.44% 41.48% 45.66% 50.72%

NET Disagree 205 9 8 5 11 34 7 8
20.14% 16.75% 20.46% 14.76% 15.85% 19.46% 17.13% 18.70%
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q5.14  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Criticism of Israel tends to be motivated by anti-Semitism
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Strongly agree 70 6 4 2 1 2 -
6.85% 14.10% 7.33% 6.42% 2.78% 5.76% -%

Tend to agree 319 18 16 9 9 7 6
31.28% 38.28% 29.17% 29.83% 22.64% 23.76% 30.52%

Neither agree or disagree 301 6 17 6 15 10 5
29.50% 14.01% 30.00% 18.77% 38.89% 32.93% 26.37%

Tend to disagree 142 7 9 5 7 5 2
13.93% 14.38% 15.39% 15.22% 16.50% 15.86% 7.34%

Strongly disagree 63 2 3 4 2 3 3
6.21% 4.62% 5.18% 11.79% 4.74% 9.71% 13.14%

Don't know 125 7 7 6 6 4 5
12.23% 14.62% 12.93% 17.96% 14.44% 11.97% 22.63%

NET Agree 389 24 20 11 10 9 6
38.13% 52.38% 36.49% 36.25% 25.42% 29.53% 30.52%

NET Disagree 205 9 12 9 8 8 4
20.14% 19.00% 20.57% 27.01% 21.25% 25.57% 20.48%
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q5.14  To what extent do you agree or disagree with the following statements? Criticism of Israel tends to be motivated by anti-Semitism
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Strongly agree 70 4 1 4 3 2 1 4
6.85% 2.80% 2.78% 6.74% 13.50% 8.39% 3.53% 14.65%

Tend to agree 319 37 11 15 6 9 13 1
31.28% 29.63% 34.16% 26.48% 24.30% 32.85% 35.24% 4.00%

Neither agree or disagree 301 41 14 23 4 10 8 9
29.50% 32.45% 42.77% 39.96% 19.03% 36.51% 21.26% 31.42%

Tend to disagree 142 21 2 8 3 2 6 8
13.93% 16.61% 6.51% 14.59% 12.47% 9.22% 15.93% 26.60%

Strongly disagree 63 10 1 2 3 2 3 -
6.21% 8.32% 2.98% 3.51% 12.47% 9.07% 9.26% -%

Don't know 125 13 4 5 4 1 5 7
12.23% 10.18% 10.82% 8.72% 18.21% 3.97% 14.78% 23.32%

NET Agree 389 40 12 19 9 11 14 5
38.13% 32.44% 36.93% 33.22% 37.81% 41.24% 38.77% 18.65%

NET Disagree 205 31 3 10 6 5 9 8
20.14% 24.94% 9.48% 18.10% 24.95% 18.28% 25.19% 26.60%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q6 How much would you say you know about the Holocaust?
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

A great deal 146 87 58 32 49 65 99 - 2 8
14.28% 18.33% 10.72% 11.90% 13.83% 16.29% 14.16% -% 45.19% 31.05%

b

A fair amount 487 229 258 133 164 190 336 2 3 10
47.76% 47.96% 47.59% 49.55% 46.27% 47.89% 48.20% 100.00% 54.81% 40.12%

Just a little 379 159 220 100 138 141 256 - - 7
37.19% 33.36% 40.56% 37.43% 38.85% 35.54% 36.66% -% -% 28.83%

a

Never heard of the Holocaust 8 2 6 3 4 1 7 - - -
.77% .35% 1.13% 1.13% 1.06% .27% .97% -% -% -%

NET Know of Holocaust 1011 475 536 265 351 395 691 2 5 26
99.23% 99.65% 98.87% 98.87% 98.94% 99.73% 99.03% 100.00% 100.00% 100.00%

NET Never heard of Holocaust 8 2 6 3 4 1 7 - - -
.77% .35% 1.13% 1.13% 1.06% .27% .97% -% -% -%

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q6 How much would you say you know about the Holocaust?
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

A great deal 146 146 - 116 29 36 44 43 45
14.28% 14.39% -% 21.74% 6.07% 25.22% 12.15% 26.23% 16.79%

b b b

A fair amount 487 487 - 290 197 70 174 79 120
47.76% 48.13% -% 54.23% 40.64% 48.56% 47.69% 48.66% 44.88%

b

Just a little 379 379 - 127 252 37 146 40 102
37.19% 37.48% -% 23.85% 51.88% 25.54% 39.93% 24.52% 38.02%

a a a

Never heard of the Holocaust 8 - 8 1 7 1 1 1 1
.77% -% 100.00% .18% 1.41% .68% .23% .59% .31%

a

NET Know of Holocaust 1011 1011 - 533 478 142 364 162 267
99.23% 100.00% -% 99.82% 98.59% 99.32% 99.77% 99.41% 99.69%

b

NET Never heard of Holocaust 8 - 8 1 7 1 1 1 1
.77% -% 100.00% .18% 1.41% .68% .23% .59% .31%

a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q6 How much would you say you know about the Holocaust?
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

A great deal 146 35 73 26
14.28% 15.32% 15.21% 18.06%

A fair amount 487 117 236 71
47.76% 50.57% 48.85% 49.23%

Just a little 379 78 172 45
37.19% 33.67% 35.55% 31.34%

Never heard of the Holocaust 8 1 2 2
.77% .44% .39% 1.38%

NET Know of Holocaust 1011 230 481 143
99.23% 99.56% 99.61% 98.62%

NET Never heard of Holocaust 8 1 2 2
.77% .44% .39% 1.38%

Columns Tested:  a,b,c
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q6 How much would you say you know about the Holocaust?
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

A great deal 146 9 5 5 5 30 1 7
14.28% 17.76% 11.58% 13.98% 6.50% 16.72% 2.22% 15.39%

A fair amount 487 29 21 15 37 92 23 23
47.76% 53.84% 52.78% 39.30% 53.15% 51.84% 54.22% 53.08%

Just a little 379 15 14 17 26 54 19 14
37.19% 28.40% 35.64% 46.72% 37.44% 30.42% 43.55% 31.53%

Never heard of the Holocaust 8 - - - 2 2 - -
.77% -% -% -% 2.91% 1.02% -% -%

NET Know of Holocaust 1011 53 40 37 68 175 43 44
99.23% 100.00% 100.00% 100.00% 97.09% 98.98% 100.00% 100.00%

NET Never heard of Holocaust 8 - - - 2 2 - -
.77% -% -% -% 2.91% 1.02% -% -%
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q6 How much would you say you know about the Holocaust?
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

A great deal 146 3 8 6 6 2 2
14.28% 5.68% 14.36% 18.29% 14.83% 7.93% 10.71%

A fair amount 487 25 24 14 20 18 12
47.76% 53.42% 42.21% 44.30% 51.39% 57.09% 57.47%

Just a little 379 19 24 12 12 11 7
37.19% 40.90% 43.43% 37.40% 31.19% 34.99% 31.81%

Never heard of the Holocaust 8 - - - 1 - -
.77% -% -% -% 2.59% -% -%

NET Know of Holocaust 1011 46 56 32 39 31 21
99.23% 100.00% 100.00% 100.00% 97.41% 100.00% 100.00%

NET Never heard of Holocaust 8 - - - 1 - -
.77% -% -% -% 2.59% -% -%
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q6 How much would you say you know about the Holocaust?
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

A great deal 146 19 5 8 8 7 6 4
14.28% 15.49% 16.11% 13.78% 33.34% 25.29% 16.36% 15.38%

A fair amount 487 49 14 26 5 9 19 12
47.76% 39.53% 42.90% 44.70% 21.48% 36.05% 51.96% 42.23%

Just a little 379 54 13 23 11 10 11 12
37.19% 43.29% 40.99% 40.06% 45.19% 38.66% 31.67% 42.38%

Never heard of the Holocaust 8 2 - 1 - - - -
.77% 1.69% -% 1.46% -% -% -% -%

NET Know of Holocaust 1011 123 32 57 24 26 36 29
99.23% 98.31% 100.00% 98.54% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

NET Never heard of Holocaust 8 2 - 1 - - - -
.77% 1.69% -% 1.46% -% -% -% -%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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Q8 Summary.  To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Statements

 Commemorating the
Holocaust helps to ensure

that such atrocities will never
happen again

 Commemorating the
Holocaust helps to combat

anti-Semitism today

 Commemorating the
Holocaust distracts from

other atrocities and injustices
today

 Jewish people use
the Holocaust to

advance their
position or to

achieve certain
goals

 Israel uses the
Holocaust to justify

its actions
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1011 1011 1011 1011 1011

Total 1011 1011 1011 1011 1011

Strongly agree 193 111 94 109 92
19.10% 11.02% 9.30% 10.81% 9.11%
bcde

Tend to agree 389 383 235 229 216
38.45% 37.91% 23.20% 22.67% 21.36%

cde cde

Neither agree or disagree 209 271 256 278 340
20.64% 26.76% 25.32% 27.51% 33.67%

a a a abcd

Tend to disagree 117 125 289 237 163
11.60% 12.39% 28.53% 23.48% 16.15%

abde abe ab

Strongly disagree 57 56 92 84 52
5.65% 5.52% 9.07% 8.28% 5.19%

abe abe

Don't know 46 65 46 73 147
4.56% 6.39% 4.57% 7.25% 14.52%

ac abcd

NET Agree 582 495 329 339 308
57.55% 48.94% 32.51% 33.48% 30.47%
bcde cde

Columns Tested:  a,b,c,d,e
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Q8 Summary.  To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Statements

 Commemorating the
Holocaust helps to ensure

that such atrocities will never
happen again

 Commemorating the
Holocaust helps to combat

anti-Semitism today

 Commemorating the
Holocaust distracts from

other atrocities and injustices
today

 Jewish people use
the Holocaust to

advance their
position or to

achieve certain
goals

 Israel uses the
Holocaust to justify

its actions
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1011 1011 1011 1011 1011

Total 1011 1011 1011 1011 1011

NET Disagree 174 181 380 321 216
17.25% 17.91% 37.60% 31.76% 21.34%

abde abe a

Columns Tested:  a,b,c,d,e
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q8.1 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Commemorating the Holocaust helps to ensure that such atrocities will never happen 
again
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Knowledge of

Holocaust
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other  Know of Holocaust

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d  a

Unweighted Total 1011 531 480 294 358 359 689 2 5 25 1011

Total 1011 475 536 265 351 395 691 2 5 26 1011

Strongly agree 193 88 106 33 51 109 142 - 3 9 193
19.10% 18.43% 19.69% 12.41% 14.63% 27.57% 20.50% -% 63.03% 34.69% 19.10%

ab

Tend to agree 389 169 220 80 140 168 267 - 1 7 389
38.45% 35.63% 40.96% 30.34% 39.86% 42.66% 38.62% -% 18.91% 26.38% 38.45%

a a

Neither agree or disagree 209 103 106 71 88 50 140 - 1 7 209
20.64% 21.68% 19.71% 26.81% 25.06% 12.56% 20.23% -% 18.06% 27.17% 20.64%

c c

Tend to disagree 117 59 58 44 36 37 77 1 - 1 117
11.60% 12.45% 10.85% 16.41% 10.39% 9.44% 11.21% 43.82% -% 3.95% 11.60%

bc

Strongly disagree 57 38 19 23 21 13 35 1 - 1 57
5.65% 8.05% 3.52% 8.61% 5.96% 3.38% 5.07% 56.18% -% 3.43% 5.65%

b c

Don't know 46 18 28 14 14 17 30 - - 1 46
4.56% 3.76% 5.27% 5.41% 4.10% 4.40% 4.36% -% -% 4.39% 4.56%

NET Agree 582 257 325 113 191 277 408 - 4 16 582
57.55% 54.06% 60.65% 42.75% 54.49% 70.23% 59.12% -% 81.94% 61.06% 57.55%

a a ab

NET Disagree 174 97 77 66 57 51 112 2 - 2 174
17.25% 20.49% 14.37% 25.02% 16.35% 12.82% 16.28% 100.00% -% 7.38% 17.25%

b bc

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q8.1 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Commemorating the Holocaust helps to ensure that such atrocities will never happen 
again
BASE: All respondents

Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict Jewish Influence in political affairs in this country

Total
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine  Too much

 About the right
amount  Too little

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c

Unweighted Total 1011 533 478 140 372 157 279 236 475 140

Total 1011 533 478 142 364 162 267 230 481 143

Strongly agree 193 131 63 51 46 72 29 24 108 41
19.10% 24.49% 13.09% 35.74% 12.67% 44.27% 10.83% 10.54% 22.53% 28.74%

b b b a a

Tend to agree 389 213 176 56 128 61 79 68 203 61
38.45% 39.98% 36.75% 39.15% 35.27% 37.82% 29.63% 29.78% 42.33% 42.31%

a a

Neither agree or disagree 209 91 118 20 77 18 64 56 87 26
20.64% 17.04% 24.65% 13.96% 21.12% 10.92% 24.14% 24.58% 18.08% 18.23%

a a b

Tend to disagree 117 59 58 7 61 4 51 45 48 10
11.60% 11.08% 12.18% 4.84% 16.85% 2.57% 18.97% 19.68% 9.97% 6.88%

a a bc

Strongly disagree 57 26 31 4 35 5 33 28 18 6
5.65% 4.81% 6.58% 3.15% 9.66% 2.97% 12.31% 12.30% 3.72% 3.84%

a a bc

Don't know 46 14 32 4 16 2 11 7 16 -
4.56% 2.60% 6.74% 3.16% 4.43% 1.44% 4.12% 3.12% 3.37% -%

a c c

NET Agree 582 344 238 107 175 133 108 93 312 102
57.55% 64.47% 49.85% 74.89% 47.94% 82.10% 40.46% 40.32% 64.86% 71.04%

b b b a a

NET Disagree 174 85 90 11 97 9 83 73 66 15
17.25% 15.89% 18.76% 7.99% 26.51% 5.53% 31.28% 31.98% 13.70% 10.73%

a a bc

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b,c
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q8.1 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Commemorating the Holocaust helps to ensure that such atrocities will never happen 
again
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1011 49 44 38 70 184 46 43

Total 1011 53 40 37 68 175 43 44

Strongly agree 193 11 10 6 13 38 9 9
19.10% 21.25% 24.68% 16.94% 18.55% 21.90% 22.09% 21.69%

Tend to agree 389 27 10 13 28 63 19 17
38.45% 49.68% 25.92% 35.42% 40.90% 35.83% 44.78% 38.00%

Neither agree or disagree 209 4 10 9 17 38 6 10
20.64% 8.08% 24.70% 24.40% 25.28% 21.89% 14.68% 22.09%

Tend to disagree 117 8 5 4 7 20 5 5
11.60% 14.43% 13.54% 10.99% 9.68% 11.61% 12.84% 10.77%

Strongly disagree 57 3 2 2 3 9 2 1
5.65% 4.91% 4.80% 4.57% 4.39% 4.91% 3.82% 2.46%

Don't know 46 1 3 3 1 7 1 2
4.56% 1.65% 6.36% 7.68% 1.21% 3.86% 1.78% 4.98%

NET Agree 582 38 20 19 41 101 29 26
57.55% 70.93% 50.60% 52.36% 59.45% 57.73% 66.87% 59.70%

NET Disagree 174 10 7 6 10 29 7 6
17.25% 19.34% 18.34% 15.56% 14.07% 16.52% 16.67% 13.23%
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q8.1 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Commemorating the Holocaust helps to ensure that such atrocities will never happen 
again
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1011 39 56 33 40 34 18

Total 1011 46 56 32 39 31 21

Strongly agree 193 5 9 10 4 6 4
19.10% 11.09% 15.95% 32.37% 9.94% 18.47% 19.50%

Tend to agree 389 23 22 8 19 12 11
38.45% 50.13% 39.45% 25.20% 48.65% 38.78% 53.08%

Neither agree or disagree 209 5 11 7 7 4 3
20.64% 10.02% 18.98% 22.46% 17.61% 13.61% 16.48%

Tend to disagree 117 8 10 2 6 4 -
11.60% 18.07% 17.31% 6.45% 14.38% 13.77% -%

Strongly disagree 57 1 4 3 2 3 1
5.65% 2.31% 6.40% 10.76% 4.87% 9.84% 5.45%

Don't know 46 4 1 1 2 2 1
4.56% 8.39% 1.91% 2.75% 4.55% 5.54% 5.49%

NET Agree 582 28 31 18 23 18 15
57.55% 61.22% 55.40% 57.57% 58.59% 57.25% 72.58%

NET Disagree 174 9 13 5 7 7 1
17.25% 20.37% 23.71% 17.21% 19.25% 23.61% 5.45%
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q8.1 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Commemorating the Holocaust helps to ensure that such atrocities will never happen 
again
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1011 121 30 58 22 22 37 27

Total 1011 123 32 57 24 26 36 29

Strongly agree 193 25 6 8 2 4 7 5
19.10% 20.58% 18.68% 13.54% 9.68% 16.27% 19.48% 18.01%

Tend to agree 389 49 14 22 3 9 10 9
38.45% 39.87% 44.45% 39.81% 13.50% 34.87% 27.90% 31.30%

Neither agree or disagree 209 24 7 13 9 6 12 7
20.64% 19.39% 20.14% 23.03% 38.94% 22.46% 31.92% 24.64%

Tend to disagree 117 16 3 6 2 4 - 2
11.60% 13.15% 10.02% 10.95% 8.14% 13.97% -% 6.63%

f f

Strongly disagree 57 6 1 5 4 1 4 2
5.65% 4.58% 3.22% 8.15% 16.51% 3.97% 11.38% 7.24%

Don't know 46 3 1 3 3 2 3 4
4.56% 2.42% 3.49% 4.52% 13.22% 8.46% 9.32% 12.18%

NET Agree 582 74 20 30 5 13 17 14
57.55% 60.45% 63.13% 53.35% 23.19% 51.13% 47.38% 49.31%

NET Disagree 174 22 4 11 6 5 4 4
17.25% 17.74% 13.24% 19.10% 24.65% 17.94% 11.38% 13.86%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q8.2 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Commemorating the Holocaust helps to combat anti-Semitism today
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Knowledge of

Holocaust
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other  Know of Holocaust

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d  a

Unweighted Total 1011 531 480 294 358 359 689 2 5 25 1011

Total 1011 475 536 265 351 395 691 2 5 26 1011

Strongly agree 111 50 62 15 30 66 84 - 2 4 111
11.02% 10.46% 11.52% 5.76% 8.57% 16.74% 12.18% -% 40.44% 14.08% 11.02%

ab

Tend to agree 383 167 216 94 129 160 265 - 2 7 383
37.91% 35.19% 40.33% 35.48% 36.79% 40.54% 38.38% -% 41.51% 28.03% 37.91%

Neither agree or disagree 271 134 136 82 98 90 192 - - 9 271
26.76% 28.29% 25.40% 31.05% 28.03% 22.75% 27.79% -% -% 34.60% 26.76%

c

Tend to disagree 125 63 62 28 47 50 76 - 1 3 125
12.39% 13.30% 11.58% 10.50% 13.40% 12.76% 11.02% -% 18.06% 11.55% 12.39%

Strongly disagree 56 38 18 24 20 12 30 2 - 2 56
5.52% 8.00% 3.33% 9.00% 5.64% 3.08% 4.41% 100.00% -% 7.48% 5.52%

b c

Don't know 65 23 42 22 27 16 43 - - 1 65
6.39% 4.76% 7.83% 8.20% 7.57% 4.13% 6.22% -% -% 4.25% 6.39%

a c

NET Agree 495 217 278 109 159 226 349 - 4 11 495
48.94% 45.65% 51.85% 41.25% 45.36% 57.28% 50.55% -% 81.94% 42.12% 48.94%

a ab

NET Disagree 181 101 80 52 67 63 107 2 1 5 181
17.91% 21.30% 14.91% 19.51% 19.04% 15.84% 15.43% 100.00% 18.06% 19.03% 17.91%

b

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q8.2 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Commemorating the Holocaust helps to combat anti-Semitism today
BASE: All respondents

Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict Jewish Influence in political affairs in this country

Total
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine  Too much

 About the right
amount  Too little

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c

Unweighted Total 1011 533 478 140 372 157 279 236 475 140

Total 1011 533 478 142 364 162 267 230 481 143

Strongly agree 111 74 38 31 25 51 12 14 64 22
11.02% 13.83% 7.89% 22.09% 6.99% 31.41% 4.68% 6.24% 13.31% 15.69%

b b b a a

Tend to agree 383 221 162 65 115 68 77 45 217 66
37.91% 41.55% 33.86% 45.89% 31.60% 42.17% 28.69% 19.68% 45.07% 46.07%

b b b a a

Neither agree or disagree 271 117 153 20 101 19 80 85 103 32
26.76% 22.01% 32.05% 13.78% 27.71% 11.47% 29.94% 36.80% 21.39% 22.71%

a a a bc

Tend to disagree 125 79 46 14 62 16 41 44 63 15
12.39% 14.80% 9.71% 9.84% 16.95% 9.67% 15.53% 19.13% 13.08% 10.15%

b a bc

Strongly disagree 56 25 30 4 35 5 41 30 14 7
5.52% 4.78% 6.35% 3.02% 9.66% 2.80% 15.53% 12.95% 2.91% 4.59%

a a bc

Don't know 65 16 48 8 26 4 15 12 20 1
6.39% 3.03% 10.14% 5.38% 7.08% 2.48% 5.64% 5.19% 4.23% .79%

a c

NET Agree 495 295 200 97 141 119 89 60 281 88
48.94% 55.38% 41.75% 67.98% 38.60% 73.58% 33.36% 25.92% 58.38% 61.76%

b b b a a

NET Disagree 181 104 77 18 97 20 83 74 77 21
17.91% 19.58% 16.06% 12.86% 26.62% 12.47% 31.06% 32.08% 16.00% 14.74%

a a bc

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b,c
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q8.2 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Commemorating the Holocaust helps to combat anti-Semitism today
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1011 49 44 38 70 184 46 43

Total 1011 53 40 37 68 175 43 44

Strongly agree 111 8 5 5 5 22 3 6
11.02% 14.32% 12.20% 14.56% 7.44% 12.31% 8.02% 12.69%

Tend to agree 383 20 13 9 26 62 24 14
37.91% 37.36% 31.76% 23.89% 38.70% 35.17% 55.17% 31.41%

Neither agree or disagree 271 14 12 11 20 47 8 15
26.76% 26.46% 30.12% 29.75% 29.40% 26.93% 19.60% 35.09%

Tend to disagree 125 6 5 5 11 23 2 6
12.39% 12.06% 12.42% 13.44% 15.46% 13.00% 4.44% 14.48%

Strongly disagree 56 1 1 2 3 10 3 2
5.52% 1.64% 2.39% 4.57% 4.11% 5.74% 6.38% 3.87%

Don't know 65 4 4 5 3 12 3 1
6.39% 8.16% 11.10% 13.79% 4.89% 6.85% 6.40% 2.46%

NET Agree 495 28 17 14 32 83 27 19
48.94% 51.68% 43.96% 38.44% 46.14% 47.48% 63.19% 44.10%

NET Disagree 181 7 6 7 13 33 5 8
17.91% 13.70% 14.82% 18.01% 19.57% 18.74% 10.82% 18.35%
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q8.2 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Commemorating the Holocaust helps to combat anti-Semitism today
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1011 39 56 33 40 34 18

Total 1011 46 56 32 39 31 21

Strongly agree 111 1 6 7 3 2 3
11.02% 2.52% 10.06% 21.03% 7.24% 6.69% 13.28%

Tend to agree 383 22 21 10 18 14 9
37.91% 47.61% 37.73% 31.09% 46.23% 43.85% 44.22%

Neither agree or disagree 271 13 13 7 6 8 2
26.76% 27.39% 23.08% 21.92% 14.49% 25.99% 11.71%

Tend to disagree 125 7 10 2 7 3 4
12.39% 15.15% 18.62% 7.00% 18.00% 8.84% 19.85%

Strongly disagree 56 1 3 2 3 3 1
5.52% 2.31% 4.72% 7.78% 6.81% 9.09% 5.45%

Don't know 65 2 3 4 3 2 1
6.39% 5.02% 5.80% 11.19% 7.23% 5.54% 5.49%

NET Agree 495 23 27 17 21 16 12
48.94% 50.13% 47.79% 52.11% 53.46% 50.54% 57.50%

NET Disagree 181 8 13 5 10 6 5
17.91% 17.46% 23.34% 14.78% 24.81% 17.93% 25.30%
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q8.2 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Commemorating the Holocaust helps to combat anti-Semitism today
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1011 121 30 58 22 22 37 27

Total 1011 123 32 57 24 26 36 29

Strongly agree 111 15 4 3 3 2 4 6
11.02% 12.06% 10.82% 6.13% 14.41% 8.21% 10.97% 19.20%

Tend to agree 383 53 16 21 2 7 13 11
37.91% 43.32% 48.24% 37.29% 8.78% 27.91% 36.02% 36.68%

Neither agree or disagree 271 29 8 20 9 10 13 5
26.76% 23.67% 24.75% 35.85% 38.32% 37.53% 36.10% 15.75%

Tend to disagree 125 14 3 6 3 2 2 4
12.39% 11.41% 9.73% 10.43% 12.11% 9.38% 4.84% 13.09%

Strongly disagree 56 8 - 1 4 3 3 2
5.52% 6.60% -% 1.97% 17.20% 12.78% 9.28% 7.82%

Don't know 65 4 2 5 2 1 1 2
6.39% 2.94% 6.47% 8.33% 9.19% 4.19% 2.79% 7.46%

NET Agree 495 68 19 25 5 10 17 16
48.94% 55.38% 59.05% 43.42% 23.19% 36.12% 46.99% 55.88%

NET Disagree 181 22 3 7 7 6 5 6
17.91% 18.01% 9.73% 12.40% 29.30% 22.16% 14.13% 20.91%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q8.3 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Commemorating the Holocaust distracts from other atrocities and injustices today
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Knowledge of

Holocaust
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other  Know of Holocaust

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d  a

Unweighted Total 1011 531 480 294 358 359 689 2 5 25 1011

Total 1011 475 536 265 351 395 691 2 5 26 1011

Strongly agree 94 55 39 32 36 26 62 2 - 3 94
9.30% 11.65% 7.23% 12.15% 10.24% 6.56% 8.91% 100.00% -% 12.62% 9.30%

b c

Tend to agree 235 112 122 57 76 102 153 - 2 4 235
23.20% 23.65% 22.80% 21.34% 21.66% 25.83% 22.17% -% 40.65% 15.15% 23.20%

Neither agree or disagree 256 124 132 89 94 73 176 - - 10 256
25.32% 26.15% 24.58% 33.39% 26.90% 18.49% 25.51% -% -% 37.17% 25.32%

c c

Tend to disagree 289 127 161 56 93 139 215 - 2 4 289
28.53% 26.83% 30.04% 21.23% 26.62% 35.14% 31.18% -% 41.51% 15.73% 28.53%

ab

Strongly disagree 92 40 52 19 33 40 54 - 1 5 92
9.07% 8.43% 9.64% 7.16% 9.28% 10.17% 7.76% -% 17.84% 19.32% 9.07%

Don't know 46 16 31 13 19 15 31 - - - 46
4.57% 3.30% 5.70% 4.74% 5.31% 3.81% 4.47% -% -% -% 4.57%

NET Agree 329 168 161 89 112 128 215 2 2 7 329
32.51% 35.30% 30.03% 33.49% 31.90% 32.39% 31.08% 100.00% 40.65% 27.78% 32.51%

NET Disagree 380 168 213 75 126 179 269 - 3 9 380
37.60% 35.26% 39.68% 28.39% 35.90% 45.31% 38.94% -% 59.35% 35.05% 37.60%

a ab

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q8.3 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Commemorating the Holocaust distracts from other atrocities and injustices today
BASE: All respondents

Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict Jewish Influence in political affairs in this country

Total
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine  Too much

 About the right
amount  Too little

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c

Unweighted Total 1011 533 478 140 372 157 279 236 475 140

Total 1011 533 478 142 364 162 267 230 481 143

Strongly agree 94 47 47 5 68 9 63 54 28 9
9.30% 8.80% 9.86% 3.82% 18.71% 5.77% 23.78% 23.55% 5.74% 6.60%

a a bc

Tend to agree 235 117 118 29 99 29 68 69 105 34
23.20% 21.92% 24.63% 20.58% 27.10% 18.18% 25.30% 29.92% 21.94% 23.49%

b

Neither agree or disagree 256 127 129 17 81 22 60 50 126 31
25.32% 23.78% 27.03% 12.07% 22.34% 13.79% 22.63% 21.93% 26.14% 21.87%

a a

Tend to disagree 289 173 115 54 84 64 54 42 160 47
28.53% 32.54% 24.07% 37.84% 23.17% 39.64% 20.36% 18.08% 33.24% 32.68%

b b b a a

Strongly disagree 92 59 33 33 17 36 14 10 45 22
9.07% 11.02% 6.90% 23.15% 4.74% 22.03% 5.15% 4.29% 9.43% 15.36%

b b b a ab

Don't know 46 10 36 4 14 1 7 5 17 -
4.57% 1.94% 7.51% 2.55% 3.95% .60% 2.78% 2.23% 3.51% -%

a c

NET Agree 329 164 165 35 167 39 131 123 133 43
32.51% 30.72% 34.49% 24.40% 45.80% 23.95% 49.08% 53.47% 27.68% 30.09%

a a bc

NET Disagree 380 232 148 87 102 100 68 51 205 69
37.60% 43.56% 30.96% 60.98% 27.91% 61.66% 25.51% 22.37% 42.67% 48.04%

b b b a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b,c
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q8.3 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Commemorating the Holocaust distracts from other atrocities and injustices today
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1011 49 44 38 70 184 46 43

Total 1011 53 40 37 68 175 43 44

Strongly agree 94 7 2 4 5 12 5 5
9.30% 12.22% 5.39% 9.77% 6.73% 7.08% 12.33% 11.89%

Tend to agree 235 13 13 5 19 45 12 9
23.20% 24.51% 31.70% 14.12% 27.49% 25.49% 29.18% 21.41%

Neither agree or disagree 256 12 6 13 16 40 6 15
25.32% 22.35% 15.44% 36.22% 22.98% 22.91% 14.87% 34.64%

Tend to disagree 289 18 12 9 17 57 13 8
28.53% 34.49% 31.04% 24.03% 24.85% 32.24% 30.94% 18.92%

Strongly disagree 92 1 3 4 12 17 4 5
9.07% 2.04% 7.73% 10.54% 17.95% 9.58% 8.97% 10.66%

Don't know 46 2 3 2 - 5 2 1
4.57% 4.38% 8.71% 5.32% -% 2.71% 3.72% 2.46%

NET Agree 329 20 15 9 23 57 18 15
32.51% 36.73% 37.09% 23.89% 34.22% 32.57% 41.51% 33.31%

NET Disagree 380 19 15 13 29 73 17 13
37.60% 36.53% 38.76% 34.57% 42.80% 41.82% 39.90% 29.59%
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q8.3 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Commemorating the Holocaust distracts from other atrocities and injustices today
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1011 39 56 33 40 34 18

Total 1011 46 56 32 39 31 21

Strongly agree 94 5 8 3 7 5 -
9.30% 10.70% 15.02% 8.35% 17.24% 17.45% -%

Tend to agree 235 8 14 7 7 6 4
23.20% 16.60% 24.55% 22.61% 19.21% 20.70% 21.57%

Neither agree or disagree 256 11 13 6 7 9 4
25.32% 24.82% 23.92% 19.65% 17.64% 28.96% 21.59%

Tend to disagree 289 16 11 10 15 7 5
28.53% 34.12% 19.55% 33.12% 38.52% 20.87% 26.47%

Strongly disagree 92 2 6 3 1 2 5
9.07% 5.37% 10.90% 10.95% 2.70% 5.83% 24.89%

Don't know 46 4 3 2 2 2 1
4.57% 8.39% 6.06% 5.32% 4.69% 6.19% 5.49%

NET Agree 329 13 22 10 14 12 4
32.51% 27.30% 39.57% 30.95% 36.45% 38.15% 21.57%

NET Disagree 380 18 17 14 16 8 11
37.60% 39.50% 30.44% 44.08% 41.22% 26.70% 51.35%
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q8.3 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Commemorating the Holocaust distracts from other atrocities and injustices today
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1011 121 30 58 22 22 37 27

Total 1011 123 32 57 24 26 36 29

Strongly agree 94 10 2 4 3 4 4 -
9.30% 7.81% 6.95% 7.37% 12.87% 13.65% 9.96% -%

Tend to agree 235 24 9 13 7 5 8 6
23.20% 19.54% 26.34% 22.16% 30.88% 18.92% 21.28% 22.41%

Neither agree or disagree 256 33 9 18 4 10 10 12
25.32% 26.96% 27.52% 31.36% 19.03% 37.28% 27.75% 40.59%

Tend to disagree 289 47 8 14 2 3 8 7
28.53% 38.08% 25.71% 23.95% 10.34% 12.63% 22.47% 25.48%

Strongly disagree 92 5 2 6 2 4 5 2
9.07% 4.34% 7.01% 10.07% 8.66% 13.32% 13.63% 7.80%

a

Don't know 46 4 2 3 4 1 2 1
4.57% 3.27% 6.47% 5.09% 18.21% 4.19% 4.91% 3.73%

NET Agree 329 34 11 17 10 9 11 6
32.51% 27.35% 33.29% 29.52% 43.75% 32.57% 31.24% 22.41%

NET Disagree 380 52 11 19 4 7 13 10
37.60% 42.42% 32.72% 34.02% 19.00% 25.95% 36.10% 33.28%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q8.4 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people use the Holocaust to advance their position or to achieve certain goals
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Knowledge of

Holocaust
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other  Know of Holocaust

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d  a

Unweighted Total 1011 531 480 294 358 359 689 2 5 25 1011

Total 1011 475 536 265 351 395 691 2 5 26 1011

Strongly agree 109 68 41 40 45 24 75 1 - 1 109
10.81% 14.36% 7.66% 15.21% 12.82% 6.06% 10.90% 56.18% -% 3.43% 10.81%

b c c

Tend to agree 229 117 112 61 82 86 160 - - 3 229
22.67% 24.61% 20.95% 23.05% 23.44% 21.73% 23.17% -% -% 11.08% 22.67%

Neither agree or disagree 278 136 143 83 98 97 191 - - 9 278
27.51% 28.53% 26.60% 31.15% 28.03% 24.59% 27.62% -% -% 34.66% 27.51%

Tend to disagree 237 95 143 44 74 119 173 1 3 7 237
23.48% 19.93% 26.63% 16.57% 21.15% 30.20% 25.04% 43.82% 59.56% 26.44% 23.48%

a ab

Strongly disagree 84 40 44 17 25 42 46 - 2 3 84
8.28% 8.32% 8.25% 6.32% 7.12% 10.63% 6.69% -% 40.44% 11.81% 8.28%

Don't know 73 20 53 20 26 27 46 - - 3 73
7.25% 4.25% 9.91% 7.71% 7.43% 6.78% 6.59% -% -% 12.59% 7.25%

a

NET Agree 339 185 153 101 127 110 235 1 - 4 339
33.48% 38.97% 28.61% 38.25% 36.27% 27.79% 34.07% 56.18% -% 14.51% 33.48%

b c c

NET Disagree 321 134 187 61 99 161 219 1 5 10 321
31.76% 28.25% 34.88% 22.89% 28.27% 40.83% 31.73% 43.82% 100.00% 38.24% 31.76%

a ab

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q8.4 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people use the Holocaust to advance their position or to achieve certain goals
BASE: All respondents

Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict Jewish Influence in political affairs in this country

Total
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine  Too much

 About the right
amount  Too little

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c

Unweighted Total 1011 533 478 140 372 157 279 236 475 140

Total 1011 533 478 142 364 162 267 230 481 143

Strongly agree 109 63 46 6 77 8 76 65 31 7
10.81% 11.87% 9.63% 4.35% 21.14% 4.98% 28.51% 28.45% 6.49% 5.17%

a a bc

Tend to agree 229 118 112 18 102 26 75 69 114 22
22.67% 22.08% 23.33% 12.33% 27.92% 16.19% 28.20% 30.14% 23.73% 15.70%

a a c c

Neither agree or disagree 278 134 144 37 92 35 61 55 135 36
27.51% 25.09% 30.20% 25.68% 25.35% 21.92% 22.72% 23.96% 28.17% 25.42%

Tend to disagree 237 141 96 43 56 52 32 20 134 48
23.48% 26.46% 20.16% 30.41% 15.32% 32.28% 11.86% 8.65% 27.94% 33.36%

b b b a a

Strongly disagree 84 57 27 29 18 37 11 9 42 25
8.28% 10.67% 5.63% 20.28% 5.04% 22.75% 4.29% 3.84% 8.67% 17.13%

b b b a ab

Don't know 73 20 53 10 19 3 12 11 24 5
7.25% 3.83% 11.06% 6.96% 5.23% 1.88% 4.42% 4.95% 5.00% 3.22%

a

NET Agree 339 181 158 24 179 34 151 135 145 30
33.48% 33.95% 32.95% 16.67% 49.05% 21.17% 56.71% 58.59% 30.22% 20.87%

a a bc c

NET Disagree 321 198 123 72 74 89 43 29 176 72
31.76% 37.13% 25.79% 50.70% 20.37% 55.03% 16.16% 12.49% 36.61% 50.49%

b b b a ab

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b,c
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q8.4 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people use the Holocaust to advance their position or to achieve certain goals
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1011 49 44 38 70 184 46 43

Total 1011 53 40 37 68 175 43 44

Strongly agree 109 9 2 6 5 17 4 7
10.81% 16.12% 5.39% 17.08% 6.73% 9.65% 8.38% 16.41%

Tend to agree 229 11 11 7 18 43 13 10
22.67% 21.01% 28.21% 19.38% 26.90% 24.59% 29.96% 23.53%

Neither agree or disagree 278 15 9 12 25 41 9 12
27.51% 28.65% 23.41% 31.59% 36.38% 23.08% 19.87% 27.52%

Tend to disagree 237 11 9 7 11 47 15 8
23.48% 20.67% 23.74% 17.77% 16.42% 26.67% 35.40% 17.75%

Strongly disagree 84 4 4 2 7 17 - 4
8.28% 6.98% 10.54% 5.95% 10.76% 9.74% -% 10.01%

Don't know 73 4 3 3 2 11 3 2
7.25% 6.57% 8.71% 8.23% 2.80% 6.27% 6.39% 4.77%

NET Agree 339 20 13 13 23 60 16 17
33.48% 37.13% 33.60% 36.46% 33.63% 34.23% 38.34% 39.95%

NET Disagree 321 15 14 9 19 64 15 12
31.76% 27.64% 34.28% 23.72% 27.18% 36.41% 35.40% 27.76%
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q8.4 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people use the Holocaust to advance their position or to achieve certain goals
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1011 39 56 33 40 34 18

Total 1011 46 56 32 39 31 21

Strongly agree 109 2 10 5 5 3 -
10.81% 4.62% 17.02% 17.18% 11.84% 9.84% -%

Tend to agree 229 17 12 3 7 10 5
22.67% 36.53% 21.24% 10.75% 18.06% 30.44% 24.13%

Neither agree or disagree 278 8 16 9 7 6 9
27.51% 17.89% 27.88% 27.86% 19.26% 19.62% 42.16%

Tend to disagree 237 12 13 7 11 8 4
23.48% 25.31% 22.85% 23.25% 28.50% 24.28% 19.04%

Strongly disagree 84 2 4 4 3 2 2
8.28% 4.56% 7.31% 11.79% 7.38% 7.29% 9.18%

Don't know 73 5 2 3 6 3 1
7.25% 11.10% 3.69% 9.16% 14.97% 8.53% 5.49%

NET Agree 339 19 21 9 12 13 5
33.48% 41.14% 38.26% 27.94% 29.89% 40.28% 24.13%

NET Disagree 321 14 17 11 14 10 6
31.76% 29.87% 30.17% 35.04% 35.88% 31.56% 28.22%
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q8.4 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Jewish people use the Holocaust to advance their position or to achieve certain goals
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1011 121 30 58 22 22 37 27

Total 1011 123 32 57 24 26 36 29

Strongly agree 109 14 1 6 7 1 6 -
10.81% 11.59% 2.61% 9.82% 31.73% 4.27% 16.50% -%

Tend to agree 229 23 4 13 3 5 6 8
22.67% 18.45% 13.08% 22.26% 13.44% 18.45% 16.18% 28.11%

Neither agree or disagree 278 37 15 17 4 11 10 7
27.51% 29.88% 45.98% 30.96% 16.95% 42.39% 28.39% 22.61%

Tend to disagree 237 37 6 13 4 1 9 6
23.48% 29.96% 17.29% 22.42% 15.33% 4.87% 24.51% 21.95%

Strongly disagree 84 9 3 2 1 5 3 5
8.28% 7.53% 10.23% 3.36% 4.33% 17.59% 8.65% 16.05%

Don't know 73 3 4 6 4 3 2 3
7.25% 2.58% 10.82% 11.17% 18.21% 12.43% 5.78% 11.28%

a a

NET Agree 339 37 5 18 11 6 12 8
33.48% 30.04% 15.68% 32.09% 45.17% 22.71% 32.67% 28.11%

NET Disagree 321 46 9 15 5 6 12 11
31.76% 37.49% 27.52% 25.79% 19.66% 22.46% 33.16% 38.00%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q8.5 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Israel uses the Holocaust to justify its actions
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Knowledge of

Holocaust
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other  Know of Holocaust

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d  a

Unweighted Total 1011 531 480 294 358 359 689 2 5 25 1011

Total 1011 475 536 265 351 395 691 2 5 26 1011

Strongly agree 92 58 34 26 32 35 66 1 1 1 92
9.11% 12.20% 6.38% 9.76% 9.03% 8.75% 9.55% 56.18% 17.84% 3.43% 9.11%

b

Tend to agree 216 113 103 49 73 94 147 1 1 5 216
21.36% 23.70% 19.29% 18.63% 20.69% 23.80% 21.26% 43.82% 18.06% 18.61% 21.36%

Neither agree or disagree 340 166 174 91 136 113 234 - - 7 340
33.67% 35.02% 32.46% 34.47% 38.84% 28.53% 33.80% -% -% 26.00% 33.67%

c

Tend to disagree 163 63 100 35 46 83 116 - 2 8 163
16.15% 13.35% 18.63% 13.20% 13.03% 20.90% 16.73% -% 45.19% 31.63% 16.15%

a ab

Strongly disagree 52 27 26 14 19 20 33 - 1 1 52
5.19% 5.63% 4.80% 5.22% 5.33% 5.05% 4.77% -% 18.91% 3.69% 5.19%

Don't know 147 48 99 50 46 51 96 - - 4 147
14.52% 10.10% 18.44% 18.72% 13.08% 12.98% 13.90% -% -% 16.64% 14.52%

a bc

NET Agree 308 171 138 75 104 129 213 2 2 6 308
30.47% 35.90% 25.66% 28.39% 29.72% 32.54% 30.81% 100.00% 35.90% 22.04% 30.47%

b

NET Disagree 216 90 126 49 64 102 148 - 3 9 216
21.34% 18.97% 23.43% 18.42% 18.36% 25.95% 21.49% -% 64.10% 35.32% 21.34%

ab

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q8.5 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Israel uses the Holocaust to justify its actions
BASE: All respondents

Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict Jewish Influence in political affairs in this country

Total
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine  Too much

 About the right
amount  Too little

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c

Unweighted Total 1011 533 478 140 372 157 279 236 475 140

Total 1011 533 478 142 364 162 267 230 481 143

Strongly agree 92 59 33 13 57 17 56 43 32 13
9.11% 11.14% 6.85% 9.15% 15.69% 10.72% 20.84% 18.54% 6.69% 8.98%

b a bc

Tend to agree 216 140 76 27 94 32 73 59 109 34
21.36% 26.28% 15.88% 18.84% 25.84% 19.75% 27.39% 25.53% 22.61% 23.76%

b

Neither agree or disagree 340 158 182 31 115 41 72 71 171 44
33.67% 29.71% 38.08% 21.90% 31.44% 25.06% 26.94% 30.71% 35.53% 30.55%

a a

Tend to disagree 163 99 64 41 34 41 23 27 88 31
16.15% 18.64% 13.36% 29.02% 9.38% 25.49% 8.48% 11.61% 18.39% 21.76%

b b b a a

Strongly disagree 52 28 25 16 16 23 15 11 24 14
5.19% 5.25% 5.13% 11.22% 4.49% 14.03% 5.77% 4.84% 5.07% 9.45%

b b

Don't know 147 48 99 14 48 8 28 20 56 8
14.52% 8.98% 20.70% 9.87% 13.17% 4.95% 10.59% 8.77% 11.71% 5.50%

a a c

NET Agree 308 199 109 40 151 49 129 101 141 47
30.47% 37.42% 22.73% 27.99% 41.52% 30.47% 48.23% 44.07% 29.30% 32.75%

b a a bc

NET Disagree 216 127 88 57 50 64 38 38 113 45
21.34% 23.89% 18.49% 40.24% 13.87% 39.52% 14.24% 16.45% 23.46% 31.20%

b b b a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b,c
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q8.5 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Israel uses the Holocaust to justify its actions
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1011 49 44 38 70 184 46 43

Total 1011 53 40 37 68 175 43 44

Strongly agree 92 8 1 5 4 19 2 8
9.11% 15.57% 3.60% 12.96% 6.42% 10.62% 4.14% 17.83%

Tend to agree 216 14 12 9 15 34 13 10
21.36% 25.56% 31.24% 25.33% 21.98% 19.53% 30.76% 23.46%

Neither agree or disagree 340 9 11 12 30 55 10 11
33.67% 16.10% 27.97% 33.19% 44.16% 31.57% 22.28% 25.08%

Tend to disagree 163 8 8 3 14 31 5 7
16.15% 15.17% 20.26% 8.02% 20.24% 17.49% 12.58% 16.81%

Strongly disagree 52 4 1 1 2 9 2 2
5.19% 6.98% 2.35% 2.36% 2.51% 5.34% 3.99% 4.55%

Don't know 147 11 6 7 3 27 11 5
14.52% 20.62% 14.58% 18.14% 4.69% 15.46% 26.25% 12.28%

NET Agree 308 22 14 14 19 53 15 18
30.47% 41.13% 34.84% 38.29% 28.40% 30.15% 34.90% 41.29%

NET Disagree 216 12 9 4 16 40 7 9
21.34% 22.15% 22.61% 10.38% 22.74% 22.82% 16.57% 21.36%
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q8.5 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Israel uses the Holocaust to justify its actions
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1011 39 56 33 40 34 18

Total 1011 46 56 32 39 31 21

Strongly agree 92 4 6 6 2 3 -
9.11% 7.99% 10.16% 17.66% 5.00% 9.19% -%

Tend to agree 216 10 16 5 7 4 3
21.36% 21.65% 28.23% 16.83% 17.37% 13.76% 16.79%

Neither agree or disagree 340 16 20 10 10 15 7
33.67% 34.41% 34.92% 32.39% 25.53% 49.03% 35.67%

Tend to disagree 163 8 8 3 9 3 4
16.15% 16.66% 13.43% 9.60% 22.45% 10.21% 19.04%

Strongly disagree 52 3 1 3 2 3 2
5.19% 5.89% 1.88% 7.92% 4.30% 9.09% 10.22%

Don't know 147 6 6 5 10 3 4
14.52% 13.40% 11.38% 15.61% 25.36% 8.72% 18.28%

NET Agree 308 14 22 11 9 7 3
30.47% 29.64% 38.39% 34.48% 22.37% 22.94% 16.79%

NET Disagree 216 10 9 6 10 6 6
21.34% 22.55% 15.31% 17.52% 26.74% 19.30% 29.26%
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q8.5 To what extent do you agree or disagree with the following statements? Israel uses the Holocaust to justify its actions
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1011 121 30 58 22 22 37 27

Total 1011 123 32 57 24 26 36 29

Strongly agree 92 10 2 1 6 1 4 2
9.11% 8.36% 5.43% 1.39% 23.66% 4.27% 9.83% 7.62%

Tend to agree 216 29 5 10 4 5 5 4
21.36% 23.94% 15.16% 17.40% 15.90% 19.90% 14.01% 14.37%

Neither agree or disagree 340 43 13 28 7 10 14 11
33.67% 34.94% 39.91% 48.97% 28.44% 36.51% 38.38% 36.38%

Tend to disagree 163 23 6 9 2 2 6 4
16.15% 18.88% 19.57% 15.21% 9.39% 8.69% 16.43% 15.06%

Strongly disagree 52 6 1 3 1 4 1 3
5.19% 4.58% 3.51% 5.45% 4.33% 14.25% 3.53% 11.79%

Don't know 147 11 5 7 4 4 6 4
14.52% 9.30% 16.41% 11.57% 18.29% 16.37% 17.81% 14.78%

NET Agree 308 40 7 11 9 6 9 6
30.47% 32.30% 20.60% 18.80% 39.55% 24.17% 23.85% 21.98%

NET Disagree 216 29 7 12 3 6 7 8
21.34% 23.46% 23.08% 20.66% 13.72% 22.94% 19.96% 26.86%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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Q10 Summary. How favourable or unfavourable are you towards the following
BASE: All respondents

 The State of
Israel

 The State of
Palestine  Palestinians  Israelis

Unweighted Total 1019 1019 1019 1019

Total 1019 1019 1019 1019

Very favourable 32 22 17 34
3.12% 2.20% 1.69% 3.36%

Somewhat favourable 131 78 86 148
12.87% 7.67% 8.48% 14.55%

Neither favourable nor unfavourable 549 556 560 564
53.89% 54.53% 54.92% 55.35%

Somewhat unfavourable 138 184 171 120
13.52% 18.09% 16.80% 11.75%

Very unfavourable 130 131 135 113
12.74% 12.87% 13.29% 11.11%

Don't know 39 47 49 40
3.86% 4.64% 4.82% 3.88%

NET Favourable 163 101 104 182
15.99% 9.87% 10.17% 17.90%

NET Not favourable 268 315 307 233
26.26% 30.96% 30.09% 22.87%
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q10.1 How favourable or unfavourable are you towards the following? The State of Israel
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Very favourable 32 14 18 7 11 14 22 - 3 -
3.12% 2.99% 3.24% 2.54% 3.02% 3.61% 3.13% -% 63.03% -%

Somewhat favourable 131 72 59 19 30 82 99 - 2 3
12.87% 15.13% 10.88% 7.06% 8.38% 20.82% 14.19% -% 36.97% 11.62%

b ab

Neither favourable nor unfavourable 549 236 313 119 202 228 373 - - 12
53.89% 49.57% 57.68% 44.41% 56.89% 57.62% 53.45% -% -% 48.21%

a a a

Somewhat unfavourable 138 70 68 49 49 39 101 - - 5
13.52% 14.64% 12.54% 18.37% 13.90% 9.89% 14.48% -% -% 19.82%

c

Very unfavourable 130 73 57 58 52 20 81 2 - 4
12.74% 15.28% 10.51% 21.47% 14.64% 5.14% 11.60% 100.00% -% 16.09%

b bc c

Don't know 39 11 28 16 11 12 22 - - 1
3.86% 2.39% 5.15% 6.15% 3.17% 2.93% 3.16% -% -% 4.26%

a c

NET Favourable 163 86 77 26 40 97 121 - 5 3
15.99% 18.12% 14.12% 9.61% 11.40% 24.43% 17.32% -% 100.00% 11.62%

ab

NET Not favourable 268 143 125 107 101 60 182 2 - 9
26.26% 29.92% 23.05% 39.83% 28.53% 15.03% 26.08% 100.00% -% 35.91%

b bc c

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q10.1 How favourable or unfavourable are you towards the following? The State of Israel
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Very favourable 32 31 1 27 5 29 2 32 -
3.12% 3.05% 12.38% 4.97% 1.09% 19.97% .53% 19.54% -%

b b b

Somewhat favourable 131 131 - 92 39 61 18 131 -
12.87% 12.97% -% 17.23% 8.06% 42.65% 4.86% 80.46% -%

b b b

Neither favourable nor unfavourable 549 545 4 268 281 46 129 - -
53.89% 53.92% 50.22% 50.18% 57.97% 32.39% 35.33% -% -%

a

Somewhat unfavourable 138 137 1 81 57 1 93 - 138
13.52% 13.54% 10.66% 15.11% 11.77% .55% 25.47% -% 51.48%

a a

Very unfavourable 130 130 - 55 74 4 112 - 130
12.74% 12.84% -% 10.37% 15.35% 2.59% 30.75% -% 48.52%

a a a

Don't know 39 37 2 11 28 3 11 - -
3.86% 3.68% 26.73% 2.14% 5.75% 1.85% 3.06% -% -%

a

NET Favourable 163 162 1 119 44 90 20 163 -
15.99% 16.02% 12.38% 22.20% 9.15% 62.62% 5.39% 100.00% -%

b b b

NET Not favourable 268 267 1 136 132 4 205 - 268
26.26% 26.38% 10.66% 25.48% 27.12% 3.14% 56.22% -% 100.00%

a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q10.1 How favourable or unfavourable are you towards the following? The State of Israel
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Very favourable 32 2 16 13
3.12% .89% 3.38% 8.74%

a ab

Somewhat favourable 131 13 77 25
12.87% 5.68% 15.92% 17.24%

a a

Neither favourable nor unfavourable 549 94 289 69
53.89% 40.86% 59.84% 47.89%

ac

Somewhat unfavourable 138 49 51 21
13.52% 21.40% 10.58% 14.18%

b

Very unfavourable 130 67 36 14
12.74% 28.86% 7.50% 9.80%

bc

Don't know 39 5 13 3
3.86% 2.31% 2.79% 2.15%

NET Favourable 163 15 93 38
15.99% 6.56% 19.30% 25.98%

a a

NET Not favourable 268 116 87 35
26.26% 50.27% 18.07% 23.98%

bc

Columns Tested:  a,b,c
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q10.1 How favourable or unfavourable are you towards the following? The State of Israel
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Very favourable 32 1 2 - - 10 - 1
3.12% 1.87% 4.88% -% -% 5.74% -% 2.52%

Somewhat favourable 131 7 4 3 8 18 11 11
12.87% 13.38% 9.83% 8.20% 11.06% 10.39% 25.11% 24.49%

Neither favourable nor unfavourable 549 30 24 21 41 95 21 19
53.89% 56.53% 60.84% 58.05% 57.72% 53.46% 49.94% 43.59%

Somewhat unfavourable 138 3 4 2 6 29 5 7
13.52% 5.30% 10.53% 5.86% 8.11% 16.27% 10.63% 16.61%

Very unfavourable 130 10 4 8 15 14 5 5
12.74% 18.68% 9.47% 22.55% 21.64% 7.80% 10.75% 10.33%

Don't know 39 2 2 2 1 11 2 1
3.86% 4.23% 4.45% 5.34% 1.46% 6.34% 3.57% 2.46%

NET Favourable 163 8 6 3 8 29 11 12
15.99% 15.25% 14.71% 8.20% 11.06% 16.13% 25.11% 27.01%

NET Not favourable 268 13 8 10 21 43 9 12
26.26% 23.98% 20.00% 28.41% 29.75% 24.07% 21.38% 26.94%
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q10.1 How favourable or unfavourable are you towards the following? The State of Israel
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Very favourable 32 2 1 2 - 2 -
3.12% 4.54% 2.38% 5.84% -% 5.83% -%

Somewhat favourable 131 6 6 4 6 1 7
12.87% 12.10% 11.10% 11.53% 15.22% 2.58% 34.16%

Neither favourable nor unfavourable 549 24 26 14 18 17 10
53.89% 53.05% 45.68% 45.17% 44.60% 55.49% 48.73%

Somewhat unfavourable 138 6 13 6 2 8 2
13.52% 12.94% 22.84% 17.96% 4.90% 25.34% 11.67%

Very unfavourable 130 6 10 5 8 3 -
12.74% 12.35% 18.00% 16.50% 20.50% 10.77% -%

Don't know 39 2 - 1 6 - 1
3.86% 5.02% -% 3.00% 14.78% -% 5.45%

NET Favourable 163 8 8 6 6 3 7
15.99% 16.64% 13.48% 17.37% 15.22% 8.41% 34.16%

NET Not favourable 268 12 23 11 10 11 2
26.26% 25.29% 40.84% 34.45% 25.40% 36.11% 11.67%
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q10.1 How favourable or unfavourable are you towards the following? The State of Israel
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Very favourable 32 2 1 2 - 1 2 2
3.12% 1.73% 2.78% 3.64% -% 3.94% 6.39% 7.05%

Somewhat favourable 131 16 6 6 2 3 2 5
12.87% 12.81% 18.06% 10.51% 9.68% 12.96% 4.98% 16.13%

Neither favourable nor unfavourable 549 74 20 38 10 12 19 14
53.89% 59.15% 60.54% 67.00% 42.42% 47.30% 53.71% 49.75%

Somewhat unfavourable 138 18 3 7 2 5 5 6
13.52% 14.38% 9.11% 12.27% 8.07% 17.60% 14.42% 20.10%

Very unfavourable 130 13 3 4 7 4 6 1
12.74% 10.28% 9.51% 6.59% 30.80% 14.00% 15.39% 3.24%

Don't know 39 2 - - 2 1 2 1
3.86% 1.64% -% -% 9.03% 4.19% 5.11% 3.73%

NET Favourable 163 18 7 8 2 4 4 7
15.99% 14.54% 20.83% 14.15% 9.68% 16.90% 11.37% 23.19%

NET Not favourable 268 31 6 11 9 8 11 7
26.26% 24.66% 18.63% 18.86% 38.87% 31.60% 29.81% 23.33%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q10.2 How favourable or unfavourable are you towards the following? The State of Palestine
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Very favourable 22 17 6 7 11 5 16 2 1 -
2.20% 3.52% 1.04% 2.68% 2.99% 1.17% 2.23% 100.00% 17.84% -%

b

Somewhat favourable 78 54 24 10 28 40 55 - - 2
7.67% 11.31% 4.46% 3.81% 7.82% 10.14% 7.89% -% -% 6.75%

b a a

Neither favourable nor unfavourable 556 253 303 117 196 242 381 - 4 13
54.53% 53.00% 55.88% 43.61% 55.35% 61.20% 54.55% -% 82.16% 49.93%

a a

Somewhat unfavourable 184 86 99 58 62 65 134 - - 4
18.09% 17.94% 18.23% 21.47% 17.51% 16.32% 19.15% -% -% 16.06%

Very unfavourable 131 56 75 59 44 28 87 - - 6
12.87% 11.83% 13.78% 21.88% 12.46% 7.12% 12.51% -% -% 23.00%

bc c

Don't know 47 11 36 18 14 16 26 - - 1
4.64% 2.40% 6.62% 6.55% 3.87% 4.04% 3.67% -% -% 4.26%

a

NET Favourable 101 71 30 17 38 45 71 2 1 2
9.87% 14.83% 5.50% 6.49% 10.81% 11.31% 10.12% 100.00% 17.84% 6.75%

b a

NET Not favourable 315 142 174 116 106 93 221 - - 10
30.96% 29.77% 32.01% 43.35% 29.97% 23.44% 31.66% -% -% 39.06%

bc c

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q10.2 How favourable or unfavourable are you towards the following? The State of Palestine
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Very favourable 22 21 1 16 6 5 13 8 10
2.20% 2.12% 13.05% 3.06% 1.25% 3.79% 3.44% 5.10% 3.69%

b

Somewhat favourable 78 78 - 57 21 21 32 37 25
7.67% 7.73% -% 10.63% 4.41% 14.94% 8.81% 22.60% 9.17%

b b b

Neither favourable nor unfavourable 556 553 3 291 265 76 139 69 45
54.53% 54.67% 37.17% 54.51% 54.56% 52.81% 37.95% 42.15% 16.76%

b b

Somewhat unfavourable 184 184 - 103 82 18 82 34 88
18.09% 18.23% -% 19.26% 16.81% 12.82% 22.43% 20.83% 32.77%

a a

Very unfavourable 131 129 2 52 79 15 87 13 98
12.87% 12.79% 23.05% 9.83% 16.21% 10.80% 23.72% 8.06% 36.80%

a a a

Don't know 47 45 2 15 33 7 13 2 2
4.64% 4.47% 26.73% 2.72% 6.76% 4.84% 3.66% 1.26% .81%

a

NET Favourable 101 100 1 73 27 27 45 45 34
9.87% 9.84% 13.05% 13.69% 5.66% 18.73% 12.25% 27.69% 12.85%

b b

NET Not favourable 315 314 2 155 160 34 168 47 186
30.96% 31.02% 23.05% 29.08% 33.02% 23.62% 46.15% 28.90% 69.57%

a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q10.2 How favourable or unfavourable are you towards the following? The State of Palestine
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Very favourable 22 12 6 4
2.20% 5.34% 1.18% 2.50%

b

Somewhat favourable 78 28 33 13
7.67% 12.22% 6.76% 9.20%

b

Neither favourable nor unfavourable 556 96 305 59
54.53% 41.79% 63.14% 40.97%

ac

Somewhat unfavourable 184 39 80 40
18.09% 16.99% 16.50% 27.41%

ab

Very unfavourable 131 46 43 26
12.87% 19.93% 8.86% 17.76%

b b

Don't know 47 9 17 3
4.64% 3.73% 3.56% 2.15%

NET Favourable 101 41 38 17
9.87% 17.57% 7.94% 11.70%

b

NET Not favourable 315 85 122 66
30.96% 36.92% 25.36% 45.17%

b b

Columns Tested:  a,b,c
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q10.2 How favourable or unfavourable are you towards the following? The State of Palestine
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Very favourable 22 3 - - 2 6 1 1
2.20% 6.24% -% -% 2.63% 3.49% 1.90% 2.14%

Somewhat favourable 78 5 3 2 8 12 2 4
7.67% 9.34% 8.74% 5.51% 10.85% 6.86% 4.30% 8.16%

Neither favourable nor unfavourable 556 29 24 20 39 93 27 23
54.53% 54.12% 60.68% 54.79% 54.78% 52.62% 63.59% 53.45%

Somewhat unfavourable 184 5 8 3 8 36 7 12
18.09% 10.17% 19.88% 8.64% 10.79% 20.05% 17.03% 27.13%

Very unfavourable 131 7 2 8 13 20 4 3
12.87% 13.85% 3.84% 22.76% 17.94% 11.10% 9.61% 6.66%

Don't know 47 3 3 3 2 10 2 1
4.64% 6.28% 6.85% 8.30% 3.01% 5.87% 3.57% 2.46%

NET Favourable 101 8 3 2 9 18 3 4
9.87% 15.58% 8.74% 5.51% 13.48% 10.35% 6.20% 10.29%

NET Not favourable 315 13 9 12 20 55 11 15
30.96% 24.02% 23.73% 31.39% 28.74% 31.16% 26.64% 33.79%
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q10.2 How favourable or unfavourable are you towards the following? The State of Palestine
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Very favourable 22 1 - 3 1 1 -
2.20% 2.52% -% 8.42% 1.98% 2.58% -%

Somewhat favourable 78 3 7 2 2 2 2
7.67% 7.19% 12.36% 5.79% 6.17% 5.76% 11.74%

Neither favourable nor unfavourable 556 29 26 14 22 17 12
54.53% 62.84% 46.73% 45.37% 55.13% 55.78% 57.91%

Somewhat unfavourable 184 3 15 7 3 5 5
18.09% 5.56% 25.88% 22.25% 7.05% 16.81% 24.91%

Very unfavourable 131 8 8 4 6 5 -
12.87% 16.87% 15.03% 11.15% 14.89% 16.30% -%

Don't know 47 2 - 2 6 1 1
4.64% 5.02% -% 7.02% 14.78% 2.77% 5.45%

NET Favourable 101 4 7 4 3 3 2
9.87% 9.71% 12.36% 14.20% 8.15% 8.34% 11.74%

NET Not favourable 315 10 23 11 9 10 5
30.96% 22.44% 40.91% 33.40% 21.94% 33.11% 24.91%
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q10.2 How favourable or unfavourable are you towards the following? The State of Palestine
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Very favourable 22 4 - - - - - -
2.20% 3.12% -% -% -% -% -% -%

Somewhat favourable 78 10 5 1 3 1 4 -
7.67% 7.62% 15.40% 1.70% 12.77% 4.27% 11.25% -%

c c

Neither favourable nor unfavourable 556 70 22 34 8 14 15 17
54.53% 55.80% 67.23% 59.72% 34.44% 53.18% 40.67% 58.27%

f

Somewhat unfavourable 184 25 2 13 6 4 11 8
18.09% 19.79% 6.12% 23.07% 26.17% 14.65% 29.56% 26.25%

b b

Very unfavourable 131 15 4 9 4 5 5 2
12.87% 12.03% 11.25% 15.52% 17.59% 18.52% 13.40% 7.96%

Don't know 47 2 - - 2 2 2 2
4.64% 1.64% -% -% 9.03% 9.38% 5.11% 7.52%

NET Favourable 101 13 5 1 3 1 4 -
9.87% 10.74% 15.40% 1.70% 12.77% 4.27% 11.25% -%

c c c

NET Not favourable 315 40 6 22 10 9 16 10
30.96% 31.82% 17.37% 38.58% 43.76% 33.17% 42.96% 34.21%

b b

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q10.3 How favourable or unfavourable are you towards the following? Palestinians
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Very favourable 17 13 5 4 9 5 11 2 1 -
1.69% 2.64% .85% 1.37% 2.51% 1.17% 1.60% 100.00% 17.84% -%

b

Somewhat favourable 86 60 26 15 26 46 58 - - 4
8.48% 12.58% 4.88% 5.64% 7.19% 11.56% 8.36% -% -% 16.34%

b ab

Neither favourable nor unfavourable 560 255 304 116 196 247 383 - 4 8
54.92% 53.58% 56.10% 43.29% 55.36% 62.40% 54.84% -% 82.16% 32.03%

a a

Somewhat unfavourable 171 74 97 54 64 53 126 - - 5
16.80% 15.58% 17.87% 20.08% 18.05% 13.45% 18.03% -% -% 20.69%

c

Very unfavourable 135 63 72 61 44 30 92 - - 6
13.29% 13.22% 13.35% 22.71% 12.45% 7.66% 13.21% -% -% 23.00%

bc c

Don't know 49 11 38 19 16 15 28 - - 2
4.82% 2.40% 6.95% 6.90% 4.44% 3.75% 3.96% -% -% 7.95%

a

NET Favourable 104 73 31 19 34 50 70 2 1 4
10.17% 15.22% 5.73% 7.01% 9.70% 12.73% 9.96% 100.00% 17.84% 16.34%

b a

NET Not favourable 307 137 169 115 108 84 218 - - 11
30.09% 28.80% 31.22% 42.79% 30.50% 21.11% 31.24% -% -% 43.69%

bc c

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q10.3 How favourable or unfavourable are you towards the following? Palestinians
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Very favourable 17 17 - 14 3 4 12 7 9
1.69% 1.70% -% 2.60% .69% 2.68% 3.20% 4.12% 3.38%

b

Somewhat favourable 86 86 - 65 21 20 35 35 27
8.48% 8.55% -% 12.23% 4.36% 13.82% 9.72% 21.65% 9.93%

b b

Neither favourable nor unfavourable 560 557 3 290 270 76 146 74 53
54.92% 55.06% 37.17% 54.23% 55.67% 52.86% 40.03% 45.30% 19.78%

b b

Somewhat unfavourable 171 171 - 94 77 20 70 28 79
16.80% 16.93% -% 17.69% 15.82% 13.67% 19.06% 17.44% 29.66%

a

Very unfavourable 135 133 3 56 80 17 87 16 96
13.29% 13.12% 36.10% 10.41% 16.46% 12.13% 23.79% 9.66% 35.69%

a a a

Don't know 49 47 2 15 34 7 15 3 4
4.82% 4.65% 26.73% 2.83% 7.01% 4.84% 4.21% 1.84% 1.56%

a

NET Favourable 104 104 - 79 24 24 47 42 36
10.17% 10.25% -% 14.83% 5.04% 16.51% 12.92% 25.77% 13.31%

b b

NET Not favourable 307 304 3 150 157 37 156 44 175
30.09% 30.04% 36.10% 28.10% 32.28% 25.80% 42.84% 27.10% 65.35%

a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q10.3 How favourable or unfavourable are you towards the following? Palestinians
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Very favourable 17 10 4 3
1.69% 4.15% .83% 1.96%

b

Somewhat favourable 86 28 44 11
8.48% 11.97% 9.08% 7.63%

Neither favourable nor unfavourable 560 101 296 64
54.92% 43.58% 61.33% 44.28%

ac

Somewhat unfavourable 171 35 78 38
16.80% 15.23% 16.17% 26.16%

ab

Very unfavourable 135 50 44 25
13.29% 21.80% 9.11% 16.95%

b b

Don't know 49 8 17 4
4.82% 3.26% 3.48% 3.02%

NET Favourable 104 37 48 14
10.17% 16.13% 9.90% 9.59%

b

NET Not favourable 307 85 122 63
30.09% 37.03% 25.29% 43.11%

b b

Columns Tested:  a,b,c



Page 325

Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 59  (continuation)

q10.3 How favourable or unfavourable are you towards the following? Palestinians
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Very favourable 17 2 - - - 5 1 1
1.69% 4.60% -% -% -% 2.99% 1.90% 2.14%

Somewhat favourable 86 7 5 1 7 15 4 6
8.48% 12.85% 13.03% 2.98% 9.43% 8.46% 9.50% 12.67%

Neither favourable nor unfavourable 560 28 21 23 40 94 25 26
54.92% 52.25% 54.17% 63.41% 56.21% 53.01% 58.41% 59.82%

Somewhat unfavourable 171 5 8 3 8 34 6 5
16.80% 10.17% 20.14% 8.25% 10.70% 19.04% 14.81% 12.36%

Very unfavourable 135 7 2 7 15 20 4 5
13.29% 13.85% 5.81% 20.02% 20.65% 11.37% 9.61% 10.55%

Don't know 49 3 3 2 2 9 2 1
4.82% 6.28% 6.85% 5.34% 3.01% 5.13% 5.77% 2.46%

NET Favourable 104 9 5 1 7 20 5 6
10.17% 17.45% 13.03% 2.98% 9.43% 11.45% 11.40% 14.80%

NET Not favourable 307 13 10 10 22 54 10 10
30.09% 24.02% 25.95% 28.27% 31.35% 30.41% 24.42% 22.91%
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q10.3 How favourable or unfavourable are you towards the following? Palestinians
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Very favourable 17 1 - 3 - - -
1.69% 2.52% -% 8.42% -% -% -%

Somewhat favourable 86 3 8 2 5 1 1
8.48% 7.19% 14.28% 6.40% 11.47% 2.58% 5.80%

Neither favourable nor unfavourable 560 29 26 13 20 17 13
54.92% 62.84% 46.83% 41.51% 51.18% 54.73% 63.85%

Somewhat unfavourable 171 4 10 8 4 5 5
16.80% 7.87% 18.54% 25.50% 10.12% 16.39% 24.91%

Very unfavourable 135 7 11 4 5 5 -
13.29% 14.56% 20.35% 11.15% 12.45% 16.30% -%

Don't know 49 2 - 2 6 3 1
4.82% 5.02% -% 7.02% 14.78% 10.00% 5.45%

NET Favourable 104 4 8 5 5 1 1
10.17% 9.71% 14.28% 14.82% 11.47% 2.58% 5.80%

NET Not favourable 307 10 22 12 9 10 5
30.09% 22.44% 38.89% 36.65% 22.57% 32.69% 24.91%
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q10.3 How favourable or unfavourable are you towards the following? Palestinians
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Very favourable 17 4 - - - - - -
1.69% 3.12% -% -% -% -% -% -%

Somewhat favourable 86 9 4 1 4 - 4 -
8.48% 7.45% 11.55% 1.46% 17.88% -% 11.25% -%

c c

Neither favourable nor unfavourable 560 72 20 35 8 14 17 18
54.92% 57.96% 61.80% 60.85% 33.03% 52.95% 45.65% 61.39%

Somewhat unfavourable 171 22 5 13 5 5 8 7
16.80% 17.98% 15.40% 22.17% 22.47% 19.15% 22.46% 23.13%

Very unfavourable 135 15 4 9 4 5 5 2
13.29% 11.86% 11.25% 15.52% 17.59% 18.52% 12.73% 7.96%

Don't know 49 2 - - 2 2 3 2
4.82% 1.64% -% -% 9.03% 9.38% 7.90% 7.52%

c

NET Favourable 104 13 4 1 4 - 4 -
10.17% 10.56% 11.55% 1.46% 17.88% -% 11.25% -%

c c c

NET Not favourable 307 37 9 22 9 10 13 9
30.09% 29.83% 26.65% 37.69% 40.06% 37.67% 35.19% 31.09%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q10.4 How favourable or unfavourable are you towards the following? Israelis
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Very favourable 34 14 21 9 12 13 27 - 2 -
3.36% 2.85% 3.81% 3.21% 3.42% 3.40% 3.80% -% 40.44% -%

Somewhat favourable 148 82 66 21 37 90 107 - 3 5
14.55% 17.19% 12.22% 7.95% 10.45% 22.69% 15.34% -% 59.56% 17.92%

b ab

Neither favourable nor unfavourable 564 250 314 122 203 240 383 - - 11
55.35% 52.39% 57.95% 45.36% 57.15% 60.52% 54.88% -% -% 41.91%

a a

Somewhat unfavourable 120 62 57 47 43 30 92 - - 5
11.75% 13.11% 10.56% 17.47% 12.10% 7.56% 13.19% -% -% 19.38%

c c

Very unfavourable 113 59 54 54 46 13 67 2 - 4
11.11% 12.41% 9.97% 20.12% 13.07% 3.25% 9.56% 100.00% -% 16.53%

bc c

Don't know 40 10 30 16 14 10 22 - - 1
3.88% 2.06% 5.48% 5.88% 3.81% 2.59% 3.22% -% -% 4.26%

a c

NET Favourable 182 96 87 30 49 103 134 - 5 5
17.90% 20.03% 16.03% 11.17% 13.87% 26.09% 19.14% -% 100.00% 17.92%

ab

NET Not favourable 233 122 111 101 89 43 159 2 - 9
22.87% 25.52% 20.54% 37.59% 25.18% 10.81% 22.75% 100.00% -% 35.91%

bc c

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q10.4 How favourable or unfavourable are you towards the following? Israelis
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Very favourable 34 33 1 26 9 26 4 29 -
3.36% 3.29% 12.38% 4.81% 1.75% 18.00% 1.05% 17.94% -%

b b b

Somewhat favourable 148 148 - 112 36 68 20 110 7
14.55% 14.66% -% 20.92% 7.52% 47.84% 5.52% 67.59% 2.67%

b b b

Neither favourable nor unfavourable 564 560 4 278 286 40 153 21 43
55.35% 55.39% 50.32% 52.01% 59.03% 28.05% 41.86% 12.65% 15.94%

a a

Somewhat unfavourable 120 119 1 65 54 3 76 3 102
11.75% 11.74% 13.05% 12.23% 11.23% 2.39% 20.92% 1.83% 38.25%

a a

Very unfavourable 113 112 1 43 70 3 99 - 111
11.11% 11.12% 10.66% 8.09% 14.44% 1.88% 27.01% -% 41.58%

a a a

Don't know 40 38 1 10 29 3 13 - 4
3.88% 3.80% 13.58% 1.94% 6.02% 1.85% 3.64% -% 1.56%

a

NET Favourable 182 181 1 137 45 94 24 139 7
17.90% 17.95% 12.38% 25.74% 9.28% 65.83% 6.57% 85.53% 2.67%

b b b

NET Not favourable 233 231 2 108 125 6 175 3 214
22.87% 22.86% 23.71% 20.31% 25.68% 4.27% 47.93% 1.83% 79.83%

a a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q10.4 How favourable or unfavourable are you towards the following? Israelis
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Very favourable 34 4 15 15
3.36% 1.75% 3.03% 10.18%

ab

Somewhat favourable 148 19 89 27
14.55% 8.08% 18.35% 18.65%

a a

Neither favourable nor unfavourable 564 100 293 67
55.35% 43.25% 60.71% 46.23%

ac

Somewhat unfavourable 120 45 44 19
11.75% 19.65% 9.08% 13.39%

b

Very unfavourable 113 55 33 13
11.11% 24.02% 6.75% 9.23%

bc

Don't know 40 8 10 3
3.88% 3.26% 2.08% 2.31%

NET Favourable 182 23 103 42
17.90% 9.83% 21.38% 28.84%

a a

NET Not favourable 233 101 76 33
22.87% 43.66% 15.83% 22.62%

bc

Columns Tested:  a,b,c
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q10.4 How favourable or unfavourable are you towards the following? Israelis
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Very favourable 34 1 3 - - 8 - 1
3.36% 1.87% 7.10% -% -% 4.66% -% 2.52%

Somewhat favourable 148 9 5 2 11 25 10 9
14.55% 16.24% 13.57% 5.97% 16.07% 14.19% 23.33% 20.64%

Neither favourable nor unfavourable 564 31 23 24 40 95 23 24
55.35% 57.19% 58.60% 63.71% 56.94% 53.76% 53.95% 55.65%

Somewhat unfavourable 120 3 5 1 5 27 5 6
11.75% 5.44% 12.57% 2.23% 7.59% 15.33% 10.63% 12.71%

Very unfavourable 113 7 1 8 13 14 4 3
11.11% 12.99% 3.70% 22.76% 17.85% 7.66% 8.53% 6.01%

Don't know 40 3 2 2 1 8 2 1
3.88% 6.28% 4.45% 5.34% 1.55% 4.40% 3.57% 2.46%

NET Favourable 182 10 8 2 11 33 10 10
17.90% 18.11% 20.67% 5.97% 16.07% 18.85% 23.33% 23.17%

NET Not favourable 233 10 6 9 18 41 8 8
22.87% 18.43% 16.27% 24.99% 25.44% 22.99% 19.16% 18.72%
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q10.4 How favourable or unfavourable are you towards the following? Israelis
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Very favourable 34 2 2 2 - 1 1
3.36% 4.54% 4.29% 5.84% -% 3.25% 4.40%

Somewhat favourable 148 6 5 6 5 2 3
14.55% 12.10% 9.18% 18.05% 13.24% 7.93% 16.47%

Neither favourable nor unfavourable 564 24 29 13 17 18 13
55.35% 52.77% 52.51% 42.07% 42.63% 56.87% 62.01%

Somewhat unfavourable 120 5 11 5 4 4 2
11.75% 10.73% 19.49% 14.53% 10.94% 13.97% 11.67%

Very unfavourable 113 7 8 5 7 3 -
11.11% 14.85% 14.54% 16.50% 18.41% 10.77% -%

Don't know 40 2 - 1 6 2 1
3.88% 5.02% -% 3.00% 14.78% 7.23% 5.45%

NET Favourable 182 8 8 8 5 3 4
17.90% 16.64% 13.46% 23.89% 13.24% 11.17% 20.88%

NET Not favourable 233 12 19 10 12 8 2
22.87% 25.58% 34.03% 31.03% 29.35% 24.73% 11.67%
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q10.4 How favourable or unfavourable are you towards the following? Israelis
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Very favourable 34 2 - 3 1 2 3 1
3.36% 1.73% -% 5.58% 4.33% 8.13% 8.65% 3.82%

a

Somewhat favourable 148 22 7 9 2 3 3 3
14.55% 17.41% 21.74% 15.03% 9.14% 12.96% 7.84% 10.83%

Neither favourable nor unfavourable 564 73 22 34 10 12 18 20
55.35% 58.12% 68.75% 59.07% 42.33% 47.38% 50.71% 68.95%

Somewhat unfavourable 120 12 - 9 3 5 6 3
11.75% 9.28% -% 15.20% 13.48% 17.27% 16.84% 9.44%

b b

Very unfavourable 113 15 3 3 5 3 4 1
11.11% 11.81% 9.51% 5.12% 21.70% 10.06% 10.17% 3.24%

Don't know 40 2 - - 2 1 2 1
3.88% 1.64% -% -% 9.03% 4.19% 5.78% 3.73%

NET Favourable 182 24 7 12 3 6 6 4
17.90% 19.14% 21.74% 20.61% 13.47% 21.10% 16.49% 14.65%

NET Not favourable 233 26 3 12 8 7 10 4
22.87% 21.09% 9.51% 20.32% 35.18% 27.33% 27.02% 12.68%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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Q11 Summary. What influence, if any, has the Israeli-Palestinian conflict had on your opinions about the following?
BASE: All respondents

 Muslims  Jews

Unweighted Total 1019 1019

Total 1019 1019

Significantly more favourable 11 20
1.09% 1.95%

Somewhat more favourable 44 83
4.31% 8.14%

Somewhat less favourable 172 176
16.87% 17.24%

Significantly less favourable 173 118
16.93% 11.63%

No influence 484 488
47.52% 47.86%

Don't know 135 134
13.29% 13.18%

NET Favourable 55 103
5.40% 10.10%

NET Not favourable 344 294
33.80% 28.87%
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q11.1 What influence, if any, has the Israeli-Palestinian conflict had on your opinions about the following? Muslims
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Significantly more favourable 11 4 7 6 4 1 9 - 1 -
1.09% .85% 1.29% 2.29% 1.15% .22% 1.34% -% 17.84% -%

c

Somewhat more favourable 44 22 22 15 13 15 36 - - -
4.31% 4.66% 4.00% 5.67% 3.75% 3.88% 5.22% -% -% -%

Somewhat less favourable 172 98 74 41 62 69 117 - 1 5
16.87% 20.56% 13.62% 15.44% 17.41% 17.35% 16.76% -% 22.59% 21.21%

b

Significantly less favourable 173 87 86 43 58 71 130 - - 6
16.93% 18.23% 15.79% 15.94% 16.43% 18.06% 18.61% -% -% 24.09%

No influence 484 223 261 124 169 191 320 2 2 10
47.52% 46.88% 48.08% 46.23% 47.57% 48.34% 45.81% 100.00% 40.65% 38.83%

Don't know 135 42 93 39 49 48 86 - 1 4
13.29% 8.82% 17.21% 14.43% 13.69% 12.15% 12.26% -% 18.91% 15.86%

a

NET Favourable 55 26 29 21 17 16 46 - 1 -
5.40% 5.52% 5.29% 7.96% 4.91% 4.10% 6.56% -% 17.84% -%

c

NET Not favourable 344 185 159 84 120 140 247 - 1 12
33.80% 38.78% 29.41% 31.38% 33.83% 35.41% 35.36% -% 22.59% 45.31%

b

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q11.1 What influence, if any, has the Israeli-Palestinian conflict had on your opinions about the following? Muslims
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Significantly more favourable 11 10 1 10 1 4 4 5 4
1.09% 1.00% 12.38% 1.91% .18% 2.66% 1.18% 2.87% 1.65%

b

Somewhat more favourable 44 44 - 26 18 9 19 13 14
4.31% 4.34% -% 4.87% 3.69% 6.00% 5.13% 7.90% 5.27%

Somewhat less favourable 172 171 1 103 68 30 67 35 49
16.87% 16.90% 13.05% 19.38% 14.10% 20.65% 18.43% 21.71% 18.22%

b

Significantly less favourable 173 172 1 94 79 23 75 28 68
16.93% 16.98% 10.66% 17.57% 16.23% 15.87% 20.58% 17.21% 25.30%

No influence 484 482 2 260 224 68 158 74 111
47.52% 47.68% 26.49% 48.73% 46.18% 47.39% 43.36% 45.20% 41.31%

Don't know 135 132 3 40 95 11 41 8 22
13.29% 13.10% 37.41% 7.53% 19.62% 7.43% 11.33% 5.10% 8.23%

a

NET Favourable 55 54 1 36 19 12 23 18 19
5.40% 5.34% 12.38% 6.79% 3.87% 8.67% 6.31% 10.77% 6.93%

b

NET Not favourable 344 343 2 197 147 52 142 63 116
33.80% 33.88% 23.71% 36.94% 30.33% 36.52% 39.01% 38.92% 43.53%

b

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q11.1 What influence, if any, has the Israeli-Palestinian conflict had on your opinions about the following? Muslims
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Significantly more favourable 11 5 1 5
1.09% 2.38% .18% 3.27%

b b

Somewhat more favourable 44 12 22 10
4.31% 5.27% 4.54% 6.79%

Somewhat less favourable 172 35 87 35
16.87% 15.07% 17.97% 23.82%

a

Significantly less favourable 173 53 85 23
16.93% 22.77% 17.53% 16.12%

No influence 484 110 237 64
47.52% 47.49% 49.02% 44.04%

Don't know 135 16 52 9
13.29% 7.02% 10.76% 5.96%

NET Favourable 55 18 23 15
5.40% 7.65% 4.72% 10.06%

b

NET Not favourable 344 87 171 58
33.80% 37.85% 35.50% 39.94%

Columns Tested:  a,b,c
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q11.1 What influence, if any, has the Israeli-Palestinian conflict had on your opinions about the following? Muslims
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Significantly more favourable 11 - 1 - 1 5 - -
1.09% -% 2.23% -% 1.18% 2.59% -% -%

Somewhat more favourable 44 5 1 - 7 7 3 4
4.31% 9.73% 3.69% -% 9.66% 4.22% 6.41% 9.57%

Somewhat less favourable 172 7 8 5 12 29 10 9
16.87% 12.92% 19.12% 13.68% 16.75% 16.53% 22.64% 21.16%

Significantly less favourable 173 5 3 9 14 33 5 9
16.93% 9.44% 6.96% 23.89% 20.54% 18.82% 10.66% 19.99%

No influence 484 30 19 16 28 83 19 17
47.52% 57.04% 48.64% 43.36% 40.26% 46.56% 43.36% 39.94%

Don't know 135 6 8 7 8 20 7 4
13.29% 10.86% 19.37% 19.07% 11.61% 11.28% 16.93% 9.34%

NET Favourable 55 5 2 - 8 12 3 4
5.40% 9.73% 5.92% -% 10.84% 6.81% 6.41% 9.57%

NET Not favourable 344 12 10 14 26 63 14 18
33.80% 22.36% 26.08% 37.58% 37.29% 35.35% 33.30% 41.15%
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q11.1 What influence, if any, has the Israeli-Palestinian conflict had on your opinions about the following? Muslims
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Significantly more favourable 11 - - 1 - 1 -
1.09% -% -% 2.41% -% 3.00% -%

Somewhat more favourable 44 - 1 2 3 2 -
4.31% -% 2.01% 5.86% 6.66% 6.05% -%

Somewhat less favourable 172 4 10 5 4 4 6
16.87% 9.19% 17.55% 16.03% 10.20% 11.61% 27.50%

Significantly less favourable 173 9 13 7 7 7 -
16.93% 20.30% 23.05% 21.89% 17.11% 21.21% -%

No influence 484 29 28 11 21 13 9
47.52% 64.01% 49.44% 33.57% 54.15% 42.99% 41.43%

Don't know 135 3 4 6 5 5 6
13.29% 6.50% 7.94% 20.24% 11.88% 15.15% 31.07%

NET Favourable 55 - 1 3 3 3 -
5.40% -% 2.01% 8.28% 6.66% 9.04% -%

NET Not favourable 344 14 23 12 11 10 6
33.80% 29.49% 40.60% 37.91% 27.31% 32.82% 27.50%
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q11.1 What influence, if any, has the Israeli-Palestinian conflict had on your opinions about the following? Muslims
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Significantly more favourable 11 1 - 2 - - - -
1.09% .69% -% 3.88% -% -% -% -%

Somewhat more favourable 44 2 - 2 2 1 - 1
4.31% 1.85% -% 3.64% 8.12% 4.27% -% 3.82%

Somewhat less favourable 172 26 5 9 3 6 6 4
16.87% 21.04% 16.91% 15.61% 13.57% 21.82% 17.15% 13.65%

Significantly less favourable 173 21 5 4 6 7 6 4
16.93% 16.88% 16.86% 6.45% 23.55% 25.39% 17.03% 12.34%

No influence 484 61 14 29 9 11 22 15
47.52% 48.77% 43.42% 51.19% 36.55% 40.06% 60.19% 52.19%

Don't know 135 13 7 11 4 2 2 5
13.29% 10.77% 22.81% 19.23% 18.21% 8.46% 5.63% 18.00%

f

NET Favourable 55 3 - 4 2 1 - 1
5.40% 2.54% -% 7.52% 8.12% 4.27% -% 3.82%

NET Not favourable 344 47 11 13 9 12 12 8
33.80% 37.92% 33.77% 22.06% 37.12% 47.21% 34.18% 25.98%

c

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q11.2 What influence, if any, has the Israeli-Palestinian conflict had on your opinions about the following? Jews
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Significantly more favourable 20 9 11 6 7 7 17 - 1 -
1.95% 1.82% 2.06% 2.29% 1.90% 1.77% 2.38% -% 17.84% -%

Somewhat more favourable 83 47 36 15 24 44 61 - 1 2
8.14% 9.81% 6.68% 5.64% 6.83% 11.01% 8.76% -% 22.59% 7.93%

ab

Somewhat less favourable 176 92 84 43 56 76 120 - - 7
17.24% 19.24% 15.48% 16.05% 15.86% 19.29% 17.15% -% -% 29.31%

Significantly less favourable 118 74 45 37 48 33 83 2 - 3
11.63% 15.48% 8.24% 13.91% 13.51% 8.39% 11.91% 100.00% -% 11.84%

b c c

No influence 488 215 273 131 165 192 331 - 2 11
47.86% 45.00% 50.37% 48.74% 46.61% 48.38% 47.40% -% 40.65% 42.25%

Don't know 134 41 93 36 54 44 86 - 1 2
13.18% 8.64% 17.17% 13.38% 15.29% 11.16% 12.39% -% 18.91% 8.67%

a

NET Favourable 103 55 47 21 31 51 78 - 2 2
10.10% 11.63% 8.75% 7.93% 8.74% 12.78% 11.15% -% 40.44% 7.93%

a

NET Not favourable 294 166 129 80 104 110 203 2 - 11
28.87% 34.72% 23.72% 29.96% 29.37% 27.68% 29.06% 100.00% -% 41.15%

b

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d



Page 342

Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 63  (continuation)

q11.2 What influence, if any, has the Israeli-Palestinian conflict had on your opinions about the following? Jews
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Significantly more favourable 20 19 1 15 5 7 6 9 8
1.95% 1.87% 12.38% 2.73% 1.09% 4.82% 1.58% 5.67% 3.07%

b

Somewhat more favourable 83 83 - 50 33 28 19 37 11
8.14% 8.21% -% 9.39% 6.77% 19.29% 5.15% 22.77% 4.26%

b b

Somewhat less favourable 176 176 - 109 66 21 73 23 50
17.24% 17.37% -% 20.45% 13.71% 14.53% 19.89% 14.35% 18.83%

b

Significantly less favourable 118 118 - 64 54 9 77 12 69
11.63% 11.72% -% 12.04% 11.17% 6.13% 21.12% 7.25% 25.68%

a a

No influence 488 484 4 255 232 69 149 74 107
47.86% 47.84% 50.21% 47.80% 47.92% 48.36% 40.79% 45.56% 39.86%

Don't know 134 131 3 41 94 10 42 7 22
13.18% 12.99% 37.41% 7.59% 19.34% 6.87% 11.46% 4.39% 8.30%

a

NET Favourable 103 102 1 65 38 35 25 46 20
10.10% 10.08% 12.38% 12.12% 7.87% 24.11% 6.73% 28.45% 7.33%

b b b

NET Not favourable 294 294 - 173 121 30 150 35 119
28.87% 29.09% -% 32.49% 24.88% 20.66% 41.02% 21.60% 44.51%

b a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b



Page 343

Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 63  (continuation)

q11.2 What influence, if any, has the Israeli-Palestinian conflict had on your opinions about the following? Jews
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Significantly more favourable 20 9 2 9
1.95% 3.82% .48% 6.06%

b b

Somewhat more favourable 83 12 46 23
8.14% 5.17% 9.49% 15.91%

a ab

Somewhat less favourable 176 40 99 22
17.24% 17.45% 20.48% 14.96%

Significantly less favourable 118 50 48 14
11.63% 21.68% 9.92% 9.97%

bc

No influence 488 103 239 68
47.86% 44.73% 49.52% 47.09%

Don't know 134 16 49 9
13.18% 7.15% 10.12% 6.01%

NET Favourable 103 21 48 32
10.10% 8.99% 9.97% 21.97%

ab

NET Not favourable 294 90 147 36
28.87% 39.13% 30.39% 24.93%

bc

Columns Tested:  a,b,c
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q11.2 What influence, if any, has the Israeli-Palestinian conflict had on your opinions about the following? Jews
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Significantly more favourable 20 - - - 1 8 - 2
1.95% -% -% -% 1.96% 4.36% -% 4.13%

Somewhat more favourable 83 5 6 1 4 17 6 4
8.14% 9.07% 16.21% 2.36% 5.28% 9.35% 13.45% 9.07%

Somewhat less favourable 176 9 7 6 22 27 9 11
17.24% 16.66% 18.38% 15.60% 31.27% 15.11% 20.81% 24.42%

Significantly less favourable 118 2 3 5 5 25 2 7
11.63% 3.90% 8.29% 13.90% 6.72% 13.97% 5.72% 15.47%

No influence 488 33 15 18 32 80 19 16
47.86% 61.55% 37.76% 48.33% 44.83% 45.35% 43.36% 37.58%

Don't know 134 5 8 7 7 21 7 4
13.18% 8.82% 19.37% 19.82% 9.94% 11.86% 16.66% 9.34%

NET Favourable 103 5 6 1 5 24 6 6
10.10% 9.07% 16.21% 2.36% 7.24% 13.71% 13.45% 13.20%

NET Not favourable 294 11 11 11 27 52 11 17
28.87% 20.56% 26.67% 29.50% 38.00% 29.08% 26.53% 39.89%
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q11.2 What influence, if any, has the Israeli-Palestinian conflict had on your opinions about the following? Jews
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Significantly more favourable 20 1 - 2 - 2 -
1.95% 2.02% -% 5.02% -% 6.42% -%

Somewhat more favourable 83 - 3 3 8 1 2
8.14% -% 5.81% 8.28% 20.66% 2.63% 9.55%

Somewhat less favourable 176 6 15 2 2 6 5
17.24% 12.24% 25.89% 5.32% 5.29% 19.38% 23.76%

Significantly less favourable 118 9 5 6 3 3 -
11.63% 20.39% 9.44% 20.38% 8.51% 10.81% -%

No influence 488 26 29 13 20 16 9
47.86% 55.99% 51.42% 40.76% 51.03% 49.65% 42.97%

Don't know 134 4 4 6 6 3 5
13.18% 9.35% 7.44% 20.24% 14.51% 11.11% 23.72%

NET Favourable 103 1 3 4 8 3 2
10.10% 2.02% 5.81% 13.30% 20.66% 9.04% 9.55%

NET Not favourable 294 15 20 8 5 9 5
28.87% 32.63% 35.32% 25.70% 13.79% 30.19% 23.76%



Page 346

Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 63  (continuation)

q11.2 What influence, if any, has the Israeli-Palestinian conflict had on your opinions about the following? Jews
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Significantly more favourable 20 2 - 1 - - - 1
1.95% 1.58% -% 1.94% -% -% -% 4.72%

Somewhat more favourable 83 11 3 3 - 4 1 2
8.14% 8.89% 8.63% 4.54% -% 16.90% 2.26% 7.64%

Somewhat less favourable 176 19 7 7 6 5 6 2
17.24% 14.90% 21.26% 11.41% 23.64% 20.25% 15.40% 6.81%

Significantly less favourable 118 17 3 4 7 2 6 3
11.63% 13.29% 9.26% 6.11% 30.63% 8.85% 16.16% 10.07%

No influence 488 65 12 30 5 12 23 15
47.86% 52.06% 38.03% 52.55% 22.53% 45.54% 63.40% 52.75%

b

Don't know 134 12 7 13 5 2 1 5
13.18% 9.28% 22.81% 23.46% 23.20% 8.46% 2.79% 18.00%

af af

NET Favourable 103 13 3 4 - 4 1 4
10.10% 10.47% 8.63% 6.48% -% 16.90% 2.26% 12.36%

NET Not favourable 294 35 10 10 13 8 11 5
28.87% 28.18% 30.53% 17.52% 54.27% 29.10% 31.55% 16.88%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q12 Which of the following statements applies to you?
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

I have a close friend who is Jewish 75 43 32 17 17 40 49 1 3 1
7.33% 8.95% 5.90% 6.48% 4.89% 10.09% 7.08% 56.18% 59.35% 3.32%

b

I have an acquaintance who is Jewish 197 106 91 39 56 102 139 - 4 9
19.32% 22.13% 16.85% 14.41% 15.81% 25.79% 19.98% -% 77.41% 33.59%

b ab

I have a family member who is Jewish 46 18 28 11 10 24 24 - 5 1
4.48% 3.79% 5.09% 4.24% 2.81% 6.15% 3.40% -% 100.00% 3.69%

b

I have worked or studied with a Jewish person 349 192 157 76 112 161 246 2 3 7
34.22% 40.19% 28.97% 28.46% 31.50% 40.55% 35.21% 100.00% 58.49% 26.45%

b ab

I am not aware of ever having socialised with a Jewish
person

485 199 286 149 190 146 320 - - 11
47.59% 41.69% 52.79% 55.67% 53.45% 36.88% 45.80% -% -% 43.84%

a c c

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q12 Which of the following statements applies to you?
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

I have a close friend who is Jewish 75 74 1 75 - 22 25 20 22
7.33% 7.29% 12.38% 13.98% -% 15.38% 6.77% 12.44% 8.22%

b b

I have an acquaintance who is Jewish 197 197 - 197 - 43 61 57 48
19.32% 19.47% -% 36.87% -% 30.27% 16.62% 34.98% 18.01%

b b b

I have a family member who is Jewish 46 46 - 46 - 14 12 14 8
4.48% 4.52% -% 8.56% -% 10.04% 3.24% 8.56% 2.91%

b b b

I have worked or studied with a Jewish person 349 349 - 349 - 65 120 64 95
34.22% 34.48% -% 65.29% -% 45.32% 32.94% 39.02% 35.65%

b b

I am not aware of ever having socialised with a Jewish
person

485 478 7 - 485 35 194 44 132
47.59% 47.28% 87.62% -% 100.00% 24.74% 53.04% 27.25% 49.15%

a a a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q12 Which of the following statements applies to you?
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

I have a close friend who is Jewish 75 22 34 14
7.33% 9.68% 7.12% 9.59%

I have an acquaintance who is Jewish 197 40 113 29
19.32% 17.38% 23.46% 19.74%

I have a family member who is Jewish 46 9 20 12
4.48% 3.77% 4.11% 8.55%

b

I have worked or studied with a Jewish person 349 82 184 49
34.22% 35.44% 38.12% 33.93%

I am not aware of ever having socialised with a Jewish
person

485 113 203 60
47.59% 48.92% 42.04% 41.50%

Columns Tested:  a,b,c



Page 350

Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 64  (continuation)

q12 Which of the following statements applies to you?
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

I have a close friend who is Jewish 75 2 3 1 3 25 3 6
7.33% 3.90% 7.17% 2.97% 3.70% 13.84% 6.46% 14.65%

I have an acquaintance who is Jewish 197 9 8 6 10 42 9 9
19.32% 16.61% 20.93% 16.26% 13.98% 23.88% 21.97% 21.72%

I have a family member who is Jewish 46 2 1 1 - 21 1 2
4.48% 4.39% 1.90% 2.53% -% 11.58% 2.21% 5.14%

I have worked or studied with a Jewish person 349 21 11 8 20 81 12 17
34.22% 39.24% 26.59% 20.33% 29.10% 45.55% 29.16% 38.34%

I am not aware of ever having socialised with a Jewish
person

485 26 22 25 40 52 22 19
47.59% 47.82% 55.60% 66.56% 57.17% 29.29% 50.59% 44.56%
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q12 Which of the following statements applies to you?
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

I have a close friend who is Jewish 75 - 3 3 1 2 1
7.33% -% 4.63% 7.98% 1.98% 5.87% 4.44%

I have an acquaintance who is Jewish 197 7 9 4 8 4 3
19.32% 15.78% 16.00% 11.51% 20.50% 13.85% 16.61%

I have a family member who is Jewish 46 1 - - 2 2 1
4.48% 2.50% -% -% 5.10% 5.87% 4.40%

I have worked or studied with a Jewish person 349 8 16 14 11 10 4
34.22% 18.26% 29.28% 42.92% 27.23% 31.91% 21.20%

I am not aware of ever having socialised with a Jewish
person

485 29 32 14 22 19 11
47.59% 63.46% 56.57% 43.46% 55.79% 60.11% 53.34%
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q12 Which of the following statements applies to you?
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

I have a close friend who is Jewish 75 11 2 2 1 1 6 1
7.33% 8.63% 6.29% 3.40% 4.72% 4.19% 15.39% 3.82%

c

I have an acquaintance who is Jewish 197 27 6 8 5 4 8 8
19.32% 21.74% 18.92% 13.78% 21.23% 17.08% 23.24% 26.97%

I have a family member who is Jewish 46 6 1 1 1 1 1 1
4.48% 4.49% 3.22% 1.94% 4.72% 4.19% 2.62% 3.80%

I have worked or studied with a Jewish person 349 48 13 13 8 12 15 7
34.22% 38.28% 40.01% 22.33% 32.07% 45.64% 42.18% 25.14%

c c

I am not aware of ever having socialised with a Jewish
person

485 53 14 36 13 12 12 14
47.59% 42.18% 42.11% 62.33% 55.53% 45.66% 33.00% 47.92%

af

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q13 What percentage of the population in your country do you think is Jewish?
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Less than 1 percent 35 28 7 6 18 11 21 - - 3
3.43% 5.82% 1.33% 2.18% 5.15% 2.74% 3.08% -% -% 11.96%

b a

1-2 percent 115 64 52 28 31 56 81 - 1 2
11.32% 13.35% 9.53% 10.62% 8.65% 14.18% 11.56% -% 18.91% 6.83%

b

3-5 percent 241 146 94 71 70 99 173 1 3 3
23.62% 30.66% 17.43% 26.53% 19.87% 25.01% 24.82% 43.82% 63.25% 10.62%

b b

6-10 percent 218 98 119 62 83 72 141 1 - 6
21.38% 20.65% 22.03% 23.27% 23.45% 18.25% 20.21% 56.18% -% 24.49%

11-20 percent 137 49 88 36 47 54 92 - 1 7
13.44% 10.22% 16.27% 13.41% 13.17% 13.69% 13.18% -% 17.84% 25.53%

a

More than 20 percent 103 27 76 33 30 40 79 - - 5
10.07% 5.59% 14.01% 12.26% 8.36% 10.10% 11.39% -% -% 20.57%

a

Don't know 171 65 105 31 76 63 110 - - -
16.75% 13.72% 19.41% 11.72% 21.36% 16.02% 15.76% -% -% -%

a a

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q13 What percentage of the population in your country do you think is Jewish?
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Less than 1 percent 35 35 - 18 17 10 12 10 6
3.43% 3.46% -% 3.42% 3.44% 7.23% 3.33% 6.20% 2.06%

b

1-2 percent 115 114 1 65 50 26 37 24 30
11.32% 11.30% 13.15% 12.16% 10.39% 18.44% 10.20% 14.99% 11.21%

b

3-5 percent 241 240 1 136 105 31 93 48 61
23.62% 23.72% 10.66% 25.42% 21.64% 21.58% 25.34% 29.70% 22.64%

6-10 percent 218 217 1 129 89 30 82 38 58
21.38% 21.45% 13.11% 24.22% 18.26% 20.87% 22.47% 23.44% 21.82%

b

11-20 percent 137 137 - 78 59 17 53 17 45
13.44% 13.54% -% 14.65% 12.10% 12.19% 14.42% 10.19% 16.86%

More than 20 percent 103 102 1 50 52 13 38 12 40
10.07% 10.05% 12.38% 9.39% 10.81% 9.42% 10.39% 7.34% 14.76%

a

Don't know 171 167 4 57 113 15 51 13 29
16.75% 16.48% 50.70% 10.74% 23.36% 10.27% 13.85% 8.15% 10.65%

a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b



Page 355

Anti-Semitism in Europe Polling September 2018
Table 65  (continuation)

q13 What percentage of the population in your country do you think is Jewish?
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Less than 1 percent 35 6 18 7
3.43% 2.62% 3.65% 4.80%

1-2 percent 115 19 55 26
11.32% 8.23% 11.35% 17.95%

ab

3-5 percent 241 61 116 38
23.62% 26.63% 24.13% 25.98%

6-10 percent 218 46 109 38
21.38% 20.08% 22.62% 25.97%

11-20 percent 137 38 74 17
13.44% 16.27% 15.31% 11.57%

More than 20 percent 103 36 42 10
10.07% 15.53% 8.71% 7.14%

bc

Don't know 171 25 69 10
16.75% 10.65% 14.23% 6.59%

c

Columns Tested:  a,b,c
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q13 What percentage of the population in your country do you think is Jewish?
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Less than 1 percent 35 4 1 - 1 3 2 2
3.43% 7.00% 1.94% -% 1.58% 1.92% 4.19% 4.66%

1-2 percent 115 6 5 3 8 17 3 6
11.32% 10.63% 13.71% 8.47% 10.76% 9.87% 6.51% 13.63%

3-5 percent 241 13 11 7 21 44 12 11
23.62% 24.24% 27.73% 19.33% 30.16% 24.59% 27.68% 25.23%

6-10 percent 218 11 9 10 15 40 8 4
21.38% 20.19% 21.49% 28.20% 20.72% 22.47% 19.46% 10.27%

11-20 percent 137 5 4 5 5 32 7 8
13.44% 9.36% 9.08% 13.76% 7.59% 18.17% 15.85% 18.10%

More than 20 percent 103 3 1 2 11 20 3 4
10.07% 6.26% 2.04% 4.57% 15.41% 11.17% 6.65% 8.68%

Don't know 171 12 10 9 10 21 8 8
16.75% 22.33% 24.01% 25.68% 13.78% 11.81% 19.66% 19.43%
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q13 What percentage of the population in your country do you think is Jewish?
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Less than 1 percent 35 2 - - 1 - -
3.43% 4.46% -% -% 2.65% -% -%

1-2 percent 115 5 9 6 2 3 3
11.32% 10.60% 16.48% 18.10% 6.04% 9.39% 16.14%

3-5 percent 241 13 19 7 12 9 2
23.62% 29.00% 33.26% 23.61% 30.03% 27.28% 11.78%

6-10 percent 218 9 7 6 11 6 9
21.38% 20.56% 13.17% 18.89% 26.77% 19.86% 42.81%

11-20 percent 137 4 9 4 4 4 4
13.44% 9.26% 15.36% 11.59% 11.08% 13.48% 18.34%

More than 20 percent 103 3 1 3 5 7 -
10.07% 7.31% 1.76% 10.20% 13.14% 21.20% -%

Don't know 171 9 11 6 4 3 2
16.75% 18.81% 19.97% 17.62% 10.29% 8.80% 10.93%
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q13 What percentage of the population in your country do you think is Jewish?
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Less than 1 percent 35 5 3 3 2 3 2 1
3.43% 4.37% 7.84% 4.73% 9.39% 12.63% 5.10% 3.07%

1-2 percent 115 12 6 6 1 2 5 6
11.32% 9.65% 17.37% 11.27% 5.08% 9.07% 13.51% 21.26%

3-5 percent 241 23 7 11 2 8 3 6
23.62% 18.42% 20.82% 19.29% 8.14% 31.34% 7.16% 20.97%

6-10 percent 218 27 2 11 4 4 13 10
21.38% 21.82% 7.17% 19.94% 16.88% 16.04% 36.58% 34.64%

b

11-20 percent 137 15 6 9 2 2 7 1
13.44% 11.64% 18.17% 15.54% 9.22% 8.81% 18.99% 4.72%

More than 20 percent 103 20 3 5 6 2 3 1
10.07% 16.07% 9.75% 8.50% 23.53% 9.46% 7.76% 3.80%

Don't know 171 23 6 12 7 3 4 3
16.75% 18.03% 18.87% 20.72% 27.75% 12.66% 10.90% 11.55%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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q14 What percentage of the population in the world do you think is Jewish?
BASE: All respondents

Gender Age Religion
Total  Male Female  18-34  35-54  55+  Christian  Muslim  Jew  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a *b *c *d

Unweighted Total 1019 533 486 297 362 360 696 2 5 25

Total 1019 477 542 268 355 396 698 2 5 26

Less than 1 percent 69 54 15 12 29 28 44 1 1 3
6.72% 11.24% 2.75% 4.31% 8.14% 7.09% 6.29% 43.82% 18.06% 11.23%

b a

1-2 percent 96 69 27 21 30 45 59 - 2 4
9.46% 14.50% 5.03% 7.91% 8.37% 11.49% 8.52% -% 41.51% 15.37%

b

3-5 percent 130 80 50 30 46 54 82 - 1 1
12.73% 16.82% 9.13% 11.24% 12.97% 13.53% 11.77% -% 22.59% 3.43%

b

6-10 percent 150 70 80 52 45 52 106 - - 8
14.69% 14.68% 14.69% 19.49% 12.71% 13.20% 15.18% -% -% 29.44%

bc

11-20 percent 150 69 81 50 54 47 100 - - 3
14.76% 14.56% 14.94% 18.51% 15.28% 11.76% 14.39% -% -% 10.27%

c

More than 20 percent 248 71 177 76 77 96 191 1 1 5
24.38% 14.98% 32.65% 28.18% 21.67% 24.24% 27.31% 56.18% 17.84% 18.51%

a

Don't know 176 63 113 28 74 74 115 - - 3
17.26% 13.23% 20.80% 10.36% 20.88% 18.68% 16.54% -% -% 11.74%

a a a

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d
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q14 What percentage of the population in the world do you think is Jewish?
BASE: All respondents

Knowledge of Holocaust Contact with a Jewish person Favourability to Israel Perspective on Israeli-Palestine conflict

Total  Know of Holocaust
 Never heard of

Holocaust
 Know a Jewish

person
 Do not know a
Jewish person  Favourable to Israel

 Not favourable to
Israel

 Favourable to State
of Israel

 Favourable to State
of Palestine

Significance Level: 95%  a *b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 1019 1011 8 534 485 141 373 158 280

Total 1019 1011 8 534 485 143 365 163 268

Less than 1 percent 69 67 1 49 20 11 21 13 21
6.72% 6.67% 13.05% 9.10% 4.11% 7.91% 5.73% 7.70% 7.86%

b

1-2 percent 96 96 - 69 27 25 33 28 22
9.46% 9.53% -% 12.95% 5.62% 17.32% 8.97% 17.41% 8.24%

b b b

3-5 percent 130 129 1 81 48 17 47 20 35
12.73% 12.73% 13.11% 15.22% 9.98% 11.85% 13.01% 12.28% 12.94%

b

6-10 percent 150 149 1 75 75 27 57 27 39
14.69% 14.72% 10.66% 14.02% 15.42% 18.51% 15.70% 16.45% 14.48%

11-20 percent 150 150 - 73 78 16 66 14 49
14.76% 14.88% -% 13.59% 16.05% 10.88% 18.17% 8.55% 18.38%

a a

More than 20 percent 248 246 2 122 126 28 95 41 80
24.38% 24.37% 25.73% 22.91% 26.00% 19.68% 25.89% 25.03% 29.91%

Don't know 176 173 3 65 111 20 46 20 22
17.26% 17.10% 37.45% 12.20% 22.82% 13.83% 12.52% 12.58% 8.19%

a

Columns Tested:  a,b - a,b - a,b - a,b
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q14 What percentage of the population in the world do you think is Jewish?
BASE: All respondents

Jewish Influence in political affairs in this country

Total  Too much
 About the right

amount  Too little
Significance Level: 95%  a  b  c

Unweighted Total 1019 237 477 142

Total 1019 231 483 145

Less than 1 percent 69 18 37 9
6.72% 7.93% 7.76% 6.23%

1-2 percent 96 22 50 16
9.46% 9.40% 10.36% 11.35%

3-5 percent 130 29 58 27
12.73% 12.45% 11.94% 18.58%

b

6-10 percent 150 34 73 28
14.69% 14.68% 15.22% 19.44%

11-20 percent 150 38 78 18
14.76% 16.43% 16.21% 12.65%

More than 20 percent 248 72 108 32
24.38% 31.30% 22.38% 22.39%

b

Don't know 176 18 78 14
17.26% 7.81% 16.14% 9.36%

ac

Columns Tested:  a,b,c
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q14 What percentage of the population in the world do you think is Jewish?
BASE: All respondents

Hungry
Total Bács-Kiskun Baranya Békés Borsod-Abaúj-Zemplén Budapest Csongrád Fejér

Unweighted Total 1019 49 44 38 72 186 46 43

Total 1019 53 40 37 70 177 43 44

Less than 1 percent 69 5 - 1 7 11 2 4
6.72% 9.18% -% 2.53% 9.27% 6.06% 4.19% 9.11%

1-2 percent 96 7 5 2 7 19 4 9
9.46% 13.04% 12.77% 5.06% 9.41% 10.73% 8.71% 20.07%

3-5 percent 130 9 3 6 8 26 5 2
12.73% 17.72% 8.30% 16.67% 11.38% 14.93% 11.00% 4.02%

6-10 percent 150 3 8 9 7 24 12 6
14.69% 6.51% 21.29% 23.21% 9.49% 13.42% 27.68% 14.84%

11-20 percent 150 5 8 1 16 25 7 5
14.76% 9.87% 20.12% 2.23% 23.33% 14.36% 15.22% 11.51%

More than 20 percent 248 16 5 11 15 48 6 9
24.38% 30.32% 13.51% 29.73% 21.24% 27.03% 13.55% 21.02%

Don't know 176 7 10 8 11 24 8 8
17.26% 13.35% 24.01% 20.59% 15.87% 13.46% 19.66% 19.43%
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q14 What percentage of the population in the world do you think is Jewish?
BASE: All respondents

Hungry
Total Gyor-Moson-Sopron Hajdú-Bihar Heves Jász-Nagykun-Szolnok Komárom-Esztergom Nógrád

Unweighted Total 1019 39 56 33 41 34 18

Total 1019 46 56 32 40 31 21

Less than 1 percent 69 2 7 2 1 3 1
6.72% 4.50% 12.85% 5.82% 2.65% 8.47% 5.90%

1-2 percent 96 3 2 2 6 2 3
9.46% 7.01% 3.47% 6.43% 15.03% 5.35% 16.56%

3-5 percent 130 8 7 5 6 4 1
12.73% 18.04% 13.12% 16.80% 14.67% 11.87% 4.44%

6-10 percent 150 10 9 4 9 5 4
14.69% 22.61% 15.50% 11.74% 23.91% 14.67% 18.34%

11-20 percent 150 4 10 2 4 6 3
14.76% 9.44% 17.32% 4.86% 11.32% 19.38% 16.02%

More than 20 percent 248 12 8 9 9 10 5
24.38% 25.15% 14.92% 29.47% 22.13% 31.46% 23.40%

Don't know 176 6 13 8 4 3 3
17.26% 13.24% 22.82% 24.89% 10.29% 8.80% 15.34%
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q14 What percentage of the population in the world do you think is Jewish?
BASE: All respondents

Hungry
Total Pest Somogy Szabolcs-Szatmár-Bereg Tolna Vas Veszprém Zala

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g

Unweighted Total 1019 123 30 59 22 22 37 27

Total 1019 125 32 57 24 26 36 29

Less than 1 percent 69 10 3 4 2 1 2 2
6.72% 7.77% 10.52% 6.24% 8.14% 4.50% 4.98% 6.89%

1-2 percent 96 9 2 4 1 3 5 2
9.46% 7.42% 6.10% 6.25% 5.08% 12.33% 13.57% 6.65%

3-5 percent 130 16 5 4 - 5 4 5
12.73% 12.56% 15.80% 7.76% -% 17.94% 10.63% 16.08%

6-10 percent 150 18 2 5 4 5 4 2
14.69% 14.63% 6.29% 8.45% 16.66% 18.27% 10.03% 7.62%

11-20 percent 150 20 7 12 3 1 5 5
14.76% 16.15% 20.75% 21.64% 13.48% 4.87% 14.40% 15.60%

More than 20 percent 248 31 6 17 6 7 12 8
24.38% 24.76% 17.32% 28.80% 23.53% 25.17% 34.03% 27.17%

Don't know 176 21 8 12 8 4 4 6
17.26% 16.72% 23.21% 20.86% 33.11% 16.93% 12.36% 20.00%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g
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